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3.7 IGUALES 

 

3.7.1 COMPOSICIÓN DEL GRUPO DE AMIGOS Y AMIGAS 

3.7.2 ACTIVIDADES COMPARTIDAS 

3.7.3 LAS RELACIONES EN EL GRUPO DE AMISTAD Y LA 

SATISFACCIÓN CON LA RED SOCIAL DE AMIGOS/AS Y 

COMPAÑEROS/AS 
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3.7.1 COMPOSICIÓN DEL GRUPO DE AMIGOS Y AMIGAS 

 

3.7.1.1 (M88). “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTOS AMIGOS QUE SON CHICOS DIRÍAS QUE 

TIENES?” 

3.7.1.2 (M89). “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTAS AMIGAS QUE SON CHICAS DIRÍAS QUE 

TIENES?” 

3.7.1.3 (PC1). “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” 

3.7.1.4 (PC2). “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” 

3.7.1.5 (PC3). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS Y AMIGAS DE TU GRUPO SON…” 

3.7.1.6 (PC4). “¿CUÁNTO HACE QUE CONOCES A LOS MIEMBROS DEL GRUPO? (AL QUE HAGA MÁS TIEMPO QUE 

CONOCES)” 

3.7.1.7 (PC50). “¿TIENES ALGÚN AMIGO O AMIGA ESPECIAL, ALGUIEN EN QUE REALMENTE PUEDAS CONFIAR, ALGUIEN 

QUE TE HAGA SENTIR BIEN Y QUE TE AYUDE CUANDO NECESITES ALGO?” 

3.7.1.8 (ON_PC3). “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A 

QUIENES NO CONOZCAS EN PERSONA?”
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3.7.1.1 (M88). “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTOS AMIGOS QUE SON CHICOS DIRÍAS QUE TIENES?” 

 

TABLA 3.7.1.1.1 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTOS AMIGOS QUE SON CHICOS DIRÍAS QUE TIENES?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NINGUNO 72 6,6% 11 2,2% 61 10,4% 9 3,7% 33 11,8% 15 4,6% 15 6,0% 

UNO 139 12,7% 42 8,3% 97 16,5% 17 7,1% 33 11,8% 44 13,6% 45 17,9% 

DOS 167 15,2% 44 8,6% 123 21,0% 24 10,0% 44 15,8% 48 14,8% 51 20,2% 

TRES O MÁS 700 63,9% 406 79,8% 294 50,1% 189 78,4% 166 59,5% 206 63,6% 139 55,2% 

NO CONTESTA 18 1,6% 6 1,2% 12 2,0% 2 ,8% 3 1,1% 11 3,4% 2 ,8% 
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TABLA 3.7.1.1.2 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTOS AMIGOS QUE SON CHICOS DIRÍAS QUE TIENES?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NINGUNO 72 6,6% 1 ,8% 4 3,4% 3 2,2% 3 2,4% 8 7,4% 29 18,0% 12 6,3% 12 9,4% 

UNO 139 12,7% 7 5,3% 9 7,6% 13 9,7% 13 10,5% 10 9,3% 24 14,9% 31 16,3% 32 25,0% 

DOS 167 15,2% 5 3,8% 13 11,0% 14 10,4% 12 9,7% 19 17,6% 31 19,3% 34 17,9% 39 30,5% 

TRES O MÁS 700 63,9% 120 90,2% 92 78,0% 99 73,9% 95 76,6% 69 63,9% 74 46,0% 107 56,3% 44 34,4% 

NO 
CONTESTA 

18 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 5 3,7% 1 ,8% 2 1,9% 3 1,9% 6 3,2% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.1.1.3 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTOS AMIGOS QUE SON CHICOS DIRÍAS QUE TIENES?” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NINGUNO 72 6,6% 16 5,0% 56 7,2% 42 10,6% 30 4,3% 27 13,0% 28 5,7% 17 4,5% 0 ,0% 

UNO 139 12,7% 30 9,5% 109 14,0% 43 10,8% 96 13,8% 29 14,0% 68 13,8% 41 10,8% 1 6,3% 

DOS 167 15,2% 49 15,5% 118 15,1% 65 16,3% 102 14,6% 27 13,0% 71 14,4% 66 17,4% 3 18,8% 

TRES O MÁS 700 63,9% 221 69,7% 479 61,5% 242 60,8% 458 65,6% 121 58,5% 314 63,7% 254 66,8% 11 68,8% 

NO 
CONTESTA 

18 1,6% 1 ,3% 17 2,2% 6 1,5% 12 1,7% 3 1,4% 12 2,4% 2 ,5% 1 6,3% 
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TABLA 3.7.1.1.4 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTOS AMIGOS QUE SON CHICOS DIRÍAS QUE TIENES?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NINGUNO 
n 1215 95 79 65 72 56 53 72 62 62 

% 5,6% 5,5% 5,9% 5,1% 6,6% 4,3% 4,9% 6,0% 4,7% 6,8% 

UNO 
n 2378 183 132 155 139 148 115 124 157 104 

% 10,9% 10,6% 9,8% 12,2% 12,7% 11,2% 10,7% 10,3% 12,0% 11,4% 

DOS 
n 3316 229 201 185 167 206 154 201 189 160 

% 15,2% 13,3% 15,0% 14,6% 15,2% 15,6% 14,4% 16,6% 14,5% 17,5% 

TRES O MÁS 
n 14499 1176 904 850 700 877 739 799 877 573 

% 66,5% 68,1% 67,3% 67,0% 63,9% 66,6% 68,9% 66,1% 67,1% 62,7% 

NO CONTESTA 
n 403 43 28 13 18 30 12 12 22 15 

% 1,8% 2,5% 2,1% 1,0% 1,6% 2,3% 1,1% 1,0% 1,7% 1,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NINGUNO 
n 1215 55 74 73 32 95 71 75 71 53 

% 5,6% 5,3% 6,1% 4,8% 3,0% 8,3% 5,5% 6,7% 6,5% 5,0% 

UNO 
n 2378 133 131 163 106 131 103 121 126 107 

% 10,9% 12,7% 10,8% 10,7% 10,1% 11,4% 7,9% 10,8% 11,6% 10,1% 

DOS 
n 3316 151 167 266 202 188 166 160 198 126 

% 15,2% 14,5% 13,7% 17,5% 19,2% 16,3% 12,8% 14,2% 18,2% 11,9% 

TRES O MÁS 
n 14499 676 830 994 697 718 927 737 686 739 

% 66,5% 64,8% 68,1% 65,4% 66,3% 62,4% 71,3% 65,6% 63,0% 69,7% 

NO CONTESTA 
n 403 29 16 23 15 19 33 31 8 36 

% 1,8% 2,8% 1,3% 1,5% 1,4% 1,7% 2,5% 2,8% ,7% 3,4% 
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3.7.1.2 (M89). “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTAS AMIGAS QUE SON CHICAS DIRÍAS QUE TIENES?” 

 

TABLA 3.7.1.2.1 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTAS AMIGAS QUE SON CHICAS DIRÍAS QUE TIENES?” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NINGUNA 60 5,5% 52 10,2% 8 1,4% 22 9,1% 13 4,7% 11 3,4% 14 5,6% 

UNA 107 9,8% 57 11,2% 50 8,5% 11 4,6% 32 11,5% 30 9,3% 34 13,5% 

DOS 174 15,9% 86 16,9% 88 15,0% 30 12,4% 44 15,8% 42 13,0% 58 23,0% 

TRES O MÁS 735 67,1% 306 60,1% 429 73,1% 174 72,2% 186 66,7% 233 71,9% 142 56,3% 

NO CONTESTA 20 1,8% 8 1,6% 12 2,0% 4 1,7% 4 1,4% 8 2,5% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1144 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.1.2.2 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTAS AMIGAS QUE SON CHICAS DIRÍAS QUE TIENES?” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NINGUNA 60 5,5% 21 15,8% 9 7,6% 10 7,5% 12 9,7% 1 ,9% 4 2,5% 1 ,5% 2 1,6% 

UNA 107 9,8% 8 6,0% 16 13,6% 13 9,7% 20 16,1% 3 2,8% 16 9,9% 17 8,9% 14 10,9% 

DOS 174 15,9% 20 15,0% 18 15,3% 23 17,2% 25 20,2% 10 9,3% 26 16,1% 19 10,0% 33 25,8% 

TRES O MÁS 735 67,1% 81 60,9% 74 62,7% 86 64,2% 65 52,4% 93 86,1% 112 69,6% 147 77,4% 77 60,2% 

NO 
CONTESTA 

20 1,8% 3 2,3% 1 ,8% 2 1,5% 2 1,6% 1 ,9% 3 1,9% 6 3,2% 2 1,6% 
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TABLA 3.7.1.2.3 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTAS AMIGAS QUE SON CHICAS DIRÍAS QUE TIENES?” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NINGUNA 60 5,5% 16 5,0% 44 5,6% 16 4,0% 44 6,3% 22 10,6% 21 4,3% 17 4,5% 0 ,0% 

UNA 107 9,8% 17 5,4% 90 11,6% 39 9,8% 68 9,7% 19 9,2% 51 10,3% 34 8,9% 3 18,8% 

DOS 174 15,9% 53 16,7% 121 15,5% 66 16,6% 108 15,5% 22 10,6% 89 18,1% 62 16,3% 1 6,3% 

TRES O MÁS 735 67,1% 229 72,2% 506 65,0% 272 68,3% 463 66,3% 139 67,1% 322 65,3% 264 69,5% 10 62,5% 

NO 
CONTESTA 

20 1,8% 2 ,6% 18 2,3% 5 1,3% 15 2,1% 5 2,4% 10 2,0% 3 ,8% 2 12,5% 
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TABLA 3.7.1.2.4 “SI PIENSAS EN TUS MEJORES AMIGOS Y AMIGAS ¿CUÁNTAS AMIGAS QUE SON CHICAS DIRÍAS QUE TIENES?” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NINGUNA 
n 1088 74 60 61 60 72 57 54 70 36 

% 5,0% 4,3% 4,5% 4,8% 5,5% 5,5% 5,3% 4,5% 5,4% 3,9% 

UNA 
n 2010 125 127 96 107 129 90 125 133 104 

% 9,2% 7,2% 9,4% 7,6% 9,8% 9,8% 8,4% 10,3% 10,2% 11,4% 

DOS 
n 3261 255 209 199 174 198 194 200 190 130 

% 15,0% 14,8% 15,6% 15,7% 15,9% 15,0% 18,1% 16,6% 14,5% 14,2% 

TRES O MÁS 
n 14914 1219 912 891 735 877 714 814 883 617 

% 68,4% 70,6% 67,9% 70,3% 67,1% 66,6% 66,5% 67,4% 67,6% 67,5% 

NO CONTESTA 
n 538 53 36 21 20 41 18 15 31 27 

% 2,5% 3,1% 2,7% 1,7% 1,8% 3,1% 1,7% 1,2% 2,4% 3,0% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NINGUNA 
n 1088 54 59 70 55 72 74 54 61 45 

% 5,0% 5,2% 4,8% 4,6% 5,2% 6,3% 5,7% 4,8% 5,6% 4,2% 

UNA 
n 2010 123 110 143 87 119 72 109 121 90 

% 9,2% 11,8% 9,0% 9,4% 8,3% 10,3% 5,5% 9,7% 11,1% 8,5% 

DOS 
n 3261 147 170 240 165 171 153 160 179 127 

% 15,0% 14,1% 14,0% 15,8% 15,7% 14,9% 11,8% 14,2% 16,4% 12,0% 

TRES O MÁS 
n 14914 689 860 1039 722 761 957 768 702 754 

% 68,4% 66,0% 70,6% 68,4% 68,6% 66,1% 73,6% 68,3% 64,5% 71,1% 

NO CONTESTA 
n 538 31 19 27 23 28 44 33 26 45 

% 2,5% 3,0% 1,6% 1,8% 2,2% 2,4% 3,4% 2,9% 2,4% 4,2% 
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3.7.1.3 (PC1). “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” 

 

TABLA 3.7.1.3.1 “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 

EDAD 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

0 95 8,7% 4 ,8% 91 15,5% 31 12,9% 24 8,6% 20 6,2% 20 7,9% 

1 65 5,9% 13 2,6% 52 8,9% 9 3,7% 18 6,5% 23 7,1% 15 6,0% 

2 113 10,3% 35 6,9% 78 13,3% 23 9,5% 23 8,2% 40 12,3% 27 10,7% 

3 97 8,9% 50 9,8% 47 8,0% 20 8,3% 23 8,2% 26 8,0% 28 11,1% 

4 99 9,0% 54 10,6% 45 7,7% 25 10,4% 27 9,7% 16 4,9% 31 12,3% 

5 143 13,0% 77 15,1% 66 11,2% 28 11,6% 32 11,5% 39 12,0% 44 17,5% 

6 88 8,0% 57 11,2% 31 5,3% 14 5,8% 21 7,5% 20 6,2% 33 13,1% 

7 64 5,8% 41 8,1% 23 3,9% 13 5,4% 15 5,4% 22 6,8% 14 5,6% 

8 52 4,7% 34 6,7% 18 3,1% 11 4,6% 11 3,9% 21 6,5% 9 3,6% 

9 22 2,0% 13 2,6% 9 1,5% 11 4,6% 3 1,1% 5 1,5% 3 1,2% 

10 81 7,4% 48 9,4% 33 5,6% 17 7,1% 23 8,2% 28 8,6% 13 5,2% 

11 10 ,9% 7 1,4% 3 ,5% 5 2,1% 4 1,4% 1 ,3% 0 ,0% 

12 21 1,9% 12 2,4% 9 1,5% 5 2,1% 9 3,2% 5 1,5% 2 ,8% 

13 6 ,5% 1 ,2% 5 ,9% 1 ,4% 2 ,7% 2 ,6% 1 ,4% 

14 8 ,7% 5 1,0% 3 ,5% 3 1,2% 1 ,4% 1 ,3% 3 1,2% 

15 15 1,4% 12 2,4% 3 ,5% 4 1,7% 5 1,8% 6 1,9% 0 ,0% 

16 4 ,4% 0 ,0% 4 ,7% 1 ,4% 3 1,1% 0 ,0% 0 ,0% 

17 5 ,5% 1 ,2% 4 ,7% 2 ,8% 1 ,4% 2 ,6% 0 ,0% 

18 1 ,1% 0 ,0% 1 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,3% 0 ,0% 

19 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

20 O MÁS 27 2,5% 15 2,9% 12 2,0% 3 1,2% 8 2,9% 16 4,9% 0 ,0% 

NO CONTESTA 80 7,3% 30 5,9% 50 8,5% 15 6,2% 26 9,3% 30 9,3% 9 3,6% 

 



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1150 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.1.3.2 “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

0 95 8,7% 3 2,3% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 28 25,9% 23 14,3% 20 10,5% 20 15,6% 

1 65 5,9% 4 3,0% 0 ,0% 7 5,2% 2 1,6% 5 4,6% 18 11,2% 16 8,4% 13 10,2% 

2 113 10,3% 14 10,5% 7 5,9% 4 3,0% 10 8,1% 9 8,3% 16 9,9% 36 18,9% 17 13,3% 

3 97 8,9% 13 9,8% 14 11,9% 12 9,0% 11 8,9% 7 6,5% 9 5,6% 14 7,4% 17 13,3% 

4 99 9,0% 14 10,5% 14 11,9% 9 6,7% 17 13,7% 11 10,2% 13 8,1% 7 3,7% 14 10,9% 

5 143 13,0% 16 12,0% 14 11,9% 20 14,9% 27 21,8% 12 11,1% 18 11,2% 19 10,0% 17 13,3% 

6 88 8,0% 10 7,5% 13 11,0% 14 10,4% 20 16,1% 4 3,7% 8 5,0% 6 3,2% 13 10,2% 

7 64 5,8% 8 6,0% 10 8,5% 10 7,5% 13 10,5% 5 4,6% 5 3,1% 12 6,3% 1 ,8% 

8 52 4,7% 6 4,5% 8 6,8% 15 11,2% 5 4,0% 5 4,6% 3 1,9% 6 3,2% 4 3,1% 

9 22 2,0% 8 6,0% 2 1,7% 1 ,7% 2 1,6% 3 2,8% 1 ,6% 4 2,1% 1 ,8% 

10 81 7,4% 10 7,5% 13 11,0% 14 10,4% 11 8,9% 7 6,5% 10 6,2% 14 7,4% 2 1,6% 

11 10 ,9% 5 3,8% 2 1,7% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,2% 1 ,5% 0 ,0% 

12 21 1,9% 3 2,3% 3 2,5% 4 3,0% 2 1,6% 2 1,9% 6 3,7% 1 ,5% 0 ,0% 

13 6 ,5% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,2% 2 1,1% 1 ,8% 

14 8 ,7% 2 1,5% 1 ,8% 1 ,7% 1 ,8% 1 ,9% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,6% 

15 15 1,4% 4 3,0% 5 4,2% 3 2,2% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,6% 0 ,0% 

16 4 ,4% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,9% 3 1,9% 0 ,0% 0 ,0% 

17 5 ,5% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,9% 1 ,6% 2 1,1% 0 ,0% 

18 1 ,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,5% 0 ,0% 

19 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

20 O MÁS 27 2,5% 3 2,3% 5 4,2% 7 5,2% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,9% 9 4,7% 0 ,0% 

NO 

CONTESTA 
80 7,3% 8 6,0% 6 5,1% 13 9,7% 3 2,4% 7 6,5% 20 12,4% 17 8,9% 6 4,7% 

 

 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1151 

TABLA 3.7.1.3.3 “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

0 95 8,7% 26 8,2% 69 8,9% 54 13,6% 41 5,9% 31 15,0% 32 6,5% 31 8,2% 1 6,3% 

1 65 5,9% 13 4,1% 52 6,7% 14 3,5% 51 7,3% 15 7,2% 31 6,3% 19 5,0% 0 ,0% 

2 113 10,3% 24 7,6% 89 11,4% 26 6,5% 87 12,5% 21 10,1% 48 9,7% 43 11,3% 1 6,3% 

3 97 8,9% 25 7,9% 72 9,2% 31 7,8% 66 9,5% 17 8,2% 46 9,3% 33 8,7% 1 6,3% 

4 99 9,0% 28 8,8% 71 9,1% 34 8,5% 65 9,3% 14 6,8% 49 9,9% 35 9,2% 1 6,3% 

5 143 13,0% 42 13,2% 101 13,0% 43 10,8% 100 14,3% 19 9,2% 68 13,8% 51 13,4% 5 31,3% 

6 88 8,0% 21 6,6% 67 8,6% 30 7,5% 58 8,3% 18 8,7% 40 8,1% 30 7,9% 0 ,0% 

7 64 5,8% 24 7,6% 40 5,1% 24 6,0% 40 5,7% 12 5,8% 30 6,1% 21 5,5% 1 6,3% 

8 52 4,7% 21 6,6% 31 4,0% 20 5,0% 32 4,6% 5 2,4% 27 5,5% 20 5,3% 0 ,0% 

9 22 2,0% 7 2,2% 15 1,9% 10 2,5% 12 1,7% 2 1,0% 8 1,6% 12 3,2% 0 ,0% 

10 81 7,4% 37 11,7% 44 5,6% 31 7,8% 50 7,2% 13 6,3% 34 6,9% 33 8,7% 1 6,3% 

11 10 ,9% 3 ,9% 7 ,9% 6 1,5% 4 ,6% 1 ,5% 7 1,4% 1 ,3% 1 6,3% 

12 21 1,9% 3 ,9% 18 2,3% 8 2,0% 13 1,9% 3 1,4% 12 2,4% 6 1,6% 0 ,0% 

13 6 ,5% 1 ,3% 5 ,6% 3 ,8% 3 ,4% 1 ,5% 1 ,2% 4 1,1% 0 ,0% 

14 8 ,7% 3 ,9% 5 ,6% 3 ,8% 5 ,7% 2 1,0% 3 ,6% 3 ,8% 0 ,0% 

15 15 1,4% 3 ,9% 12 1,5% 5 1,3% 10 1,4% 2 1,0% 4 ,8% 8 2,1% 1 6,3% 

16 4 ,4% 0 ,0% 4 ,5% 3 ,8% 1 ,1% 2 1,0% 2 ,4% 0 ,0% 0 ,0% 

17 5 ,5% 2 ,6% 3 ,4% 4 1,0% 1 ,1% 1 ,5% 2 ,4% 2 ,5% 0 ,0% 

18 1 ,1% 1 ,3% 0 ,0% 1 ,3% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 

19 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

20 O MÁS 27 2,5% 16 5,0% 11 1,4% 18 4,5% 9 1,3% 5 2,4% 8 1,6% 12 3,2% 2 12,5% 

NO 
CONTESTA 

80 7,3% 17 5,4% 63 8,1% 30 7,5% 50 7,2% 23 11,1% 40 8,1% 16 4,2% 1 6,3% 
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TABLA 3.7.1.3.4 “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

0 
n 1910 97 140 112 95 67 79 112 87 115 

% 8,8% 5,6% 10,4% 8,8% 8,7% 5,1% 7,4% 9,3% 6,7% 12,6% 

1 
n 1102 67 48 89 65 84 36 70 64 63 

% 5,1% 3,9% 3,6% 7,0% 5,9% 6,4% 3,4% 5,8% 4,9% 6,9% 

2 
n 1813 145 104 125 113 151 109 107 74 88 

% 8,3% 8,4% 7,7% 9,9% 10,3% 11,5% 10,2% 8,9% 5,7% 9,6% 

3 
n 2148 179 124 162 97 169 137 106 100 101 

% 9,8% 10,4% 9,2% 12,8% 8,9% 12,8% 12,8% 8,8% 7,7% 11,1% 

4 
n 2138 166 132 146 99 141 117 129 110 111 

% 9,8% 9,6% 9,8% 11,5% 9,0% 10,7% 10,9% 10,7% 8,4% 12,1% 

5 
n 2472 214 143 157 143 178 132 136 129 113 

% 11,3% 12,4% 10,6% 12,4% 13,0% 13,5% 12,3% 11,3% 9,9% 12,4% 

6 
n 1852 126 130 112 88 100 103 122 107 79 

% 8,5% 7,3% 9,7% 8,8% 8,0% 7,6% 9,6% 10,1% 8,2% 8,6% 

7 
n 1465 123 106 85 64 85 74 80 113 57 

% 6,7% 7,1% 7,9% 6,7% 5,8% 6,5% 6,9% 6,6% 8,6% 6,2% 

8 
n 1177 89 67 62 52 52 56 76 93 36 

% 5,4% 5,2% 5,0% 4,9% 4,7% 3,9% 5,2% 6,3% 7,1% 3,9% 

9 
n 609 58 54 33 22 28 34 31 43 13 

% 2,8% 3,4% 4,0% 2,6% 2,0% 2,1% 3,2% 2,6% 3,3% 1,4% 

10 
n 1475 135 104 81 81 77 57 76 106 40 

% 6,8% 7,8% 7,7% 6,4% 7,4% 5,8% 5,3% 6,3% 8,1% 4,4% 

11 
n 319 25 28 9 10 16 20 16 24 7 

% 1,5% 1,4% 2,1% ,7% ,9% 1,2% 1,9% 1,3% 1,8% ,8% 

12 
n 457 30 34 12 21 21 15 30 38 8 

% 2,1% 1,7% 2,5% ,9% 1,9% 1,6% 1,4% 2,5% 2,9% ,9% 
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TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

13 
n 214 18 6 7 6 15 5 12 18 5 

% 1,0% 1,0% ,4% ,6% ,5% 1,1% ,5% 1,0% 1,4% ,5% 

14 
n 167 10 12 1 8 3 5 6 20 1 

% ,8% ,6% ,9% ,1% ,7% ,2% ,5% ,5% 1,5% ,1% 

15 
n 429 38 14 17 15 13 14 24 40 12 

% 2,0% 2,2% 1,0% 1,3% 1,4% 1,0% 1,3% 2,0% 3,1% 1,3% 

16 
n 116 15 5 5 4 2 3 6 12 3 

% ,5% ,9% ,4% ,4% ,4% ,2% ,3% ,5% ,9% ,3% 

17 
n 85 3 8 2 5 5 3 4 5 3 

% ,4% ,2% ,6% ,2% ,5% ,4% ,3% ,3% ,4% ,3% 

18 
n 70 8 2 1 1 7 5 2 8 1 

% ,3% ,5% ,1% ,1% ,1% ,5% ,5% ,2% ,6% ,1% 

19 
n 33 2 3 1 0 4 0 1 4 1 

% ,2% ,1% ,2% ,1% ,0% ,3% ,0% ,1% ,3% ,1% 

20 O MÁS 
n 525 57 17 8 27 24 14 13 64 9 

% 2,4% 3,3% 1,3% ,6% 2,5% 1,8% 1,3% 1,1% 4,9% 1,0% 

NO CONTESTA 
n 1235 121 63 41 80 75 55 49 48 48 

% 5,7% 7,0% 4,7% 3,2% 7,3% 5,7% 5,1% 4,1% 3,7% 5,3% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.3.4 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 

VALENCIANA 
EXTREMADURA GALICIA 

MADRID 
(COMUNIDAD 

DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 

FORAL DE) 
PAÍS VASCO RIOJA (LA) 

CEUTA Y 

MELILLA 

N (Número de 

Sujetos) 
  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

0 
n 1910 80 74 140 88 111 172 141 118 82 

% 8,8% 7,7% 6,1% 9,2% 8,4% 9,6% 13,2% 12,5% 10,8% 7,7% 

1 
n 1102 46 38 89 57 60 56 68 55 47 

% 5,1% 4,4% 3,1% 5,9% 5,4% 5,2% 4,3% 6,0% 5,1% 4,4% 

2 
n 1813 79 60 179 68 96 78 58 92 87 

% 8,3% 7,6% 4,9% 11,8% 6,5% 8,3% 6,0% 5,2% 8,4% 8,2% 

3 
n 2148 91 91 206 109 111 82 83 81 119 

% 9,8% 8,7% 7,5% 13,6% 10,4% 9,6% 6,3% 7,4% 7,4% 11,2% 

4 
n 2138 112 102 148 98 127 88 93 104 115 

% 9,8% 10,7% 8,4% 9,7% 9,3% 11,0% 6,8% 8,3% 9,6% 10,8% 

5 
n 2472 114 118 186 117 152 119 108 92 121 

% 11,3% 10,9% 9,7% 12,2% 11,1% 13,2% 9,2% 9,6% 8,4% 11,4% 

6 
n 1852 91 120 126 84 94 96 93 77 104 

% 8,5% 8,7% 9,9% 8,3% 8,0% 8,2% 7,4% 8,3% 7,1% 9,8% 

7 
n 1465 79 104 90 64 64 71 84 83 39 

% 6,7% 7,6% 8,5% 5,9% 6,1% 5,6% 5,5% 7,5% 7,6% 3,7% 

8 
n 1177 46 92 72 58 68 80 66 62 50 

% 5,4% 4,4% 7,6% 4,7% 5,5% 5,9% 6,2% 5,9% 5,7% 4,7% 

9 
n 609 30 40 26 23 30 53 29 36 26 

% 2,8% 2,9% 3,3% 1,7% 2,2% 2,6% 4,1% 2,6% 3,3% 2,5% 

10 
n 1475 53 106 85 75 81 92 72 84 70 

% 6,8% 5,1% 8,7% 5,6% 7,1% 7,0% 7,1% 6,4% 7,7% 6,6% 

11 
n 319 21 10 17 9 6 33 18 24 26 

% 1,5% 2,0% ,8% 1,1% ,9% ,5% 2,5% 1,6% 2,2% 2,5% 

12 
n 457 27 34 15 29 34 46 22 19 22 

% 2,1% 2,6% 2,8% 1,0% 2,8% 3,0% 3,5% 2,0% 1,7% 2,1% 
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TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

13 
n 214 13 20 9 10 12 26 5 17 10 

% 1,0% 1,2% 1,6% ,6% 1,0% 1,0% 2,0% ,4% 1,6% ,9% 

14 
n 167 17 14 9 14 2 12 14 13 6 

% ,8% 1,6% 1,1% ,6% 1,3% ,2% ,9% 1,2% 1,2% ,6% 

15 
n 429 29 46 20 28 8 39 36 18 18 

% 2,0% 2,8% 3,8% 1,3% 2,7% ,7% 3,0% 3,2% 1,7% 1,7% 

16 
n 116 9 12 3 5 8 8 11 5 0 

% ,5% ,9% 1,0% ,2% ,5% ,7% ,6% 1,0% ,5% ,0% 

17 
n 85 9 9 1 3 6 5 1 10 3 

% ,4% ,9% ,7% ,1% ,3% ,5% ,4% ,1% ,9% ,3% 

18 
n 70 4 10 2 2 5 4 3 2 3 

% ,3% ,4% ,8% ,1% ,2% ,4% ,3% ,3% ,2% ,3% 

19 
n 33 2 0 2 0 1 4 4 4 0 

% ,2% ,2% ,0% ,1% ,0% ,1% ,3% ,4% ,4% ,0% 

20 O MÁS 
n 525 31 59 17 39 24 40 34 28 20 

% 2,4% 3,0% 4,8% 1,1% 3,7% 2,1% 3,1% 3,0% 2,6% 1,9% 

NO CONTESTA 
n 1235 61 59 77 72 51 96 81 65 93 

% 5,7% 5,8% 4,8% 5,1% 6,8% 4,4% 7,4% 7,2% 6,0% 8,8% 
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TABLA 3.7.1.3.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 1016 5,49 4.35 

SEXO 
CHICO 509 479 6,54 4.01 

CHICA 587 537 4,55 4.43 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 226 5,43 4.31 

13 - 14 AÑOS 279 253 5,81 4.65 

15 - 16 AÑOS 324 294 6,05 4.97 

17 - 18 AÑOS 252 243 4,53 2.89 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 125 6,50 4.30 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 112 7,04 4.35 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 121 7,08 4.46 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 121 5,58 2.49 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 101 4,11 3.94 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 141 4,82 4.67 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 173 5,34 5.19 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 122 3,49 2.89 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 300 6,31 4.82 

URBANO 779 716 5,14 4.10 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 368 6,06 5.09 

PÚBLICO 698 648 5,17 3.84 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 184 4,92 4.60 

MEDIA 493 453 5,43 4.02 

ALTA 380 364 5,76 4.50 

SIN CLASIFICAR 16 15 7,80 6.19 
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TABLA 3.7.1.3.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS CHICOS (VARONES) SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 20552 5,93 4.57 

COMUNIDAD 

AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4410 6,10 4.49 

ARAGÓN 635 605 5,72 4.14 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 381 4,83 3.56 

BALEARES (ILLES) 369 345 5,43 4.26 

CANARIAS 1062 998 5,31 4.14 

CANTABRIA 363 343 5,38 3.90 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1208 5,63 4.10 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1574 7,29 5.23 

CATALUÑA 2761 2605 4,55 3.83 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2213 6,61 4.98 

EXTREMADURA 2220 2104 7,06 4.84 

GALICIA 942 893 4,75 3.88 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 980 5,93 4.83 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 489 5,45 4.21 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 295 6,51 5.04 

PAÍS VASCO 994 925 5,87 4.81 

RIOJA (LA) 124 117 5,86 4.72 

CEUTA Y MELILLA 74 68 5,35 4.16 
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3.7.1.4 (PC2). “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” 

 

TABLA 3.7.1.4.1 “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

0 90 8,2% 87 17,1% 3 ,5% 29 12,0% 23 8,2% 14 4,3% 24 9,5% 

1 55 5,0% 34 6,7% 21 3,6% 14 5,8% 10 3,6% 12 3,7% 19 7,5% 

2 93 8,5% 57 11,2% 36 6,1% 28 11,6% 19 6,8% 20 6,2% 26 10,3% 

3 117 10,7% 69 13,6% 48 8,2% 27 11,2% 29 10,4% 28 8,6% 33 13,1% 

4 134 12,2% 64 12,6% 70 11,9% 25 10,4% 30 10,8% 41 12,7% 38 15,1% 

5 116 10,6% 40 7,9% 76 12,9% 21 8,7% 28 10,0% 26 8,0% 41 16,3% 

6 106 9,7% 31 6,1% 75 12,8% 24 10,0% 27 9,7% 34 10,5% 21 8,3% 

7 72 6,6% 17 3,3% 55 9,4% 9 3,7% 22 7,9% 27 8,3% 14 5,6% 

8 55 5,0% 9 1,8% 46 7,8% 9 3,7% 9 3,2% 27 8,3% 10 4,0% 

9 33 3,0% 6 1,2% 27 4,6% 9 3,7% 9 3,2% 11 3,4% 4 1,6% 

10 55 5,0% 17 3,3% 38 6,5% 16 6,6% 13 4,7% 17 5,2% 9 3,6% 

11 11 1,0% 3 ,6% 8 1,4% 3 1,2% 4 1,4% 3 ,9% 1 ,4% 

12 14 1,3% 6 1,2% 8 1,4% 3 1,2% 4 1,4% 6 1,9% 1 ,4% 

13 11 1,0% 3 ,6% 8 1,4% 4 1,7% 5 1,8% 0 ,0% 2 ,8% 

14 9 ,8% 1 ,2% 8 1,4% 2 ,8% 2 ,7% 5 1,5% 0 ,0% 

15 22 2,0% 6 1,2% 16 2,7% 1 ,4% 8 2,9% 11 3,4% 2 ,8% 

16 6 ,5% 2 ,4% 4 ,7% 0 ,0% 2 ,7% 3 ,9% 1 ,4% 

17 3 ,3% 2 ,4% 1 ,2% 1 ,4% 1 ,4% 1 ,3% 0 ,0% 

18 1 ,1% 0 ,0% 1 ,2% 0 ,0% 1 ,4% 0 ,0% 0 ,0% 

19 1 ,1% 0 ,0% 1 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,3% 0 ,0% 

20 O MÁS 16 1,5% 10 2,0% 6 1,0% 2 ,8% 7 2,5% 7 2,2% 0 ,0% 

NO CONTESTA 76 6,9% 45 8,8% 31 5,3% 14 5,8% 26 9,3% 30 9,3% 6 2,4% 
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TABLA 3.7.1.4.2 “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

0 90 8,2% 29 21,8% 21 17,8% 14 10,4% 23 18,5% 0 ,0% 2 1,2% 0 ,0% 1 ,8% 

1 55 5,0% 9 6,8% 7 5,9% 7 5,2% 11 8,9% 5 4,6% 3 1,9% 5 2,6% 8 6,3% 

2 93 8,5% 24 18,0% 10 8,5% 8 6,0% 15 12,1% 4 3,7% 9 5,6% 12 6,3% 11 8,6% 

3 117 10,7% 22 16,5% 16 13,6% 10 7,5% 21 16,9% 5 4,6% 13 8,1% 18 9,5% 12 9,4% 

4 134 12,2% 10 7,5% 12 10,2% 22 16,4% 20 16,1% 15 13,9% 18 11,2% 19 10,0% 18 14,1% 

5 116 10,6% 5 3,8% 7 5,9% 12 9,0% 16 12,9% 16 14,8% 21 13,0% 14 7,4% 25 19,5% 

6 106 9,7% 7 5,3% 8 6,8% 13 9,7% 3 2,4% 17 15,7% 19 11,8% 21 11,1% 18 14,1% 

7 72 6,6% 3 2,3% 10 8,5% 3 2,2% 1 ,8% 6 5,6% 12 7,5% 24 12,6% 13 10,2% 

8 55 5,0% 2 1,5% 1 ,8% 4 3,0% 2 1,6% 7 6,5% 8 5,0% 23 12,1% 8 6,3% 

9 33 3,0% 2 1,5% 1 ,8% 2 1,5% 1 ,8% 7 6,5% 8 5,0% 9 4,7% 3 2,3% 

10 55 5,0% 5 3,8% 3 2,5% 8 6,0% 1 ,8% 11 10,2% 10 6,2% 9 4,7% 8 6,3% 

11 11 1,0% 2 1,5% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 1 ,9% 4 2,5% 3 1,6% 0 ,0% 

12 14 1,3% 0 ,0% 0 ,0% 5 3,7% 1 ,8% 3 2,8% 4 2,5% 1 ,5% 0 ,0% 

13 11 1,0% 3 2,3% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,9% 5 3,1% 0 ,0% 2 1,6% 

14 9 ,8% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,9% 2 1,2% 5 2,6% 0 ,0% 

15 22 2,0% 0 ,0% 1 ,8% 3 2,2% 2 1,6% 1 ,9% 7 4,3% 8 4,2% 0 ,0% 

16 6 ,5% 0 ,0% 2 1,7% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,6% 1 ,8% 

17 3 ,3% 0 ,0% 1 ,8% 1 ,7% 0 ,0% 1 ,9% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

18 1 ,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,6% 0 ,0% 0 ,0% 

19 1 ,1% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,5% 0 ,0% 

20 O MÁS 16 1,5% 1 ,8% 4 3,4% 5 3,7% 0 ,0% 1 ,9% 3 1,9% 2 1,1% 0 ,0% 

NO 

CONTESTA 
76 6,9% 8 6,0% 14 11,9% 17 12,7% 6 4,8% 6 5,6% 12 7,5% 13 6,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.1.4.3 “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

0 90 8,2% 31 9,8% 59 7,6% 26 6,5% 64 9,2% 12 5,8% 47 9,5% 31 8,2% 0 ,0% 

1 55 5,0% 9 2,8% 46 5,9% 15 3,8% 40 5,7% 14 6,8% 27 5,5% 13 3,4% 1 6,3% 

2 93 8,5% 19 6,0% 74 9,5% 26 6,5% 67 9,6% 15 7,2% 56 11,4% 22 5,8% 0 ,0% 

3 117 10,7% 34 10,7% 83 10,7% 48 12,1% 69 9,9% 24 11,6% 46 9,3% 45 11,8% 2 12,5% 

4 134 12,2% 45 14,2% 89 11,4% 37 9,3% 97 13,9% 19 9,2% 56 11,4% 55 14,5% 4 25,0% 

5 116 10,6% 24 7,6% 92 11,8% 32 8,0% 84 12,0% 27 13,0% 55 11,2% 33 8,7% 1 6,3% 

6 106 9,7% 32 10,1% 74 9,5% 52 13,1% 54 7,7% 17 8,2% 47 9,5% 42 11,1% 0 ,0% 

7 72 6,6% 26 8,2% 46 5,9% 28 7,0% 44 6,3% 11 5,3% 32 6,5% 29 7,6% 0 ,0% 

8 55 5,0% 20 6,3% 35 4,5% 18 4,5% 37 5,3% 16 7,7% 20 4,1% 17 4,5% 2 12,5% 

9 33 3,0% 13 4,1% 20 2,6% 16 4,0% 17 2,4% 4 1,9% 17 3,4% 11 2,9% 1 6,3% 

10 55 5,0% 12 3,8% 43 5,5% 23 5,8% 32 4,6% 9 4,3% 22 4,5% 22 5,8% 2 12,5% 

11 11 1,0% 4 1,3% 7 ,9% 3 ,8% 8 1,1% 0 ,0% 6 1,2% 5 1,3% 0 ,0% 

12 14 1,3% 3 ,9% 11 1,4% 5 1,3% 9 1,3% 1 ,5% 5 1,0% 8 2,1% 0 ,0% 

13 11 1,0% 1 ,3% 10 1,3% 8 2,0% 3 ,4% 2 1,0% 4 ,8% 5 1,3% 0 ,0% 

14 9 ,8% 5 1,6% 4 ,5% 8 2,0% 1 ,1% 2 1,0% 2 ,4% 5 1,3% 0 ,0% 

15 22 2,0% 8 2,5% 14 1,8% 16 4,0% 6 ,9% 3 1,4% 11 2,2% 7 1,8% 1 6,3% 

16 6 ,5% 2 ,6% 4 ,5% 1 ,3% 5 ,7% 0 ,0% 2 ,4% 4 1,1% 0 ,0% 

17 3 ,3% 2 ,6% 1 ,1% 2 ,5% 1 ,1% 0 ,0% 2 ,4% 1 ,3% 0 ,0% 

18 1 ,1% 0 ,0% 1 ,1% 1 ,3% 0 ,0% 1 ,5% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

19 1 ,1% 1 ,3% 0 ,0% 1 ,3% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 

20 O MÁS 16 1,5% 5 1,6% 11 1,4% 8 2,0% 8 1,1% 6 2,9% 0 ,0% 9 2,4% 1 6,3% 

NO 
CONTESTA 

76 6,9% 21 6,6% 55 7,1% 24 6,0% 52 7,4% 24 11,6% 35 7,1% 16 4,2% 1 6,3% 
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TABLA 3.7.1.4.4 “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

0 
n 1889 115 140 109 90 91 105 119 117 89 

% 8,7% 6,7% 10,4% 8,6% 8,2% 6,9% 9,8% 9,9% 9,0% 9,7% 

1 
n 871 42 44 69 55 79 52 52 38 48 

% 4,0% 2,4% 3,3% 5,4% 5,0% 6,0% 4,8% 4,3% 2,9% 5,3% 

2 
n 1855 118 118 131 93 141 125 120 87 105 

% 8,5% 6,8% 8,8% 10,3% 8,5% 10,7% 11,6% 9,9% 6,7% 11,5% 

3 
n 2403 170 129 177 117 171 132 140 134 125 

% 11,0% 9,8% 9,6% 14,0% 10,7% 13,0% 12,3% 11,6% 10,3% 13,7% 

4 
n 2387 163 126 155 134 155 142 150 147 125 

% 10,9% 9,4% 9,4% 12,2% 12,2% 11,8% 13,2% 12,4% 11,2% 13,7% 

5 
n 2498 195 207 144 116 162 145 139 127 111 

% 11,5% 11,3% 15,4% 11,4% 10,6% 12,3% 13,5% 11,5% 9,7% 12,1% 

6 
n 2004 183 128 130 106 129 97 107 116 98 

% 9,2% 10,6% 9,5% 10,3% 9,7% 9,8% 9,0% 8,9% 8,9% 10,7% 

7 
n 1478 128 91 85 72 77 59 79 79 42 

% 6,8% 7,4% 6,8% 6,7% 6,6% 5,8% 5,5% 6,5% 6,0% 4,6% 

8 
n 1171 122 66 67 55 58 50 64 79 29 

% 5,4% 7,1% 4,9% 5,3% 5,0% 4,4% 4,7% 5,3% 6,0% 3,2% 

9 
n 737 70 43 43 33 36 26 41 55 16 

% 3,4% 4,1% 3,2% 3,4% 3,0% 2,7% 2,4% 3,4% 4,2% 1,8% 

10 
n 1273 109 69 64 55 51 42 63 93 43 

% 5,8% 6,3% 5,1% 5,0% 5,0% 3,9% 3,9% 5,2% 7,1% 4,7% 

11 
n 280 24 18 7 11 9 11 15 19 8 

% 1,3% 1,4% 1,3% ,6% 1,0% ,7% 1,0% 1,2% 1,5% ,9% 

12 
n 411 37 33 11 14 18 14 18 38 8 

% 1,9% 2,1% 2,5% ,9% 1,3% 1,4% 1,3% 1,5% 2,9% ,9% 
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TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

13 
n 262 30 22 8 11 6 4 9 27 3 

% 1,2% 1,7% 1,6% ,6% 1,0% ,5% ,4% ,7% 2,1% ,3% 

14 
n 165 14 8 2 9 8 5 7 18 3 

% ,8% ,8% ,6% ,2% ,8% ,6% ,5% ,6% 1,4% ,3% 

15 
n 304 29 15 8 22 8 5 14 20 4 

% 1,4% 1,7% 1,1% ,6% 2,0% ,6% ,5% 1,2% 1,5% ,4% 

16 
n 105 15 4 4 6 4 0 1 10 1 

% ,5% ,9% ,3% ,3% ,5% ,3% ,0% ,1% ,8% ,1% 

17 
n 67 6 4 2 3 1 3 3 4 1 

% ,3% ,3% ,3% ,2% ,3% ,1% ,3% ,2% ,3% ,1% 

18 
n 56 2 2 3 1 2 1 0 9 2 

% ,3% ,1% ,1% ,2% ,1% ,2% ,1% ,0% ,7% ,2% 

19 
n 33 2 1 0 1 6 0 1 0 1 

% ,2% ,1% ,1% ,0% ,1% ,5% ,0% ,1% ,0% ,1% 

20 O MÁS 
n 320 34 12 7 16 26 5 7 35 9 

% 1,5% 2,0% ,9% ,6% 1,5% 2,0% ,5% ,6% 2,7% 1,0% 

NO CONTESTA 
n 1242 118 64 42 76 79 50 59 55 43 

% 5,7% 6,8% 4,8% 3,3% 6,9% 6,0% 4,7% 4,9% 4,2% 4,7% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.4.4 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 

VALENCIANA 
EXTREMADURA GALICIA 

MADRID 
(COMUNIDAD 

DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 

FORAL DE) 
PAÍS VASCO RIOJA (LA) 

CEUTA Y 

MELILLA 

N (Número de 

Sujetos) 
  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

0 
n 1889 89 83 124 78 111 138 124 96 71 

% 8,7% 8,5% 6,8% 8,2% 7,4% 9,6% 10,6% 11,0% 8,8% 6,7% 

1 
n 871 49 27 85 44 37 34 38 46 32 

% 4,0% 4,7% 2,2% 5,6% 4,2% 3,2% 2,6% 3,4% 4,2% 3,0% 

2 
n 1855 81 74 181 83 83 65 77 73 100 

% 8,5% 7,8% 6,1% 11,9% 7,9% 7,2% 5,0% 6,9% 6,7% 9,4% 

3 
n 2403 106 89 221 144 124 87 98 113 126 

% 11,0% 10,2% 7,3% 14,5% 13,7% 10,8% 6,7% 8,7% 10,4% 11,9% 

4 
n 2387 117 96 201 110 127 111 99 95 134 

% 10,9% 11,2% 7,9% 13,2% 10,5% 11,0% 8,5% 8,8% 8,7% 12,6% 

5 
n 2498 117 128 180 119 143 149 110 88 118 

% 11,5% 11,2% 10,5% 11,8% 11,3% 12,4% 11,5% 9,8% 8,1% 11,1% 

6 
n 2004 91 96 144 101 104 106 97 82 89 

% 9,2% 8,7% 7,9% 9,5% 9,6% 9,0% 8,2% 8,6% 7,5% 8,4% 

7 
n 1478 74 110 86 80 81 87 103 82 63 

% 6,8% 7,1% 9,0% 5,7% 7,6% 7,0% 6,7% 9,2% 7,5% 5,9% 

8 
n 1171 48 80 74 51 72 82 68 62 44 

% 5,4% 4,6% 6,6% 4,9% 4,8% 6,3% 6,3% 6,0% 5,7% 4,1% 

9 
n 737 43 62 25 23 32 60 41 65 23 

% 3,4% 4,1% 5,1% 1,6% 2,2% 2,8% 4,6% 3,6% 6,0% 2,2% 

10 
n 1273 53 115 59 66 61 107 75 86 62 

% 5,8% 5,1% 9,4% 3,9% 6,3% 5,3% 8,2% 6,7% 7,9% 5,8% 

11 
n 280 13 23 16 6 15 38 16 14 17 

% 1,3% 1,2% 1,9% 1,1% ,6% 1,3% 2,9% 1,4% 1,3% 1,6% 

12 
n 411 28 34 16 11 22 32 25 35 17 

% 1,9% 2,7% 2,8% 1,1% 1,0% 1,9% 2,5% 2,2% 3,2% 1,6% 
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TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

13 
n 262 11 21 15 8 10 29 8 25 15 

% 1,2% 1,1% 1,7% 1,0% ,8% ,9% 2,2% ,7% 2,3% 1,4% 

14 
n 165 8 14 4 7 11 12 12 8 15 

% ,8% ,8% 1,1% ,3% ,7% 1,0% ,9% 1,1% ,7% 1,4% 

15 
n 304 21 31 14 12 26 28 18 20 9 

% 1,4% 2,0% 2,5% ,9% 1,1% 2,3% 2,2% 1,6% 1,8% ,8% 

16 
n 105 0 6 1 9 8 12 9 8 7 

% ,5% ,0% ,5% ,1% ,9% ,7% ,9% ,8% ,7% ,7% 

17 
n 67 4 9 3 6 1 5 3 4 5 

% ,3% ,4% ,7% ,2% ,6% ,1% ,4% ,3% ,4% ,5% 

18 
n 56 4 10 0 3 4 1 2 5 5 

% ,3% ,4% ,8% ,0% ,3% ,3% ,1% ,2% ,5% ,5% 

19 
n 33 4 2 0 0 2 2 2 3 6 

% ,2% ,4% ,2% ,0% ,0% ,2% ,2% ,2% ,3% ,6% 

20 O MÁS 
n 320 15 41 7 14 16 25 13 20 18 

% 1,5% 1,4% 3,4% ,5% 1,3% 1,4% 1,9% 1,2% 1,8% 1,7% 

NO CONTESTA 
n 1242 68 67 63 77 61 90 86 59 85 

% 5,7% 6,5% 5,5% 4,1% 7,3% 5,3% 6,9% 7,7% 5,4% 8,0% 
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TABLA 3.7.1.4.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 1020 5,42 4.09 

SEXO 
CHICO 509 464 4,15 4.16 

CHICA 587 556 6,48 3.71 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 227 4,83 3.87 

13 - 14 AÑOS 279 253 5,95 4.56 

15 - 16 AÑOS 324 294 6,37 4.33 

17 - 18 AÑOS 252 246 4,28 2.98 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 125 3,44 3.64 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 104 4,49 4.74 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 117 5,57 4.79 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 118 3,19 2.86 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 102 6,54 3.44 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 149 6,97 4.15 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 177 6,89 3.92 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 128 5,27 2.73 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 296 5,70 4.26 

URBANO 779 724 5,30 4.01 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 374 6,26 4.52 

PÚBLICO 698 646 4,93 3.74 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 183 5,51 4.31 

MEDIA 493 458 4,96 3.69 

ALTA 380 364 5,88 4.34 

SIN CLASIFICAR 16 15 7,20 5.10 
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TABLA 3.7.1.4.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS CHICAS SUELEN ESTAR EN EL GRUPO?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 20562 5,69 4.19 

COMUNIDAD 

AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4423 6,20 4.17 

ARAGÓN 635 605 5,35 3.89 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 380 4,90 3.61 

BALEARES (ILLES) 369 346 5,32 3.99 

CANARIAS 1062 994 5,06 3.97 

CANTABRIA 363 344 4,70 3.33 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1191 5,07 3.67 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1573 6,50 4.78 

CATALUÑA 2761 2630 4,67 3.60 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2193 5,76 4.47 

EXTREMADURA 2220 2105 6,89 4.63 

GALICIA 942 909 4,41 3.07 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 978 5,40 3.98 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 485 5,58 4.21 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 298 6,32 4.52 

PAÍS VASCO 994 919 5,86 4.23 

RIOJA (LA) 124 118 6,01 4.50 

CEUTA Y MELILLA 74 69 5,52 4.18 
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3.7.1.5 (PC3). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS Y AMIGAS DE TU GRUPO SON…” 

 

TABLA 3.7.1.5.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS Y AMIGAS DE TU GRUPO SON…” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 

EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

MÁS JOVENES 
QUE TÚ 

81 7,4% 57 11,2% 24 4,1% 32 13,3% 26 9,3% 15 4,6% 8 3,2% 

MAYORES QUE TÚ 134 12,2% 54 10,6% 80 13,6% 27 11,2% 33 11,8% 46 14,2% 28 11,1% 

MÁS O MENOS DE 
LA MISMA EDAD 

755 68,9% 339 66,6% 416 70,9% 157 65,1% 185 66,3% 217 67,0% 196 77,8% 

DE DIFERENTES 
EDADES (GRUPO 
MEZCLADO) 

89 8,1% 36 7,1% 53 9,0% 15 6,2% 27 9,7% 29 9,0% 18 7,1% 

NO CONTESTA 37 3,4% 23 4,5% 14 2,4% 10 4,1% 8 2,9% 17 5,2% 2 ,8% 
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TABLA 3.7.1.5.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS Y AMIGAS DE TU GRUPO SON…” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

MÁS JOVENES 

QUE TÚ 
81 7,4% 26 19,5% 18 15,3% 6 4,5% 7 5,6% 6 5,6% 8 5,0% 9 4,7% 1 ,8% 

MAYORES 
QUE TÚ 

134 12,2% 15 11,3% 10 8,5% 17 12,7% 12 9,7% 12 11,1% 23 14,3% 29 15,3% 16 12,5% 

MÁS O MENOS 
DE LA MISMA 
EDAD 

755 68,9% 77 57,9% 77 65,3% 91 67,9% 94 75,8% 80 74,1% 108 67,1% 126 66,3% 102 79,7% 

DE 
DIFERENTES 
EDADES 

(GRUPO 
MEZCLADO) 

89 8,1% 8 6,0% 9 7,6% 10 7,5% 9 7,3% 7 6,5% 18 11,2% 19 10,0% 9 7,0% 

NO 

CONTESTA 
37 3,4% 7 5,3% 4 3,4% 10 7,5% 2 1,6% 3 2,8% 4 2,5% 7 3,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.1.5.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS Y AMIGAS DE TU GRUPO SON…” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

MÁS JOVENES 

QUE TÚ 
81 7,4% 22 6,9% 59 7,6% 28 7,0% 53 7,6% 20 9,7% 34 6,9% 23 6,1% 4 25,0% 

MAYORES 
QUE TÚ 

134 12,2% 40 12,6% 94 12,1% 46 11,6% 88 12,6% 31 15,0% 56 11,4% 45 11,8% 2 12,5% 

MÁS O MENOS 
DE LA MISMA 
EDAD 

755 68,9% 215 67,8% 540 69,3% 286 71,9% 469 67,2% 127 61,4% 346 70,2% 274 72,1% 8 50,0% 

DE 
DIFERENTES 
EDADES 

(GRUPO 
MEZCLADO) 

89 8,1% 26 8,2% 63 8,1% 30 7,5% 59 8,5% 21 10,1% 35 7,1% 32 8,4% 1 6,3% 

NO 

CONTESTA 
37 3,4% 14 4,4% 23 3,0% 8 2,0% 29 4,2% 8 3,9% 22 4,5% 6 1,6% 1 6,3% 
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TABLA 3.7.1.5.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS Y AMIGAS DE TU GRUPO SON…” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

MÁS JOVENES QUE TÚ 
n 1235 101 79 83 81 86 64 63 73 40 

% 5,7% 5,9% 5,9% 6,5% 7,4% 6,5% 6,0% 5,2% 5,6% 4,4% 

MAYORES QUE TÚ 
n 2479 226 141 128 134 162 133 126 151 106 

% 11,4% 13,1% 10,5% 10,1% 12,2% 12,3% 12,4% 10,4% 11,6% 11,6% 

MÁS O MENOS DE LA 

MISMA EDAD 

n 15485 1162 935 917 755 864 759 905 940 682 

% 71,0% 67,3% 69,6% 72,3% 68,9% 65,6% 70,7% 74,9% 71,9% 74,6% 

DE DIFERENTES 

EDADES (GRUPO 
MEZCLADO) 

n 2081 173 150 117 89 161 97 102 117 70 

% 9,5% 10,0% 11,2% 9,2% 8,1% 12,2% 9,0% 8,4% 9,0% 7,7% 

NO CONTESTA 
n 531 64 39 23 37 44 20 12 26 16 

% 2,4% 3,7% 2,9% 1,8% 3,4% 3,3% 1,9% 1,0% 2,0% 1,8% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.5.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

MÁS JOVENES QUE 
TÚ 

n 1235 72 63 102 44 44 70 58 53 59 

% 5,7% 6,9% 5,2% 6,7% 4,2% 3,8% 5,4% 5,2% 4,9% 5,6% 

MAYORES QUE TÚ 
n 2479 126 133 207 132 104 134 113 104 119 

% 11,4% 12,1% 10,9% 13,6% 12,5% 9,0% 10,3% 10,1% 9,6% 11,2% 

MÁS O MENOS DE LA 
MISMA EDAD 

n 15485 684 867 1030 769 859 974 848 834 701 

% 71,0% 65,5% 71,2% 67,8% 73,1% 74,6% 74,9% 75,4% 76,6% 66,1% 

DE DIFERENTES 
EDADES (GRUPO 

MEZCLADO) 

n 2081 131 130 160 82 106 94 77 84 141 

% 9,5% 12,5% 10,7% 10,5% 7,8% 9,2% 7,2% 6,9% 7,7% 13,3% 

NO CONTESTA 
n 531 31 25 20 25 38 28 28 14 41 

% 2,4% 3,0% 2,1% 1,3% 2,4% 3,3% 2,2% 2,5% 1,3% 3,9% 
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2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.1.6 (PC4). “¿CUÁNTO HACE QUE CONOCES A LOS MIEMBROS DEL GRUPO? (AL QUE HAGA MÁS TIEMPO QUE CONOCES)” 

 

TABLA 3.7.1.6.1 “¿CUÁNTO HACE QUE CONOCES A LOS MIEMBROS DEL GRUPO? (AL QUE HAGA MÁS TIEMPO QUE CONOCES)” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

UN AÑO O MENOS 134 15,7% 52 13,8% 82 17,1% 0 ,0% 52 18,6% 59 18,2% 23 9,1% 

UNOS CUANTOS 
AÑOS 

326 38,1% 146 38,8% 180 37,6% 0 ,0% 76 27,2% 127 39,2% 123 48,8% 

DESDE MUY 
PEQUEÑO/PEQUEÑA 

368 43,0% 166 44,1% 202 42,2% 0 ,0% 143 51,3% 122 37,7% 103 40,9% 

NO CONTESTA 27 3,2% 12 3,2% 15 3,1% 0 ,0% 8 2,9% 16 4,9% 3 1,2% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.1.6.2 “¿CUÁNTO HACE QUE CONOCES A LOS MIEMBROS DEL GRUPO? (AL QUE HAGA MÁS TIEMPO QUE CONOCES)” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

UN AÑO O MENOS 134 15,7% 0 ,0% 20 16,9% 23 17,2% 9 7,3% 0 ,0% 32 19,9% 36 18,9% 14 10,9% 

UNOS CUANTOS 
AÑOS 

326 38,1% 0 ,0% 38 32,2% 50 37,3% 58 46,8% 0 ,0% 38 23,6% 77 40,5% 65 50,8% 

DESDE MUY 
PEQUEÑO/PEQUEÑA 

368 43,0% 0 ,0% 57 48,3% 54 40,3% 55 44,4% 0 ,0% 86 53,4% 68 35,8% 48 37,5% 

NO CONTESTA 27 3,2% 0 ,0% 3 2,5% 7 5,2% 2 1,6% 0 ,0% 5 3,1% 9 4,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.1.6.3 “¿CUÁNTO HACE QUE CONOCES A LOS MIEMBROS DEL GRUPO? (AL QUE HAGA MÁS TIEMPO QUE CONOCES)” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

UN AÑO O MENOS 134 15,7% 33 13,9% 101 16,4% 44 14,2% 90 16,5% 40 26,5% 59 14,8% 31 10,5% 4 33,3% 

UNOS CUANTOS 

AÑOS 
326 38,1% 91 38,2% 235 38,1% 91 29,4% 235 43,0% 66 43,7% 146 36,7% 111 37,8% 3 25,0% 

DESDE MUY 
PEQUEÑO/PEQUEÑA 

368 43,0% 111 46,6% 257 41,7% 165 53,4% 203 37,2% 40 26,5% 183 46,0% 141 48,0% 4 33,3% 

NO CONTESTA 27 3,2% 3 1,3% 24 3,9% 9 2,9% 18 3,3% 5 3,3% 10 2,5% 11 3,7% 1 8,3% 
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TABLA 3.7.1.6.4 “¿CUÁNTO HACE QUE CONOCES A LOS MIEMBROS DEL GRUPO? (AL QUE HAGA MÁS TIEMPO QUE CONOCES)” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

UN AÑO O MENOS 
n 1919 155 98 93 134 178 77 76 81 106 

% 12,0% 12,6% 9,7% 10,4% 15,7% 18,2% 10,2% 8,2% 9,0% 15,1% 

UNOS CUANTOS 
AÑOS 

n 5754 462 330 342 326 412 294 295 315 319 

% 36,1% 37,5% 32,6% 38,3% 38,1% 42,2% 38,8% 32,0% 35,1% 45,4% 

DESDE MUY 
PEQUEÑO/PEQUEÑA 

n 7839 578 563 439 368 355 371 542 478 259 

% 49,2% 47,0% 55,7% 49,2% 43,0% 36,3% 48,9% 58,7% 53,3% 36,9% 

NO CONTESTA 
n 430 36 20 18 27 32 16 10 23 18 

% 2,7% 2,9% 2,0% 2,0% 3,2% 3,3% 2,1% 1,1% 2,6% 2,6% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.6.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

UN AÑO O MENOS 
n 1919 93 110 108 104 120 72 89 114 111 

% 12,0% 13,0% 12,2% 10,3% 13,1% 13,8% 8,2% 10,3% 14,0% 13,7% 

UNOS CUANTOS 

AÑOS 

n 5754 236 245 477 345 303 236 284 250 283 

% 36,1% 33,1% 27,2% 45,5% 43,4% 34,9% 26,8% 32,9% 30,8% 34,9% 

DESDE MUY 
PEQUEÑO/PEQUEÑA 

n 7839 357 530 438 321 419 542 454 428 397 

% 49,2% 50,0% 58,8% 41,8% 40,4% 48,3% 61,7% 52,5% 52,6% 48,9% 

NO CONTESTA 
n 430 28 17 26 25 26 29 37 21 21 

% 2,7% 3,9% 1,9% 2,5% 3,1% 3,0% 3,3% 4,3% 2,6% 2,6% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.1.7 (PC50). “¿TIENES ALGÚN AMIGO O AMIGA ESPECIAL, ALGUIEN EN QUE REALMENTE PUEDAS CONFIAR, ALGUIEN QUE TE HAGA 

SENTIR BIEN Y QUE TE AYUDE CUANDO NECESITES ALGO?” 

 

TABLA 3.7.1.7.1 “¿TIENES ALGÚN AMIGO O AMIGA ESPECIAL, ALGUIEN EN QUE REALMENTE PUEDAS CONFIAR, ALGUIEN QUE TE HAGA SENTIR BIEN 

Y QUE TE AYUDE CUANDO NECESITES ALGO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

SI, TENGO UNO O 

VARIOS AMIGOS Y 
AMIGAS DE ESE 
TIPO 

777 90,9% 329 87,5% 448 93,5% 0 ,0% 252 90,3% 293 90,4% 232 92,1% 

NO, NO TENGO 
NINGÚN AMIGO O 
AMIGA DE ESE 

TIPO EN ESTE 
MOMENT 

54 6,3% 34 9,0% 20 4,2% 0 ,0% 19 6,8% 16 4,9% 19 7,5% 

NO CONTESTA 24 2,8% 13 3,5% 11 2,3% 0 ,0% 8 2,9% 15 4,6% 1 ,4% 
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TABLA 3.7.1.7.2 “¿TIENES ALGÚN AMIGO O AMIGA ESPECIAL, ALGUIEN EN QUE REALMENTE PUEDAS CONFIAR, ALGUIEN QUE TE HAGA SENTIR BIEN 

Y QUE TE AYUDE CUANDO NECESITES ALGO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

SI, TENGO 
UNO O 

VARIOS 
AMIGOS Y 
AMIGAS DE 

ESE TIPO 

777 90,9% 0 ,0% 104 88,1% 114 85,1% 111 89,5% 0 ,0% 148 91,9% 179 94,2% 121 94,5% 

NO, NO 
TENGO 

NINGÚN 
AMIGO O 
AMIGA DE ESE 

TIPO EN ESTE 
MOMENT 

54 6,3% 0 ,0% 10 8,5% 11 8,2% 13 10,5% 0 ,0% 9 5,6% 5 2,6% 6 4,7% 

NO 

CONTESTA 
24 2,8% 0 ,0% 4 3,4% 9 6,7% 0 ,0% 0 ,0% 4 2,5% 6 3,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.1.7.3 “¿TIENES ALGÚN AMIGO O AMIGA ESPECIAL, ALGUIEN EN QUE REALMENTE PUEDAS CONFIAR, ALGUIEN QUE TE HAGA SENTIR BIEN 

Y QUE TE AYUDE CUANDO NECESITES ALGO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

SI, TENGO 
UNO O 

VARIOS 
AMIGOS Y 
AMIGAS DE 

ESE TIPO 

777 90,9% 219 92,0% 558 90,4% 276 89,3% 501 91,8% 126 83,4% 367 92,2% 275 93,5% 9 75,0% 

NO, NO 
TENGO 

NINGÚN 
AMIGO O 
AMIGA DE ESE 

TIPO EN ESTE 
MOMENT 

54 6,3% 14 5,9% 40 6,5% 26 8,4% 28 5,1% 15 9,9% 24 6,0% 12 4,1% 3 25,0% 

NO 

CONTESTA 
24 2,8% 5 2,1% 19 3,1% 7 2,3% 17 3,1% 10 6,6% 7 1,8% 7 2,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.1.7.4 “¿TIENES ALGÚN AMIGO O AMIGA ESPECIAL, ALGUIEN EN QUE REALMENTE PUEDAS CONFIAR, ALGUIEN QUE TE HAGA SENTIR BIEN 

Y QUE TE AYUDE CUANDO NECESITES ALGO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

SI, TENGO UNO O 
VARIOS AMIGOS Y 
AMIGAS DE ESE TIPO 

n 14560 1112 936 830 777 881 708 860 840 655 

% 91,3% 90,3% 92,6% 93,0% 90,9% 90,2% 93,4% 93,2% 93,6% 93,3% 

NO, NO TENGO 
NINGÚN AMIGO O 

AMIGA DE ESE TIPO EN 
ESTE MOMENT 

n 1038 78 61 50 54 71 42 53 47 36 

% 6,5% 6,3% 6,0% 5,6% 6,3% 7,3% 5,5% 5,7% 5,2% 5,1% 

NO CONTESTA 
n 344 41 14 12 24 25 8 10 10 11 

% 2,2% 3,3% 1,4% 1,3% 2,8% 2,6% 1,1% 1,1% 1,1% 1,6% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.7.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

SI, TENGO UNO O 
VARIOS AMIGOS Y 
AMIGAS DE ESE TIPO 

n 14560 649 834 969 730 781 773 765 724 736 

% 91,3% 90,9% 92,5% 92,4% 91,8% 90,0% 87,9% 88,5% 89,1% 90,6% 

NO, NO TENGO 

NINGÚN AMIGO O 
AMIGA DE ESE TIPO 
EN ESTE MOMENT 

n 1038 40 54 59 46 75 88 69 66 49 

% 6,5% 5,6% 6,0% 5,6% 5,8% 8,6% 10,0% 8,0% 8,1% 6,0% 

NO CONTESTA 

n 344 25 14 21 19 12 18 30 23 27 

% 2,2% 3,5% 1,6% 2,0% 2,4% 1,4% 2,0% 3,5% 2,8% 3,3% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.1.8 (ON_PC3). “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A QUIENES NO 

CONOZCAS EN PERSONA?” 

 

TABLA 3.7.1.8.1 “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A QUIENES NO CONOZCAS EN 

PERSONA?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO, NO TENGO 

AMIGOS ASÍ 
430 50,3% 195 51,9% 235 49,1% 0 ,0% 132 47,3% 154 47,5% 144 57,1% 

UNO 128 15,0% 37 9,8% 91 19,0% 0 ,0% 44 15,8% 45 13,9% 39 15,5% 

DOS 90 10,5% 43 11,4% 47 9,8% 0 ,0% 25 9,0% 31 9,6% 34 13,5% 

TRES 45 5,3% 17 4,5% 28 5,8% 0 ,0% 21 7,5% 17 5,2% 7 2,8% 

CUATRO O MÁS 140 16,4% 71 18,9% 69 14,4% 0 ,0% 51 18,3% 61 18,8% 28 11,1% 

NO CONTESTA 22 2,6% 13 3,5% 9 1,9% 0 ,0% 6 2,2% 16 4,9% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.1.8.2 “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A QUIENES NO CONOZCAS EN 

PERSONA?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO, NO TENGO 
AMIGOS ASÍ 

430 50,3% 0 ,0% 60 50,8% 68 50,7% 67 54,0% 0 ,0% 72 44,7% 86 45,3% 77 60,2% 

UNO 128 15,0% 0 ,0% 11 9,3% 11 8,2% 15 12,1% 0 ,0% 33 20,5% 34 17,9% 24 18,8% 

DOS 90 10,5% 0 ,0% 11 9,3% 11 8,2% 21 16,9% 0 ,0% 14 8,7% 20 10,5% 13 10,2% 

TRES 45 5,3% 0 ,0% 10 8,5% 5 3,7% 2 1,6% 0 ,0% 11 6,8% 12 6,3% 5 3,9% 

CUATRO O MÁS 140 16,4% 0 ,0% 23 19,5% 29 21,6% 19 15,3% 0 ,0% 28 17,4% 32 16,8% 9 7,0% 

NO CONTESTA 22 2,6% 0 ,0% 3 2,5% 10 7,5% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,9% 6 3,2% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.1.8.3 “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A QUIENES NO CONOZCAS EN 

PERSONA?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO, NO TENGO 
AMIGOS ASÍ 

430 50,3% 123 51,7% 307 49,8% 162 52,4% 268 49,1% 84 55,6% 184 46,2% 157 53,4% 5 41,7% 

UNO 128 15,0% 36 15,1% 92 14,9% 43 13,9% 85 15,6% 18 11,9% 67 16,8% 40 13,6% 3 25,0% 

DOS 90 10,5% 23 9,7% 67 10,9% 31 10,0% 59 10,8% 14 9,3% 50 12,6% 25 8,5% 1 8,3% 

TRES 45 5,3% 8 3,4% 37 6,0% 18 5,8% 27 4,9% 5 3,3% 24 6,0% 16 5,4% 0 ,0% 

CUATRO O MÁS 140 16,4% 44 18,5% 96 15,6% 50 16,2% 90 16,5% 22 14,6% 64 16,1% 52 17,7% 2 16,7% 

NO CONTESTA 22 2,6% 4 1,7% 18 2,9% 5 1,6% 17 3,1% 8 5,3% 9 2,3% 4 1,4% 1 8,3% 
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TABLA 3.7.1.8.4 “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A QUIENES NO CONOZCAS EN 

PERSONA?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO, NO TENGO 
AMIGOS ASÍ 

n 9845 704 647 554 430 488 523 650 568 384 

% 61,8% 57,2% 64,1% 62,2% 50,3% 50,0% 69,0% 70,6% 63,4% 54,7% 

UNO 
n 1855 146 120 114 128 125 87 104 120 82 

% 11,7% 11,9% 11,9% 12,8% 15,0% 12,8% 11,5% 11,3% 13,4% 11,7% 

DOS 
n 1298 109 83 77 90 101 57 51 71 66 

% 8,2% 8,9% 8,2% 8,6% 10,5% 10,3% 7,5% 5,5% 7,9% 9,4% 

TRES 
n 589 46 39 38 45 48 24 21 32 33 

% 3,7% 3,7% 3,9% 4,3% 5,3% 4,9% 3,2% 2,3% 3,6% 4,7% 

CUATRO O MÁS 
n 1994 176 109 101 140 193 57 85 94 124 

% 12,5% 14,3% 10,8% 11,3% 16,4% 19,8% 7,5% 9,2% 10,5% 17,7% 

NO CONTESTA 
n 341 49 12 7 22 21 10 10 11 13 

% 2,1% 4,0% 1,2% ,8% 2,6% 2,2% 1,3% 1,1% 1,2% 1,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.1.8.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO, NO TENGO 

AMIGOS ASÍ 

n 9845 448 611 726 471 556 624 535 545 381 

% 61,8% 63,0% 68,0% 69,3% 59,2% 64,1% 71,0% 62,0% 67,3% 46,9% 

UNO 
n 1855 71 89 102 106 108 85 90 83 95 

% 11,7% 10,0% 9,9% 9,7% 13,3% 12,5% 9,7% 10,4% 10,2% 11,7% 

DOS 
n 1298 64 54 74 74 71 48 67 66 75 

% 8,2% 9,0% 6,0% 7,1% 9,3% 8,2% 5,5% 7,8% 8,1% 9,2% 

TRES 
n 589 17 21 26 33 36 25 36 24 45 

% 3,7% 2,4% 2,3% 2,5% 4,2% 4,2% 2,8% 4,2% 3,0% 5,5% 

CUATRO O MÁS 
n 1994 85 106 97 85 83 77 113 69 200 

% 12,5% 12,0% 11,8% 9,3% 10,7% 9,6% 8,8% 13,1% 8,5% 24,6% 

NO CONTESTA 
n 341 26 18 22 26 13 20 22 23 16 

% 2,1% 3,7% 2,0% 2,1% 3,3% 1,5% 2,3% 2,5% 2,8% 2,0% 

 
 

  



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1192 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.1.8.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A 

QUIENES NO CONOZCAS EN PERSONA?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 833 2,20 1.52 

SEXO 
CHICO 509 363 2,26 1.59 

CHICA 587 470 2,16 1.46 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 0 . . 

13 - 14 AÑOS 279 273 2,32 1.57 

15 - 16 AÑOS 324 308 2,31 1.59 

17 - 18 AÑOS 252 252 1,95 1.35 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 0 . . 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 115 2,35 1.63 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 124 2,32 1.68 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 124 2,12 1.47 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 0 . . 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 158 2,30 1.53 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 184 2,29 1.53 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 128 1,79 1.21 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 234 2,21 1.56 

URBANO 779 599 2,20 1.51 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 304 2,18 1.53 

PÚBLICO 698 529 2,22 1.52 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 143 2,04 1.49 

MEDIA 493 389 2,27 1.50 

ALTA 380 290 2,19 1.56 

SIN CLASIFICAR 16 11 2,18 1.54 
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TABLA 3.7.1.8.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿TIENES BUENOS AMIGOS A LOS QUE HAYAS CONOCIDO POR INTERNET (CHATS, E-MAILS, ETC.), A 

QUIENES NO CONOZCAS EN PERSONA?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 15516 1,92 1.43 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 3328 1,99 1.46 

ARAGÓN 635 476 1,85 1.36 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 262 2,00 1.46 

BALEARES (ILLES) 369 248 2,22 1.54 

CANARIAS 1062 763 2,36 1.63 

CANTABRIA 363 289 1,65 1.20 

CASTILLA Y LEÓN 1257 973 1,66 1.26 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1263 1,75 1.29 

CATALUÑA 2761 1918 2,25 1.59 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 1616 1,84 1.38 

EXTREMADURA 2220 1567 1,72 1.33 

GALICIA 942 745 1,65 1.24 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 631 1,85 1.31 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 332 1,88 1.39 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 250 1,63 1.23 

PAÍS VASCO 994 704 1,94 1.45 

RIOJA (LA) 124 91 1,70 1.27 

CEUTA Y MELILLA 74 59 2,44 1.67 
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3.7.2 ACTIVIDADES COMPARTIDAS 

 

3.7.2.1 (M90). “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS JUSTO 

DESPUÉS DE SALIR DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 

3.7.2.2 (M91). “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” 

3.7.2.3 (ON_PC5). “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” 

3.7.2.4 (M92). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO O 

CONTACTAS CON ELLOS POR INTERNET?” 

3.7.2.5 (PC25). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” 

3.7.2.6 (PC26). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” 

3.7.2.7 (ON_PC1). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” 

3.7.2.8 (PC27). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” 

3.7.2.9 (PC28). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA 

COLOCARSE” 

3.7.2.10 (PC29). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO LLEVAN ARMAS, COMO NAVAJAS” 

3.7.2.11 (PC30). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS 

CON OTROS CHICOS/AS” 

3.7.2.12 (PC31). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES 

DISTINTAS A LAS DEPORTIVAS” 

3.7.2.13 (PC32). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” 

3.7.2.14 (PC33). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO MANTIENEN RELACIONES SEXUALES” 

3.7.2.15 (PC34). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE PREOCUPAN POR EL MEDIO AMBIENTE” 
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3.7.2.16 (PC35). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO AYUDAN A OTROS QUE LO NECESITAN” 

3.7.2.17 (ON_PC2). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN PORROS” 

3.7.2.18 (PC11). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

ESCUCHAR MÚSICA O BAILAR” 

3.7.2.19 (PC12). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

ESTUDIAR O HACER LOS DEBERES” 

3.7.2.20 (PC13). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

PRACTICAR DEPORTES” 

3.7.2.21 (PC14). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

JUGAR (JUEGOS DE MESA, DE ORDENADOR, RECREATIVOS, ETC.)” 

3.7.2.22 (PC15). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

HABLAR CON AMIGOS CARA A CARA (EN PERSONA)” 

3.7.2.23 (PC16). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

CHATEAR EN INTERNET” 

3.7.2.24 (PC17). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 
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DAR UN PASEO” 

3.7.2.25 (PC18). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

SALIR DE MARCHA (PUB, DISCO, CALLE, PARQUE)” 

3.7.2.26 (PC19). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? IR 

AL CINE, TEATRO O A UN CONCIERTO” 

3.7.2.27 (PC20). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

DESARROLLAR ACTIVIDADES ARTÍSTICAS (TOCAR UN INSTRUMENTO, PINTAR, ENSAYAR CON TU GRUPO DE TEATRO, 

ETC.)” 

3.7.2.28 (PC21). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

TRABAJAR COMO VOLUNTARIO (ONG, CÁRITAS, CRUZ ROJA, ETC.)” 

3.7.2.29 (PC22). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

NADA EN ESPECIAL, SÓLO ESTAR JUNTOS” 

3.7.2.30 (PC24). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 

OTRAS, ¿CUÁLES?” 

3.7.2.31 (PC23). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO 

LIBRE. ¿CON QUÉ FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? 
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OTRAS” 

3.7.2.32 (PC36). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: LOS 40 PRINCIPALES” 

3.7.2.33 (PC37). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA CLÁSICA” 

3.7.2.34 (PC49). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA NACIONAL DE ÉXITO” 

3.7.2.35 (ON_PC8). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA LATINA (SALSA, MERENGUE, 

BACHATA)” 

3.7.2.36 (ON_PC9). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: RUMBA” 

3.7.2.37 (ON_PC10). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: NUEVO FLAMENCO/FUSIÓN” 

3.7.2.38 (ON_PC11). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: FLAMENCO” 

3.7.2.39 (PC38). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HOUSE/TRANCE” 

3.7.2.40 (PC40). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: PUNK/HARDCORE” 

3.7.2.41 (PC41). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HEAVY METAL” 

3.7.2.42 (ON_PC12). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAETÓN” 

3.7.2.43 (PC42). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAE” 

3.7.2.44 (PC43). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: JAZZ” 

3.7.2.45 (PC44). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HIP HOP/RAP” 

3.7.2.46 (PC45). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: ROCK” 

3.7.2.47 (PC46). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: GOTHIC” 

3.7.2.48 (PC47). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: TECHNO/HARDHOUSE” 

3.7.2.49 (PC48). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: COUNTRY” 

3.7.2.50 (PC39). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: R&B/SOUL” 
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3.7.2.1 (M90). “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS JUSTO DESPUÉS DE 

SALIR DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 

 

TABLA 3.7.2.1.1 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS JUSTO DESPUÉS DE SALIR DEL 

COLEGIO O INSTITUTO?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

0 DÍAS 183 16,7% 61 12,0% 122 20,8% 31 12,9% 51 18,3% 42 13,0% 59 23,4% 

1 146 13,3% 58 11,4% 88 15,0% 33 13,7% 35 12,5% 44 13,6% 34 13,5% 

2 208 19,0% 100 19,6% 108 18,4% 44 18,3% 49 17,6% 70 21,6% 45 17,9% 

3 229 20,9% 106 20,8% 123 21,0% 50 20,7% 51 18,3% 69 21,3% 59 23,4% 

4 90 8,2% 49 9,6% 41 7,0% 26 10,8% 17 6,1% 23 7,1% 24 9,5% 

5 DÍAS 201 18,3% 111 21,8% 90 15,3% 50 20,7% 63 22,6% 59 18,2% 29 11,5% 

NO CONTESTA 39 3,6% 24 4,7% 15 2,6% 7 2,9% 13 4,7% 17 5,2% 2 ,8% 
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TABLA 3.7.2.1.2 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS JUSTO DESPUÉS DE SALIR DEL 

COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

0 DÍAS 183 16,7% 12 9,0% 19 16,1% 15 11,2% 15 12,1% 19 17,6% 32 19,9% 27 14,2% 44 34,4% 

1 146 13,3% 17 12,8% 8 6,8% 18 13,4% 15 12,1% 16 14,8% 27 16,8% 26 13,7% 19 14,8% 

2 208 19,0% 22 16,5% 23 19,5% 27 20,1% 28 22,6% 22 20,4% 26 16,1% 43 22,6% 17 13,3% 

3 229 20,9% 25 18,8% 26 22,0% 26 19,4% 29 23,4% 25 23,1% 25 15,5% 43 22,6% 30 23,4% 

4 90 8,2% 16 12,0% 8 6,8% 10 7,5% 15 12,1% 10 9,3% 9 5,6% 13 6,8% 9 7,0% 

5 DÍAS 201 18,3% 36 27,1% 27 22,9% 27 20,1% 21 16,9% 14 13,0% 36 22,4% 32 16,8% 8 6,3% 

NO 
CONTESTA 

39 3,6% 5 3,8% 7 5,9% 11 8,2% 1 ,8% 2 1,9% 6 3,7% 6 3,2% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.2.1.3 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS JUSTO DESPUÉS DE SALIR DEL 

COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

0 DÍAS 183 16,7% 46 14,5% 137 17,6% 73 18,3% 110 15,8% 41 19,8% 93 18,9% 46 12,1% 3 18,8% 

1 146 13,3% 38 12,0% 108 13,9% 55 13,8% 91 13,0% 23 11,1% 63 12,8% 57 15,0% 3 18,8% 

2 208 19,0% 58 18,3% 150 19,3% 82 20,6% 126 18,1% 32 15,5% 93 18,9% 80 21,1% 3 18,8% 

3 229 20,9% 64 20,2% 165 21,2% 85 21,4% 144 20,6% 40 19,3% 95 19,3% 90 23,7% 4 25,0% 

4 90 8,2% 39 12,3% 51 6,5% 29 7,3% 61 8,7% 15 7,2% 40 8,1% 34 8,9% 1 6,3% 

5 DÍAS 201 18,3% 66 20,8% 135 17,3% 67 16,8% 134 19,2% 48 23,2% 89 18,1% 62 16,3% 2 12,5% 

NO 

CONTESTA 
39 3,6% 6 1,9% 33 4,2% 7 1,8% 32 4,6% 8 3,9% 20 4,1% 11 2,9% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.1.4 “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS JUSTO DESPUÉS DE SALIR DEL 

COLEGIO O INSTITUTO?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

0 DÍAS 
n 3810 331 252 275 183 242 166 206 251 114 

% 17,5% 19,2% 18,8% 21,7% 16,7% 18,4% 15,5% 17,1% 19,2% 12,5% 

1 
n 2889 206 175 184 146 196 175 155 144 127 

% 13,2% 11,9% 13,0% 14,5% 13,3% 14,9% 16,3% 12,8% 11,0% 13,9% 

2 
n 3867 259 238 224 208 272 217 208 192 172 

% 17,7% 15,0% 17,7% 17,7% 19,0% 20,7% 20,2% 17,2% 14,7% 18,8% 

3 
n 3687 283 232 186 229 211 197 212 241 181 

% 16,9% 16,4% 17,3% 14,7% 20,9% 16,0% 18,4% 17,5% 18,4% 19,8% 

4 
n 1500 96 92 77 90 70 64 100 86 74 

% 6,9% 5,6% 6,8% 6,1% 8,2% 5,3% 6,0% 8,3% 6,6% 8,1% 

5 DÍAS 
n 5463 494 324 302 201 296 232 304 361 231 

% 25,0% 28,6% 24,1% 23,8% 18,3% 22,5% 21,6% 25,2% 27,6% 25,3% 

NO CONTESTA 
n 595 57 31 20 39 30 22 23 32 15 

% 2,7% 3,3% 2,3% 1,6% 3,6% 2,3% 2,1% 1,9% 2,4% 1,6% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

0 DÍAS 
n 3810 150 268 286 152 204 194 176 173 187 

% 17,5% 14,4% 22,0% 18,8% 14,4% 17,7% 14,9% 15,7% 15,9% 17,6% 

1 
n 2889 161 97 248 153 163 182 135 128 114 

% 13,2% 15,4% 8,0% 16,3% 14,5% 14,2% 14,0% 12,0% 11,8% 10,7% 

2 
n 3867 187 157 294 203 208 236 218 191 183 

% 17,7% 17,9% 12,9% 19,4% 19,3% 18,1% 18,2% 19,4% 17,5% 17,2% 

3 
n 3687 178 157 255 156 201 235 205 179 149 

% 16,9% 17,0% 12,9% 16,8% 14,8% 17,5% 18,1% 18,2% 16,4% 14,0% 

4 
n 1500 88 92 90 71 70 99 74 96 71 

% 6,9% 8,4% 7,6% 5,9% 6,7% 6,1% 7,6% 6,6% 8,8% 6,7% 

5 DÍAS 
n 5463 230 409 319 285 273 324 275 292 311 

% 25,0% 22,0% 33,6% 21,0% 27,1% 23,7% 24,9% 24,5% 26,8% 29,3% 

NO CONTESTA 
n 595 50 38 27 32 32 30 41 30 46 

% 2,7% 4,8% 3,1% 1,8% 3,0% 2,8% 2,3% 3,6% 2,8% 4,3% 
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TABLA 3.7.2.1.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS 

JUSTO DESPUÉS DE SALIR DEL COLEGIO O INSTITUTO?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 1057 2,47 1.70 

SEXO 
CHICO 509 485 2,74 1.66 

CHICA 587 572 2,25 1.69 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 234 2,67 1.68 

13 - 14 AÑOS 279 266 2,52 1.80 

15 - 16 AÑOS 324 307 2,53 1.63 

17 - 18 AÑOS 252 250 2,17 1.65 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 128 2,97 1.68 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 111 2,69 1.74 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 123 2,64 1.66 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 123 2,63 1.58 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 106 2,31 1.61 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 155 2,39 1.83 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 184 2,46 1.62 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 127 1,72 1.60 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 311 2,68 1.70 

URBANO 779 746 2,39 1.69 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 391 2,37 1.68 

PÚBLICO 698 666 2,54 1.71 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 199 2,55 1.82 

MEDIA 493 473 2,41 1.73 

ALTA 380 369 2,53 1.58 

SIN CLASIFICAR 16 16 2,19 1.64 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.1.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTOS DÍAS A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A PASAR ALGÚN RATO CON TUS AMIGOS Y AMIGAS 

JUSTO DESPUÉS DE SALIR DEL COLEGIO O INSTITUTO?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21174 2,63 1.83 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4597 2,63 1.88 

ARAGÓN 635 621 2,57 1.81 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 386 2,48 1.84 

BALEARES (ILLES) 369 357 2,52 1.72 

CANARIAS 1062 1035 2,48 1.79 

CANTABRIA 363 354 2,52 1.72 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1232 2,63 1.79 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1585 2,69 1.88 

CATALUÑA 2761 2707 2,70 1.73 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2246 2,61 1.76 

EXTREMADURA 2220 2152 2,70 2.00 

GALICIA 942 926 2,46 1.74 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1010 2,65 1.81 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 503 2,54 1.84 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 313 2,72 1.77 

PAÍS VASCO 994 959 2,72 1.76 

RIOJA (LA) 124 121 2,80 1.82 

CEUTA Y MELILLA 74 70 2,58 1.91 
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3.7.2.2 (M91). “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” 

 

TABLA 3.7.2.2.1 “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

0 TARDES 112 10,2% 48 9,4% 64 10,9% 42 17,4% 27 9,7% 22 6,8% 21 8,3% 

1 141 12,9% 68 13,4% 73 12,4% 30 12,4% 33 11,8% 33 10,2% 45 17,9% 

2 255 23,3% 96 18,9% 159 27,1% 58 24,1% 69 24,7% 67 20,7% 61 24,2% 

3 210 19,2% 96 18,9% 114 19,4% 30 12,4% 49 17,6% 81 25,0% 50 19,8% 

4 112 10,2% 56 11,0% 56 9,5% 26 10,8% 25 9,0% 34 10,5% 27 10,7% 

5 89 8,1% 48 9,4% 41 7,0% 17 7,1% 24 8,6% 21 6,5% 27 10,7% 

6 45 4,1% 25 4,9% 20 3,4% 10 4,1% 8 2,9% 18 5,6% 9 3,6% 

7 TARDES 88 8,0% 51 10,0% 37 6,3% 20 8,3% 31 11,1% 27 8,3% 10 4,0% 

NO CONTESTA 44 4,0% 21 4,1% 23 3,9% 8 3,3% 13 4,7% 21 6,5% 2 ,8% 
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TABLA 3.7.2.2.2 “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 

SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

0 TARDES 112 10,2% 21 15,8% 9 7,6% 8 6,0% 10 8,1% 21 19,4% 18 11,2% 14 7,4% 11 8,6% 

1 141 12,9% 19 14,3% 10 8,5% 16 11,9% 23 18,5% 11 10,2% 23 14,3% 17 8,9% 22 17,2% 

2 255 23,3% 21 15,8% 30 25,4% 22 16,4% 23 18,5% 37 34,3% 39 24,2% 45 23,7% 38 29,7% 

3 210 19,2% 20 15,0% 17 14,4% 31 23,1% 28 22,6% 10 9,3% 32 19,9% 50 26,3% 22 17,2% 

4 112 10,2% 17 12,8% 13 11,0% 14 10,4% 12 9,7% 9 8,3% 12 7,5% 20 10,5% 15 11,7% 

5 89 8,1% 13 9,8% 10 8,5% 9 6,7% 16 12,9% 4 3,7% 14 8,7% 12 6,3% 11 8,6% 

6 45 4,1% 5 3,8% 4 3,4% 10 7,5% 6 4,8% 5 4,6% 4 2,5% 8 4,2% 3 2,3% 

7 TARDES 88 8,0% 15 11,3% 18 15,3% 13 9,7% 5 4,0% 5 4,6% 13 8,1% 14 7,4% 5 3,9% 

NO 
CONTESTA 

44 4,0% 2 1,5% 7 5,9% 11 8,2% 1 ,8% 6 5,6% 6 3,7% 10 5,3% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.2.2.3 “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

0 TARDES 112 10,2% 30 9,5% 82 10,5% 55 13,8% 57 8,2% 28 13,5% 54 11,0% 27 7,1% 3 18,8% 

1 141 12,9% 40 12,6% 101 13,0% 56 14,1% 85 12,2% 21 10,1% 51 10,3% 66 17,4% 3 18,8% 

2 255 23,3% 81 25,6% 174 22,3% 110 27,6% 145 20,8% 41 19,8% 118 23,9% 90 23,7% 6 37,5% 

3 210 19,2% 55 17,4% 155 19,9% 76 19,1% 134 19,2% 36 17,4% 101 20,5% 72 18,9% 1 6,3% 

4 112 10,2% 31 9,8% 81 10,4% 30 7,5% 82 11,7% 26 12,6% 48 9,7% 38 10,0% 0 ,0% 

5 89 8,1% 24 7,6% 65 8,3% 23 5,8% 66 9,5% 17 8,2% 36 7,3% 34 8,9% 2 12,5% 

6 45 4,1% 15 4,7% 30 3,9% 17 4,3% 28 4,0% 4 1,9% 18 3,7% 23 6,1% 0 ,0% 

7 TARDES 88 8,0% 32 10,1% 56 7,2% 21 5,3% 67 9,6% 21 10,1% 47 9,5% 19 5,0% 1 6,3% 

NO 
CONTESTA 

44 4,0% 9 2,8% 35 4,5% 10 2,5% 34 4,9% 13 6,3% 20 4,1% 11 2,9% 0 ,0% 

 

 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1210 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.2.4 “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

0 TARDES 
n 2149 180 141 162 112 160 123 75 107 124 

% 9,9% 10,4% 10,5% 12,8% 10,2% 12,1% 11,5% 6,2% 8,2% 13,6% 

1 
n 2569 169 164 194 141 204 153 132 107 116 

% 11,8% 9,8% 12,2% 15,3% 12,9% 15,5% 14,3% 10,9% 8,2% 12,7% 

2 
n 4762 286 296 295 255 278 257 257 274 182 

% 21,8% 16,6% 22,0% 23,3% 23,3% 21,1% 24,0% 21,3% 21,0% 19,9% 

3 
n 4321 319 302 244 210 239 208 289 284 168 

% 19,8% 18,5% 22,5% 19,2% 19,2% 18,1% 19,4% 23,9% 21,7% 18,4% 

4 
n 2097 182 106 116 112 121 98 136 128 99 

% 9,6% 10,5% 7,9% 9,1% 10,2% 9,2% 9,1% 11,3% 9,8% 10,8% 

5 
n 1686 127 108 96 89 86 73 110 110 80 

% 7,7% 7,4% 8,0% 7,6% 8,1% 6,5% 6,8% 9,1% 8,4% 8,8% 

6 
n 892 74 57 35 45 45 34 51 66 39 

% 4,1% 4,3% 4,2% 2,8% 4,1% 3,4% 3,2% 4,2% 5,0% 4,3% 

7 TARDES 
n 2653 324 133 106 88 153 99 131 197 86 

% 12,2% 18,8% 9,9% 8,4% 8,0% 11,6% 9,2% 10,8% 15,1% 9,4% 

NO CONTESTA 
n 682 65 37 20 44 31 28 27 34 20 

% 3,1% 3,8% 2,8% 1,6% 4,0% 2,4% 2,6% 2,2% 2,6% 2,2% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

0 TARDES 
n 2149 112 60 211 92 110 88 86 96 110 

% 9,9% 10,7% 4,9% 13,9% 8,7% 9,6% 6,8% 7,7% 8,8% 10,4% 

1 
n 2569 115 79 237 159 143 133 103 122 98 

% 11,8% 11,0% 6,5% 15,6% 15,1% 12,4% 10,2% 9,2% 11,2% 9,2% 

2 
n 4762 237 231 371 270 238 301 289 257 188 

% 21,8% 22,7% 19,0% 24,4% 25,7% 20,7% 23,2% 25,7% 23,6% 17,7% 

3 
n 4321 206 209 274 216 234 245 254 234 186 

% 19,8% 19,7% 17,2% 18,0% 20,5% 20,3% 18,8% 22,6% 21,5% 17,5% 

4 
n 2097 87 125 133 77 117 148 92 99 121 

% 9,6% 8,3% 10,3% 8,8% 7,3% 10,2% 11,4% 8,2% 9,1% 11,4% 

5 
n 1686 72 104 90 61 92 114 89 91 94 

% 7,7% 6,9% 8,5% 5,9% 5,8% 8,0% 8,8% 7,9% 8,4% 8,9% 

6 
n 892 41 59 58 39 54 66 47 38 44 

% 4,1% 3,9% 4,8% 3,8% 3,7% 4,7% 5,1% 4,2% 3,5% 4,1% 

7 TARDES 
n 2653 125 306 110 98 124 163 120 117 173 

% 12,2% 12,0% 25,1% 7,2% 9,3% 10,8% 12,5% 10,7% 10,7% 16,3% 

NO CONTESTA 
n 682 49 45 35 40 39 42 44 35 47 

% 3,1% 4,7% 3,7% 2,3% 3,8% 3,4% 3,2% 3,9% 3,2% 4,4% 
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TABLA 3.7.2.2.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 1052 2,91 1.97 

SEXO 
CHICO 509 488 3,11 2.07 

CHICA 587 564 2,73 1.87 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 233 2,68 2.11 

13 - 14 AÑOS 279 266 3,02 2.07 

15 - 16 AÑOS 324 303 3,13 1.91 

17 - 18 AÑOS 252 250 2,74 1.78 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 131 2,97 2.22 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 111 3,36 2.16 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 123 3,29 2.02 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 123 2,86 1.84 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 102 2,31 1.92 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 155 2,77 1.97 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 180 3,02 1.84 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 127 2,61 1.72 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 308 3,00 2.05 

URBANO 779 744 2,87 1.94 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 388 2,55 1.87 

PÚBLICO 698 664 3,12 2.00 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 194 2,94 2.09 

MEDIA 493 473 2,96 2.01 

ALTA 380 369 2,86 1.86 

SIN CLASIFICAR 16 16 2,19 1.97 
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TABLA 3.7.2.2.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTAS TARDES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” SEGÚN 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21109 3,25 2.17 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4579 3,44 2.28 

ARAGÓN 635 617 3,02 2.04 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 387 2,81 2.06 

BALEARES (ILLES) 369 357 2,99 2.06 

CANARIAS 1062 1033 3,05 2.15 

CANTABRIA 363 353 2,95 2.03 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1228 3,24 1.96 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1582 3,54 2.11 

CATALUÑA 2761 2692 2,88 2.13 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2258 3,17 2.17 

EXTREMADURA 2220 2143 3,95 2.23 

GALICIA 942 923 2,91 1.97 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1000 2,68 1.98 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 500 3,23 2.16 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 310 3,47 2.07 

PAÍS VASCO 994 958 3,13 2.00 

RIOJA (LA) 124 120 3,28 2.09 

CEUTA Y MELILLA 74 70 3,33 2.18 
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3.7.2.3 (ON_PC5). “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” 

 

TABLA 3.7.2.3.1 “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

0 NOCHES 181 21,2% 70 18,6% 111 23,2% 0 ,0% 86 30,8% 59 18,2% 36 14,3% 

1 251 29,4% 92 24,5% 159 33,2% 0 ,0% 70 25,1% 87 26,9% 94 37,3% 

2 271 31,7% 125 33,2% 146 30,5% 0 ,0% 68 24,4% 105 32,4% 98 38,9% 

3 73 8,5% 43 11,4% 30 6,3% 0 ,0% 24 8,6% 33 10,2% 16 6,3% 

4 12 1,4% 8 2,1% 4 ,8% 0 ,0% 6 2,2% 5 1,5% 1 ,4% 

5 8 ,9% 5 1,3% 3 ,6% 0 ,0% 5 1,8% 1 ,3% 2 ,8% 

6 3 ,4% 3 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 ,6% 1 ,4% 

7 NOCHES 15 1,8% 8 2,1% 7 1,5% 0 ,0% 7 2,5% 7 2,2% 1 ,4% 

NO CONTESTA 41 4,8% 22 5,9% 19 4,0% 0 ,0% 13 4,7% 25 7,7% 3 1,2% 
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TABLA 3.7.2.3.2 “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 

SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

0 NOCHES 181 21,2% 0 ,0% 27 22,9% 28 20,9% 15 12,1% 0 ,0% 59 36,6% 31 16,3% 21 16,4% 

1 251 29,4% 0 ,0% 26 22,0% 21 15,7% 45 36,3% 0 ,0% 44 27,3% 66 34,7% 49 38,3% 

2 271 31,7% 0 ,0% 30 25,4% 45 33,6% 50 40,3% 0 ,0% 38 23,6% 60 31,6% 48 37,5% 

3 73 8,5% 0 ,0% 15 12,7% 18 13,4% 10 8,1% 0 ,0% 9 5,6% 15 7,9% 6 4,7% 

4 12 1,4% 0 ,0% 4 3,4% 3 2,2% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 2 1,1% 0 ,0% 

5 8 ,9% 0 ,0% 4 3,4% 0 ,0% 1 ,8% 0 ,0% 1 ,6% 1 ,5% 1 ,8% 

6 3 ,4% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,5% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

7 NOCHES 15 1,8% 0 ,0% 4 3,4% 4 3,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,9% 3 1,6% 1 ,8% 

NO 
CONTESTA 

41 4,8% 0 ,0% 8 6,8% 13 9,7% 1 ,8% 0 ,0% 5 3,1% 12 6,3% 2 1,6% 
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TABLA 3.7.2.3.3 “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

0 NOCHES 181 21,2% 38 16,0% 143 23,2% 62 20,1% 119 21,8% 44 29,1% 87 21,9% 44 15,0% 6 50,0% 

1 251 29,4% 65 27,3% 186 30,1% 106 34,3% 145 26,6% 36 23,8% 115 28,9% 97 33,0% 3 25,0% 

2 271 31,7% 84 35,3% 187 30,3% 100 32,4% 171 31,3% 39 25,8% 128 32,2% 103 35,0% 1 8,3% 

3 73 8,5% 24 10,1% 49 7,9% 25 8,1% 48 8,8% 12 7,9% 34 8,5% 26 8,8% 1 8,3% 

4 12 1,4% 6 2,5% 6 1,0% 2 ,6% 10 1,8% 3 2,0% 5 1,3% 3 1,0% 1 8,3% 

5 8 ,9% 5 2,1% 3 ,5% 2 ,6% 6 1,1% 2 1,3% 2 ,5% 4 1,4% 0 ,0% 

6 3 ,4% 0 ,0% 3 ,5% 0 ,0% 3 ,5% 0 ,0% 2 ,5% 1 ,3% 0 ,0% 

7 NOCHES 15 1,8% 6 2,5% 9 1,5% 4 1,3% 11 2,0% 5 3,3% 4 1,0% 6 2,0% 0 ,0% 

NO 
CONTESTA 

41 4,8% 10 4,2% 31 5,0% 8 2,6% 33 6,0% 10 6,6% 21 5,3% 10 3,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.3.4 “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

0 NOCHES 
n 4063 208 223 312 181 316 199 252 141 232 

% 25,5% 16,9% 22,1% 35,0% 21,2% 32,3% 26,3% 27,3% 15,7% 33,0% 

1 
n 4054 256 314 290 251 226 246 249 139 190 

% 25,4% 20,8% 31,1% 32,5% 29,4% 23,1% 32,5% 27,0% 15,5% 27,1% 

2 
n 4787 417 343 206 271 213 204 305 352 196 

% 30,0% 33,9% 33,9% 23,1% 31,7% 21,8% 26,9% 33,0% 39,2% 27,9% 

3 
n 1481 176 77 39 73 86 58 57 169 39 

% 9,3% 14,3% 7,6% 4,4% 8,5% 8,8% 7,7% 6,2% 18,8% 5,6% 

4 
n 292 39 9 10 12 31 10 11 23 9 

% 1,8% 3,2% ,9% 1,1% 1,4% 3,2% 1,3% 1,2% 2,6% 1,3% 

5 
n 188 20 5 5 8 22 6 8 11 8 

% 1,2% 1,6% ,5% ,6% ,9% 2,3% ,8% ,9% 1,2% 1,1% 

6 
n 106 11 2 3 3 17 1 4 7 5 

% ,7% ,9% ,2% ,3% ,4% 1,7% ,1% ,4% ,8% ,7% 

7 NOCHES 
n 473 57 14 13 15 33 16 17 28 10 

% 3,0% 4,6% 1,4% 1,5% 1,8% 3,4% 2,1% 1,8% 3,1% 1,4% 

NO CONTESTA 
n 498 47 24 14 41 33 18 20 27 13 

% 3,1% 3,8% 2,4% 1,6% 4,8% 3,4% 2,4% 2,2% 3,0% 1,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.3.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

0 NOCHES 
n 4063 174 87 408 275 206 208 248 138 255 

% 25,5% 24,4% 9,6% 38,9% 34,6% 23,7% 23,7% 28,7% 17,0% 31,4% 

1 
n 4054 159 148 384 165 184 237 277 204 135 

% 25,4% 22,3% 16,4% 36,6% 20,8% 21,2% 27,0% 32,1% 25,1% 16,6% 

2 
n 4787 250 344 176 209 266 271 210 323 231 

% 30,0% 35,0% 38,1% 16,8% 26,3% 30,6% 30,8% 24,3% 39,7% 28,4% 

3 
n 1481 60 166 37 71 106 68 51 72 76 

% 9,3% 8,4% 18,4% 3,5% 8,9% 12,2% 7,7% 5,9% 8,9% 9,4% 

4 
n 292 7 31 9 9 15 24 6 12 25 

% 1,8% 1,0% 3,4% ,9% 1,1% 1,7% 2,7% ,7% 1,5% 3,1% 

5 
n 188 5 15 2 6 16 14 6 8 23 

% 1,2% ,7% 1,7% ,2% ,8% 1,8% 1,6% ,7% 1,0% 2,8% 

6 
n 106 5 9 2 6 8 6 6 6 5 

% ,7% ,7% 1,0% ,2% ,8% ,9% ,7% ,7% ,7% ,6% 

7 NOCHES 
n 473 16 74 9 25 40 23 21 26 36 

% 3,0% 2,2% 8,2% ,9% 3,1% 4,6% 2,6% 2,4% 3,2% 4,4% 

NO CONTESTA 
n 498 38 28 22 29 27 28 39 24 26 

% 3,1% 5,3% 3,1% 2,1% 3,6% 3,1% 3,2% 4,5% 3,0% 3,2% 
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TABLA 3.7.2.3.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 814 1,50 1.31 

SEXO 
CHICO 509 354 1,70 1.42 

CHICA 587 460 1,35 1.20 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 0 . . 

13 - 14 AÑOS 279 266 1,41 1.49 

15 - 16 AÑOS 324 299 1,61 1.35 

17 - 18 AÑOS 252 249 1,47 1.00 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 0 . . 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 110 1,77 1.65 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 121 1,79 1.55 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 123 1,54 .99 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 0 . . 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 156 1,16 1.32 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 178 1,49 1.19 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 126 1,39 1.00 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 228 1,74 1.40 

URBANO 779 586 1,41 1.26 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 301 1,42 1.16 

PÚBLICO 698 513 1,55 1.39 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 141 1,47 1.56 

MEDIA 493 377 1,44 1.21 

ALTA 380 284 1,62 1.29 

SIN CLASIFICAR 16 12 1,00 1.35 
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TABLA 3.7.2.3.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CUÁNTAS NOCHES A LA SEMANA ACOSTUMBRAS A SALIR CON TUS AMIGOS O AMIGAS?” SEGÚN 

COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 15411 1,67 1.54 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 3329 1,95 1.64 

ARAGÓN 635 472 1,43 1.20 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 260 1,13 1.34 

BALEARES (ILLES) 369 243 1,50 1.39 

CANARIAS 1062 751 1,80 1.87 

CANTABRIA 363 285 1,49 1.38 

CASTILLA Y LEÓN 1257 964 1,42 1.29 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1242 2,00 1.40 

CATALUÑA 2761 1917 1,27 1.34 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 1595 1,55 1.35 

EXTREMADURA 2220 1561 2,39 1.72 

GALICIA 942 748 ,98 1.02 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 628 1,21 1.59 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 326 1,85 1.81 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 247 1,63 1.48 

PAÍS VASCO 994 693 1,30 1.39 

RIOJA (LA) 124 91 1,82 1.49 

CEUTA Y MELILLA 74 58 1,69 1.66 
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3.7.2.4 (M92). “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO O CONTACTAS 

CON ELLOS POR INTERNET?” 

 

TABLA 3.7.2.4.1 “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO O CONTACTAS CON ELLOS 

POR INTERNET?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

RARA VEZ O 

NUNCA 
233 21,3% 146 28,7% 87 14,8% 105 43,6% 60 21,5% 45 13,9% 23 9,1% 

1 Ó 2 DÍAS A LA 
SEMANA 

335 30,6% 160 31,4% 175 29,8% 75 31,1% 92 33,0% 92 28,4% 76 30,2% 

3 Ó 4 DÍAS A LA 
SEMANA 

197 18,0% 77 15,1% 120 20,4% 31 12,9% 52 18,6% 55 17,0% 59 23,4% 

5 Ó 6 DÍAS A LA 

SEMANA 
92 8,4% 32 6,3% 60 10,2% 8 3,3% 19 6,8% 36 11,1% 29 11,5% 

TODOS LOS DÍAS 205 18,7% 75 14,7% 130 22,1% 19 7,9% 51 18,3% 71 21,9% 64 25,4% 

NO CONTESTA 34 3,1% 19 3,7% 15 2,6% 3 1,2% 5 1,8% 25 7,7% 1 ,4% 
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TABLA 3.7.2.4.2 “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO O CONTACTAS CON ELLOS 

POR INTERNET?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

RARA VEZ O 
NUNCA 

233 21,3% 68 51,1% 32 27,1% 30 22,4% 16 12,9% 37 34,3% 28 17,4% 15 7,9% 7 5,5% 

1 Ó 2 DÍAS A LA 
SEMANA 

335 30,6% 39 29,3% 41 34,7% 45 33,6% 35 28,2% 36 33,3% 51 31,7% 47 24,7% 41 32,0% 

3 Ó 4 DÍAS A LA 

SEMANA 
197 18,0% 13 9,8% 18 15,3% 16 11,9% 30 24,2% 18 16,7% 34 21,1% 39 20,5% 29 22,7% 

5 Ó 6 DÍAS A LA 
SEMANA 

92 8,4% 1 ,8% 8 6,8% 10 7,5% 13 10,5% 7 6,5% 11 6,8% 26 13,7% 16 12,5% 

TODOS LOS 
DÍAS 

205 18,7% 12 9,0% 16 13,6% 18 13,4% 29 23,4% 7 6,5% 35 21,7% 53 27,9% 35 27,3% 

NO CONTESTA 34 3,1% 0 ,0% 3 2,5% 15 11,2% 1 ,8% 3 2,8% 2 1,2% 10 5,3% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.4.3 “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO O CONTACTAS CON ELLOS 

POR INTERNET?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

RARA VEZ O 

NUNCA 
233 21,3% 75 23,7% 158 20,3% 90 22,6% 143 20,5% 62 30,0% 101 20,5% 66 17,4% 4 25,0% 

1 Ó 2 DÍAS A LA 
SEMANA 

335 30,6% 110 34,7% 225 28,9% 134 33,7% 201 28,8% 67 32,4% 157 31,8% 106 27,9% 5 31,3% 

3 Ó 4 DÍAS A LA 
SEMANA 

197 18,0% 47 14,8% 150 19,3% 77 19,3% 120 17,2% 27 13,0% 91 18,5% 74 19,5% 5 31,3% 

5 Ó 6 DÍAS A LA 

SEMANA 
92 8,4% 27 8,5% 65 8,3% 28 7,0% 64 9,2% 12 5,8% 35 7,1% 45 11,8% 0 ,0% 

TODOS LOS 
DÍAS 

205 18,7% 56 17,7% 149 19,1% 64 16,1% 141 20,2% 28 13,5% 95 19,3% 81 21,3% 1 6,3% 

NO CONTESTA 34 3,1% 2 ,6% 32 4,1% 5 1,3% 29 4,2% 11 5,3% 14 2,8% 8 2,1% 1 6,3% 
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TABLA 3.7.2.4.4 “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO O CONTACTAS CON ELLOS 

POR INTERNET?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

RARA VEZ O NUNCA 
n 4727 335 241 250 233 291 242 235 219 241 

% 21,7% 19,4% 17,9% 19,7% 21,3% 22,1% 22,6% 19,5% 16,8% 26,4% 

1 Ó 2 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 6096 486 373 328 335 392 319 378 416 246 

% 27,9% 28,2% 27,8% 25,9% 30,6% 29,8% 29,7% 31,3% 31,8% 26,9% 

3 Ó 4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 4099 318 260 264 197 244 188 248 272 176 

% 18,8% 18,4% 19,3% 20,8% 18,0% 18,5% 17,5% 20,5% 20,8% 19,3% 

5 Ó 6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2052 156 136 134 92 123 103 113 118 89 

% 9,4% 9,0% 10,1% 10,6% 8,4% 9,3% 9,6% 9,4% 9,0% 9,7% 

TODOS LOS DÍAS 
n 4246 364 311 279 205 230 205 215 251 139 

% 19,5% 21,1% 23,1% 22,0% 18,7% 17,5% 19,1% 17,8% 19,2% 15,2% 

NO CONTESTA 
n 591 67 23 13 34 37 16 19 31 23 

% 2,7% 3,9% 1,7% 1,0% 3,1% 2,8% 1,5% 1,6% 2,4% 2,5% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.4.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

RARA VEZ O NUNCA 
n 4727 252 215 362 190 206 415 347 220 233 

% 21,7% 24,1% 17,7% 23,8% 18,1% 17,9% 31,9% 30,9% 20,2% 22,0% 

1 Ó 2 DÍAS A LA 

SEMANA 

n 6096 273 344 383 275 312 378 292 316 250 

% 27,9% 26,1% 28,2% 25,2% 26,1% 27,1% 29,1% 26,0% 29,0% 23,6% 

3 Ó 4 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 4099 190 243 256 201 232 204 184 226 196 

% 18,8% 18,2% 20,0% 16,9% 19,1% 20,2% 15,7% 16,4% 20,8% 18,5% 

5 Ó 6 DÍAS A LA 
SEMANA 

n 2052 93 115 150 108 124 117 93 92 96 

% 9,4% 8,9% 9,4% 9,9% 10,3% 10,8% 9,0% 8,3% 8,4% 9,0% 

TODOS LOS DÍAS 
n 4246 182 269 341 240 241 160 169 203 242 

% 19,5% 17,4% 22,1% 22,4% 22,8% 20,9% 12,3% 15,0% 18,6% 22,8% 

NO CONTESTA 
n 591 54 32 27 38 36 26 39 32 44 

% 2,7% 5,2% 2,6% 1,8% 3,6% 3,1% 2,0% 3,5% 2,9% 4,1% 
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TABLA 3.7.2.4.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO 

O CONTACTAS CON ELLOS POR INTERNET?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 1062 2,95 2.52 

SEXO 
CHICO 509 490 2,47 2.46 

CHICA 587 572 3,36 2.51 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 238 1,67 2.11 

13 - 14 AÑOS 279 274 2,85 2.49 

15 - 16 AÑOS 324 299 3,43 2.55 

17 - 18 AÑOS 252 251 3,70 2.43 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 133 133 1,45 2.10 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 115 2,44 2.40 

CHICO 15 - 16 AÑOS 134 119 2,56 2.44 

CHICO 17 - 18 AÑOS 124 123 3,51 2.47 

CHICA 11 - 12 AÑOS 108 105 1,95 2.10 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 159 3,15 2.52 

CHICA 15 - 16 AÑOS 190 180 4,01 2.46 

CHICA 17 - 18 AÑOS 128 128 3,88 2.39 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 317 315 2,76 2.51 

URBANO 779 747 3,03 2.52 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 398 393 2,73 2.42 

PÚBLICO 698 669 3,08 2.57 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 207 196 2,33 2.43 

MEDIA 493 479 2,95 2.51 

ALTA 380 372 3,31 2.54 

SIN CLASIFICAR 16 15 2,13 1.95 
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TABLA 3.7.2.4.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “¿CON QUÉ FRECUENCIA HABLAS CON TU(S) AMIGO(S) POR TELÉFONO, LE ENVÍAS MENSAJES DE TEXTO 

O CONTACTAS CON ELLOS POR INTERNET?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21151 3,07 2.55 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4568 3,25 2.59 

ARAGÓN 635 624 3,32 2.57 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 389 3,14 2.59 

BALEARES (ILLES) 369 362 2,81 2.54 

CANARIAS 1062 1033 2,87 2.47 

CANTABRIA 363 358 3,27 2.56 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1236 3,03 2.46 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1584 3,36 2.44 

CATALUÑA 2761 2678 2,59 2.45 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2248 2,96 2.58 

EXTREMADURA 2220 2169 3,39 2.58 

GALICIA 942 931 3,56 2.68 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1006 2,94 2.53 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 501 2,99 2.51 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 314 2,48 2.45 

PAÍS VASCO 994 962 2,50 2.47 

RIOJA (LA) 124 120 3,05 2.51 

CEUTA Y MELILLA 74 70 3,59 2.68 
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3.7.2.5 (PC25). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” 

 

TABLA 3.7.2.5.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 

Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

71 8,3% 45 12,0% 26 5,4% 0 ,0% 27 9,7% 24 7,4% 20 7,9% 

A VECES 264 30,9% 104 27,7% 160 33,4% 0 ,0% 94 33,7% 96 29,6% 74 29,4% 

A MENUDO 447 52,3% 190 50,5% 257 53,7% 0 ,0% 135 48,4% 165 50,9% 147 58,3% 

NO LO SÉ 51 6,0% 27 7,2% 24 5,0% 0 ,0% 20 7,2% 23 7,1% 8 3,2% 

NO CONTESTA 22 2,6% 10 2,7% 12 2,5% 0 ,0% 3 1,1% 16 4,9% 3 1,2% 
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TABLA 3.7.2.5.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

71 8,3% 0 ,0% 16 13,6% 16 11,9% 13 10,5% 0 ,0% 11 6,8% 8 4,2% 7 5,5% 

A VECES 264 30,9% 0 ,0% 43 36,4% 32 23,9% 29 23,4% 0 ,0% 51 31,7% 64 33,7% 45 35,2% 

A MENUDO 447 52,3% 0 ,0% 48 40,7% 68 50,7% 74 59,7% 0 ,0% 87 54,0% 97 51,1% 73 57,0% 

NO LO SÉ 51 6,0% 0 ,0% 10 8,5% 11 8,2% 6 4,8% 0 ,0% 10 6,2% 12 6,3% 2 1,6% 

NO 
CONTESTA 

22 2,6% 0 ,0% 1 ,8% 7 5,2% 2 1,6% 0 ,0% 2 1,2% 9 4,7% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.2.5.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

71 8,3% 23 9,7% 48 7,8% 27 8,7% 44 8,1% 21 13,9% 24 6,0% 25 8,5% 1 8,3% 

A VECES 264 30,9% 85 35,7% 179 29,0% 94 30,4% 170 31,1% 62 41,1% 126 31,7% 69 23,5% 7 58,3% 

A MENUDO 447 52,3% 113 47,5% 334 54,1% 165 53,4% 282 51,6% 51 33,8% 210 52,8% 184 62,6% 2 16,7% 

NO LO SÉ 51 6,0% 15 6,3% 36 5,8% 18 5,8% 33 6,0% 12 7,9% 26 6,5% 11 3,7% 2 16,7% 

NO 

CONTESTA 
22 2,6% 2 ,8% 20 3,2% 5 1,6% 17 3,1% 5 3,3% 12 3,0% 5 1,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.5.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO VAN BIEN EN EL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 1245 106 78 57 71 84 50 75 76 50 

% 7,8% 8,6% 7,7% 6,4% 8,3% 8,6% 6,6% 8,1% 8,5% 7,1% 

A VECES 
n 5723 439 382 323 264 340 305 322 354 242 

% 35,9% 35,7% 37,8% 36,2% 30,9% 34,8% 40,2% 34,9% 39,5% 34,5% 

A MENUDO 
n 7619 568 466 448 447 457 347 466 386 351 

% 47,8% 46,1% 46,1% 50,2% 52,3% 46,8% 45,8% 50,5% 43,0% 50,0% 

NO LO SÉ 
n 1012 82 65 44 51 70 39 49 69 42 

% 6,3% 6,7% 6,4% 4,9% 6,0% 7,2% 5,1% 5,3% 7,7% 6,0% 

NO CONTESTA 
n 343 36 20 20 22 26 17 11 12 17 

% 2,2% 2,9% 2,0% 2,2% 2,6% 2,7% 2,2% 1,2% 1,3% 2,4% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.5.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 1245 65 78 85 70 62 71 50 58 59 

% 7,8% 9,1% 8,6% 8,1% 8,8% 7,1% 8,1% 5,8% 7,1% 7,3% 

A VECES 
n 5723 254 336 414 287 277 321 305 300 258 

% 35,9% 35,6% 37,3% 39,5% 36,1% 31,9% 36,5% 35,3% 36,9% 31,8% 

A MENUDO 
n 7619 319 412 482 371 471 417 417 390 404 

% 47,8% 44,7% 45,7% 45,9% 46,7% 54,3% 47,4% 48,3% 48,0% 49,8% 

NO LO SÉ 
n 1012 61 61 53 47 40 53 64 50 72 

% 6,3% 8,5% 6,8% 5,1% 5,9% 4,6% 6,0% 7,4% 6,2% 8,9% 

NO CONTESTA 
n 343 15 15 15 20 18 17 28 15 19 

% 2,2% 2,1% 1,7% 1,4% 2,5% 2,1% 1,9% 3,2% 1,8% 2,3% 
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3.7.2.6 (PC26). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” 

 

TABLA 3.7.2.6.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 

DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

496 58,0% 209 55,6% 287 59,9% 0 ,0% 183 65,6% 166 51,2% 147 58,3% 

A VECES 133 15,6% 66 17,6% 67 14,0% 0 ,0% 32 11,5% 53 16,4% 48 19,0% 

A MENUDO 127 14,9% 59 15,7% 68 14,2% 0 ,0% 25 9,0% 63 19,4% 39 15,5% 

NO LO SÉ 79 9,2% 34 9,0% 45 9,4% 0 ,0% 36 12,9% 28 8,6% 15 6,0% 

NO CONTESTA 20 2,3% 8 2,1% 12 2,5% 0 ,0% 3 1,1% 14 4,3% 3 1,2% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1238 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.6.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 

Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

496 58,0% 0 ,0% 76 64,4% 62 46,3% 71 57,3% 0 ,0% 107 66,5% 104 54,7% 76 59,4% 

A VECES 133 15,6% 0 ,0% 15 12,7% 25 18,7% 26 21,0% 0 ,0% 17 10,6% 28 14,7% 22 17,2% 

A MENUDO 127 14,9% 0 ,0% 14 11,9% 27 20,1% 18 14,5% 0 ,0% 11 6,8% 36 18,9% 21 16,4% 

NO LO SÉ 79 9,2% 0 ,0% 13 11,0% 13 9,7% 8 6,5% 0 ,0% 23 14,3% 15 7,9% 7 5,5% 

NO 
CONTESTA 

20 2,3% 0 ,0% 0 ,0% 7 5,2% 1 ,8% 0 ,0% 3 1,9% 7 3,7% 2 1,6% 
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TABLA 3.7.2.6.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

496 58,0% 124 52,1% 372 60,3% 198 64,1% 298 54,6% 71 47,0% 234 58,8% 187 63,6% 4 33,3% 

A VECES 133 15,6% 43 18,1% 90 14,6% 39 12,6% 94 17,2% 24 15,9% 71 17,8% 36 12,2% 2 16,7% 

A MENUDO 127 14,9% 47 19,7% 80 13,0% 38 12,3% 89 16,3% 26 17,2% 52 13,1% 44 15,0% 5 41,7% 

NO LO SÉ 79 9,2% 23 9,7% 56 9,1% 31 10,0% 48 8,8% 24 15,9% 33 8,3% 21 7,1% 1 8,3% 

NO 

CONTESTA 
20 2,3% 1 ,4% 19 3,1% 3 1,0% 17 3,1% 6 4,0% 8 2,0% 6 2,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.6.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN CIGARRILLOS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 7594 520 377 412 496 580 349 442 349 332 

% 47,6% 42,2% 37,3% 46,2% 58,0% 59,4% 46,0% 47,9% 38,9% 47,3% 

A VECES 
n 3166 244 231 216 133 143 155 200 222 117 

% 19,9% 19,8% 22,8% 24,2% 15,6% 14,6% 20,4% 21,7% 24,7% 16,7% 

A MENUDO 
n 3456 293 313 192 127 96 174 203 259 174 

% 21,7% 23,8% 31,0% 21,5% 14,9% 9,8% 23,0% 22,0% 28,9% 24,8% 

NO LO SÉ 
n 1425 141 75 57 79 138 67 69 54 65 

% 8,9% 11,5% 7,4% 6,4% 9,2% 14,1% 8,8% 7,5% 6,0% 9,3% 

NO CONTESTA 
n 301 33 15 15 20 20 13 9 13 14 

% 1,9% 2,7% 1,5% 1,7% 2,3% 2,0% 1,7% 1,0% 1,4% 2,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1241 

CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.6.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 7594 324 409 511 376 438 421 391 342 525 

% 47,6% 45,4% 45,3% 48,7% 47,3% 50,5% 47,9% 45,3% 42,1% 64,7% 

A VECES 
n 3166 128 198 230 161 177 185 158 173 95 

% 19,9% 17,9% 22,0% 21,9% 20,3% 20,4% 21,0% 18,3% 21,3% 11,7% 

A MENUDO 
n 3456 168 206 200 179 171 204 199 224 74 

% 21,7% 23,5% 22,8% 19,1% 22,5% 19,7% 23,2% 23,0% 27,6% 9,1% 

NO LO SÉ 
n 1425 78 77 96 60 67 50 90 61 101 

% 8,9% 10,9% 8,5% 9,2% 7,5% 7,7% 5,7% 10,4% 7,5% 12,4% 

NO CONTESTA 
n 301 16 12 12 19 15 19 26 13 17 

% 1,9% 2,2% 1,3% 1,1% 2,4% 1,7% 2,2% 3,0% 1,6% 2,1% 
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3.7.2.7 (ON_PC1). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” 

 

TABLA 3.7.2.7.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

308 36,7% 130 35,1% 178 37,9% 0 ,0% 170 61,6% 95 30,4% 43 17,1% 

A VECES 291 34,6% 121 32,7% 170 36,2% 0 ,0% 41 14,9% 119 38,1% 131 52,0% 

A MENUDO 163 19,4% 80 21,6% 83 17,7% 0 ,0% 19 6,9% 70 22,4% 74 29,4% 

NO LO SÉ 78 9,3% 39 10,5% 39 8,3% 0 ,0% 46 16,7% 28 9,0% 4 1,6% 

NO CONTESTA 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.7.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

308 36,7% 0 ,0% 67 56,8% 39 30,5% 24 19,4% 0 ,0% 103 65,2% 56 30,4% 19 14,8% 

A VECES 291 34,6% 0 ,0% 20 16,9% 42 32,8% 59 47,6% 0 ,0% 21 13,3% 77 41,8% 72 56,3% 

A MENUDO 163 19,4% 0 ,0% 8 6,8% 33 25,8% 39 31,5% 0 ,0% 11 7,0% 37 20,1% 35 27,3% 

NO LO SÉ 78 9,3% 0 ,0% 23 19,5% 14 10,9% 2 1,6% 0 ,0% 23 14,6% 14 7,6% 2 1,6% 

NO 
CONTESTA 

0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.7.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

308 36,7% 88 37,0% 220 36,5% 130 42,5% 178 33,3% 48 33,1% 138 35,2% 119 40,9% 3 25,0% 

A VECES 291 34,6% 85 35,7% 206 34,2% 104 34,0% 187 35,0% 49 33,8% 148 37,8% 91 31,3% 3 25,0% 

A MENUDO 163 19,4% 37 15,5% 126 20,9% 46 15,0% 117 21,9% 23 15,9% 75 19,1% 61 21,0% 4 33,3% 

NO LO SÉ 78 9,3% 28 11,8% 50 8,3% 26 8,5% 52 9,7% 25 17,2% 31 7,9% 20 6,9% 2 16,7% 

NO 

CONTESTA 
0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.7.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO BEBEN ALCOHOL” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 4702 333 225 221 317 296 211 242 185 245 

% 30,0% 27,8% 22,6% 25,1% 37,7% 31,1% 28,3% 26,5% 20,9% 35,7% 

A VECES 
n 5562 441 341 354 285 384 267 321 306 233 

% 35,5% 36,9% 34,1% 40,2% 33,9% 40,3% 35,8% 35,1% 34,4% 34,1% 

A MENUDO 
n 4131 306 370 256 154 138 215 294 358 151 

% 26,4% 25,6% 37,0% 29,0% 18,3% 14,5% 28,8% 32,1% 40,3% 22,0% 

NO LO SÉ 
n 1265 117 63 51 84 134 53 58 39 57 

% 8,1% 9,8% 6,3% 5,7% 10,0% 14,1% 7,1% 6,3% 4,4% 8,3% 

NO CONTESTA 
n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.7.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 4702 186 270 346 268 306 193 218 192 449 

% 30,0% 26,5% 30,3% 33,4% 34,4% 35,8% 22,5% 26,1% 23,9% 56,3% 

A VECES 
n 5562 258 338 361 273 291 368 282 277 181 

% 35,5% 36,8% 37,9% 34,9% 35,0% 34,1% 42,9% 33,7% 34,5% 22,7% 

A MENUDO 
n 4131 182 223 237 197 192 257 262 276 64 

% 26,4% 26,0% 25,0% 22,8% 25,3% 22,4% 29,9% 31,3% 34,4% 8,0% 

NO LO SÉ 
n 1265 74 61 92 42 65 40 75 57 103 

% 8,1% 10,6% 6,8% 8,9% 5,4% 7,6% 4,6% 8,9% 7,2% 13,0% 

NO CONTESTA 
n 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 

% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% ,0% 

 

 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.8 (PC27). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” 

 

TABLA 3.7.2.8.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

461 53,9% 187 49,7% 274 57,2% 0 ,0% 203 72,8% 149 46,0% 109 43,3% 

A VECES 206 24,1% 86 22,9% 120 25,1% 0 ,0% 23 8,2% 89 27,5% 94 37,3% 

A MENUDO 87 10,2% 52 13,8% 35 7,3% 0 ,0% 10 3,6% 37 11,4% 40 15,9% 

NO LO SÉ 85 9,9% 44 11,7% 41 8,6% 0 ,0% 39 14,0% 37 11,4% 9 3,6% 

NO CONTESTA 16 1,9% 7 1,9% 9 1,9% 0 ,0% 4 1,4% 12 3,7% 0 ,0% 

 
 

  



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.8.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

461 53,9% 0 ,0% 78 66,1% 55 41,0% 54 43,5% 0 ,0% 125 77,6% 94 49,5% 55 43,0% 

A VECES 206 24,1% 0 ,0% 10 8,5% 33 24,6% 43 34,7% 0 ,0% 13 8,1% 56 29,5% 51 39,8% 

A MENUDO 87 10,2% 0 ,0% 7 5,9% 21 15,7% 24 19,4% 0 ,0% 3 1,9% 16 8,4% 16 12,5% 

NO LO SÉ 85 9,9% 0 ,0% 22 18,6% 19 14,2% 3 2,4% 0 ,0% 17 10,6% 18 9,5% 6 4,7% 

NO 
CONTESTA 

16 1,9% 0 ,0% 1 ,8% 6 4,5% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,9% 6 3,2% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.8.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

461 53,9% 135 56,7% 326 52,8% 201 65,0% 260 47,6% 74 49,0% 211 53,0% 171 58,2% 5 41,7% 

A VECES 206 24,1% 53 22,3% 153 24,8% 60 19,4% 146 26,7% 31 20,5% 109 27,4% 65 22,1% 1 8,3% 

A MENUDO 87 10,2% 19 8,0% 68 11,0% 18 5,8% 69 12,6% 13 8,6% 38 9,5% 32 10,9% 4 33,3% 

NO LO SÉ 85 9,9% 30 12,6% 55 8,9% 28 9,1% 57 10,4% 27 17,9% 34 8,5% 22 7,5% 2 16,7% 

NO 

CONTESTA 
16 1,9% 1 ,4% 15 2,4% 2 ,6% 14 2,6% 6 4,0% 6 1,5% 4 1,4% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.8.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE EMBORRACHAN” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 7643 599 379 423 461 482 350 426 359 359 

% 47,9% 48,7% 37,5% 47,4% 53,9% 49,3% 46,2% 46,2% 40,0% 51,1% 

A VECES 
n 4578 340 349 273 206 262 226 310 297 177 

% 28,7% 27,6% 34,5% 30,6% 24,1% 26,8% 29,8% 33,6% 33,1% 25,2% 

A MENUDO 
n 2008 121 193 123 87 74 104 112 175 78 

% 12,6% 9,8% 19,1% 13,8% 10,2% 7,6% 13,7% 12,1% 19,5% 11,1% 

NO LO SÉ 
n 1435 140 77 60 85 138 65 65 54 77 

% 9,0% 11,4% 7,6% 6,7% 9,9% 14,1% 8,6% 7,0% 6,0% 11,0% 

NO CONTESTA 
n 278 31 13 13 16 21 13 10 12 11 

% 1,7% 2,5% 1,3% 1,5% 1,9% 2,1% 1,7% 1,1% 1,3% 1,6% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.8.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 7643 302 465 558 386 487 357 378 340 532 

% 47,9% 42,3% 51,6% 53,2% 48,6% 56,1% 40,6% 43,8% 41,8% 65,5% 

A VECES 
n 4578 218 264 280 213 222 295 269 261 116 

% 28,7% 30,5% 29,3% 26,7% 26,8% 25,6% 33,6% 31,1% 32,1% 14,3% 

A MENUDO 
n 2008 101 86 108 123 72 160 116 136 39 

% 12,6% 14,1% 9,5% 10,3% 15,5% 8,3% 18,2% 13,4% 16,7% 4,8% 

NO LO SÉ 
n 1435 80 76 93 58 73 48 78 61 107 

% 9,0% 11,2% 8,4% 8,9% 7,3% 8,4% 5,5% 9,0% 7,5% 13,2% 

NO CONTESTA 
n 278 13 11 10 15 14 19 23 15 18 

% 1,7% 1,8% 1,2% 1,0% 1,9% 1,6% 2,2% 2,7% 1,8% 2,2% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.9 (PC28). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” 

 

TABLA 3.7.2.9.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

595 69,6% 236 62,8% 359 74,9% 0 ,0% 217 77,8% 201 62,0% 177 70,2% 

A VECES 87 10,2% 46 12,2% 41 8,6% 0 ,0% 10 3,6% 45 13,9% 32 12,7% 

A MENUDO 60 7,0% 37 9,8% 23 4,8% 0 ,0% 9 3,2% 30 9,3% 21 8,3% 

NO LO SÉ 97 11,3% 50 13,3% 47 9,8% 0 ,0% 41 14,7% 36 11,1% 20 7,9% 

NO CONTESTA 16 1,9% 7 1,9% 9 1,9% 0 ,0% 2 ,7% 12 3,7% 2 ,8% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.9.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

595 69,6% 0 ,0% 82 69,5% 72 53,7% 82 66,1% 0 ,0% 135 83,9% 129 67,9% 95 74,2% 

A VECES 87 10,2% 0 ,0% 7 5,9% 20 14,9% 19 15,3% 0 ,0% 3 1,9% 25 13,2% 13 10,2% 

A MENUDO 60 7,0% 0 ,0% 5 4,2% 18 13,4% 14 11,3% 0 ,0% 4 2,5% 12 6,3% 7 5,5% 

NO LO SÉ 97 11,3% 0 ,0% 24 20,3% 18 13,4% 8 6,5% 0 ,0% 17 10,6% 18 9,5% 12 9,4% 

NO 
CONTESTA 

16 1,9% 0 ,0% 0 ,0% 6 4,5% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 6 3,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.9.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

595 69,6% 163 68,5% 432 70,0% 233 75,4% 362 66,3% 92 60,9% 284 71,4% 214 72,8% 5 41,7% 

A VECES 87 10,2% 22 9,2% 65 10,5% 27 8,7% 60 11,0% 16 10,6% 37 9,3% 33 11,2% 1 8,3% 

A MENUDO 60 7,0% 22 9,2% 38 6,2% 13 4,2% 47 8,6% 12 7,9% 28 7,0% 17 5,8% 3 25,0% 

NO LO SÉ 97 11,3% 30 12,6% 67 10,9% 33 10,7% 64 11,7% 26 17,2% 43 10,8% 25 8,5% 3 25,0% 

NO 

CONTESTA 
16 1,9% 1 ,4% 15 2,4% 3 1,0% 13 2,4% 5 3,3% 6 1,5% 5 1,7% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.9.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO HAN CONSUMIDO DROGAS PARA COLOCARSE” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 10953 847 636 609 595 611 521 647 606 475 

% 68,7% 68,8% 62,9% 68,3% 69,6% 62,5% 68,7% 70,1% 67,6% 67,7% 

A VECES 
n 1772 111 143 122 87 107 82 111 122 79 

% 11,1% 9,0% 14,1% 13,7% 10,2% 11,0% 10,8% 12,0% 13,6% 11,3% 

A MENUDO 
n 1028 64 96 52 60 62 52 51 71 54 

% 6,4% 5,2% 9,5% 5,8% 7,0% 6,3% 6,9% 5,5% 7,9% 7,7% 

NO LO SÉ 
n 1915 179 123 97 97 177 92 102 88 81 

% 12,0% 14,5% 12,2% 10,9% 11,3% 18,1% 12,1% 11,1% 9,8% 11,5% 

NO CONTESTA 
n 274 30 13 12 16 20 11 12 10 13 

% 1,7% 2,4% 1,3% 1,3% 1,9% 2,0% 1,5% 1,3% 1,1% 1,9% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.9.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 10953 453 625 741 560 647 641 588 540 611 

% 68,7% 63,4% 69,3% 70,6% 70,4% 74,5% 72,9% 68,1% 66,4% 75,2% 

A VECES 
n 1772 91 109 124 72 79 88 96 109 40 

% 11,1% 12,7% 12,1% 11,8% 9,1% 9,1% 10,0% 11,1% 13,4% 4,9% 

A MENUDO 
n 1028 53 43 50 67 38 74 53 61 27 

% 6,4% 7,4% 4,8% 4,8% 8,4% 4,4% 8,4% 6,1% 7,5% 3,3% 

NO LO SÉ 
n 1915 102 114 122 80 91 63 103 86 118 

% 12,0% 14,3% 12,6% 11,6% 10,1% 10,5% 7,2% 11,9% 10,6% 14,5% 

NO CONTESTA 
n 274 15 11 12 16 13 13 24 17 16 

% 1,7% 2,1% 1,2% 1,1% 2,0% 1,5% 1,5% 2,8% 2,1% 2,0% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.10 (PC29). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO LLEVAN ARMAS, COMO NAVAJAS” 

 

TABLA 3.7.2.10.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO LLEVAN ARMAS, COMO NAVAJAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

709 82,9% 287 76,3% 422 88,1% 0 ,0% 228 81,7% 260 80,2% 221 87,7% 

A VECES 36 4,2% 24 6,4% 12 2,5% 0 ,0% 12 4,3% 12 3,7% 12 4,8% 

A MENUDO 21 2,5% 17 4,5% 4 ,8% 0 ,0% 5 1,8% 11 3,4% 5 2,0% 

NO LO SÉ 61 7,1% 36 9,6% 25 5,2% 0 ,0% 26 9,3% 24 7,4% 11 4,4% 

NO CONTESTA 28 3,3% 12 3,2% 16 3,3% 0 ,0% 8 2,9% 17 5,2% 3 1,2% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.10.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO LLEVAN ARMAS, COMO NAVAJAS” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

709 82,9% 0 ,0% 92 78,0% 94 70,1% 101 81,5% 0 ,0% 136 84,5% 166 87,4% 120 93,8% 

A VECES 36 4,2% 0 ,0% 6 5,1% 8 6,0% 10 8,1% 0 ,0% 6 3,7% 4 2,1% 2 1,6% 

A MENUDO 21 2,5% 0 ,0% 4 3,4% 8 6,0% 5 4,0% 0 ,0% 1 ,6% 3 1,6% 0 ,0% 

NO LO SÉ 61 7,1% 0 ,0% 14 11,9% 16 11,9% 6 4,8% 0 ,0% 12 7,5% 8 4,2% 5 3,9% 

NO 
CONTESTA 

28 3,3% 0 ,0% 2 1,7% 8 6,0% 2 1,6% 0 ,0% 6 3,7% 9 4,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.10.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO LLEVAN ARMAS, COMO NAVAJAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

709 82,9% 196 82,4% 513 83,1% 267 86,4% 442 81,0% 107 70,9% 340 85,4% 255 86,7% 7 58,3% 

A VECES 36 4,2% 12 5,0% 24 3,9% 9 2,9% 27 4,9% 11 7,3% 12 3,0% 10 3,4% 3 25,0% 

A MENUDO 21 2,5% 7 2,9% 14 2,3% 6 1,9% 15 2,7% 4 2,6% 9 2,3% 8 2,7% 0 ,0% 

NO LO SÉ 61 7,1% 18 7,6% 43 7,0% 19 6,1% 42 7,7% 17 11,3% 26 6,5% 17 5,8% 1 8,3% 

NO 

CONTESTA 
28 3,3% 5 2,1% 23 3,7% 8 2,6% 20 3,7% 12 7,9% 11 2,8% 4 1,4% 1 8,3% 
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TABLA 3.7.2.10.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO LLEVAN ARMAS, COMO NAVAJAS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 12992 948 856 725 709 762 629 785 760 579 

% 81,5% 77,0% 84,7% 81,3% 82,9% 78,0% 83,0% 85,0% 84,7% 82,5% 

A VECES 
n 822 68 46 49 36 45 43 46 40 34 

% 5,2% 5,5% 4,5% 5,5% 4,2% 4,6% 5,7% 5,0% 4,5% 4,8% 

A MENUDO 
n 359 29 16 15 21 17 15 14 10 14 

% 2,3% 2,4% 1,6% 1,7% 2,5% 1,7% 2,0% 1,5% 1,1% 2,0% 

NO LO SÉ 
n 1353 141 75 73 61 127 55 60 71 62 

% 8,5% 11,5% 7,4% 8,2% 7,1% 13,0% 7,3% 6,5% 7,9% 8,8% 

NO CONTESTA 
n 416 45 18 30 28 26 16 18 16 13 

% 2,6% 3,7% 1,8% 3,4% 3,3% 2,7% 2,1% 2,0% 1,8% 1,9% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.10.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 12992 547 737 874 631 712 743 711 666 618 

% 81,5% 76,6% 81,7% 83,3% 79,4% 82,0% 84,5% 82,3% 81,9% 76,1% 

A VECES 
n 822 42 49 58 49 41 54 35 48 39 

% 5,2% 5,9% 5,4% 5,5% 6,2% 4,7% 6,1% 4,1% 5,9% 4,8% 

A MENUDO 
n 359 27 19 24 29 17 24 18 14 36 

% 2,3% 3,8% 2,1% 2,3% 3,6% 2,0% 2,7% 2,1% 1,7% 4,4% 

NO LO SÉ 
n 1353 79 78 73 63 72 37 76 61 89 

% 8,5% 11,1% 8,6% 7,0% 7,9% 8,3% 4,2% 8,8% 7,5% 11,0% 

NO CONTESTA 
n 416 19 19 20 23 26 21 24 24 30 

% 2,6% 2,7% 2,1% 1,9% 2,9% 3,0% 2,4% 2,8% 3,0% 3,7% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.11 (PC30). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS 

CHICOS/AS” 

 

TABLA 3.7.2.11.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 

EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 

NUNCA 
68 8,0% 24 6,4% 44 9,2% 0 ,0% 25 9,0% 17 5,2% 26 10,3% 

A VECES 248 29,0% 91 24,2% 157 32,8% 0 ,0% 65 23,3% 94 29,0% 89 35,3% 

A MENUDO 473 55,3% 231 61,4% 242 50,5% 0 ,0% 159 57,0% 183 56,5% 131 52,0% 

NO LO SÉ 47 5,5% 22 5,9% 25 5,2% 0 ,0% 26 9,3% 18 5,6% 3 1,2% 

NO CONTESTA 19 2,2% 8 2,1% 11 2,3% 0 ,0% 4 1,4% 12 3,7% 3 1,2% 
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TABLA 3.7.2.11.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 

EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

68 8,0% 0 ,0% 9 7,6% 5 3,7% 10 8,1% 0 ,0% 16 9,9% 12 6,3% 16 12,5% 

A VECES 248 29,0% 0 ,0% 23 19,5% 38 28,4% 30 24,2% 0 ,0% 42 26,1% 56 29,5% 59 46,1% 

A MENUDO 473 55,3% 0 ,0% 77 65,3% 75 56,0% 79 63,7% 0 ,0% 82 50,9% 108 56,8% 52 40,6% 

NO LO SÉ 47 5,5% 0 ,0% 9 7,6% 10 7,5% 3 2,4% 0 ,0% 17 10,6% 8 4,2% 0 ,0% 

NO 
CONTESTA 

19 2,2% 0 ,0% 0 ,0% 6 4,5% 2 1,6% 0 ,0% 4 2,5% 6 3,2% 1 ,8% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.11.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 

EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

68 8,0% 22 9,2% 46 7,5% 20 6,5% 48 8,8% 15 9,9% 29 7,3% 22 7,5% 2 16,7% 

A VECES 248 29,0% 74 31,1% 174 28,2% 70 22,7% 178 32,6% 46 30,5% 120 30,2% 78 26,5% 4 33,3% 

A MENUDO 473 55,3% 129 54,2% 344 55,8% 198 64,1% 275 50,4% 69 45,7% 218 54,8% 181 61,6% 5 41,7% 

NO LO SÉ 47 5,5% 12 5,0% 35 5,7% 16 5,2% 31 5,7% 15 9,9% 23 5,8% 8 2,7% 1 8,3% 

NO 

CONTESTA 
19 2,2% 1 ,4% 18 2,9% 5 1,6% 14 2,6% 6 4,0% 8 2,0% 5 1,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.11.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS CON OTROS CHICOS/AS” 

EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 1517 137 85 96 68 81 70 72 67 90 

% 9,5% 11,1% 8,4% 10,8% 8,0% 8,3% 9,2% 7,8% 7,5% 12,8% 

A VECES 
n 5138 421 331 274 248 317 240 313 289 216 

% 32,2% 34,2% 32,7% 30,7% 29,0% 32,4% 31,7% 33,9% 32,2% 30,8% 

A MENUDO 
n 8003 544 519 455 473 496 397 485 486 342 

% 50,2% 44,2% 51,3% 51,0% 55,3% 50,8% 52,4% 52,5% 54,2% 48,7% 

NO LO SÉ 
n 911 81 58 51 47 56 35 43 37 40 

% 5,7% 6,6% 5,7% 5,7% 5,5% 5,7% 4,6% 4,7% 4,1% 5,7% 

NO CONTESTA 
n 373 48 18 16 19 27 16 10 18 14 

% 2,3% 3,9% 1,8% 1,8% 2,2% 2,8% 2,1% 1,1% 2,0% 2,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.11.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 1517 65 87 120 69 103 66 76 85 80 

% 9,5% 9,1% 9,6% 11,4% 8,7% 11,9% 7,5% 8,8% 10,5% 9,9% 

A VECES 
n 5138 246 312 353 265 289 265 263 242 254 

% 32,2% 34,5% 34,6% 33,7% 33,3% 33,3% 30,1% 30,4% 29,8% 31,3% 

A MENUDO 
n 8003 340 429 496 390 405 489 442 428 387 

% 50,2% 47,6% 47,6% 47,3% 49,1% 46,7% 55,6% 51,2% 52,6% 47,7% 

NO LO SÉ 
n 911 45 53 62 48 53 37 52 41 72 

% 5,7% 6,3% 5,9% 5,9% 6,0% 6,1% 4,2% 6,0% 5,0% 8,9% 

NO CONTESTA 
n 373 18 21 18 23 18 22 31 17 19 

% 2,3% 2,5% 2,3% 1,7% 2,9% 2,1% 2,5% 3,6% 2,1% 2,3% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.12 (PC31). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS 

A LAS DEPORTIVAS” 

 

TABLA 3.7.2.12.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS 

DEPORTIVAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 

NUNCA 
197 23,0% 90 23,9% 107 22,3% 0 ,0% 53 19,0% 73 22,5% 71 28,2% 

A VECES 287 33,6% 120 31,9% 167 34,9% 0 ,0% 90 32,3% 105 32,4% 92 36,5% 

A MENUDO 188 22,0% 87 23,1% 101 21,1% 0 ,0% 71 25,4% 66 20,4% 51 20,2% 

NO LO SÉ 163 19,1% 69 18,4% 94 19,6% 0 ,0% 62 22,2% 66 20,4% 35 13,9% 

NO CONTESTA 20 2,3% 10 2,7% 10 2,1% 0 ,0% 3 1,1% 14 4,3% 3 1,2% 
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TABLA 3.7.2.12.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS 

DEPORTIVAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

197 23,0% 0 ,0% 25 21,2% 29 21,6% 36 29,0% 0 ,0% 28 17,4% 44 23,2% 35 27,3% 

A VECES 287 33,6% 0 ,0% 36 30,5% 41 30,6% 43 34,7% 0 ,0% 54 33,5% 64 33,7% 49 38,3% 

A MENUDO 188 22,0% 0 ,0% 30 25,4% 32 23,9% 25 20,2% 0 ,0% 41 25,5% 34 17,9% 26 20,3% 

NO LO SÉ 163 19,1% 0 ,0% 27 22,9% 24 17,9% 18 14,5% 0 ,0% 35 21,7% 42 22,1% 17 13,3% 

NO 
CONTESTA 

20 2,3% 0 ,0% 0 ,0% 8 6,0% 2 1,6% 0 ,0% 3 1,9% 6 3,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.12.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS 

DEPORTIVAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 

CASI NUNCA 
197 23,0% 61 25,6% 136 22,0% 65 21,0% 132 24,2% 36 23,8% 95 23,9% 62 21,1% 4 33,3% 

A VECES 287 33,6% 77 32,4% 210 34,0% 103 33,3% 184 33,7% 46 30,5% 140 35,2% 98 33,3% 3 25,0% 

A MENUDO 188 22,0% 54 22,7% 134 21,7% 79 25,6% 109 20,0% 30 19,9% 79 19,8% 78 26,5% 1 8,3% 

NO LO SÉ 163 19,1% 44 18,5% 119 19,3% 60 19,4% 103 18,9% 32 21,2% 76 19,1% 52 17,7% 3 25,0% 

NO 
CONTESTA 

20 2,3% 2 ,8% 18 2,9% 2 ,6% 18 3,3% 7 4,6% 8 2,0% 4 1,4% 1 8,3% 
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TABLA 3.7.2.12.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO PARTICIPAN EN ACTIVIDADES CULTURALES DISTINTAS A LAS 

DEPORTIVAS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 4057 300 266 263 197 227 212 218 194 192 

% 25,4% 24,4% 26,3% 29,5% 23,0% 23,2% 28,0% 23,6% 21,6% 27,4% 

A VECES 
n 5421 386 341 278 287 342 245 346 324 229 

% 34,0% 31,4% 33,7% 31,2% 33,6% 35,0% 32,3% 37,5% 36,1% 32,6% 

A MENUDO 
n 3170 282 193 146 188 184 141 165 221 145 

% 19,9% 22,9% 19,1% 16,4% 22,0% 18,8% 18,6% 17,9% 24,6% 20,7% 

NO LO SÉ 
n 2963 231 200 183 163 204 145 181 143 124 

% 18,6% 18,8% 19,8% 20,5% 19,1% 20,9% 19,1% 19,6% 15,9% 17,7% 

NO CONTESTA 
n 331 32 11 22 20 20 15 13 15 12 

% 2,1% 2,6% 1,1% 2,5% 2,3% 2,0% 2,0% 1,4% 1,7% 1,7% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.12.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 4057 172 202 308 194 233 205 251 233 190 

% 25,4% 24,1% 22,4% 29,4% 24,4% 26,8% 23,3% 29,1% 28,7% 23,4% 

A VECES 
n 5421 238 318 338 287 306 333 274 291 258 

% 34,0% 33,3% 35,3% 32,2% 36,1% 35,3% 37,9% 31,7% 35,8% 31,8% 

A MENUDO 
n 3170 144 202 196 147 159 191 140 150 176 

% 19,9% 20,2% 22,4% 18,7% 18,5% 18,3% 21,7% 16,2% 18,5% 21,7% 

NO LO SÉ 
n 2963 141 165 191 149 152 132 174 119 166 

% 18,6% 19,7% 18,3% 18,2% 18,7% 17,5% 15,0% 20,1% 14,6% 20,4% 

NO CONTESTA 
n 331 19 15 16 18 18 18 25 20 22 

% 2,1% 2,7% 1,7% 1,5% 2,3% 2,1% 2,0% 2,9% 2,5% 2,7% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1278 

HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.13 (PC32). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” 

 

TABLA 3.7.2.13.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

38 4,4% 19 5,1% 19 4,0% 0 ,0% 17 6,1% 11 3,4% 10 4,0% 

A VECES 222 26,0% 90 23,9% 132 27,6% 0 ,0% 72 25,8% 92 28,4% 58 23,0% 

A MENUDO 422 49,4% 188 50,0% 234 48,9% 0 ,0% 131 47,0% 139 42,9% 152 60,3% 

NO LO SÉ 152 17,8% 69 18,4% 83 17,3% 0 ,0% 56 20,1% 65 20,1% 31 12,3% 

NO CONTESTA 21 2,5% 10 2,7% 11 2,3% 0 ,0% 3 1,1% 17 5,2% 1 ,4% 
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TABLA 3.7.2.13.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

38 4,4% 0 ,0% 7 5,9% 7 5,2% 5 4,0% 0 ,0% 10 6,2% 4 2,1% 5 3,9% 

A VECES 222 26,0% 0 ,0% 32 27,1% 30 22,4% 28 22,6% 0 ,0% 40 24,8% 62 32,6% 30 23,4% 

A MENUDO 422 49,4% 0 ,0% 53 44,9% 60 44,8% 75 60,5% 0 ,0% 78 48,4% 79 41,6% 77 60,2% 

NO LO SÉ 152 17,8% 0 ,0% 26 22,0% 27 20,1% 16 12,9% 0 ,0% 30 18,6% 38 20,0% 15 11,7% 

NO 
CONTESTA 

21 2,5% 0 ,0% 0 ,0% 10 7,5% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,9% 7 3,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.13.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

38 4,4% 7 2,9% 31 5,0% 14 4,5% 24 4,4% 8 5,3% 17 4,3% 13 4,4% 0 ,0% 

A VECES 222 26,0% 62 26,1% 160 25,9% 80 25,9% 142 26,0% 43 28,5% 108 27,1% 67 22,8% 4 33,3% 

A MENUDO 422 49,4% 124 52,1% 298 48,3% 166 53,7% 256 46,9% 59 39,1% 192 48,2% 166 56,5% 5 41,7% 

NO LO SÉ 152 17,8% 44 18,5% 108 17,5% 46 14,9% 106 19,4% 32 21,2% 73 18,3% 45 15,3% 2 16,7% 

NO 

CONTESTA 
21 2,5% 1 ,4% 20 3,2% 3 1,0% 18 3,3% 9 6,0% 8 2,0% 3 1,0% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.13.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE LLEVAN BIEN CON SUS PADRES” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 634 47 29 37 38 47 20 27 25 38 

% 4,0% 3,8% 2,9% 4,1% 4,4% 4,8% 2,6% 2,9% 2,8% 5,4% 

A VECES 
n 3337 254 206 193 222 193 146 183 205 166 

% 20,9% 20,6% 20,4% 21,6% 26,0% 19,8% 19,3% 19,8% 22,9% 23,6% 

A MENUDO 
n 9032 676 625 506 422 531 457 578 513 373 

% 56,7% 54,9% 61,8% 56,7% 49,4% 54,4% 60,3% 62,6% 57,2% 53,1% 

NO LO SÉ 
n 2622 219 140 142 152 184 116 127 141 114 

% 16,4% 17,8% 13,8% 15,9% 17,8% 18,8% 15,3% 13,8% 15,7% 16,2% 

NO CONTESTA 
n 317 35 11 14 21 22 19 8 13 11 

% 2,0% 2,8% 1,1% 1,6% 2,5% 2,3% 2,5% ,9% 1,4% 1,6% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.13.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 634 36 33 46 39 36 29 30 34 43 

% 4,0% 5,0% 3,7% 4,4% 4,9% 4,1% 3,3% 3,5% 4,2% 5,3% 

A VECES 
n 3337 172 145 220 198 177 191 158 146 162 

% 20,9% 24,1% 16,1% 21,0% 24,9% 20,4% 21,7% 18,3% 18,0% 20,0% 

A MENUDO 
n 9032 361 546 607 411 495 509 497 494 431 

% 56,7% 50,6% 60,5% 57,9% 51,7% 57,0% 57,9% 57,5% 60,8% 53,1% 

NO LO SÉ 
n 2622 127 164 161 127 145 133 149 125 156 

% 16,4% 17,8% 18,2% 15,3% 16,0% 16,7% 15,1% 17,2% 15,4% 19,2% 

NO CONTESTA 
n 317 18 14 15 20 15 17 30 14 20 

% 2,0% 2,5% 1,6% 1,4% 2,5% 1,7% 1,9% 3,5% 1,7% 2,5% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.14 (PC33). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO MANTIENEN RELACIONES SEXUALES” 

 

TABLA 3.7.2.14.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO MANTIENEN RELACIONES SEXUALES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 

Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

270 31,6% 107 28,5% 163 34,0% 0 ,0% 147 52,7% 90 27,8% 33 13,1% 

A VECES 199 23,3% 87 23,1% 112 23,4% 0 ,0% 35 12,5% 70 21,6% 94 37,3% 

A MENUDO 131 15,3% 63 16,8% 68 14,2% 0 ,0% 17 6,1% 53 16,4% 61 24,2% 

NO LO SÉ 235 27,5% 107 28,5% 128 26,7% 0 ,0% 79 28,3% 93 28,7% 63 25,0% 

NO CONTESTA 20 2,3% 12 3,2% 8 1,7% 0 ,0% 1 ,4% 18 5,6% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.14.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO MANTIENEN RELACIONES SEXUALES” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

270 31,6% 0 ,0% 51 43,2% 34 25,4% 22 17,7% 0 ,0% 96 59,6% 56 29,5% 11 8,6% 

A VECES 199 23,3% 0 ,0% 16 13,6% 27 20,1% 44 35,5% 0 ,0% 19 11,8% 43 22,6% 50 39,1% 

A MENUDO 131 15,3% 0 ,0% 12 10,2% 27 20,1% 24 19,4% 0 ,0% 5 3,1% 26 13,7% 37 28,9% 

NO LO SÉ 235 27,5% 0 ,0% 39 33,1% 35 26,1% 33 26,6% 0 ,0% 40 24,8% 58 30,5% 30 23,4% 

NO 
CONTESTA 

20 2,3% 0 ,0% 0 ,0% 11 8,2% 1 ,8% 0 ,0% 1 ,6% 7 3,7% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.14.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO MANTIENEN RELACIONES SEXUALES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

270 31,6% 72 30,3% 198 32,1% 137 44,3% 133 24,4% 36 23,8% 121 30,4% 110 37,4% 3 25,0% 

A VECES 199 23,3% 48 20,2% 151 24,5% 60 19,4% 139 25,5% 32 21,2% 107 26,9% 57 19,4% 3 25,0% 

A MENUDO 131 15,3% 44 18,5% 87 14,1% 36 11,7% 95 17,4% 25 16,6% 54 13,6% 48 16,3% 4 33,3% 

NO LO SÉ 235 27,5% 71 29,8% 164 26,6% 74 23,9% 161 29,5% 51 33,8% 107 26,9% 75 25,5% 2 16,7% 

NO 

CONTESTA 
20 2,3% 3 1,3% 17 2,8% 2 ,6% 18 3,3% 7 4,6% 9 2,3% 4 1,4% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.14.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO MANTIENEN RELACIONES SEXUALES” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 5071 327 355 222 270 205 216 324 287 213 

% 31,8% 26,6% 35,1% 24,9% 31,6% 21,0% 28,5% 35,1% 32,0% 30,3% 

A VECES 
n 3557 277 221 261 199 236 186 210 221 152 

% 22,3% 22,5% 21,9% 29,3% 23,3% 24,2% 24,5% 22,8% 24,6% 21,7% 

A MENUDO 
n 2112 162 116 153 131 140 93 106 89 125 

% 13,2% 13,2% 11,5% 17,2% 15,3% 14,3% 12,3% 11,5% 9,9% 17,8% 

NO LO SÉ 
n 4872 426 304 241 235 370 248 275 285 200 

% 30,6% 34,6% 30,1% 27,0% 27,5% 37,9% 32,7% 29,8% 31,8% 28,5% 

NO CONTESTA 
n 330 39 15 15 20 26 15 8 15 12 

% 2,1% 3,2% 1,5% 1,7% 2,3% 2,7% 2,0% ,9% 1,7% 1,7% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.14.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 5071 234 284 317 256 359 341 342 299 220 

% 31,8% 32,8% 31,5% 30,2% 32,2% 41,4% 38,8% 39,6% 36,8% 27,1% 

A VECES 
n 3557 148 192 234 183 159 196 153 178 151 

% 22,3% 20,7% 21,3% 22,3% 23,0% 18,3% 22,3% 17,7% 21,9% 18,6% 

A MENUDO 
n 2112 114 125 143 133 94 83 99 98 108 

% 13,2% 16,0% 13,9% 13,6% 16,7% 10,8% 9,4% 11,5% 12,1% 13,3% 

NO LO SÉ 
n 4872 204 286 338 205 240 242 242 220 311 

% 30,6% 28,6% 31,7% 32,2% 25,8% 27,6% 27,5% 28,0% 27,1% 38,3% 

NO CONTESTA 
n 330 14 15 17 18 16 17 28 18 22 

% 2,1% 2,0% 1,7% 1,6% 2,3% 1,8% 1,9% 3,2% 2,2% 2,7% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.15 (PC34). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE PREOCUPAN POR EL MEDIO AMBIENTE” 

 

TABLA 3.7.2.15.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE PREOCUPAN POR EL MEDIO AMBIENTE” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

181 21,2% 95 25,3% 86 18,0% 0 ,0% 60 21,5% 75 23,1% 46 18,3% 

A VECES 319 37,3% 134 35,6% 185 38,6% 0 ,0% 102 36,6% 104 32,1% 113 44,8% 

A MENUDO 173 20,2% 66 17,6% 107 22,3% 0 ,0% 61 21,9% 60 18,5% 52 20,6% 

NO LO SÉ 159 18,6% 66 17,6% 93 19,4% 0 ,0% 53 19,0% 65 20,1% 41 16,3% 

NO CONTESTA 23 2,7% 15 4,0% 8 1,7% 0 ,0% 3 1,1% 20 6,2% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.15.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE PREOCUPAN POR EL MEDIO AMBIENTE” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

181 21,2% 0 ,0% 34 28,8% 34 25,4% 27 21,8% 0 ,0% 26 16,1% 41 21,6% 19 14,8% 

A VECES 319 37,3% 0 ,0% 37 31,4% 41 30,6% 56 45,2% 0 ,0% 65 40,4% 63 33,2% 57 44,5% 

A MENUDO 173 20,2% 0 ,0% 25 21,2% 22 16,4% 19 15,3% 0 ,0% 36 22,4% 38 20,0% 33 25,8% 

NO LO SÉ 159 18,6% 0 ,0% 21 17,8% 23 17,2% 22 17,7% 0 ,0% 32 19,9% 42 22,1% 19 14,8% 

NO 
CONTESTA 

23 2,7% 0 ,0% 1 ,8% 14 10,4% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,2% 6 3,2% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.15.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE PREOCUPAN POR EL MEDIO AMBIENTE” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

181 21,2% 65 27,3% 116 18,8% 71 23,0% 110 20,1% 33 21,9% 82 20,6% 61 20,7% 5 41,7% 

A VECES 319 37,3% 95 39,9% 224 36,3% 123 39,8% 196 35,9% 48 31,8% 159 39,9% 108 36,7% 4 33,3% 

A MENUDO 173 20,2% 39 16,4% 134 21,7% 60 19,4% 113 20,7% 20 13,2% 81 20,4% 69 23,5% 3 25,0% 

NO LO SÉ 159 18,6% 38 16,0% 121 19,6% 52 16,8% 107 19,6% 42 27,8% 66 16,6% 51 17,3% 0 ,0% 

NO 

CONTESTA 
23 2,7% 1 ,4% 22 3,6% 3 1,0% 20 3,7% 8 5,3% 10 2,5% 5 1,7% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1294 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.15.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO SE PREOCUPAN POR EL MEDIO AMBIENTE” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 3231 250 232 181 181 153 149 176 202 151 

% 20,3% 20,3% 22,9% 20,3% 21,2% 15,7% 19,7% 19,1% 22,5% 21,5% 

A VECES 
n 6410 458 419 358 319 361 290 411 360 271 

% 40,2% 37,2% 41,4% 40,1% 37,3% 36,9% 38,3% 44,5% 40,1% 38,6% 

A MENUDO 
n 2794 215 153 153 173 190 151 162 152 126 

% 17,5% 17,5% 15,1% 17,2% 20,2% 19,4% 19,9% 17,6% 16,9% 17,9% 

NO LO SÉ 
n 3164 270 192 179 159 247 154 162 168 139 

% 19,8% 21,9% 19,0% 20,1% 18,6% 25,3% 20,3% 17,6% 18,7% 19,8% 

NO CONTESTA 
n 343 38 15 21 23 26 14 12 15 15 

% 2,2% 3,1% 1,5% 2,4% 2,7% 2,7% 1,8% 1,3% 1,7% 2,1% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.15.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 3231 159 197 203 165 186 170 181 157 138 

% 20,3% 22,3% 21,8% 19,4% 20,8% 21,4% 19,3% 20,9% 19,3% 17,0% 

A VECES 
n 6410 276 379 455 318 350 380 350 347 308 

% 40,2% 38,7% 42,0% 43,4% 40,0% 40,3% 43,2% 40,5% 42,7% 37,9% 

A MENUDO 
n 2794 116 147 193 147 138 165 125 140 148 

% 17,5% 16,2% 16,3% 18,4% 18,5% 15,9% 18,8% 14,5% 17,2% 18,2% 

NO LO SÉ 
n 3164 146 165 186 145 175 147 181 150 199 

% 19,8% 20,4% 18,3% 17,7% 18,2% 20,2% 16,7% 20,9% 18,5% 24,5% 

NO CONTESTA 
n 343 17 14 12 20 19 17 27 19 19 

% 2,2% 2,4% 1,6% 1,1% 2,5% 2,2% 1,9% 3,1% 2,3% 2,3% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.16 (PC35). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO AYUDAN A OTROS QUE LO NECESITAN” 

 

TABLA 3.7.2.16.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO AYUDAN A OTROS QUE LO NECESITAN” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

64 7,5% 35 9,3% 29 6,1% 0 ,0% 26 9,3% 23 7,1% 15 6,0% 

A VECES 329 38,5% 145 38,6% 184 38,4% 0 ,0% 96 34,4% 123 38,0% 110 43,7% 

A MENUDO 366 42,8% 145 38,6% 221 46,1% 0 ,0% 122 43,7% 135 41,7% 109 43,3% 

NO LO SÉ 78 9,1% 43 11,4% 35 7,3% 0 ,0% 32 11,5% 29 9,0% 17 6,7% 

NO CONTESTA 18 2,1% 8 2,1% 10 2,1% 0 ,0% 3 1,1% 14 4,3% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1298 

HBSC 
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TABLA 3.7.2.16.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO AYUDAN A OTROS QUE LO NECESITAN” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

64 7,5% 0 ,0% 11 9,3% 14 10,4% 10 8,1% 0 ,0% 15 9,3% 9 4,7% 5 3,9% 

A VECES 329 38,5% 0 ,0% 41 34,7% 46 34,3% 58 46,8% 0 ,0% 55 34,2% 77 40,5% 52 40,6% 

A MENUDO 366 42,8% 0 ,0% 48 40,7% 51 38,1% 46 37,1% 0 ,0% 74 46,0% 84 44,2% 63 49,2% 

NO LO SÉ 78 9,1% 0 ,0% 18 15,3% 15 11,2% 10 8,1% 0 ,0% 14 8,7% 14 7,4% 7 5,5% 

NO 
CONTESTA 

18 2,1% 0 ,0% 0 ,0% 8 6,0% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,9% 6 3,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.16.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO AYUDAN A OTROS QUE LO NECESITAN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

64 7,5% 19 8,0% 45 7,3% 26 8,4% 38 7,0% 12 7,9% 28 7,0% 22 7,5% 2 16,7% 

A VECES 329 38,5% 96 40,3% 233 37,8% 119 38,5% 210 38,5% 57 37,7% 160 40,2% 107 36,4% 5 41,7% 

A MENUDO 366 42,8% 100 42,0% 266 43,1% 137 44,3% 229 41,9% 55 36,4% 167 42,0% 142 48,3% 2 16,7% 

NO LO SÉ 78 9,1% 22 9,2% 56 9,1% 24 7,8% 54 9,9% 20 13,2% 37 9,3% 19 6,5% 2 16,7% 

NO 

CONTESTA 
18 2,1% 1 ,4% 17 2,8% 3 1,0% 15 2,7% 7 4,6% 6 1,5% 4 1,4% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.16.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO AYUDAN A OTROS QUE LO NECESITAN” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 1208 100 96 71 64 67 59 85 62 48 

% 7,6% 8,1% 9,5% 8,0% 7,5% 6,9% 7,8% 9,2% 6,9% 6,8% 

A VECES 
n 6391 450 403 371 329 365 308 387 397 284 

% 40,1% 36,6% 39,9% 41,6% 38,5% 37,4% 40,6% 41,9% 44,3% 40,5% 

A MENUDO 
n 6356 485 385 342 366 414 300 339 352 305 

% 39,9% 39,4% 38,1% 38,3% 42,8% 42,4% 39,6% 36,7% 39,2% 43,4% 

NO LO SÉ 
n 1670 160 114 91 78 110 78 103 74 51 

% 10,5% 13,0% 11,3% 10,2% 9,1% 11,3% 10,3% 11,2% 8,2% 7,3% 

NO CONTESTA 
n 317 36 13 17 18 21 13 9 12 14 

% 2,0% 2,9% 1,3% 1,9% 2,1% 2,1% 1,7% 1,0% 1,3% 2,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.16.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 1208 57 79 81 55 53 58 66 59 48 

% 7,6% 8,0% 8,8% 7,7% 6,9% 6,1% 6,6% 7,6% 7,3% 5,9% 

A VECES 
n 6391 287 401 398 321 381 321 341 343 304 

% 40,1% 40,2% 44,5% 37,9% 40,4% 43,9% 36,5% 39,5% 42,2% 37,4% 

A MENUDO 
n 6356 260 315 454 325 328 406 328 311 341 

% 39,9% 36,4% 34,9% 43,3% 40,9% 37,8% 46,2% 38,0% 38,3% 42,0% 

NO LO SÉ 
n 1670 90 92 103 75 91 77 102 82 99 

% 10,5% 12,6% 10,2% 9,8% 9,4% 10,5% 8,8% 11,8% 10,1% 12,2% 

NO CONTESTA 
n 317 20 15 13 19 15 17 27 18 20 

% 2,0% 2,8% 1,7% 1,2% 2,4% 1,7% 1,9% 3,1% 2,2% 2,5% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.17 (ON_PC2). “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN PORROS” 

 

TABLA 3.7.2.17.1 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN PORROS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

488 57,1% 194 51,6% 294 61,4% 0 ,0% 190 68,1% 164 50,6% 134 53,2% 

A VECES 151 17,7% 67 17,8% 84 17,5% 0 ,0% 29 10,4% 57 17,6% 65 25,8% 

A MENUDO 109 12,7% 59 15,7% 50 10,4% 0 ,0% 19 6,8% 57 17,6% 33 13,1% 

NO LO SÉ 89 10,4% 45 12,0% 44 9,2% 0 ,0% 39 14,0% 31 9,6% 19 7,5% 

NO CONTESTA 18 2,1% 11 2,9% 7 1,5% 0 ,0% 2 ,7% 15 4,6% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.17.2 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN PORROS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

488 57,1% 0 ,0% 70 59,3% 59 44,0% 65 52,4% 0 ,0% 120 74,5% 105 55,3% 69 53,9% 

A VECES 151 17,7% 0 ,0% 15 12,7% 22 16,4% 30 24,2% 0 ,0% 14 8,7% 35 18,4% 35 27,3% 

A MENUDO 109 12,7% 0 ,0% 12 10,2% 27 20,1% 20 16,1% 0 ,0% 7 4,3% 30 15,8% 13 10,2% 

NO LO SÉ 89 10,4% 0 ,0% 20 16,9% 17 12,7% 8 6,5% 0 ,0% 19 11,8% 14 7,4% 11 8,6% 

NO 
CONTESTA 

18 2,1% 0 ,0% 1 ,8% 9 6,7% 1 ,8% 0 ,0% 1 ,6% 6 3,2% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.17.3 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN PORROS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA O 
CASI NUNCA 

488 57,1% 130 54,6% 358 58,0% 190 61,5% 298 54,6% 82 54,3% 217 54,5% 185 62,9% 4 33,3% 

A VECES 151 17,7% 39 16,4% 112 18,2% 51 16,5% 100 18,3% 23 15,2% 85 21,4% 42 14,3% 1 8,3% 

A MENUDO 109 12,7% 44 18,5% 65 10,5% 33 10,7% 76 13,9% 17 11,3% 48 12,1% 39 13,3% 5 41,7% 

NO LO SÉ 89 10,4% 25 10,5% 64 10,4% 32 10,4% 57 10,4% 22 14,6% 41 10,3% 25 8,5% 1 8,3% 

NO 

CONTESTA 
18 2,1% 0 ,0% 18 2,9% 3 1,0% 15 2,7% 7 4,6% 7 1,8% 3 1,0% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.17.4 “LA MAYORÍA DE LOS AMIGOS QUE PERTENECEN A MI GRUPO FUMAN PORROS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA O CASI 
NUNCA 

n 8894 690 469 517 488 559 428 505 471 387 

% 55,8% 56,1% 46,4% 58,0% 57,1% 57,2% 56,5% 54,7% 52,5% 55,1% 

A VECES 
n 2926 218 262 186 151 122 133 202 199 115 

% 18,4% 17,7% 25,9% 20,9% 17,7% 12,5% 17,5% 21,9% 22,2% 16,4% 

A MENUDO 
n 1992 129 171 90 109 85 96 107 124 115 

% 12,5% 10,5% 16,9% 10,1% 12,7% 8,7% 12,7% 11,6% 13,8% 16,4% 

NO LO SÉ 
n 1843 164 92 86 89 190 90 96 92 73 

% 11,6% 13,3% 9,1% 9,6% 10,4% 19,4% 11,9% 10,4% 10,3% 10,4% 

NO CONTESTA 
n 287 30 17 13 18 21 11 13 11 12 

% 1,8% 2,4% 1,7% 1,5% 2,1% 2,1% 1,5% 1,4% 1,2% 1,7% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.17.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA O CASI 

NUNCA 

n 8894 353 560 634 435 554 456 441 394 553 

% 55,8% 49,4% 62,1% 60,4% 54,7% 63,8% 51,9% 51,0% 48,5% 68,1% 

A VECES 
n 2926 122 157 175 141 159 181 165 184 54 

% 18,4% 17,1% 17,4% 16,7% 17,7% 18,3% 20,6% 19,1% 22,6% 6,7% 

A MENUDO 
n 1992 122 71 107 129 64 143 135 149 46 

% 12,5% 17,1% 7,9% 10,2% 16,2% 7,4% 16,3% 15,6% 18,3% 5,7% 

NO LO SÉ 
n 1843 100 104 123 75 77 82 99 73 138 

% 11,6% 14,0% 11,5% 11,7% 9,4% 8,9% 9,3% 11,5% 9,0% 17,0% 

NO CONTESTA 
n 287 17 10 10 15 14 17 24 13 21 

% 1,8% 2,4% 1,1% 1,0% 1,9% 1,6% 1,9% 2,8% 1,6% 2,6% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1308 

HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.18 (PC11). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESCUCHAR MÚSICA O BAILAR” 

 

TABLA 3.7.2.18.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESCUCHAR MÚSICA O BAILAR” EN EL TOTAL 

DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

196 22,9% 114 30,3% 82 17,1% 0 ,0% 89 31,9% 70 21,6% 37 14,7% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

236 27,6% 113 30,1% 123 25,7% 0 ,0% 87 31,2% 89 27,5% 60 23,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

205 24,0% 69 18,4% 136 28,4% 0 ,0% 43 15,4% 66 20,4% 96 38,1% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

180 21,1% 61 16,2% 119 24,8% 0 ,0% 52 18,6% 75 23,1% 53 21,0% 

NO CONTESTA 38 4,4% 19 5,1% 19 4,0% 0 ,0% 8 2,9% 24 7,4% 6 2,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.18.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESCUCHAR MÚSICA O BAILAR” EN FUNCIÓN DE 

LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
196 22,9% 0 ,0% 51 43,2% 42 31,3% 21 16,9% 0 ,0% 38 23,6% 28 14,7% 16 12,5% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

236 27,6% 0 ,0% 36 30,5% 42 31,3% 35 28,2% 0 ,0% 51 31,7% 47 24,7% 25 19,5% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

205 24,0% 0 ,0% 10 8,5% 21 15,7% 38 30,6% 0 ,0% 33 20,5% 45 23,7% 58 45,3% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
180 21,1% 0 ,0% 18 15,3% 16 11,9% 27 21,8% 0 ,0% 34 21,1% 59 31,1% 26 20,3% 

NO CONTESTA 38 4,4% 0 ,0% 3 2,5% 13 9,7% 3 2,4% 0 ,0% 5 3,1% 11 5,8% 3 2,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.18.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESCUCHAR MÚSICA O BAILAR” EN FUNCIÓN 

DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

196 22,9% 56 23,5% 140 22,7% 77 24,9% 119 21,8% 42 27,8% 88 22,1% 61 20,7% 5 41,7% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

236 27,6% 68 28,6% 168 27,2% 95 30,7% 141 25,8% 38 25,2% 116 29,1% 79 26,9% 3 25,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

205 24,0% 55 23,1% 150 24,3% 69 22,3% 136 24,9% 29 19,2% 91 22,9% 82 27,9% 3 25,0% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

180 21,1% 52 21,8% 128 20,7% 61 19,7% 119 21,8% 30 19,9% 86 21,6% 64 21,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 38 4,4% 7 2,9% 31 5,0% 7 2,3% 31 5,7% 12 7,9% 17 4,3% 8 2,7% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.18.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESCUCHAR MÚSICA O BAILAR” EN FUNCIÓN DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3343 283 177 169 196 233 167 201 137 160 

% 21,0% 23,0% 17,5% 18,9% 22,9% 23,8% 22,0% 21,8% 15,3% 22,8% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 4398 382 279 212 236 323 187 250 221 217 

% 27,6% 31,0% 27,6% 23,8% 27,6% 33,1% 24,7% 27,1% 24,6% 30,9% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 4182 267 305 316 205 186 237 244 254 161 

% 26,2% 21,7% 30,2% 35,4% 24,0% 19,0% 31,3% 26,4% 28,3% 22,9% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 3549 252 231 180 180 210 151 206 260 145 

% 22,3% 20,5% 22,8% 20,2% 21,1% 21,5% 19,9% 22,3% 29,0% 20,7% 

NO CONTESTA 
n 470 47 19 15 38 25 16 22 25 19 

% 2,9% 3,8% 1,9% 1,7% 4,4% 2,6% 2,1% 2,4% 2,8% 2,7% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.18.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3343 145 181 230 157 201 197 191 150 168 

% 21,0% 20,3% 20,1% 21,9% 19,7% 23,2% 22,4% 22,1% 18,5% 20,7% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 4398 199 232 293 254 269 224 205 182 233 

% 27,6% 27,9% 25,7% 27,9% 31,9% 31,0% 25,5% 23,7% 22,4% 28,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 4182 187 247 312 206 217 224 232 213 169 

% 26,2% 26,2% 27,4% 29,7% 25,9% 25,0% 25,5% 26,9% 26,2% 20,8% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 3549 147 221 191 147 162 209 199 244 214 

% 22,3% 20,6% 24,5% 18,2% 18,5% 18,7% 23,8% 23,0% 30,0% 26,4% 

NO CONTESTA 
n 470 36 21 23 31 19 25 37 24 28 

% 2,9% 5,0% 2,3% 2,2% 3,9% 2,2% 2,8% 4,3% 3,0% 3,4% 
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.19 (PC12). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESTUDIAR O HACER LOS 

DEBERES” 

 

TABLA 3.7.2.19.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESTUDIAR O HACER LOS DEBERES” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 

JUNTOS 
380 44,4% 176 46,8% 204 42,6% 0 ,0% 131 47,0% 143 44,1% 106 42,1% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

234 27,4% 98 26,1% 136 28,4% 0 ,0% 72 25,8% 89 27,5% 73 29,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 

MENOS 

116 13,6% 46 12,2% 70 14,6% 0 ,0% 38 13,6% 37 11,4% 41 16,3% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

94 11,0% 39 10,4% 55 11,5% 0 ,0% 34 12,2% 32 9,9% 28 11,1% 

NO CONTESTA 31 3,6% 17 4,5% 14 2,9% 0 ,0% 4 1,4% 23 7,1% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.19.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESTUDIAR O HACER LOS DEBERES” EN 

FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
380 44,4% 0 ,0% 57 48,3% 64 47,8% 55 44,4% 0 ,0% 74 46,0% 79 41,6% 51 39,8% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

234 27,4% 0 ,0% 32 27,1% 34 25,4% 32 25,8% 0 ,0% 40 24,8% 55 28,9% 41 32,0% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

116 13,6% 0 ,0% 13 11,0% 13 9,7% 20 16,1% 0 ,0% 25 15,5% 24 12,6% 21 16,4% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
94 11,0% 0 ,0% 14 11,9% 9 6,7% 16 12,9% 0 ,0% 20 12,4% 23 12,1% 12 9,4% 

NO CONTESTA 31 3,6% 0 ,0% 2 1,7% 14 10,4% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 9 4,7% 3 2,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.19.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESTUDIAR O HACER LOS DEBERES” EN 

FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

380 44,4% 131 55,0% 249 40,4% 157 50,8% 223 40,8% 64 42,4% 183 46,0% 126 42,9% 7 58,3% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

234 27,4% 60 25,2% 174 28,2% 83 26,9% 151 27,7% 45 29,8% 105 26,4% 81 27,6% 3 25,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

116 13,6% 27 11,3% 89 14,4% 36 11,7% 80 14,7% 19 12,6% 54 13,6% 42 14,3% 1 8,3% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

94 11,0% 17 7,1% 77 12,5% 30 9,7% 64 11,7% 12 7,9% 43 10,8% 38 12,9% 1 8,3% 

NO CONTESTA 31 3,6% 3 1,3% 28 4,5% 3 1,0% 28 5,1% 11 7,3% 13 3,3% 7 2,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.19.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? ESTUDIAR O HACER LOS DEBERES” EN 

FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 8083 554 540 501 380 406 412 517 488 319 

% 50,7% 45,0% 53,4% 56,2% 44,4% 41,6% 54,4% 56,0% 54,4% 45,4% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 3868 320 272 213 234 251 181 226 210 172 

% 24,3% 26,0% 26,9% 23,9% 27,4% 25,7% 23,9% 24,5% 23,4% 24,5% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 1948 164 114 83 116 154 69 89 101 133 

% 12,2% 13,3% 11,3% 9,3% 13,6% 15,8% 9,1% 9,6% 11,3% 18,9% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1541 143 66 76 94 135 78 63 71 61 

% 9,7% 11,6% 6,5% 8,5% 11,0% 13,8% 10,3% 6,8% 7,9% 8,7% 

NO CONTESTA 
n 502 50 19 19 31 31 18 28 27 17 

% 3,1% 4,1% 1,9% 2,1% 3,6% 3,2% 2,4% 3,0% 3,0% 2,4% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.19.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 8083 368 502 568 403 416 482 450 436 341 

% 50,7% 51,5% 55,7% 54,1% 50,7% 47,9% 54,8% 52,1% 53,6% 42,0% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 3868 164 199 228 211 222 189 182 190 204 

% 24,3% 23,0% 22,1% 21,7% 26,5% 25,6% 21,5% 21,1% 23,4% 25,1% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 1948 88 86 130 101 122 100 99 86 113 

% 12,2% 12,3% 9,5% 12,4% 12,7% 14,1% 11,4% 11,5% 10,6% 13,9% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1541 60 87 100 48 87 81 96 68 127 

% 9,7% 8,4% 9,6% 9,5% 6,0% 10,0% 9,2% 11,1% 8,4% 15,6% 

NO CONTESTA 
n 502 34 28 23 32 21 27 37 33 27 

% 3,1% 4,8% 3,1% 2,2% 4,0% 2,4% 3,1% 4,3% 4,1% 3,3% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.20 (PC13). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? PRACTICAR DEPORTES” 

 

TABLA 3.7.2.20.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? PRACTICAR DEPORTES” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

229 26,8% 56 14,9% 173 36,1% 0 ,0% 75 26,9% 80 24,7% 74 29,4% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

193 22,6% 82 21,8% 111 23,2% 0 ,0% 57 20,4% 76 23,5% 60 23,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

147 17,2% 64 17,0% 83 17,3% 0 ,0% 49 17,6% 58 17,9% 40 15,9% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

251 29,4% 156 41,5% 95 19,8% 0 ,0% 91 32,6% 86 26,5% 74 29,4% 

NO CONTESTA 35 4,1% 18 4,8% 17 3,5% 0 ,0% 7 2,5% 24 7,4% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.20.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? PRACTICAR DEPORTES” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
229 26,8% 0 ,0% 15 12,7% 25 18,7% 16 12,9% 0 ,0% 60 37,3% 55 28,9% 58 45,3% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

193 22,6% 0 ,0% 22 18,6% 26 19,4% 34 27,4% 0 ,0% 35 21,7% 50 26,3% 26 20,3% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

147 17,2% 0 ,0% 22 18,6% 24 17,9% 18 14,5% 0 ,0% 27 16,8% 34 17,9% 22 17,2% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
251 29,4% 0 ,0% 55 46,6% 46 34,3% 55 44,4% 0 ,0% 36 22,4% 40 21,1% 19 14,8% 

NO CONTESTA 35 4,1% 0 ,0% 4 3,4% 13 9,7% 1 ,8% 0 ,0% 3 1,9% 11 5,8% 3 2,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.20.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? PRACTICAR DEPORTES” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

229 26,8% 68 28,6% 161 26,1% 93 30,1% 136 24,9% 50 33,1% 107 26,9% 66 22,4% 6 50,0% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

193 22,6% 57 23,9% 136 22,0% 68 22,0% 125 22,9% 31 20,5% 94 23,6% 66 22,4% 2 16,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

147 17,2% 45 18,9% 102 16,5% 45 14,6% 102 18,7% 27 17,9% 74 18,6% 46 15,6% 0 ,0% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

251 29,4% 63 26,5% 188 30,5% 97 31,4% 154 28,2% 29 19,2% 110 27,6% 109 37,1% 3 25,0% 

NO CONTESTA 35 4,1% 5 2,1% 30 4,9% 6 1,9% 29 5,3% 14 9,3% 13 3,3% 7 2,4% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.2.20.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? PRACTICAR DEPORTES” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3892 326 216 228 229 240 191 192 183 199 

% 24,4% 26,5% 21,4% 25,6% 26,8% 24,6% 25,2% 20,8% 20,4% 28,3% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 3684 281 239 219 193 230 182 208 218 132 

% 23,1% 22,8% 23,6% 24,6% 22,6% 23,5% 24,0% 22,5% 24,3% 18,8% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 2998 237 223 155 147 173 135 178 175 128 

% 18,8% 19,3% 22,1% 17,4% 17,2% 17,7% 17,8% 19,3% 19,5% 18,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 4783 328 306 270 251 290 232 318 292 219 

% 30,0% 26,6% 30,3% 30,3% 29,4% 29,7% 30,6% 34,5% 32,6% 31,2% 

NO CONTESTA 
n 585 59 27 20 35 44 18 27 29 24 

% 3,7% 4,8% 2,7% 2,2% 4,1% 4,5% 2,4% 2,9% 3,2% 3,4% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.20.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3892 194 220 274 185 250 169 200 195 201 

% 24,4% 27,2% 24,4% 26,1% 23,3% 28,8% 19,2% 23,1% 24,0% 24,8% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 3684 165 217 243 173 206 202 194 205 177 

% 23,1% 23,1% 24,1% 23,2% 21,8% 23,7% 23,0% 22,5% 25,2% 21,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 2998 138 158 217 145 174 163 151 160 141 

% 18,8% 19,3% 17,5% 20,7% 18,2% 20,0% 18,5% 17,5% 19,7% 17,4% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 4783 173 277 285 253 213 318 279 220 259 

% 30,0% 24,2% 30,7% 27,2% 31,8% 24,5% 36,2% 32,3% 27,1% 31,9% 

NO CONTESTA 
n 585 44 30 30 39 25 27 40 33 34 

% 3,7% 6,2% 3,3% 2,9% 4,9% 2,9% 3,1% 4,6% 4,1% 4,2% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.21 (PC14). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? JUGAR (JUEGOS DE MESA, DE 

ORDENADOR, RECREATIVOS, ETC.)” 

 

TABLA 3.7.2.21.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? JUGAR (JUEGOS DE MESA, DE ORDENADOR, 

RECREATIVOS, ETC.)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 

JUNTOS 
175 20,5% 61 16,2% 114 23,8% 0 ,0% 69 24,7% 52 16,0% 54 21,4% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

229 26,8% 81 21,5% 148 30,9% 0 ,0% 75 26,9% 89 27,5% 65 25,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 

MENOS 

210 24,6% 98 26,1% 112 23,4% 0 ,0% 60 21,5% 74 22,8% 76 30,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

200 23,4% 117 31,1% 83 17,3% 0 ,0% 66 23,7% 86 26,5% 48 19,0% 

NO CONTESTA 41 4,8% 19 5,1% 22 4,6% 0 ,0% 9 3,2% 23 7,1% 9 3,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.21.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? JUGAR (JUEGOS DE MESA, DE ORDENADOR, 

RECREATIVOS, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
175 20,5% 0 ,0% 27 22,9% 18 13,4% 16 12,9% 0 ,0% 42 26,1% 34 17,9% 38 29,7% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

229 26,8% 0 ,0% 28 23,7% 28 20,9% 25 20,2% 0 ,0% 47 29,2% 61 32,1% 40 31,3% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

210 24,6% 0 ,0% 24 20,3% 31 23,1% 43 34,7% 0 ,0% 36 22,4% 43 22,6% 33 25,8% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
200 23,4% 0 ,0% 35 29,7% 44 32,8% 38 30,6% 0 ,0% 31 19,3% 42 22,1% 10 7,8% 

NO CONTESTA 41 4,8% 0 ,0% 4 3,4% 13 9,7% 2 1,6% 0 ,0% 5 3,1% 10 5,3% 7 5,5% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.2.21.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? JUGAR (JUEGOS DE MESA, DE ORDENADOR, 

RECREATIVOS, ETC.)” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
175 20,5% 59 24,8% 116 18,8% 73 23,6% 102 18,7% 40 26,5% 80 20,1% 52 17,7% 3 25,0% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

229 26,8% 58 24,4% 171 27,7% 92 29,8% 137 25,1% 40 26,5% 115 28,9% 72 24,5% 2 16,7% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

210 24,6% 66 27,7% 144 23,3% 70 22,7% 140 25,6% 34 22,5% 97 24,4% 77 26,2% 2 16,7% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
200 23,4% 52 21,8% 148 24,0% 65 21,0% 135 24,7% 23 15,2% 89 22,4% 84 28,6% 4 33,3% 

NO CONTESTA 41 4,8% 3 1,3% 38 6,2% 9 2,9% 32 5,9% 14 9,3% 17 4,3% 9 3,1% 1 8,3% 
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TABLA 3.7.2.21.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? JUGAR (JUEGOS DE MESA, DE ORDENADOR, 

RECREATIVOS, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3261 264 191 178 175 200 148 176 160 161 

% 20,5% 21,4% 18,9% 20,0% 20,5% 20,5% 19,5% 19,1% 17,8% 22,9% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 4426 326 292 253 229 292 209 243 248 192 

% 27,8% 26,5% 28,9% 28,4% 26,8% 29,9% 27,6% 26,3% 27,6% 27,4% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 3905 282 253 255 210 200 196 262 252 169 

% 24,5% 22,9% 25,0% 28,6% 24,6% 20,5% 25,9% 28,4% 28,1% 24,1% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 3752 296 248 186 200 251 175 216 207 155 

% 23,5% 24,0% 24,5% 20,9% 23,4% 25,7% 23,1% 23,4% 23,1% 22,1% 

NO CONTESTA 
n 598 63 27 20 41 34 30 26 30 25 

% 3,8% 5,1% 2,7% 2,2% 4,8% 3,5% 4,0% 2,8% 3,3% 3,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.21.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3261 145 170 197 148 187 210 224 149 178 

% 20,5% 20,3% 18,8% 18,8% 18,6% 21,5% 23,9% 25,9% 18,3% 21,9% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 4426 201 251 298 225 250 246 238 228 205 

% 27,8% 28,2% 27,8% 28,4% 28,3% 28,8% 28,0% 27,5% 28,0% 25,2% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 3905 168 231 278 189 201 199 181 214 165 

% 24,5% 23,5% 25,6% 26,5% 23,8% 23,2% 22,6% 20,9% 26,3% 20,3% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 3752 156 222 248 189 202 195 179 189 238 

% 23,5% 21,8% 24,6% 23,6% 23,8% 23,3% 22,2% 20,7% 23,2% 29,3% 

NO CONTESTA 
n 598 44 28 28 44 28 29 42 33 26 

% 3,8% 6,2% 3,1% 2,7% 5,5% 3,2% 3,3% 4,9% 4,1% 3,2% 
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3.7.2.22 (PC15). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? HABLAR CON AMIGOS CARA A 

CARA (EN PERSONA)” 

 

TABLA 3.7.2.22.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? HABLAR CON AMIGOS CARA A CARA (EN 

PERSONA)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 

JUNTOS 
22 2,6% 14 3,7% 8 1,7% 0 ,0% 15 5,4% 4 1,2% 3 1,2% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

110 12,9% 71 18,9% 39 8,1% 0 ,0% 41 14,7% 46 14,2% 23 9,1% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 

MENOS 

151 17,7% 68 18,1% 83 17,3% 0 ,0% 68 24,4% 45 13,9% 38 15,1% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

536 62,7% 205 54,5% 331 69,1% 0 ,0% 147 52,7% 206 63,6% 183 72,6% 

NO CONTESTA 36 4,2% 18 4,8% 18 3,8% 0 ,0% 8 2,9% 23 7,1% 5 2,0% 
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TABLA 3.7.2.22.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? HABLAR CON AMIGOS CARA A CARA (EN 

PERSONA)” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
22 2,6% 0 ,0% 8 6,8% 4 3,0% 2 1,6% 0 ,0% 7 4,3% 0 ,0% 1 ,8% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

110 12,9% 0 ,0% 24 20,3% 28 20,9% 19 15,3% 0 ,0% 17 10,6% 18 9,5% 4 3,1% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

151 17,7% 0 ,0% 28 23,7% 20 14,9% 20 16,1% 0 ,0% 40 24,8% 25 13,2% 18 14,1% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
536 62,7% 0 ,0% 54 45,8% 70 52,2% 81 65,3% 0 ,0% 93 57,8% 136 71,6% 102 79,7% 

NO CONTESTA 36 4,2% 0 ,0% 4 3,4% 12 9,0% 2 1,6% 0 ,0% 4 2,5% 11 5,8% 3 2,3% 
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TABLA 3.7.2.22.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? HABLAR CON AMIGOS CARA A CARA (EN 

PERSONA)” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
22 2,6% 7 2,9% 15 2,4% 11 3,6% 11 2,0% 7 4,6% 10 2,5% 5 1,7% 0 ,0% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

110 12,9% 35 14,7% 75 12,2% 51 16,5% 59 10,8% 27 17,9% 56 14,1% 26 8,8% 1 8,3% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

151 17,7% 47 19,7% 104 16,9% 62 20,1% 89 16,3% 27 17,9% 65 16,3% 59 20,1% 0 ,0% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
536 62,7% 143 60,1% 393 63,7% 179 57,9% 357 65,4% 80 53,0% 251 63,1% 194 66,0% 11 91,7% 

NO CONTESTA 36 4,2% 6 2,5% 30 4,9% 6 1,9% 30 5,5% 10 6,6% 16 4,0% 10 3,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.22.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? HABLAR CON AMIGOS CARA A CARA (EN 

PERSONA)” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 630 55 26 27 22 46 27 43 37 25 

% 4,0% 4,5% 2,6% 3,0% 2,6% 4,7% 3,6% 4,7% 4,1% 3,6% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 1838 152 109 78 110 114 106 99 96 69 

% 11,5% 12,3% 10,8% 8,7% 12,9% 11,7% 14,0% 10,7% 10,7% 9,8% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 2532 212 171 128 151 147 106 154 151 89 

% 15,9% 17,2% 16,9% 14,3% 17,7% 15,0% 14,0% 16,7% 16,8% 12,7% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 10387 755 679 641 536 634 501 599 583 494 

% 65,2% 61,3% 67,2% 71,9% 62,7% 64,9% 66,1% 64,9% 65,0% 70,4% 

NO CONTESTA 
n 555 57 26 18 36 36 18 28 30 25 

% 3,5% 4,6% 2,6% 2,0% 4,2% 3,7% 2,4% 3,0% 3,3% 3,6% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.22.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 630 34 37 38 23 38 39 44 37 32 

% 4,0% 4,8% 4,1% 3,6% 2,9% 4,4% 4,4% 5,1% 4,6% 3,9% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 1838 87 104 124 75 98 110 91 100 116 

% 11,5% 12,2% 11,5% 11,8% 9,4% 11,3% 12,5% 10,5% 12,3% 14,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 2532 131 148 174 125 143 134 139 130 99 

% 15,9% 18,3% 16,4% 16,6% 15,7% 16,5% 15,2% 16,1% 16,0% 12,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 10387 422 585 683 532 567 570 553 522 531 

% 65,2% 59,1% 64,9% 65,1% 66,9% 65,3% 64,8% 64,0% 64,2% 65,4% 

NO CONTESTA 
n 555 40 28 30 40 22 26 37 24 34 

% 3,5% 5,6% 3,1% 2,9% 5,0% 2,5% 3,0% 4,3% 3,0% 4,2% 
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3.7.2.23 (PC16). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? CHATEAR EN INTERNET” 

 

TABLA 3.7.2.23.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? CHATEAR EN INTERNET” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

158 18,5% 76 20,2% 82 17,1% 0 ,0% 71 25,4% 55 17,0% 32 12,7% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

104 12,2% 54 14,4% 50 10,4% 0 ,0% 32 11,5% 46 14,2% 26 10,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

153 17,9% 64 17,0% 89 18,6% 0 ,0% 47 16,8% 57 17,6% 49 19,4% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

396 46,3% 159 42,3% 237 49,5% 0 ,0% 119 42,7% 139 42,9% 138 54,8% 

NO CONTESTA 44 5,1% 23 6,1% 21 4,4% 0 ,0% 10 3,6% 27 8,3% 7 2,8% 
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TABLA 3.7.2.23.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? CHATEAR EN INTERNET” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
158 18,5% 0 ,0% 31 26,3% 27 20,1% 18 14,5% 0 ,0% 40 24,8% 28 14,7% 14 10,9% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

104 12,2% 0 ,0% 15 12,7% 27 20,1% 12 9,7% 0 ,0% 17 10,6% 19 10,0% 14 10,9% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

153 17,9% 0 ,0% 23 19,5% 23 17,2% 18 14,5% 0 ,0% 24 14,9% 34 17,9% 31 24,2% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
396 46,3% 0 ,0% 42 35,6% 44 32,8% 73 58,9% 0 ,0% 77 47,8% 95 50,0% 65 50,8% 

NO CONTESTA 44 5,1% 0 ,0% 7 5,9% 13 9,7% 3 2,4% 0 ,0% 3 1,9% 14 7,4% 4 3,1% 
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TABLA 3.7.2.23.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? CHATEAR EN INTERNET” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

158 18,5% 50 21,0% 108 17,5% 68 22,0% 90 16,5% 38 25,2% 79 19,8% 39 13,3% 2 16,7% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

104 12,2% 32 13,4% 72 11,7% 40 12,9% 64 11,7% 19 12,6% 47 11,8% 34 11,6% 4 33,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

153 17,9% 43 18,1% 110 17,8% 59 19,1% 94 17,2% 31 20,5% 61 15,3% 59 20,1% 2 16,7% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

396 46,3% 106 44,5% 290 47,0% 132 42,7% 264 48,4% 50 33,1% 190 47,7% 152 51,7% 4 33,3% 

NO CONTESTA 44 5,1% 7 2,9% 37 6,0% 10 3,2% 34 6,2% 13 8,6% 21 5,3% 10 3,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.23.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? CHATEAR EN INTERNET” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 4372 337 256 180 158 201 202 284 257 130 

% 27,4% 27,4% 25,3% 20,2% 18,5% 20,6% 26,6% 30,8% 28,7% 18,5% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 2723 255 177 126 104 144 107 186 202 84 

% 17,1% 20,7% 17,5% 14,1% 12,2% 14,7% 14,1% 20,2% 22,5% 12,0% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 2695 201 163 152 153 173 147 155 162 132 

% 16,9% 16,3% 16,1% 17,0% 17,9% 17,7% 19,4% 16,8% 18,1% 18,8% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 5544 375 391 416 396 422 276 267 244 332 

% 34,8% 30,5% 38,7% 46,6% 46,3% 43,2% 36,4% 28,9% 27,2% 47,3% 

NO CONTESTA 
n 608 63 24 18 44 37 26 31 32 24 

% 3,8% 5,1% 2,4% 2,0% 5,1% 3,8% 3,4% 3,4% 3,6% 3,4% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.23.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 4372 222 325 408 163 249 339 246 254 161 

% 27,4% 31,1% 36,0% 38,9% 20,5% 28,7% 38,6% 28,5% 31,2% 19,8% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 2723 129 187 193 133 149 137 141 148 121 

% 17,1% 18,1% 20,7% 18,4% 16,7% 17,2% 15,6% 16,3% 18,2% 14,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 2695 110 158 154 151 148 132 149 119 136 

% 16,9% 15,4% 17,5% 14,7% 19,0% 17,1% 15,0% 17,2% 14,6% 16,7% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 5544 210 203 258 304 299 242 290 258 361 

% 34,8% 29,4% 22,5% 24,6% 38,2% 34,4% 27,5% 33,6% 31,7% 44,5% 

NO CONTESTA 
n 608 43 29 36 44 23 29 38 34 33 

% 3,8% 6,0% 3,2% 3,4% 5,5% 2,6% 3,3% 4,4% 4,2% 4,1% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.24 (PC17). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DAR UN PASEO” 

 

TABLA 3.7.2.24.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DAR UN PASEO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA 

Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

78 9,1% 49 13,0% 29 6,1% 0 ,0% 29 10,4% 31 9,6% 18 7,1% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

171 20,0% 99 26,3% 72 15,0% 0 ,0% 56 20,1% 60 18,5% 55 21,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

240 28,1% 102 27,1% 138 28,8% 0 ,0% 66 23,7% 76 23,5% 98 38,9% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

327 38,2% 105 27,9% 222 46,3% 0 ,0% 119 42,7% 132 40,7% 76 30,2% 

NO CONTESTA 39 4,6% 21 5,6% 18 3,8% 0 ,0% 9 3,2% 25 7,7% 5 2,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.24.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DAR UN PASEO” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
78 9,1% 0 ,0% 14 11,9% 21 15,7% 14 11,3% 0 ,0% 15 9,3% 10 5,3% 4 3,1% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

171 20,0% 0 ,0% 30 25,4% 33 24,6% 36 29,0% 0 ,0% 26 16,1% 27 14,2% 19 14,8% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

240 28,1% 0 ,0% 25 21,2% 33 24,6% 44 35,5% 0 ,0% 41 25,5% 43 22,6% 54 42,2% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
327 38,2% 0 ,0% 44 37,3% 33 24,6% 28 22,6% 0 ,0% 75 46,6% 99 52,1% 48 37,5% 

NO CONTESTA 39 4,6% 0 ,0% 5 4,2% 14 10,4% 2 1,6% 0 ,0% 4 2,5% 11 5,8% 3 2,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.24.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DAR UN PASEO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

78 9,1% 21 8,8% 57 9,2% 34 11,0% 44 8,1% 13 8,6% 43 10,8% 21 7,1% 1 8,3% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

171 20,0% 46 19,3% 125 20,3% 51 16,5% 120 22,0% 29 19,2% 79 19,8% 59 20,1% 4 33,3% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

240 28,1% 64 26,9% 176 28,5% 92 29,8% 148 27,1% 39 25,8% 112 28,1% 86 29,3% 3 25,0% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

327 38,2% 102 42,9% 225 36,5% 125 40,5% 202 37,0% 56 37,1% 148 37,2% 119 40,5% 4 33,3% 

NO CONTESTA 39 4,6% 5 2,1% 34 5,5% 7 2,3% 32 5,9% 14 9,3% 16 4,0% 9 3,1% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.24.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DAR UN PASEO” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 1955 128 157 114 78 123 136 140 102 65 

% 12,3% 10,4% 15,5% 12,8% 9,1% 12,6% 17,9% 15,2% 11,4% 9,3% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 2992 219 174 174 171 227 150 157 133 138 

% 18,8% 17,8% 17,2% 19,5% 20,0% 23,2% 19,8% 17,0% 14,8% 19,7% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 4374 328 292 286 240 280 225 265 231 192 

% 27,4% 26,6% 28,9% 32,1% 28,1% 28,7% 29,7% 28,7% 25,8% 27,4% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 5981 492 365 293 327 300 222 323 397 283 

% 37,5% 40,0% 36,1% 32,8% 38,2% 30,7% 29,3% 35,0% 44,3% 40,3% 

NO CONTESTA 
n 640 64 23 25 39 47 25 38 34 24 

% 4,0% 5,2% 2,3% 2,8% 4,6% 4,8% 3,3% 4,1% 3,8% 3,4% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.24.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 1955 111 101 126 105 103 93 93 99 81 

% 12,3% 15,5% 11,2% 12,0% 13,2% 11,9% 10,6% 10,8% 12,2% 10,0% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 2992 126 181 207 161 186 143 153 138 154 

% 18,8% 17,6% 20,1% 19,7% 20,3% 21,4% 16,3% 17,7% 17,0% 19,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 4374 190 219 274 224 243 222 232 226 205 

% 27,4% 26,6% 24,3% 26,1% 28,2% 28,0% 25,3% 26,9% 27,8% 25,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 5981 250 366 409 263 310 392 349 311 329 

% 37,5% 35,0% 40,6% 39,0% 33,1% 35,7% 44,6% 40,4% 38,3% 40,5% 

NO CONTESTA 
n 640 37 35 33 42 26 29 37 39 43 

% 4,0% 5,2% 3,9% 3,1% 5,3% 3,0% 3,3% 4,3% 4,8% 5,3% 
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2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.25 (PC18). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? SALIR DE MARCHA (PUB, DISCO, 

CALLE, PARQUE)” 

 

TABLA 3.7.2.25.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? SALIR DE MARCHA (PUB, DISCO, CALLE, 

PARQUE)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 

JUNTOS 
163 19,1% 73 19,4% 90 18,8% 0 ,0% 84 30,1% 50 15,4% 29 11,5% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

188 22,0% 94 25,0% 94 19,6% 0 ,0% 54 19,4% 86 26,5% 48 19,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 

MENOS 

259 30,3% 101 26,9% 158 33,0% 0 ,0% 54 19,4% 84 25,9% 121 48,0% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

203 23,7% 86 22,9% 117 24,4% 0 ,0% 77 27,6% 77 23,8% 49 19,4% 

NO CONTESTA 42 4,9% 22 5,9% 20 4,2% 0 ,0% 10 3,6% 27 8,3% 5 2,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.25.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? SALIR DE MARCHA (PUB, DISCO, CALLE, 

PARQUE)” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
163 19,1% 0 ,0% 35 29,7% 26 19,4% 12 9,7% 0 ,0% 49 30,4% 24 12,6% 17 13,3% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

188 22,0% 0 ,0% 25 21,2% 39 29,1% 30 24,2% 0 ,0% 29 18,0% 47 24,7% 18 14,1% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

259 30,3% 0 ,0% 20 16,9% 26 19,4% 55 44,4% 0 ,0% 34 21,1% 58 30,5% 66 51,6% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
203 23,7% 0 ,0% 33 28,0% 28 20,9% 25 20,2% 0 ,0% 44 27,3% 49 25,8% 24 18,8% 

NO CONTESTA 42 4,9% 0 ,0% 5 4,2% 15 11,2% 2 1,6% 0 ,0% 5 3,1% 12 6,3% 3 2,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.25.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? SALIR DE MARCHA (PUB, DISCO, CALLE, 

PARQUE)” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

163 19,1% 39 16,4% 124 20,1% 56 18,1% 107 19,6% 40 26,5% 74 18,6% 46 15,6% 3 25,0% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

188 22,0% 53 22,3% 135 21,9% 63 20,4% 125 22,9% 27 17,9% 88 22,1% 70 23,8% 3 25,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

259 30,3% 69 29,0% 190 30,8% 93 30,1% 166 30,4% 39 25,8% 123 30,9% 93 31,6% 4 33,3% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

203 23,7% 68 28,6% 135 21,9% 84 27,2% 119 21,8% 35 23,2% 94 23,6% 72 24,5% 2 16,7% 

NO CONTESTA 42 4,9% 9 3,8% 33 5,3% 13 4,2% 29 5,3% 10 6,6% 19 4,8% 13 4,4% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.2.25.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? SALIR DE MARCHA (PUB, DISCO, CALLE, 

PARQUE)” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 2536 170 117 119 163 228 127 136 78 121 

% 15,9% 13,8% 11,6% 13,3% 19,1% 23,3% 16,8% 14,7% 8,7% 17,2% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 2772 213 143 101 188 301 115 146 93 149 

% 17,4% 17,3% 14,1% 11,3% 22,0% 30,8% 15,2% 15,8% 10,4% 21,2% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 4767 328 363 366 259 231 263 277 217 205 

% 29,9% 26,6% 35,9% 41,0% 30,3% 23,6% 34,7% 30,0% 24,2% 29,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 5215 457 360 280 203 181 229 333 474 201 

% 32,7% 37,1% 35,6% 31,4% 23,7% 18,5% 30,2% 36,1% 52,8% 28,6% 

NO CONTESTA 
n 652 63 28 26 42 36 24 31 35 26 

% 4,1% 5,1% 2,8% 2,9% 4,9% 3,7% 3,2% 3,4% 3,9% 3,7% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.25.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 2536 118 84 248 119 118 152 118 88 232 

% 15,9% 16,5% 9,3% 23,6% 15,0% 13,6% 17,3% 13,7% 10,8% 28,6% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 2772 117 116 201 150 170 146 138 111 174 

% 17,4% 16,4% 12,9% 19,2% 18,9% 19,6% 16,6% 16,0% 13,7% 21,4% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 4767 219 196 346 243 283 266 282 239 184 

% 29,9% 30,7% 21,7% 33,0% 30,6% 32,6% 30,3% 32,6% 29,4% 22,7% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 5215 219 461 222 240 269 284 286 340 176 

% 32,7% 30,7% 51,1% 21,2% 30,2% 31,0% 32,3% 33,1% 41,8% 21,7% 

NO CONTESTA 
n 652 41 45 32 43 28 31 40 35 46 

% 4,1% 5,7% 5,0% 3,1% 5,4% 3,2% 3,5% 4,6% 4,3% 5,7% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.26 (PC19). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? IR AL CINE, TEATRO O A UN 

CONCIERTO” 

 

TABLA 3.7.2.26.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? IR AL CINE, TEATRO O A UN CONCIERTO” EN EL 

TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 

JUNTOS 
131 15,3% 71 18,9% 60 12,5% 0 ,0% 74 26,5% 31 9,6% 26 10,3% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

311 36,4% 149 39,6% 162 33,8% 0 ,0% 69 24,7% 124 38,3% 118 46,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 

MENOS 

281 32,9% 107 28,5% 174 36,3% 0 ,0% 82 29,4% 108 33,3% 91 36,1% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

85 9,9% 26 6,9% 59 12,3% 0 ,0% 36 12,9% 36 11,1% 13 5,2% 

NO CONTESTA 47 5,5% 23 6,1% 24 5,0% 0 ,0% 18 6,5% 25 7,7% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1358 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.26.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? IR AL CINE, TEATRO O A UN CONCIERTO” EN 

FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
131 15,3% 0 ,0% 34 28,8% 19 14,2% 18 14,5% 0 ,0% 40 24,8% 12 6,3% 8 6,3% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

311 36,4% 0 ,0% 34 28,8% 58 43,3% 57 46,0% 0 ,0% 35 21,7% 66 34,7% 61 47,7% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

281 32,9% 0 ,0% 29 24,6% 36 26,9% 42 33,9% 0 ,0% 53 32,9% 72 37,9% 49 38,3% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
85 9,9% 0 ,0% 12 10,2% 9 6,7% 5 4,0% 0 ,0% 24 14,9% 27 14,2% 8 6,3% 

NO CONTESTA 47 5,5% 0 ,0% 9 7,6% 12 9,0% 2 1,6% 0 ,0% 9 5,6% 13 6,8% 2 1,6% 
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TABLA 3.7.2.26.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? IR AL CINE, TEATRO O A UN CONCIERTO” EN 

FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

131 15,3% 47 19,7% 84 13,6% 45 14,6% 86 15,8% 35 23,2% 63 15,8% 31 10,5% 2 16,7% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

311 36,4% 99 41,6% 212 34,4% 100 32,4% 211 38,6% 45 29,8% 158 39,7% 102 34,7% 6 50,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

281 32,9% 58 24,4% 223 36,1% 108 35,0% 173 31,7% 39 25,8% 120 30,2% 120 40,8% 2 16,7% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

85 9,9% 23 9,7% 62 10,0% 41 13,3% 44 8,1% 16 10,6% 37 9,3% 30 10,2% 2 16,7% 

NO CONTESTA 47 5,5% 11 4,6% 36 5,8% 15 4,9% 32 5,9% 16 10,6% 20 5,0% 11 3,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.26.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? IR AL CINE, TEATRO O A UN CONCIERTO” EN 

FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3400 281 210 172 131 179 149 219 242 139 

% 21,3% 22,8% 20,8% 19,3% 15,3% 18,3% 19,7% 23,7% 27,0% 19,8% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 6995 497 481 440 311 410 339 426 377 298 

% 43,9% 40,4% 47,6% 49,3% 36,4% 42,0% 44,7% 46,2% 42,0% 42,5% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 3414 248 206 195 281 247 165 172 165 159 

% 21,4% 20,1% 20,4% 21,9% 32,9% 25,3% 21,8% 18,6% 18,4% 22,6% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1440 146 83 57 85 94 76 74 76 74 

% 9,0% 11,9% 8,2% 6,4% 9,9% 9,6% 10,0% 8,0% 8,5% 10,5% 

NO CONTESTA 
n 693 59 31 28 47 47 29 32 37 32 

% 4,3% 4,8% 3,1% 3,1% 5,5% 4,8% 3,8% 3,5% 4,1% 4,6% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.26.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 3400 177 272 239 145 173 183 153 130 206 

% 21,3% 24,8% 30,2% 22,8% 18,2% 19,9% 20,8% 17,7% 16,0% 25,4% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 6995 311 361 469 342 427 427 426 388 265 

% 43,9% 43,6% 40,0% 44,7% 43,0% 49,2% 48,6% 49,3% 47,7% 32,6% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 3414 128 166 221 199 161 177 165 175 184 

% 21,4% 17,9% 18,4% 21,1% 25,0% 18,5% 20,1% 19,1% 21,5% 22,7% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1440 54 69 80 66 75 61 79 82 109 

% 9,0% 7,6% 7,6% 7,6% 8,3% 8,6% 6,9% 9,1% 10,1% 13,4% 

NO CONTESTA 
n 693 44 34 40 43 32 31 41 38 48 

% 4,3% 6,2% 3,8% 3,8% 5,4% 3,7% 3,5% 4,7% 4,7% 5,9% 
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3.7.2.27 (PC20). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DESARROLLAR ACTIVIDADES 

ARTÍSTICAS (TOCAR UN INSTRUMENTO, PINTAR, ENSAYAR CON TU GRUPO DE TEATRO, ETC.)” 

 

TABLA 3.7.2.27.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DESARROLLAR ACTIVIDADES ARTÍSTICAS 

(TOCAR UN INSTRUMENTO, PINTAR, ENSAYAR CON TU GRUPO DE TEATRO, ETC.)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 

EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

558 65,3% 251 66,8% 307 64,1% 0 ,0% 181 64,9% 190 58,6% 187 74,2% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

125 14,6% 57 15,2% 68 14,2% 0 ,0% 44 15,8% 49 15,1% 32 12,7% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

80 9,4% 25 6,6% 55 11,5% 0 ,0% 28 10,0% 39 12,0% 13 5,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

55 6,4% 23 6,1% 32 6,7% 0 ,0% 18 6,5% 22 6,8% 15 6,0% 

NO CONTESTA 37 4,3% 20 5,3% 17 3,5% 0 ,0% 8 2,9% 24 7,4% 5 2,0% 
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TABLA 3.7.2.27.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DESARROLLAR ACTIVIDADES ARTÍSTICAS 

(TOCAR UN INSTRUMENTO, PINTAR, ENSAYAR CON TU GRUPO DE TEATRO, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
558 65,3% 0 ,0% 78 66,1% 82 61,2% 91 73,4% 0 ,0% 103 64,0% 108 56,8% 96 75,0% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

125 14,6% 0 ,0% 22 18,6% 17 12,7% 18 14,5% 0 ,0% 22 13,7% 32 16,8% 14 10,9% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

80 9,4% 0 ,0% 6 5,1% 12 9,0% 7 5,6% 0 ,0% 22 13,7% 27 14,2% 6 4,7% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
55 6,4% 0 ,0% 8 6,8% 9 6,7% 6 4,8% 0 ,0% 10 6,2% 13 6,8% 9 7,0% 

NO CONTESTA 37 4,3% 0 ,0% 4 3,4% 14 10,4% 2 1,6% 0 ,0% 4 2,5% 10 5,3% 3 2,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1365 

TABLA 3.7.2.27.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DESARROLLAR ACTIVIDADES ARTÍSTICAS 

(TOCAR UN INSTRUMENTO, PINTAR, ENSAYAR CON TU GRUPO DE TEATRO, ETC.)” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
558 65,3% 168 70,6% 390 63,2% 207 67,0% 351 64,3% 98 64,9% 264 66,3% 186 63,3% 10 83,3% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

125 14,6% 34 14,3% 91 14,7% 38 12,3% 87 15,9% 17 11,3% 55 13,8% 51 17,3% 2 16,7% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

80 9,4% 17 7,1% 63 10,2% 33 10,7% 47 8,6% 14 9,3% 39 9,8% 27 9,2% 0 ,0% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
55 6,4% 13 5,5% 42 6,8% 26 8,4% 29 5,3% 8 5,3% 26 6,5% 21 7,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 37 4,3% 6 2,5% 31 5,0% 5 1,6% 32 5,9% 14 9,3% 14 3,5% 9 3,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.27.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? DESARROLLAR ACTIVIDADES ARTÍSTICAS 

(TOCAR UN INSTRUMENTO, PINTAR, ENSAYAR CON TU GRUPO DE TEATRO, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 11082 827 714 650 558 703 552 687 588 502 

% 69,5% 67,2% 70,6% 72,9% 65,3% 72,0% 72,8% 74,4% 65,6% 71,5% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 2094 166 147 101 125 108 99 111 142 92 

% 13,1% 13,5% 14,5% 11,3% 14,6% 11,1% 13,1% 12,0% 15,8% 13,1% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 1200 101 74 71 80 58 43 50 78 48 

% 7,5% 8,2% 7,3% 8,0% 9,4% 5,9% 5,7% 5,4% 8,7% 6,8% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1007 84 55 56 55 72 40 45 65 37 

% 6,3% 6,8% 5,4% 6,3% 6,4% 7,4% 5,3% 4,9% 7,2% 5,3% 

NO CONTESTA 
n 559 53 21 14 37 36 24 30 24 23 

% 3,5% 4,3% 2,1% 1,6% 4,3% 3,7% 3,2% 3,3% 2,7% 3,3% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.27.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 11082 489 629 741 540 606 594 626 540 536 

% 69,5% 68,5% 69,7% 70,6% 67,9% 69,8% 67,6% 72,5% 66,4% 66,0% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 2094 89 123 136 104 116 108 101 114 112 

% 13,1% 12,5% 13,6% 13,0% 13,1% 13,4% 12,3% 11,7% 14,0% 13,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 1200 42 69 87 60 61 95 59 64 60 

% 7,5% 5,9% 7,6% 8,3% 7,5% 7,0% 10,8% 6,8% 7,9% 7,4% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1007 58 53 58 49 61 52 36 64 67 

% 6,3% 8,1% 5,9% 5,5% 6,2% 7,0% 5,9% 4,2% 7,9% 8,3% 

NO CONTESTA 
n 559 36 28 27 42 24 30 42 31 37 

% 3,5% 5,0% 3,1% 2,6% 5,3% 2,8% 3,4% 4,9% 3,8% 4,6% 
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3.7.2.28 (PC21). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? TRABAJAR COMO VOLUNTARIO 

(ONG, CÁRITAS, CRUZ ROJA, ETC.)” 

 

TABLA 3.7.2.28.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? TRABAJAR COMO VOLUNTARIO (ONG, CÁRITAS, 

CRUZ ROJA, ETC.)” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 

JUNTOS 
716 83,7% 302 80,3% 414 86,4% 0 ,0% 226 81,0% 264 81,5% 226 89,7% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

57 6,7% 32 8,5% 25 5,2% 0 ,0% 24 8,6% 22 6,8% 11 4,4% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 

MENOS 

21 2,5% 11 2,9% 10 2,1% 0 ,0% 9 3,2% 4 1,2% 8 3,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

17 2,0% 9 2,4% 8 1,7% 0 ,0% 7 2,5% 7 2,2% 3 1,2% 

NO CONTESTA 44 5,1% 22 5,9% 22 4,6% 0 ,0% 13 4,7% 27 8,3% 4 1,6% 
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TABLA 3.7.2.28.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? TRABAJAR COMO VOLUNTARIO (ONG, CÁRITAS, 

CRUZ ROJA, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
716 83,7% 0 ,0% 93 78,8% 99 73,9% 110 88,7% 0 ,0% 133 82,6% 165 86,8% 116 90,6% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

57 6,7% 0 ,0% 11 9,3% 13 9,7% 8 6,5% 0 ,0% 13 8,1% 9 4,7% 3 2,3% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

21 2,5% 0 ,0% 4 3,4% 3 2,2% 4 3,2% 0 ,0% 5 3,1% 1 ,5% 4 3,1% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
17 2,0% 0 ,0% 4 3,4% 5 3,7% 0 ,0% 0 ,0% 3 1,9% 2 1,1% 3 2,3% 

NO CONTESTA 44 5,1% 0 ,0% 6 5,1% 14 10,4% 2 1,6% 0 ,0% 7 4,3% 13 6,8% 2 1,6% 
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TABLA 3.7.2.28.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? TRABAJAR COMO VOLUNTARIO (ONG, CÁRITAS, 

CRUZ ROJA, ETC.)” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
716 83,7% 204 85,7% 512 83,0% 266 86,1% 450 82,4% 119 78,8% 337 84,7% 248 84,4% 12 100,0% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

57 6,7% 17 7,1% 40 6,5% 22 7,1% 35 6,4% 8 5,3% 28 7,0% 21 7,1% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

21 2,5% 6 2,5% 15 2,4% 5 1,6% 16 2,9% 5 3,3% 9 2,3% 7 2,4% 0 ,0% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
17 2,0% 5 2,1% 12 1,9% 8 2,6% 9 1,6% 4 2,6% 8 2,0% 5 1,7% 0 ,0% 

NO CONTESTA 44 5,1% 6 2,5% 38 6,2% 8 2,6% 36 6,6% 15 9,9% 16 4,0% 13 4,4% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.28.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? TRABAJAR COMO VOLUNTARIO (ONG, CÁRITAS, 

CRUZ ROJA, ETC.)” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 13627 989 873 793 716 833 674 818 743 615 

% 85,5% 80,3% 86,4% 88,9% 83,7% 85,3% 88,9% 88,6% 82,8% 87,6% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 922 89 62 48 57 51 37 42 75 31 

% 5,8% 7,2% 6,1% 5,4% 6,7% 5,2% 4,9% 4,6% 8,4% 4,4% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 390 44 24 19 21 19 9 17 30 12 

% 2,4% 3,6% 2,4% 2,1% 2,5% 1,9% 1,2% 1,8% 3,3% 1,7% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 341 45 23 14 17 20 11 11 17 22 

% 2,1% 3,7% 2,3% 1,6% 2,0% 2,0% 1,5% 1,2% 1,9% 3,1% 

NO CONTESTA 
n 662 64 29 18 44 54 27 35 32 22 

% 4,2% 5,2% 2,9% 2,0% 5,1% 5,5% 3,6% 3,8% 3,6% 3,1% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.28.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 13627 610 747 934 663 753 766 749 694 657 

% 85,5% 85,4% 82,8% 89,0% 83,4% 86,8% 87,1% 86,7% 85,4% 80,9% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 922 39 60 42 54 52 40 44 45 54 

% 5,8% 5,5% 6,7% 4,0% 6,8% 6,0% 4,6% 5,1% 5,5% 6,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 390 14 31 27 18 19 21 19 21 25 

% 2,4% 2,0% 3,4% 2,6% 2,3% 2,2% 2,4% 2,2% 2,6% 3,1% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 341 12 29 14 16 14 20 13 18 25 

% 2,1% 1,7% 3,2% 1,3% 2,0% 1,6% 2,3% 1,5% 2,2% 3,1% 

NO CONTESTA 
n 662 39 35 32 44 30 32 39 35 51 

% 4,2% 5,5% 3,9% 3,1% 5,5% 3,5% 3,6% 4,5% 4,3% 6,3% 
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1375 

3.7.2.29 (PC22). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? NADA EN ESPECIAL, SÓLO 

ESTAR JUNTOS” 

 

TABLA 3.7.2.29.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? NADA EN ESPECIAL, SÓLO ESTAR JUNTOS” EN 

EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 

JUNTOS 
107 12,5% 55 14,6% 52 10,9% 0 ,0% 56 20,1% 32 9,9% 19 7,5% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

140 16,4% 84 22,3% 56 11,7% 0 ,0% 45 16,1% 50 15,4% 45 17,9% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 

MENOS 

170 19,9% 78 20,7% 92 19,2% 0 ,0% 48 17,2% 61 18,8% 61 24,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

383 44,8% 135 35,9% 248 51,8% 0 ,0% 120 43,0% 145 44,8% 118 46,8% 

NO CONTESTA 55 6,4% 24 6,4% 31 6,5% 0 ,0% 10 3,6% 36 11,1% 9 3,6% 
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TABLA 3.7.2.29.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? NADA EN ESPECIAL, SÓLO ESTAR JUNTOS” EN 

FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
107 12,5% 0 ,0% 23 19,5% 18 13,4% 14 11,3% 0 ,0% 33 20,5% 14 7,4% 5 3,9% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

140 16,4% 0 ,0% 29 24,6% 27 20,1% 28 22,6% 0 ,0% 16 9,9% 23 12,1% 17 13,3% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

170 19,9% 0 ,0% 19 16,1% 31 23,1% 28 22,6% 0 ,0% 29 18,0% 30 15,8% 33 25,8% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
383 44,8% 0 ,0% 44 37,3% 40 29,9% 51 41,1% 0 ,0% 76 47,2% 105 55,3% 67 52,3% 

NO CONTESTA 55 6,4% 0 ,0% 3 2,5% 18 13,4% 3 2,4% 0 ,0% 7 4,3% 18 9,5% 6 4,7% 
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TABLA 3.7.2.29.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? NADA EN ESPECIAL, SÓLO ESTAR JUNTOS” EN 

FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

107 12,5% 28 11,8% 79 12,8% 44 14,2% 63 11,5% 20 13,2% 52 13,1% 35 11,9% 0 ,0% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

140 16,4% 41 17,2% 99 16,0% 58 18,8% 82 15,0% 26 17,2% 63 15,8% 49 16,7% 2 16,7% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

170 19,9% 54 22,7% 116 18,8% 60 19,4% 110 20,1% 31 20,5% 86 21,6% 51 17,3% 2 16,7% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

383 44,8% 105 44,1% 278 45,1% 139 45,0% 244 44,7% 57 37,7% 176 44,2% 142 48,3% 8 66,7% 

NO CONTESTA 55 6,4% 10 4,2% 45 7,3% 8 2,6% 47 8,6% 17 11,3% 21 5,3% 17 5,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.29.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? NADA EN ESPECIAL, SÓLO ESTAR JUNTOS” EN 

FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 2138 188 125 91 107 148 98 120 106 94 

% 13,4% 15,3% 12,4% 10,2% 12,5% 15,1% 12,9% 13,0% 11,8% 13,4% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 2401 202 146 144 140 178 101 147 131 99 

% 15,1% 16,4% 14,4% 16,1% 16,4% 18,2% 13,3% 15,9% 14,6% 14,1% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 2706 195 161 163 170 171 142 154 131 118 

% 17,0% 15,8% 15,9% 18,3% 19,9% 17,5% 18,7% 16,7% 14,6% 16,8% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 7847 551 529 475 383 425 387 453 484 356 

% 49,2% 44,8% 52,3% 53,3% 44,8% 43,5% 51,1% 49,1% 54,0% 50,7% 

NO CONTESTA 
n 850 95 50 19 55 55 30 49 45 35 

% 5,3% 7,7% 4,9% 2,1% 6,4% 5,6% 4,0% 5,3% 5,0% 5,0% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.29.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 2138 107 136 146 80 121 101 116 100 154 

% 13,4% 15,0% 15,1% 13,9% 10,1% 13,9% 11,5% 13,4% 12,3% 19,0% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 2401 90 124 167 113 142 107 128 100 142 

% 15,1% 12,6% 13,7% 15,9% 14,2% 16,4% 12,2% 14,8% 12,3% 17,5% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 2706 132 128 183 162 168 145 147 129 107 

% 17,0% 18,5% 14,2% 17,4% 20,4% 19,4% 16,5% 17,0% 15,9% 13,2% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 7847 335 469 507 385 404 484 422 441 357 

% 49,2% 46,9% 52,0% 48,3% 48,4% 46,5% 55,1% 48,8% 54,2% 44,0% 

NO CONTESTA 
n 850 50 45 46 55 33 42 51 43 52 

% 5,3% 7,0% 5,0% 4,4% 6,9% 3,8% 4,8% 5,9% 5,3% 6,4% 
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3.7.2.31 (PC23). “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? OTRAS” 

 

TABLA 3.7.2.31.1 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? OTRAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

99 11,6% 61 16,2% 38 7,9% 0 ,0% 34 12,2% 34 10,5% 31 12,3% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

29 3,4% 14 3,7% 15 3,1% 0 ,0% 14 5,0% 13 4,0% 2 ,8% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

47 5,5% 15 4,0% 32 6,7% 0 ,0% 22 7,9% 15 4,6% 10 4,0% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

87 10,2% 41 10,9% 46 9,6% 0 ,0% 40 14,3% 30 9,3% 17 6,7% 

NO CONTESTA 593 69,4% 245 65,2% 348 72,7% 0 ,0% 169 60,6% 232 71,6% 192 76,2% 
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TABLA 3.7.2.31.2 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? OTRAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 

DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO HACEMOS 

ESTO JUNTOS 
99 11,6% 0 ,0% 19 16,1% 23 17,2% 19 15,3% 0 ,0% 15 9,3% 11 5,8% 12 9,4% 

2-3 VECES AL 

MES O RARA 
VEZ 

29 3,4% 0 ,0% 6 5,1% 7 5,2% 1 ,8% 0 ,0% 8 5,0% 6 3,2% 1 ,8% 

UNA VEZ A LA 

SEMANA MÁS O 
MENOS 

47 5,5% 0 ,0% 4 3,4% 6 4,5% 5 4,0% 0 ,0% 18 11,2% 9 4,7% 5 3,9% 

2 O MÁS VECES 

A LA SEMANA 
87 10,2% 0 ,0% 19 16,1% 13 9,7% 9 7,3% 0 ,0% 21 13,0% 17 8,9% 8 6,3% 

NO CONTESTA 593 69,4% 0 ,0% 70 59,3% 85 63,4% 90 72,6% 0 ,0% 99 61,5% 147 77,4% 102 79,7% 
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TABLA 3.7.2.31.3 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? OTRAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 
CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO HACEMOS 
ESTO JUNTOS 

99 11,6% 26 10,9% 73 11,8% 31 10,0% 68 12,5% 22 14,6% 53 13,3% 24 8,2% 0 ,0% 

2-3 VECES AL 
MES O RARA 
VEZ 

29 3,4% 7 2,9% 22 3,6% 14 4,5% 15 2,7% 7 4,6% 11 2,8% 11 3,7% 0 ,0% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

47 5,5% 12 5,0% 35 5,7% 20 6,5% 27 4,9% 6 4,0% 21 5,3% 19 6,5% 1 8,3% 

2 O MÁS VECES 
A LA SEMANA 

87 10,2% 25 10,5% 62 10,0% 32 10,4% 55 10,1% 12 7,9% 35 8,8% 38 12,9% 2 16,7% 

NO CONTESTA 593 69,4% 168 70,6% 425 68,9% 212 68,6% 381 69,8% 104 68,9% 278 69,8% 202 68,7% 9 75,0% 
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TABLA 3.7.2.31.4 “SIGUE PENSANDO EN ESE GRUPO DE AMIGOS CON EL QUE PASAS LA MAYOR PARTE DE TU TIEMPO LIBRE. ¿CON QUÉ 

FRECUENCIA REALIZÁIS JUNTOS LAS SIGUIENTES ACTIVIDADES DURANTE VUESTRO TIEMPO LIBRE? OTRAS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 

(ILLES) 
CANARIAS CANTABRIA 

CASTILLA Y 

LEÓN 

CASTILLA - 

LA MANCHA 
CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 2434 160 178 156 99 164 91 124 127 107 

% 15,3% 13,0% 17,6% 17,5% 11,6% 16,8% 12,0% 13,4% 14,2% 15,2% 

2-3 VECES AL MES O 

RARA VEZ 

n 620 52 40 31 29 39 25 48 23 33 

% 3,9% 4,2% 4,0% 3,5% 3,4% 4,0% 3,3% 5,2% 2,6% 4,7% 

UNA VEZ A LA SEMANA 

MÁS O MENOS 

n 817 83 41 49 47 47 29 58 37 27 

% 5,1% 6,7% 4,1% 5,5% 5,5% 4,8% 3,8% 6,3% 4,1% 3,8% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1591 123 76 101 87 107 68 101 60 79 

% 10,0% 10,0% 7,5% 11,3% 10,2% 11,0% 9,0% 10,9% 6,7% 11,3% 

NO CONTESTA 
n 10480 813 676 555 593 620 545 592 650 456 

% 65,7% 66,0% 66,9% 62,2% 69,4% 63,5% 71,9% 64,1% 72,5% 65,0% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.31.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO HACEMOS ESTO 
JUNTOS 

n 2434 118 130 171 105 140 158 159 109 138 

% 15,3% 16,5% 14,4% 16,3% 13,2% 16,1% 18,0% 18,4% 13,4% 17,0% 

2-3 VECES AL MES O 
RARA VEZ 

n 620 26 48 43 30 38 32 33 24 26 

% 3,9% 3,6% 5,3% 4,1% 3,8% 4,4% 3,6% 3,8% 3,0% 3,2% 

UNA VEZ A LA 
SEMANA MÁS O 
MENOS 

n 817 33 36 69 49 50 44 39 32 47 

% 5,1% 4,6% 4,0% 6,6% 6,2% 5,8% 5,0% 4,5% 3,9% 5,8% 

2 O MÁS VECES A LA 
SEMANA 

n 1591 65 93 121 69 67 96 71 94 113 

% 10,0% 9,1% 10,3% 11,5% 8,7% 7,7% 10,9% 8,2% 11,6% 13,9% 

NO CONTESTA 
n 10480 472 595 645 542 573 549 562 554 488 

% 65,7% 66,1% 66,0% 61,5% 68,2% 66,0% 62,5% 65,0% 68,1% 60,1% 
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3.7.2.32 (PC36). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: LOS 40 PRINCIPALES” 

 

TABLA 3.7.2.32.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: LOS 40 PRINCIPALES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 17 3,0% 12 4,7% 5 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 15 4,6% 2 ,8% 

NO ME GUSTA NADA 53 9,2% 37 14,3% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 22 6,8% 31 12,3% 

NO ME GUSTA 25 4,3% 15 5,8% 10 3,1% 0 ,0% 0 ,0% 11 3,4% 14 5,6% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
90 15,6% 41 15,9% 49 15,4% 0 ,0% 0 ,0% 57 17,6% 33 13,1% 

ME GUSTA 198 34,4% 82 31,8% 116 36,5% 0 ,0% 0 ,0% 96 29,6% 102 40,5% 

ME GUSTA MUCHO 159 27,6% 52 20,2% 107 33,6% 0 ,0% 0 ,0% 93 28,7% 66 26,2% 

NO CONTESTA 34 5,9% 19 7,4% 15 4,7% 0 ,0% 0 ,0% 30 9,3% 4 1,6% 
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TABLA 3.7.2.32.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: LOS 40 PRINCIPALES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 

SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 17 3,0% 0 ,0% 0 ,0% 10 7,5% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 5 2,6% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 
NADA 

53 9,2% 0 ,0% 0 ,0% 13 9,7% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 9 4,7% 7 5,5% 

NO ME GUSTA 25 4,3% 0 ,0% 0 ,0% 6 4,5% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 5 2,6% 5 3,9% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

90 15,6% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 17 13,7% 0 ,0% 0 ,0% 33 17,4% 16 12,5% 

ME GUSTA 198 34,4% 0 ,0% 0 ,0% 40 29,9% 42 33,9% 0 ,0% 0 ,0% 56 29,5% 60 46,9% 

ME GUSTA 

MUCHO 
159 27,6% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 28 22,6% 0 ,0% 0 ,0% 69 36,3% 38 29,7% 

NO CONTESTA 34 5,9% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 13 6,8% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1389 

TABLA 3.7.2.32.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: LOS 40 PRINCIPALES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, 

LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 17 3,0% 1 ,7% 16 3,7% 2 1,5% 15 3,4% 4 3,9% 9 3,3% 4 2,0% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 

NADA 
53 9,2% 17 11,7% 36 8,4% 9 6,6% 44 10,0% 10 9,8% 29 10,7% 12 6,1% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 25 4,3% 3 2,1% 22 5,1% 3 2,2% 22 5,0% 6 5,9% 12 4,4% 6 3,1% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

90 15,6% 26 17,9% 64 14,8% 14 10,3% 76 17,3% 22 21,6% 37 13,7% 30 15,3% 1 14,3% 

ME GUSTA 198 34,4% 53 36,6% 145 33,6% 54 39,7% 144 32,7% 34 33,3% 101 37,3% 63 32,1% 0 ,0% 

ME GUSTA 
MUCHO 

159 27,6% 43 29,7% 116 26,9% 53 39,0% 106 24,1% 16 15,7% 68 25,1% 72 36,7% 3 42,9% 

NO CONTESTA 34 5,9% 2 1,4% 32 7,4% 1 ,7% 33 7,5% 10 9,8% 15 5,5% 9 4,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.32.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: LOS 40 PRINCIPALES” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA 

DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 274 17 18 10 17 23 6 10 18 21 

% 2,6% 2,1% 2,5% 1,6% 3,0% 3,7% 1,2% 1,6% 2,8% 4,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 778 60 46 43 53 31 34 40 40 52 

% 7,4% 7,5% 6,3% 6,9% 9,2% 5,0% 6,8% 6,2% 6,2% 11,2% 

NO ME GUSTA 
n 600 33 45 31 25 34 21 31 38 29 

% 5,7% 4,1% 6,2% 5,0% 4,3% 5,5% 4,2% 4,8% 5,9% 6,3% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2124 176 170 125 90 144 109 119 138 112 

% 20,3% 22,0% 23,4% 20,0% 15,6% 23,4% 21,8% 18,6% 21,4% 24,2% 

ME GUSTA 
n 3879 282 249 256 198 229 178 260 244 170 

% 37,1% 35,3% 34,2% 41,0% 34,4% 37,2% 35,6% 40,6% 37,9% 36,7% 

ME GUSTA MUCHO 
n 2433 198 188 150 159 146 136 164 146 61 

% 23,3% 24,8% 25,8% 24,0% 27,6% 23,7% 27,2% 25,6% 22,7% 13,2% 

NO CONTESTA 
n 355 33 12 9 34 9 16 17 20 18 

% 3,4% 4,1% 1,6% 1,4% 5,9% 1,5% 3,2% 2,7% 3,1% 3,9% 

 
 

  



HBSC 
2006 
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2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.32.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 274 10 21 9 11 9 29 18 10 17 

% 2,6% 2,3% 3,8% 1,4% 2,1% 1,7% 5,2% 3,5% 1,8% 3,2% 

NO ME GUSTA NADA 
n 778 28 30 40 48 31 80 45 45 32 

% 7,4% 6,5% 5,5% 6,0% 9,4% 5,7% 14,3% 8,7% 8,2% 6,0% 

NO ME GUSTA 
n 600 20 38 32 44 31 35 43 32 38 

% 5,7% 4,7% 7,0% 4,8% 8,6% 5,7% 6,3% 8,3% 5,8% 7,1% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2124 74 117 126 95 107 106 91 124 101 

% 20,3% 17,2% 21,4% 18,9% 18,6% 19,8% 19,0% 17,6% 22,6% 18,9% 

ME GUSTA 
n 3879 165 206 266 169 221 201 187 202 196 

% 37,1% 38,4% 37,7% 40,0% 33,0% 40,9% 36,0% 36,2% 36,8% 36,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 2433 101 120 180 121 129 88 113 119 114 

% 23,3% 23,5% 22,0% 27,1% 23,6% 23,8% 15,7% 21,9% 21,7% 21,4% 

NO CONTESTA 
n 355 32 14 12 24 13 20 20 17 35 

% 3,4% 7,4% 2,6% 1,8% 4,7% 2,4% 3,6% 3,9% 3,1% 6,6% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.33 (PC37). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA CLÁSICA” 

 

TABLA 3.7.2.33.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA CLÁSICA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 

DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 44 7,6% 24 9,3% 20 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 26 8,0% 18 7,1% 

NO ME GUSTA NADA 172 29,9% 68 26,4% 104 32,7% 0 ,0% 0 ,0% 111 34,3% 61 24,2% 

NO ME GUSTA 107 18,6% 50 19,4% 57 17,9% 0 ,0% 0 ,0% 59 18,2% 48 19,0% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
120 20,8% 58 22,5% 62 19,5% 0 ,0% 0 ,0% 53 16,4% 67 26,6% 

ME GUSTA 80 13,9% 32 12,4% 48 15,1% 0 ,0% 0 ,0% 39 12,0% 41 16,3% 

ME GUSTA MUCHO 18 3,1% 7 2,7% 11 3,5% 0 ,0% 0 ,0% 5 1,5% 13 5,2% 

NO CONTESTA 35 6,1% 19 7,4% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 31 9,6% 4 1,6% 
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TABLA 3.7.2.33.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA CLÁSICA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 

Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 44 7,6% 0 ,0% 0 ,0% 14 10,4% 10 8,1% 0 ,0% 0 ,0% 12 6,3% 8 6,3% 

NO ME GUSTA 
NADA 

172 29,9% 0 ,0% 0 ,0% 39 29,1% 29 23,4% 0 ,0% 0 ,0% 72 37,9% 32 25,0% 

NO ME GUSTA 107 18,6% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 26 21,0% 0 ,0% 0 ,0% 35 18,4% 22 17,2% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

120 20,8% 0 ,0% 0 ,0% 22 16,4% 36 29,0% 0 ,0% 0 ,0% 31 16,3% 31 24,2% 

ME GUSTA 80 13,9% 0 ,0% 0 ,0% 18 13,4% 14 11,3% 0 ,0% 0 ,0% 21 11,1% 27 21,1% 

ME GUSTA 

MUCHO 
18 3,1% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,7% 6 4,8% 0 ,0% 0 ,0% 4 2,1% 7 5,5% 

NO CONTESTA 35 6,1% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 15 7,9% 1 ,8% 

 
 

  



HBSC 
2006 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.33.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA CLÁSICA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 44 7,6% 13 9,0% 31 7,2% 15 11,0% 29 6,6% 10 9,8% 19 7,0% 14 7,1% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 

NADA 
172 29,9% 58 40,0% 114 26,5% 47 34,6% 125 28,4% 41 40,2% 77 28,4% 52 26,5% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 107 18,6% 25 17,2% 82 19,0% 18 13,2% 89 20,2% 16 15,7% 49 18,1% 41 20,9% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

120 20,8% 26 17,9% 94 21,8% 31 22,8% 89 20,2% 9 8,8% 67 24,7% 43 21,9% 1 14,3% 

ME GUSTA 80 13,9% 17 11,7% 63 14,6% 19 14,0% 61 13,9% 16 15,7% 33 12,2% 30 15,3% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

18 3,1% 4 2,8% 14 3,2% 5 3,7% 13 3,0% 1 1,0% 11 4,1% 5 2,6% 1 14,3% 

NO CONTESTA 35 6,1% 2 1,4% 33 7,7% 1 ,7% 34 7,7% 9 8,8% 15 5,5% 11 5,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.33.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA CLÁSICA” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 640 54 43 24 44 21 32 23 33 22 

% 6,1% 6,8% 5,9% 3,8% 7,6% 3,4% 6,4% 3,6% 5,1% 4,8% 

NO ME GUSTA NADA 
n 3594 278 278 201 172 203 172 216 192 179 

% 34,4% 34,8% 38,2% 32,2% 29,9% 33,0% 34,4% 33,7% 29,8% 38,7% 

NO ME GUSTA 
n 2400 171 173 136 107 141 121 154 165 105 

% 23,0% 21,4% 23,8% 21,8% 18,6% 22,9% 24,2% 24,0% 25,6% 22,7% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2145 168 134 173 120 148 106 146 137 94 

% 20,5% 21,0% 18,4% 27,7% 20,8% 24,0% 21,2% 22,8% 21,3% 20,3% 

ME GUSTA 
n 1010 70 59 65 80 69 36 64 80 38 

% 9,7% 8,8% 8,1% 10,4% 13,9% 11,2% 7,2% 10,0% 12,4% 8,2% 

ME GUSTA MUCHO 
n 236 21 18 11 18 20 15 16 17 6 

% 2,3% 2,6% 2,5% 1,8% 3,1% 3,2% 3,0% 2,5% 2,6% 1,3% 

NO CONTESTA 
n 418 37 23 14 35 14 18 22 20 19 

% 4,0% 4,6% 3,2% 2,2% 6,1% 2,3% 3,6% 3,4% 3,1% 4,1% 

 
 

  



HBSC 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.33.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 640 31 33 30 35 27 53 51 28 56 

% 6,1% 7,2% 6,0% 4,5% 6,8% 5,0% 9,5% 9,9% 5,1% 10,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 3594 116 208 255 169 174 219 188 187 187 

% 34,4% 27,0% 38,1% 38,3% 33,0% 32,2% 39,2% 36,4% 34,1% 35,1% 

NO ME GUSTA 
n 2400 90 145 166 119 119 129 112 133 114 

% 23,0% 20,9% 26,6% 25,0% 23,2% 22,0% 23,1% 21,7% 24,2% 21,4% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2145 91 92 120 108 146 86 93 108 75 

% 20,5% 21,2% 16,8% 18,0% 21,1% 27,0% 15,4% 18,0% 19,7% 14,1% 

ME GUSTA 
n 1010 52 36 65 48 54 39 45 62 48 

% 9,7% 12,1% 6,6% 9,8% 9,4% 10,0% 7,0% 8,7% 11,3% 9,0% 

ME GUSTA MUCHO 
n 236 10 15 9 6 10 12 7 12 13 

% 2,3% 2,3% 2,7% 1,4% 1,2% 1,8% 2,1% 1,4% 2,2% 2,4% 

NO CONTESTA 
n 418 40 17 20 27 11 21 21 19 40 

% 4,0% 9,3% 3,1% 3,0% 5,3% 2,0% 3,8% 4,1% 3,5% 7,5% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.34 (PC49). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA NACIONAL DE ÉXITO” 

 

TABLA 3.7.2.34.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA NACIONAL DE ÉXITO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 40 6,9% 19 7,4% 21 6,6% 0 ,0% 0 ,0% 24 7,4% 16 6,3% 

NO ME GUSTA NADA 72 12,5% 45 17,4% 27 8,5% 0 ,0% 0 ,0% 38 11,7% 34 13,5% 

NO ME GUSTA 57 9,9% 31 12,0% 26 8,2% 0 ,0% 0 ,0% 27 8,3% 30 11,9% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
109 18,9% 57 22,1% 52 16,4% 0 ,0% 0 ,0% 63 19,4% 46 18,3% 

ME GUSTA 176 30,6% 57 22,1% 119 37,4% 0 ,0% 0 ,0% 85 26,2% 91 36,1% 

ME GUSTA MUCHO 76 13,2% 27 10,5% 49 15,4% 0 ,0% 0 ,0% 46 14,2% 30 11,9% 

NO CONTESTA 46 8,0% 22 8,5% 24 7,5% 0 ,0% 0 ,0% 41 12,7% 5 2,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.2.34.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA NACIONAL DE ÉXITO” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 40 6,9% 0 ,0% 0 ,0% 10 7,5% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 7 5,5% 

NO ME GUSTA 
NADA 

72 12,5% 0 ,0% 0 ,0% 22 16,4% 23 18,5% 0 ,0% 0 ,0% 16 8,4% 11 8,6% 

NO ME GUSTA 57 9,9% 0 ,0% 0 ,0% 15 11,2% 16 12,9% 0 ,0% 0 ,0% 12 6,3% 14 10,9% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

109 18,9% 0 ,0% 0 ,0% 28 20,9% 29 23,4% 0 ,0% 0 ,0% 35 18,4% 17 13,3% 

ME GUSTA 176 30,6% 0 ,0% 0 ,0% 26 19,4% 31 25,0% 0 ,0% 0 ,0% 59 31,1% 60 46,9% 

ME GUSTA 

MUCHO 
76 13,2% 0 ,0% 0 ,0% 13 9,7% 14 11,3% 0 ,0% 0 ,0% 33 17,4% 16 12,5% 

NO CONTESTA 46 8,0% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 21 11,1% 3 2,3% 

 
 

   



HBSC 
2006 
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2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.34.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA NACIONAL DE ÉXITO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 40 6,9% 9 6,2% 31 7,2% 10 7,4% 30 6,8% 8 7,8% 19 7,0% 12 6,1% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 

NADA 
72 12,5% 21 14,5% 51 11,8% 8 5,9% 64 14,5% 15 14,7% 33 12,2% 22 11,2% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 57 9,9% 14 9,7% 43 10,0% 13 9,6% 44 10,0% 13 12,7% 28 10,3% 15 7,7% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

109 18,9% 20 13,8% 89 20,6% 26 19,1% 83 18,9% 20 19,6% 58 21,4% 29 14,8% 2 28,6% 

ME GUSTA 176 30,6% 56 38,6% 120 27,8% 52 38,2% 124 28,2% 23 22,5% 81 29,9% 71 36,2% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

76 13,2% 19 13,1% 57 13,2% 24 17,6% 52 11,8% 7 6,9% 33 12,2% 36 18,4% 0 ,0% 

NO CONTESTA 46 8,0% 6 4,1% 40 9,3% 3 2,2% 43 9,8% 16 15,7% 19 7,0% 11 5,6% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.34.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA NACIONAL DE ÉXITO” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 739 63 59 39 40 36 30 34 36 30 

% 7,1% 7,9% 8,1% 6,3% 6,9% 5,8% 6,0% 5,3% 5,6% 6,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1375 105 90 76 72 79 64 72 58 67 

% 13,2% 13,1% 12,4% 12,2% 12,5% 12,8% 12,8% 11,2% 9,0% 14,5% 

NO ME GUSTA 
n 1133 85 95 67 57 68 52 60 76 50 

% 10,8% 10,6% 13,0% 10,7% 9,9% 11,0% 10,4% 9,4% 11,8% 10,8% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2317 171 192 154 109 153 102 150 148 114 

% 22,2% 21,4% 26,4% 24,7% 18,9% 24,8% 20,4% 23,4% 23,0% 24,6% 

ME GUSTA 
n 3188 229 192 188 176 183 165 232 217 144 

% 30,5% 28,7% 26,4% 30,1% 30,6% 29,7% 33,0% 36,2% 33,7% 31,1% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1191 103 78 86 76 79 66 71 80 35 

% 11,4% 12,9% 10,7% 13,8% 13,2% 12,8% 13,2% 11,1% 12,4% 7,6% 

NO CONTESTA 
n 500 43 22 14 46 18 21 22 29 23 

% 4,8% 5,4% 3,0% 2,2% 8,0% 2,9% 4,2% 3,4% 4,5% 5,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.34.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 739 30 54 50 37 29 45 45 31 51 

% 7,1% 7,0% 9,9% 7,5% 7,2% 5,4% 8,1% 8,7% 5,6% 9,6% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1375 53 72 88 89 55 108 78 75 74 

% 13,2% 12,3% 13,2% 13,2% 17,4% 10,2% 19,3% 15,1% 13,7% 13,9% 

NO ME GUSTA 
n 1133 52 45 60 74 61 66 58 59 48 

% 10,8% 12,1% 8,2% 9,0% 14,5% 11,3% 11,8% 11,2% 10,7% 9,0% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2317 79 117 160 118 114 104 108 124 100 

% 22,2% 18,4% 21,4% 24,1% 23,0% 21,1% 18,6% 20,9% 22,6% 18,8% 

ME GUSTA 
n 3188 131 162 203 117 194 179 151 175 150 

% 30,5% 30,5% 29,7% 30,5% 22,9% 35,9% 32,0% 29,2% 31,9% 28,1% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1191 45 70 75 46 71 33 52 60 65 

% 11,4% 10,5% 12,8% 11,3% 9,0% 13,1% 5,9% 10,1% 10,9% 12,2% 

NO CONTESTA 
n 500 40 26 29 31 17 24 25 25 45 

% 4,8% 9,3% 4,8% 4,4% 6,1% 3,1% 4,3% 4,8% 4,6% 8,4% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.35 (ON_PC8). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA LATINA (SALSA, MERENGUE, BACHATA)” 

 

TABLA 3.7.2.35.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA LATINA (SALSA, MERENGUE, BACHATA)” EN EL TOTAL DE 

LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 27 4,7% 19 7,4% 8 2,5% 0 ,0% 0 ,0% 19 5,9% 8 3,2% 

NO ME GUSTA NADA 81 14,1% 61 23,6% 20 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 41 12,7% 40 15,9% 

NO ME GUSTA 84 14,6% 46 17,8% 38 11,9% 0 ,0% 0 ,0% 45 13,9% 39 15,5% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
120 20,8% 52 20,2% 68 21,4% 0 ,0% 0 ,0% 61 18,8% 59 23,4% 

ME GUSTA 148 25,7% 42 16,3% 106 33,3% 0 ,0% 0 ,0% 81 25,0% 67 26,6% 

ME GUSTA MUCHO 74 12,8% 17 6,6% 57 17,9% 0 ,0% 0 ,0% 40 12,3% 34 13,5% 

NO CONTESTA 42 7,3% 21 8,1% 21 6,6% 0 ,0% 0 ,0% 37 11,4% 5 2,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.35.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA LATINA (SALSA, MERENGUE, BACHATA)” EN FUNCIÓN DE 

LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 27 4,7% 0 ,0% 0 ,0% 11 8,2% 8 6,5% 0 ,0% 0 ,0% 8 4,2% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 
NADA 

81 14,1% 0 ,0% 0 ,0% 27 20,1% 34 27,4% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 6 4,7% 

NO ME GUSTA 84 14,6% 0 ,0% 0 ,0% 22 16,4% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 23 12,1% 15 11,7% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

120 20,8% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 28 22,6% 0 ,0% 0 ,0% 37 19,5% 31 24,2% 

ME GUSTA 148 25,7% 0 ,0% 0 ,0% 23 17,2% 19 15,3% 0 ,0% 0 ,0% 58 30,5% 48 37,5% 

ME GUSTA 

MUCHO 
74 12,8% 0 ,0% 0 ,0% 9 6,7% 8 6,5% 0 ,0% 0 ,0% 31 16,3% 26 20,3% 

NO CONTESTA 42 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 18 13,4% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 19 10,0% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.35.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA LATINA (SALSA, MERENGUE, BACHATA)” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 27 4,7% 5 3,4% 22 5,1% 8 5,9% 19 4,3% 5 4,9% 13 4,8% 9 4,6% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 

NADA 
81 14,1% 21 14,5% 60 13,9% 17 12,5% 64 14,5% 11 10,8% 40 14,8% 29 14,8% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 84 14,6% 15 10,3% 69 16,0% 18 13,2% 66 15,0% 12 11,8% 43 15,9% 28 14,3% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

120 20,8% 29 20,0% 91 21,1% 38 27,9% 82 18,6% 14 13,7% 62 22,9% 44 22,4% 0 ,0% 

ME GUSTA 148 25,7% 50 34,5% 98 22,7% 33 24,3% 115 26,1% 26 25,5% 69 25,5% 52 26,5% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

74 12,8% 19 13,1% 55 12,8% 19 14,0% 55 12,5% 22 21,6% 26 9,6% 22 11,2% 4 57,1% 

NO CONTESTA 42 7,3% 6 4,1% 36 8,4% 3 2,2% 39 8,9% 12 11,8% 18 6,6% 12 6,1% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.35.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: MÚSICA LATINA (SALSA, MERENGUE, BACHATA)” EN FUNCIÓN DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 348 28 21 14 27 11 10 14 14 13 

% 3,3% 3,5% 2,9% 2,2% 4,7% 1,8% 2,0% 2,2% 2,2% 2,8% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1550 111 138 99 81 66 67 84 83 77 

% 14,8% 13,9% 19,0% 15,9% 14,1% 10,7% 13,4% 13,1% 12,9% 16,6% 

NO ME GUSTA 
n 1454 88 109 91 84 69 60 97 98 72 

% 13,9% 11,0% 15,0% 14,6% 14,6% 11,2% 12,0% 15,1% 15,2% 15,6% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2457 218 195 150 120 118 122 160 169 128 

% 23,5% 27,3% 26,8% 24,0% 20,8% 19,2% 24,4% 25,0% 26,2% 27,6% 

ME GUSTA 
n 2644 187 157 168 148 183 137 174 182 101 

% 25,3% 23,4% 21,6% 26,9% 25,7% 29,7% 27,4% 27,1% 28,3% 21,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1567 127 89 88 74 153 87 94 78 51 

% 15,0% 15,9% 12,2% 14,1% 12,8% 24,8% 17,4% 14,7% 12,1% 11,0% 

NO CONTESTA 
n 423 40 19 14 42 16 17 18 20 21 

% 4,1% 5,0% 2,6% 2,2% 7,3% 2,6% 3,4% 2,8% 3,1% 4,5% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.35.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 348 13 22 9 23 19 33 31 17 29 

% 3,3% 3,0% 4,0% 1,4% 4,5% 3,5% 5,9% 6,0% 3,1% 5,4% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1550 61 60 74 102 68 137 86 87 69 

% 14,8% 14,2% 11,0% 11,1% 19,9% 12,6% 24,5% 16,6% 15,8% 12,9% 

NO ME GUSTA 
n 1454 65 72 68 81 84 99 77 81 59 

% 13,9% 15,1% 13,2% 10,2% 15,8% 15,5% 17,7% 14,9% 14,8% 11,1% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2457 95 131 146 129 115 124 122 128 87 

% 23,5% 22,1% 24,0% 22,0% 25,2% 21,3% 22,2% 23,6% 23,3% 16,3% 

ME GUSTA 
n 2644 108 171 189 100 133 98 114 137 157 

% 25,3% 25,1% 31,3% 28,4% 19,5% 24,6% 17,5% 22,1% 25,0% 29,5% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1567 53 70 165 49 110 42 64 80 93 

% 15,0% 12,3% 12,8% 24,8% 9,6% 20,3% 7,5% 12,4% 14,6% 17,4% 

NO CONTESTA 
n 423 35 20 14 28 12 26 23 19 39 

% 4,1% 8,1% 3,7% 2,1% 5,5% 2,2% 4,7% 4,4% 3,5% 7,3% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.36 (ON_PC9). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: RUMBA” 

 

TABLA 3.7.2.36.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: RUMBA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 

DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 48 8,3% 29 11,2% 19 6,0% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 14 5,6% 

NO ME GUSTA NADA 99 17,2% 63 24,4% 36 11,3% 0 ,0% 0 ,0% 50 15,4% 49 19,4% 

NO ME GUSTA 110 19,1% 54 20,9% 56 17,6% 0 ,0% 0 ,0% 61 18,8% 49 19,4% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
140 24,3% 49 19,0% 91 28,6% 0 ,0% 0 ,0% 70 21,6% 70 27,8% 

ME GUSTA 105 18,2% 28 10,9% 77 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 56 17,3% 49 19,4% 

ME GUSTA MUCHO 36 6,3% 13 5,0% 23 7,2% 0 ,0% 0 ,0% 18 5,6% 18 7,1% 

NO CONTESTA 38 6,6% 22 8,5% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 35 10,8% 3 1,2% 

 
 

  



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1412 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.36.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: RUMBA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 48 8,3% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 12 9,7% 0 ,0% 0 ,0% 17 8,9% 2 1,6% 

NO ME GUSTA 

NADA 
99 17,2% 0 ,0% 0 ,0% 30 22,4% 33 26,6% 0 ,0% 0 ,0% 20 10,5% 16 12,5% 

NO ME GUSTA 110 19,1% 0 ,0% 0 ,0% 26 19,4% 28 22,6% 0 ,0% 0 ,0% 35 18,4% 21 16,4% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

140 24,3% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 32 25,8% 0 ,0% 0 ,0% 53 27,9% 38 29,7% 

ME GUSTA 105 18,2% 0 ,0% 0 ,0% 19 14,2% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 37 19,5% 40 31,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

36 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 6 4,5% 7 5,6% 0 ,0% 0 ,0% 12 6,3% 11 8,6% 

NO CONTESTA 38 6,6% 0 ,0% 0 ,0% 19 14,2% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 16 8,4% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.36.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: RUMBA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 48 8,3% 9 6,2% 39 9,0% 14 10,3% 34 7,7% 6 5,9% 24 8,9% 17 8,7% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 

NADA 
99 17,2% 28 19,3% 71 16,5% 22 16,2% 77 17,5% 16 15,7% 51 18,8% 31 15,8% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 110 19,1% 25 17,2% 85 19,7% 36 26,5% 74 16,8% 13 12,7% 57 21,0% 39 19,9% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

140 24,3% 30 20,7% 110 25,5% 35 25,7% 105 23,9% 28 27,5% 56 20,7% 54 27,6% 2 28,6% 

ME GUSTA 105 18,2% 38 26,2% 67 15,5% 21 15,4% 84 19,1% 21 20,6% 52 19,2% 31 15,8% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

36 6,3% 13 9,0% 23 5,3% 6 4,4% 30 6,8% 7 6,9% 17 6,3% 11 5,6% 1 14,3% 

NO CONTESTA 38 6,6% 2 1,4% 36 8,4% 2 1,5% 36 8,2% 11 10,8% 14 5,2% 13 6,6% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.36.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: RUMBA” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 608 36 31 23 48 40 19 30 34 18 

% 5,8% 4,5% 4,3% 3,7% 8,3% 6,5% 3,8% 4,7% 5,3% 3,9% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1789 140 150 118 99 111 84 93 102 89 

% 17,1% 17,5% 20,6% 18,9% 17,2% 18,0% 16,8% 14,5% 15,8% 19,2% 

NO ME GUSTA 
n 1943 105 155 116 110 119 83 114 123 102 

% 18,6% 13,1% 21,3% 18,6% 19,1% 19,3% 16,6% 17,8% 19,1% 22,0% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2680 219 185 170 140 159 139 180 151 116 

% 25,7% 27,4% 25,4% 27,2% 24,3% 25,8% 27,8% 28,1% 23,4% 25,1% 

ME GUSTA 
n 2050 174 134 128 105 121 103 147 136 78 

% 19,6% 21,8% 18,4% 20,5% 18,2% 19,6% 20,6% 22,9% 21,1% 16,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 914 93 53 52 36 49 51 58 70 41 

% 8,8% 11,6% 7,3% 8,3% 6,3% 8,0% 10,2% 9,0% 10,9% 8,9% 

NO CONTESTA 
n 459 32 20 17 38 17 21 19 28 19 

% 4,4% 4,0% 2,7% 2,7% 6,6% 2,8% 4,2% 3,0% 4,3% 4,1% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.36.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 608 31 19 35 40 25 69 53 24 33 

% 5,8% 7,2% 3,5% 5,3% 7,8% 4,6% 12,3% 10,3% 4,4% 6,2% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1789 62 68 102 104 72 137 93 95 70 

% 17,1% 14,4% 12,5% 15,3% 20,3% 13,3% 24,5% 18,0% 17,3% 13,1% 

NO ME GUSTA 
n 1943 98 97 127 98 87 118 114 97 80 

% 18,6% 22,8% 17,8% 19,1% 19,1% 16,1% 21,1% 22,1% 17,7% 15,0% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2680 103 128 219 126 142 116 111 153 123 

% 25,7% 24,0% 23,4% 32,9% 24,6% 26,2% 20,8% 21,5% 27,9% 23,1% 

ME GUSTA 
n 2050 68 143 114 77 123 72 88 110 129 

% 19,6% 15,8% 26,2% 17,1% 15,0% 22,7% 12,9% 17,0% 20,0% 24,2% 

ME GUSTA MUCHO 
n 914 29 74 49 34 75 21 30 47 52 

% 8,8% 6,7% 13,6% 7,4% 6,6% 13,9% 3,8% 5,8% 8,6% 9,8% 

NO CONTESTA 
n 459 39 17 19 33 17 26 28 23 46 

% 4,4% 9,1% 3,1% 2,9% 6,4% 3,1% 4,7% 5,4% 4,2% 8,6% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.37 (ON_PC10). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: NUEVO FLAMENCO/FUSIÓN” 

 

TABLA 3.7.2.37.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: NUEVO FLAMENCO/FUSIÓN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 48 8,3% 32 12,4% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 31 9,6% 17 6,7% 

NO ME GUSTA NADA 136 23,6% 71 27,5% 65 20,4% 0 ,0% 0 ,0% 75 23,1% 61 24,2% 

NO ME GUSTA 110 19,1% 53 20,5% 57 17,9% 0 ,0% 0 ,0% 57 17,6% 53 21,0% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
93 16,1% 34 13,2% 59 18,6% 0 ,0% 0 ,0% 47 14,5% 46 18,3% 

ME GUSTA 100 17,4% 29 11,2% 71 22,3% 0 ,0% 0 ,0% 56 17,3% 44 17,5% 

ME GUSTA MUCHO 52 9,0% 18 7,0% 34 10,7% 0 ,0% 0 ,0% 26 8,0% 26 10,3% 

NO CONTESTA 37 6,4% 21 8,1% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 32 9,9% 5 2,0% 
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.37.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: NUEVO FLAMENCO/FUSIÓN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES 

DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 48 8,3% 0 ,0% 0 ,0% 19 14,2% 13 10,5% 0 ,0% 0 ,0% 12 6,3% 4 3,1% 

NO ME GUSTA 
NADA 

136 23,6% 0 ,0% 0 ,0% 36 26,9% 35 28,2% 0 ,0% 0 ,0% 39 20,5% 26 20,3% 

NO ME GUSTA 110 19,1% 0 ,0% 0 ,0% 26 19,4% 27 21,8% 0 ,0% 0 ,0% 31 16,3% 26 20,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

93 16,1% 0 ,0% 0 ,0% 14 10,4% 20 16,1% 0 ,0% 0 ,0% 33 17,4% 26 20,3% 

ME GUSTA 100 17,4% 0 ,0% 0 ,0% 14 10,4% 15 12,1% 0 ,0% 0 ,0% 42 22,1% 29 22,7% 

ME GUSTA 

MUCHO 
52 9,0% 0 ,0% 0 ,0% 8 6,0% 10 8,1% 0 ,0% 0 ,0% 18 9,5% 16 12,5% 

NO CONTESTA 37 6,4% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 4 3,2% 0 ,0% 0 ,0% 15 7,9% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.2.37.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: NUEVO FLAMENCO/FUSIÓN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 48 8,3% 13 9,0% 35 8,1% 11 8,1% 37 8,4% 6 5,9% 26 9,6% 16 8,2% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 

NADA 
136 23,6% 39 26,9% 97 22,5% 35 25,7% 101 23,0% 25 24,5% 65 24,0% 43 21,9% 3 42,9% 

NO ME GUSTA 110 19,1% 25 17,2% 85 19,7% 37 27,2% 73 16,6% 12 11,8% 56 20,7% 41 20,9% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

93 16,1% 15 10,3% 78 18,1% 22 16,2% 71 16,1% 22 21,6% 34 12,5% 35 17,9% 2 28,6% 

ME GUSTA 100 17,4% 29 20,0% 71 16,5% 22 16,2% 78 17,7% 18 17,6% 48 17,7% 33 16,8% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

52 9,0% 20 13,8% 32 7,4% 7 5,1% 45 10,2% 9 8,8% 26 9,6% 17 8,7% 0 ,0% 

NO CONTESTA 37 6,4% 4 2,8% 33 7,7% 2 1,5% 35 8,0% 10 9,8% 16 5,9% 11 5,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.37.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: NUEVO FLAMENCO/FUSIÓN” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 805 42 52 58 48 56 26 43 31 24 

% 7,7% 5,3% 7,1% 9,3% 8,3% 9,1% 5,2% 6,7% 4,8% 5,2% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2328 132 216 163 136 186 98 124 122 113 

% 22,3% 16,5% 29,7% 26,1% 23,6% 30,2% 19,6% 19,3% 18,9% 24,4% 

NO ME GUSTA 
n 2108 84 184 161 110 157 95 137 118 92 

% 20,2% 10,5% 25,3% 25,8% 19,1% 25,5% 19,0% 21,4% 18,3% 19,9% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2112 146 126 140 93 128 122 161 133 101 

% 20,2% 18,3% 17,3% 22,4% 16,1% 20,8% 24,4% 25,1% 20,7% 21,8% 

ME GUSTA 
n 1688 219 92 67 100 52 75 103 144 73 

% 16,2% 27,4% 12,6% 10,7% 17,4% 8,4% 15,0% 16,1% 22,4% 15,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 963 138 40 23 52 23 59 53 69 40 

% 9,2% 17,3% 5,5% 3,7% 9,0% 3,7% 11,8% 8,3% 10,7% 8,6% 

NO CONTESTA 
n 439 38 18 12 37 14 25 20 27 20 

% 4,2% 4,8% 2,5% 1,9% 6,4% 2,3% 5,0% 3,1% 4,2% 4,3% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.37.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 805 41 23 64 37 25 84 67 41 43 

% 7,7% 9,5% 4,2% 9,6% 7,2% 4,6% 15,0% 13,0% 7,5% 8,1% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2328 87 64 180 105 83 183 143 110 83 

% 22,3% 20,2% 11,7% 27,1% 20,5% 15,3% 32,7% 27,7% 20,0% 15,6% 

NO ME GUSTA 
n 2108 102 79 174 104 75 128 121 119 68 

% 20,2% 23,7% 14,5% 26,2% 20,3% 13,9% 22,9% 23,4% 21,7% 12,8% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2112 72 131 161 93 140 74 81 140 70 

% 20,2% 16,7% 24,0% 24,2% 18,2% 25,9% 13,2% 15,7% 25,5% 13,1% 

ME GUSTA 
n 1688 61 141 49 92 109 41 59 80 131 

% 16,2% 14,2% 25,8% 7,4% 18,0% 20,1% 7,3% 11,4% 14,6% 24,6% 

ME GUSTA MUCHO 
n 963 28 92 18 53 93 26 21 36 99 

% 9,2% 6,5% 16,8% 2,7% 10,4% 17,2% 4,7% 4,1% 6,6% 18,6% 

NO CONTESTA 
n 439 39 16 19 28 16 23 25 23 39 

% 4,2% 9,1% 2,9% 2,9% 5,5% 3,0% 4,1% 4,8% 4,2% 7,3% 
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3.7.2.38 (ON_PC11). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: FLAMENCO” 

 

TABLA 3.7.2.38.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: FLAMENCO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 45 7,8% 27 10,5% 18 5,7% 0 ,0% 0 ,0% 30 9,3% 15 6,0% 

NO ME GUSTA NADA 140 24,3% 73 28,3% 67 21,1% 0 ,0% 0 ,0% 75 23,1% 65 25,8% 

NO ME GUSTA 120 20,8% 56 21,7% 64 20,1% 0 ,0% 0 ,0% 64 19,8% 56 22,2% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
89 15,5% 33 12,8% 56 17,6% 0 ,0% 0 ,0% 43 13,3% 46 18,3% 

ME GUSTA 95 16,5% 33 12,8% 62 19,5% 0 ,0% 0 ,0% 53 16,4% 42 16,7% 

ME GUSTA MUCHO 46 8,0% 14 5,4% 32 10,1% 0 ,0% 0 ,0% 24 7,4% 22 8,7% 

NO CONTESTA 41 7,1% 22 8,5% 19 6,0% 0 ,0% 0 ,0% 35 10,8% 6 2,4% 
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.38.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: FLAMENCO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 45 7,8% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 11 8,9% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 4 3,1% 

NO ME GUSTA 
NADA 

140 24,3% 0 ,0% 0 ,0% 34 25,4% 39 31,5% 0 ,0% 0 ,0% 41 21,6% 26 20,3% 

NO ME GUSTA 120 20,8% 0 ,0% 0 ,0% 26 19,4% 30 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 38 20,0% 26 20,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

89 15,5% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 16 12,9% 0 ,0% 0 ,0% 26 13,7% 30 23,4% 

ME GUSTA 95 16,5% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 17 13,7% 0 ,0% 0 ,0% 37 19,5% 25 19,5% 

ME GUSTA 

MUCHO 
46 8,0% 0 ,0% 0 ,0% 5 3,7% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 19 10,0% 13 10,2% 

NO CONTESTA 41 7,1% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 15 7,9% 4 3,1% 
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TABLA 3.7.2.38.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: FLAMENCO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 45 7,8% 10 6,9% 35 8,1% 11 8,1% 34 7,7% 5 4,9% 25 9,2% 15 7,7% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 

NADA 
140 24,3% 41 28,3% 99 23,0% 38 27,9% 102 23,2% 27 26,5% 64 23,6% 47 24,0% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 120 20,8% 29 20,0% 91 21,1% 43 31,6% 77 17,5% 11 10,8% 62 22,9% 45 23,0% 2 28,6% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

89 15,5% 16 11,0% 73 16,9% 20 14,7% 69 15,7% 19 18,6% 35 12,9% 33 16,8% 2 28,6% 

ME GUSTA 95 16,5% 27 18,6% 68 15,8% 13 9,6% 82 18,6% 21 20,6% 46 17,0% 27 13,8% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

46 8,0% 18 12,4% 28 6,5% 7 5,1% 39 8,9% 10 9,8% 20 7,4% 16 8,2% 0 ,0% 

NO CONTESTA 41 7,1% 4 2,8% 37 8,6% 4 2,9% 37 8,4% 9 8,8% 19 7,0% 13 6,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.38.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: FLAMENCO” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 609 22 42 32 45 44 21 23 31 21 

% 5,8% 2,8% 5,8% 5,1% 7,8% 7,1% 4,2% 3,6% 4,8% 4,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2622 143 229 200 140 207 116 148 123 132 

% 25,1% 17,9% 31,5% 32,1% 24,3% 33,6% 23,2% 23,1% 19,1% 28,5% 

NO ME GUSTA 
n 2395 108 195 178 120 179 118 168 137 91 

% 22,9% 13,5% 26,8% 28,5% 20,8% 29,1% 23,6% 26,2% 21,3% 19,7% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2000 179 130 120 89 115 103 141 142 102 

% 19,2% 22,4% 17,9% 19,2% 15,5% 18,7% 20,6% 22,0% 22,0% 22,0% 

ME GUSTA 
n 1306 154 69 46 95 34 62 88 108 48 

% 12,5% 19,3% 9,5% 7,4% 16,5% 5,5% 12,4% 13,7% 16,8% 10,4% 

ME GUSTA MUCHO 
n 929 137 31 29 46 21 55 48 69 45 

% 8,9% 17,1% 4,3% 4,6% 8,0% 3,4% 11,0% 7,5% 10,7% 9,7% 

NO CONTESTA 
n 582 56 32 19 41 16 25 25 34 24 

% 5,6% 7,0% 4,4% 3,0% 7,1% 2,6% 5,0% 3,9% 5,3% 5,2% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.38.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 609 31 17 44 26 19 74 51 33 33 

% 5,8% 7,2% 3,1% 6,6% 5,1% 3,5% 13,2% 9,9% 6,0% 6,2% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2622 104 79 213 101 99 200 163 137 88 

% 25,1% 24,2% 14,5% 32,0% 19,7% 18,3% 35,8% 31,5% 25,0% 16,5% 

NO ME GUSTA 
n 2395 102 103 206 108 101 134 128 135 84 

% 22,9% 23,7% 18,9% 31,0% 21,1% 18,7% 24,0% 24,8% 24,6% 15,8% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2000 67 100 121 95 111 65 84 136 100 

% 19,2% 15,6% 18,3% 18,2% 18,6% 20,5% 11,6% 16,2% 24,8% 18,8% 

ME GUSTA 
n 1306 45 122 40 77 95 38 42 48 95 

% 12,5% 10,5% 22,3% 6,0% 15,0% 17,6% 6,8% 8,1% 8,7% 17,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 929 32 84 13 67 90 25 23 33 81 

% 8,9% 7,4% 15,4% 2,0% 13,1% 16,6% 4,5% 4,4% 6,0% 15,2% 

NO CONTESTA 
n 582 49 41 28 38 26 23 26 27 52 

% 5,6% 11,4% 7,5% 4,2% 7,4% 4,8% 4,1% 5,0% 4,9% 9,8% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.39 (PC38). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HOUSE/TRANCE” 

 

TABLA 3.7.2.39.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HOUSE/TRANCE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 

DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 56 9,7% 21 8,1% 35 11,0% 0 ,0% 0 ,0% 45 13,9% 11 4,4% 

NO ME GUSTA NADA 73 12,7% 36 14,0% 37 11,6% 0 ,0% 0 ,0% 38 11,7% 35 13,9% 

NO ME GUSTA 84 14,6% 31 12,0% 53 16,7% 0 ,0% 0 ,0% 43 13,3% 41 16,3% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
140 24,3% 50 19,4% 90 28,3% 0 ,0% 0 ,0% 70 21,6% 70 27,8% 

ME GUSTA 116 20,1% 59 22,9% 57 17,9% 0 ,0% 0 ,0% 57 17,6% 59 23,4% 

ME GUSTA MUCHO 70 12,2% 38 14,7% 32 10,1% 0 ,0% 0 ,0% 37 11,4% 33 13,1% 

NO CONTESTA 37 6,4% 23 8,9% 14 4,4% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 3 1,2% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1430 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.39.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HOUSE/TRANCE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 56 9,7% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 4 3,2% 0 ,0% 0 ,0% 28 14,7% 7 5,5% 

NO ME GUSTA 
NADA 

73 12,7% 0 ,0% 0 ,0% 18 13,4% 18 14,5% 0 ,0% 0 ,0% 20 10,5% 17 13,3% 

NO ME GUSTA 84 14,6% 0 ,0% 0 ,0% 15 11,2% 16 12,9% 0 ,0% 0 ,0% 28 14,7% 25 19,5% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

140 24,3% 0 ,0% 0 ,0% 25 18,7% 25 20,2% 0 ,0% 0 ,0% 45 23,7% 45 35,2% 

ME GUSTA 116 20,1% 0 ,0% 0 ,0% 21 15,7% 38 30,6% 0 ,0% 0 ,0% 36 18,9% 21 16,4% 

ME GUSTA 

MUCHO 
70 12,2% 0 ,0% 0 ,0% 18 13,4% 20 16,1% 0 ,0% 0 ,0% 19 10,0% 13 10,2% 

NO CONTESTA 37 6,4% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 0 ,0% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.39.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HOUSE/TRANCE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 56 9,7% 12 8,3% 44 10,2% 12 8,8% 44 10,0% 10 9,8% 29 10,7% 16 8,2% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 

NADA 
73 12,7% 18 12,4% 55 12,8% 17 12,5% 56 12,7% 16 15,7% 39 14,4% 18 9,2% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 84 14,6% 28 19,3% 56 13,0% 22 16,2% 62 14,1% 17 16,7% 39 14,4% 27 13,8% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

140 24,3% 33 22,8% 107 24,8% 33 24,3% 107 24,3% 26 25,5% 62 22,9% 49 25,0% 3 42,9% 

ME GUSTA 116 20,1% 33 22,8% 83 19,3% 37 27,2% 79 18,0% 16 15,7% 54 19,9% 44 22,4% 2 28,6% 

ME GUSTA 
MUCHO 

70 12,2% 18 12,4% 52 12,1% 15 11,0% 55 12,5% 7 6,9% 33 12,2% 30 15,3% 0 ,0% 

NO CONTESTA 37 6,4% 3 2,1% 34 7,9% 0 ,0% 37 8,4% 10 9,8% 15 5,5% 12 6,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.39.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HOUSE/TRANCE” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 1210 146 40 58 56 89 50 57 56 32 

% 11,6% 18,3% 5,5% 9,3% 9,7% 14,4% 10,0% 8,9% 8,7% 6,9% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1802 138 129 102 73 86 86 95 108 77 

% 17,3% 17,3% 17,7% 16,3% 12,7% 14,0% 17,2% 14,8% 16,8% 16,6% 

NO ME GUSTA 
n 1733 131 132 98 84 99 94 96 100 78 

% 16,6% 16,4% 18,1% 15,7% 14,6% 16,1% 18,8% 15,0% 15,5% 16,8% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2395 170 175 149 140 147 131 171 159 93 

% 22,9% 21,3% 24,0% 23,9% 24,3% 23,9% 26,2% 26,7% 24,7% 20,1% 

ME GUSTA 
n 1835 102 156 123 116 114 72 135 127 99 

% 17,6% 12,8% 21,4% 19,7% 20,1% 18,5% 14,4% 21,1% 19,7% 21,4% 

ME GUSTA MUCHO 
n 963 69 64 75 70 63 38 62 67 61 

% 9,2% 8,6% 8,8% 12,0% 12,2% 10,2% 7,6% 9,7% 10,4% 13,2% 

NO CONTESTA 
n 505 43 32 19 37 18 29 25 27 23 

% 4,8% 5,4% 4,4% 3,0% 6,4% 2,9% 5,8% 3,9% 4,2% 5,0% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.39.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 1210 28 86 77 46 81 74 65 51 118 

% 11,6% 6,5% 15,8% 11,6% 9,0% 15,0% 13,2% 12,6% 9,3% 22,1% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1802 65 91 111 90 99 137 125 117 73 

% 17,3% 15,1% 16,7% 16,7% 17,6% 18,3% 24,5% 24,2% 21,3% 13,7% 

NO ME GUSTA 
n 1733 59 85 99 87 104 98 100 101 88 

% 16,6% 13,7% 15,6% 14,9% 17,0% 19,2% 17,5% 19,3% 18,4% 16,5% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2395 79 111 173 114 132 103 97 139 112 

% 22,9% 18,4% 20,3% 26,0% 22,3% 24,4% 18,4% 18,8% 25,3% 21,0% 

ME GUSTA 
n 1835 91 100 122 84 78 84 78 85 69 

% 17,6% 21,2% 18,3% 18,3% 16,4% 14,4% 15,0% 15,1% 15,5% 12,9% 

ME GUSTA MUCHO 
n 963 68 51 63 57 33 34 27 30 31 

% 9,2% 15,8% 9,3% 9,5% 11,1% 6,1% 6,1% 5,2% 5,5% 5,8% 

NO CONTESTA 
n 505 40 22 20 34 14 29 25 26 42 

% 4,8% 9,3% 4,0% 3,0% 6,6% 2,6% 5,2% 4,8% 4,7% 7,9% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.40 (PC40). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: PUNK/HARDCORE” 

 

TABLA 3.7.2.40.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: PUNK/HARDCORE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 

DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 93 16,1% 38 14,7% 55 17,3% 0 ,0% 0 ,0% 55 17,0% 38 15,1% 

NO ME GUSTA NADA 87 15,1% 45 17,4% 42 13,2% 0 ,0% 0 ,0% 41 12,7% 46 18,3% 

NO ME GUSTA 116 20,1% 49 19,0% 67 21,1% 0 ,0% 0 ,0% 52 16,0% 64 25,4% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
120 20,8% 46 17,8% 74 23,3% 0 ,0% 0 ,0% 71 21,9% 49 19,4% 

ME GUSTA 74 12,8% 35 13,6% 39 12,3% 0 ,0% 0 ,0% 37 11,4% 37 14,7% 

ME GUSTA MUCHO 47 8,2% 24 9,3% 23 7,2% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 13 5,2% 

NO CONTESTA 39 6,8% 21 8,1% 18 5,7% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 5 2,0% 
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TABLA 3.7.2.40.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: PUNK/HARDCORE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO 

Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 93 16,1% 0 ,0% 0 ,0% 23 17,2% 15 12,1% 0 ,0% 0 ,0% 32 16,8% 23 18,0% 

NO ME GUSTA 
NADA 

87 15,1% 0 ,0% 0 ,0% 21 15,7% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 20 10,5% 22 17,2% 

NO ME GUSTA 116 20,1% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 29 23,4% 0 ,0% 0 ,0% 32 16,8% 35 27,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

120 20,8% 0 ,0% 0 ,0% 22 16,4% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 49 25,8% 25 19,5% 

ME GUSTA 74 12,8% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 19 15,3% 0 ,0% 0 ,0% 21 11,1% 18 14,1% 

ME GUSTA 

MUCHO 
47 8,2% 0 ,0% 0 ,0% 14 10,4% 10 8,1% 0 ,0% 0 ,0% 20 10,5% 3 2,3% 

NO CONTESTA 39 6,8% 0 ,0% 0 ,0% 18 13,4% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 16 8,4% 2 1,6% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.40.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: PUNK/HARDCORE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 93 16,1% 22 15,2% 71 16,5% 24 17,6% 69 15,7% 18 17,6% 48 17,7% 25 12,8% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 

NADA 
87 15,1% 31 21,4% 56 13,0% 19 14,0% 68 15,5% 16 15,7% 41 15,1% 27 13,8% 3 42,9% 

NO ME GUSTA 116 20,1% 32 22,1% 84 19,5% 31 22,8% 85 19,3% 23 22,5% 51 18,8% 42 21,4% 0 ,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

120 20,8% 25 17,2% 95 22,0% 28 20,6% 92 20,9% 21 20,6% 51 18,8% 47 24,0% 1 14,3% 

ME GUSTA 74 12,8% 22 15,2% 52 12,1% 22 16,2% 52 11,8% 7 6,9% 44 16,2% 22 11,2% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

47 8,2% 8 5,5% 39 9,0% 9 6,6% 38 8,6% 7 6,9% 19 7,0% 21 10,7% 0 ,0% 

NO CONTESTA 39 6,8% 5 3,4% 34 7,9% 3 2,2% 36 8,2% 10 9,8% 17 6,3% 12 6,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.40.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: PUNK/HARDCORE” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 1405 160 47 59 93 101 54 69 75 34 

% 13,5% 20,0% 6,5% 9,5% 16,1% 16,4% 10,8% 10,8% 11,6% 7,3% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1776 154 120 91 87 112 82 112 120 85 

% 17,0% 19,3% 16,5% 14,6% 15,1% 18,2% 16,4% 17,5% 18,6% 18,4% 

NO ME GUSTA 
n 2042 157 133 137 116 117 106 143 142 100 

% 19,6% 19,6% 18,3% 22,0% 20,1% 19,0% 21,2% 22,3% 22,0% 21,6% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2255 163 160 153 120 125 132 160 150 106 

% 21,6% 20,4% 22,0% 24,5% 20,8% 20,3% 26,4% 25,0% 23,3% 22,9% 

ME GUSTA 
n 1514 71 146 106 74 85 64 82 80 70 

% 14,5% 8,9% 20,1% 17,0% 12,8% 13,8% 12,8% 12,8% 12,4% 15,1% 

ME GUSTA MUCHO 
n 981 53 99 64 47 63 39 52 51 47 

% 9,4% 6,6% 13,6% 10,3% 8,2% 10,2% 7,8% 8,1% 7,9% 10,2% 

NO CONTESTA 
n 470 41 23 14 39 13 23 23 26 21 

% 4,5% 5,1% 3,2% 2,2% 6,8% 2,1% 4,6% 3,6% 4,0% 4,5% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.40.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 1405 43 133 109 54 76 76 51 31 140 

% 13,5% 10,0% 24,4% 16,4% 10,5% 14,0% 13,6% 9,9% 5,6% 26,3% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1776 64 92 105 98 108 70 85 98 93 

% 17,0% 14,9% 16,8% 15,8% 19,1% 20,0% 12,5% 16,4% 17,9% 17,4% 

NO ME GUSTA 
n 2042 79 104 122 109 111 90 89 99 88 

% 19,6% 18,4% 19,0% 18,3% 21,3% 20,5% 16,1% 17,2% 18,0% 16,5% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2255 85 106 155 96 116 100 106 125 97 

% 21,6% 19,8% 19,4% 23,3% 18,8% 21,4% 17,9% 20,5% 22,8% 18,2% 

ME GUSTA 
n 1514 70 62 110 71 58 118 107 93 47 

% 14,5% 16,3% 11,4% 16,5% 13,9% 10,7% 21,1% 20,7% 16,9% 8,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 981 47 29 43 54 48 78 54 85 28 

% 9,4% 10,9% 5,3% 6,5% 10,5% 8,9% 14,0% 10,4% 15,5% 5,3% 

NO CONTESTA 
n 470 42 20 21 30 24 27 25 18 40 

% 4,5% 9,8% 3,7% 3,2% 5,9% 4,4% 4,8% 4,8% 3,3% 7,5% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.41 (PC41). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HEAVY METAL” 

 

TABLA 3.7.2.41.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HEAVY METAL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 49 8,5% 21 8,1% 28 8,8% 0 ,0% 0 ,0% 30 9,3% 19 7,5% 

NO ME GUSTA NADA 142 24,7% 59 22,9% 83 26,1% 0 ,0% 0 ,0% 76 23,5% 66 26,2% 

NO ME GUSTA 123 21,4% 46 17,8% 77 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 61 18,8% 62 24,6% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
109 18,9% 45 17,4% 64 20,1% 0 ,0% 0 ,0% 60 18,5% 49 19,4% 

ME GUSTA 69 12,0% 39 15,1% 30 9,4% 0 ,0% 0 ,0% 36 11,1% 33 13,1% 

ME GUSTA MUCHO 47 8,2% 27 10,5% 20 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 28 8,6% 19 7,5% 

NO CONTESTA 37 6,4% 21 8,1% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 33 10,2% 4 1,6% 
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TABLA 3.7.2.41.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HEAVY METAL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 49 8,5% 0 ,0% 0 ,0% 13 9,7% 8 6,5% 0 ,0% 0 ,0% 17 8,9% 11 8,6% 

NO ME GUSTA 
NADA 

142 24,7% 0 ,0% 0 ,0% 33 24,6% 26 21,0% 0 ,0% 0 ,0% 43 22,6% 40 31,3% 

NO ME GUSTA 123 21,4% 0 ,0% 0 ,0% 18 13,4% 28 22,6% 0 ,0% 0 ,0% 43 22,6% 34 26,6% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

109 18,9% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 25 20,2% 0 ,0% 0 ,0% 40 21,1% 24 18,8% 

ME GUSTA 69 12,0% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 22 17,7% 0 ,0% 0 ,0% 19 10,0% 11 8,6% 

ME GUSTA 

MUCHO 
47 8,2% 0 ,0% 0 ,0% 14 10,4% 13 10,5% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 6 4,7% 

NO CONTESTA 37 6,4% 0 ,0% 0 ,0% 19 14,2% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.41.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HEAVY METAL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 49 8,5% 16 11,0% 33 7,7% 12 8,8% 37 8,4% 10 9,8% 24 8,9% 14 7,1% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 

NADA 
142 24,7% 42 29,0% 100 23,2% 31 22,8% 111 25,2% 29 28,4% 63 23,2% 47 24,0% 3 42,9% 

NO ME GUSTA 123 21,4% 31 21,4% 92 21,3% 28 20,6% 95 21,6% 22 21,6% 58 21,4% 43 21,9% 0 ,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

109 18,9% 33 22,8% 76 17,6% 32 23,5% 77 17,5% 20 19,6% 49 18,1% 38 19,4% 2 28,6% 

ME GUSTA 69 12,0% 13 9,0% 56 13,0% 21 15,4% 48 10,9% 4 3,9% 38 14,0% 26 13,3% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

47 8,2% 8 5,5% 39 9,0% 12 8,8% 35 8,0% 7 6,9% 23 8,5% 17 8,7% 0 ,0% 

NO CONTESTA 37 6,4% 2 1,4% 35 8,1% 0 ,0% 37 8,4% 10 9,8% 16 5,9% 11 5,6% 0 ,0% 
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.41.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HEAVY METAL” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 747 92 25 22 49 60 26 22 37 22 

% 7,2% 11,5% 3,4% 3,5% 8,5% 9,7% 5,2% 3,4% 5,7% 4,8% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2590 245 181 155 142 192 114 145 161 115 

% 24,8% 30,7% 24,9% 24,8% 24,7% 31,2% 22,8% 22,6% 25,0% 24,8% 

NO ME GUSTA 
n 2273 161 143 152 123 121 103 149 145 125 

% 21,8% 20,2% 19,6% 24,4% 21,4% 19,6% 20,6% 23,2% 22,5% 27,0% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1995 112 152 126 109 110 116 144 116 78 

% 19,1% 14,0% 20,9% 20,2% 18,9% 17,9% 23,2% 22,5% 18,0% 16,8% 

ME GUSTA 
n 1365 70 116 80 69 65 69 104 89 58 

% 13,1% 8,8% 15,9% 12,8% 12,0% 10,6% 13,8% 16,2% 13,8% 12,5% 

ME GUSTA MUCHO 
n 949 69 83 69 47 55 48 59 59 35 

% 9,1% 8,6% 11,4% 11,1% 8,2% 8,9% 9,6% 9,2% 9,2% 7,6% 

NO CONTESTA 
n 524 50 28 20 37 13 24 18 37 30 

% 5,0% 6,3% 3,8% 3,2% 6,4% 2,1% 4,8% 2,8% 5,7% 6,5% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.41.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 747 39 54 42 40 39 36 31 21 90 

% 7,2% 9,1% 9,9% 6,3% 7,8% 7,2% 6,4% 6,0% 3,8% 16,9% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2590 87 141 131 131 160 96 113 125 156 

% 24,8% 20,2% 25,8% 19,7% 25,6% 29,6% 17,2% 21,9% 22,8% 29,3% 

NO ME GUSTA 
n 2273 99 136 137 118 122 109 116 108 106 

% 21,8% 23,0% 24,9% 20,6% 23,0% 22,6% 19,5% 22,4% 19,7% 19,9% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1995 78 113 150 85 93 118 100 119 76 

% 19,1% 18,1% 20,7% 22,6% 16,6% 17,2% 21,1% 19,3% 21,7% 14,3% 

ME GUSTA 
n 1365 56 47 112 56 50 120 80 88 36 

% 13,1% 13,0% 8,6% 16,8% 10,9% 9,2% 21,5% 15,5% 16,0% 6,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 949 33 32 69 50 53 51 54 62 21 

% 9,1% 7,7% 5,9% 10,4% 9,8% 9,8% 9,1% 10,4% 11,3% 3,9% 

NO CONTESTA 
n 524 38 23 24 32 24 29 23 26 48 

% 5,0% 8,8% 4,2% 3,6% 6,3% 4,4% 5,2% 4,4% 4,7% 9,0% 
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HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.42 (ON_PC12). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAETÓN” 

 

TABLA 3.7.2.42.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAETÓN” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 24 4,2% 20 7,8% 4 1,3% 0 ,0% 0 ,0% 13 4,0% 11 4,4% 

NO ME GUSTA NADA 108 18,8% 66 25,6% 42 13,2% 0 ,0% 0 ,0% 49 15,1% 59 23,4% 

NO ME GUSTA 62 10,8% 36 14,0% 26 8,2% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 28 11,1% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
104 18,1% 44 17,1% 60 18,9% 0 ,0% 0 ,0% 60 18,5% 44 17,5% 

ME GUSTA 133 23,1% 40 15,5% 93 29,2% 0 ,0% 0 ,0% 64 19,8% 69 27,4% 

ME GUSTA MUCHO 105 18,2% 28 10,9% 77 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 70 21,6% 35 13,9% 

NO CONTESTA 40 6,9% 24 9,3% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 6 2,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.42.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAETÓN” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 24 4,2% 0 ,0% 0 ,0% 9 6,7% 11 8,9% 0 ,0% 0 ,0% 4 2,1% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 
NADA 

108 18,8% 0 ,0% 0 ,0% 28 20,9% 38 30,6% 0 ,0% 0 ,0% 21 11,1% 21 16,4% 

NO ME GUSTA 62 10,8% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 16 12,9% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 12 9,4% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

104 18,1% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 20 16,1% 0 ,0% 0 ,0% 36 18,9% 24 18,8% 

ME GUSTA 133 23,1% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 48 25,3% 45 35,2% 

ME GUSTA 

MUCHO 
105 18,2% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 11 8,9% 0 ,0% 0 ,0% 53 27,9% 24 18,8% 

NO CONTESTA 40 6,9% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 4 3,2% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.42.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAETÓN” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 24 4,2% 4 2,8% 20 4,6% 7 5,1% 17 3,9% 5 4,9% 11 4,1% 8 4,1% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 

NADA 
108 18,8% 24 16,6% 84 19,5% 16 11,8% 92 20,9% 16 15,7% 58 21,4% 34 17,3% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 62 10,8% 11 7,6% 51 11,8% 17 12,5% 45 10,2% 2 2,0% 30 11,1% 29 14,8% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

104 18,1% 23 15,9% 81 18,8% 33 24,3% 71 16,1% 17 16,7% 45 16,6% 42 21,4% 0 ,0% 

ME GUSTA 133 23,1% 40 27,6% 93 21,6% 32 23,5% 101 23,0% 23 22,5% 69 25,5% 37 18,9% 4 57,1% 

ME GUSTA 
MUCHO 

105 18,2% 39 26,9% 66 15,3% 28 20,6% 77 17,5% 29 28,4% 38 14,0% 36 18,4% 2 28,6% 

NO CONTESTA 40 6,9% 4 2,8% 36 8,4% 3 2,2% 37 8,4% 10 9,8% 20 7,4% 10 5,1% 0 ,0% 
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.42.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAETÓN” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 318 12 22 18 24 10 9 17 18 16 

% 3,0% 1,5% 3,0% 2,9% 4,2% 1,6% 1,8% 2,7% 2,8% 3,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1857 110 165 125 108 110 79 128 115 115 

% 17,8% 13,8% 22,7% 20,0% 18,8% 17,9% 15,8% 20,0% 17,9% 24,8% 

NO ME GUSTA 
n 1010 52 93 60 62 45 35 77 74 45 

% 9,7% 6,5% 12,8% 9,6% 10,8% 7,3% 7,0% 12,0% 11,5% 9,7% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1766 103 154 114 104 79 94 132 119 92 

% 16,9% 12,9% 21,2% 18,3% 18,1% 12,8% 18,8% 20,6% 18,5% 19,9% 

ME GUSTA 
n 2482 197 164 162 133 162 114 154 166 103 

% 23,8% 24,7% 22,5% 26,0% 23,1% 26,3% 22,8% 24,0% 25,8% 22,2% 

ME GUSTA MUCHO 
n 2525 279 106 130 105 190 149 113 125 71 

% 24,2% 34,9% 14,6% 20,8% 18,2% 30,8% 29,8% 17,6% 19,4% 15,3% 

NO CONTESTA 
n 485 46 24 15 40 20 20 20 27 21 

% 4,6% 5,8% 3,3% 2,4% 6,9% 3,2% 4,0% 3,1% 4,2% 4,5% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.42.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 318 11 15 10 28 18 38 21 14 17 

% 3,0% 2,6% 2,7% 1,5% 5,5% 3,3% 6,8% 4,1% 2,6% 3,2% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1857 60 39 91 108 88 162 97 123 34 

% 17,8% 14,0% 7,1% 13,7% 21,1% 16,3% 29,0% 18,8% 22,4% 6,4% 

NO ME GUSTA 
n 1010 45 33 53 64 43 96 51 54 28 

% 9,7% 10,5% 6,0% 8,0% 12,5% 7,9% 17,2% 9,9% 9,8% 5,3% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1766 64 70 111 100 86 102 92 107 43 

% 16,9% 14,9% 12,8% 16,7% 19,5% 15,9% 18,2% 17,8% 19,5% 8,1% 

ME GUSTA 
n 2482 111 157 184 93 133 87 127 133 102 

% 23,8% 25,8% 28,8% 27,7% 18,2% 24,6% 15,6% 24,6% 24,2% 19,1% 

ME GUSTA MUCHO 
n 2525 95 210 198 85 155 46 104 94 270 

% 24,2% 22,1% 38,5% 29,8% 16,6% 28,7% 8,2% 20,1% 17,1% 50,7% 

NO CONTESTA 
n 485 44 22 18 34 18 28 25 24 39 

% 4,6% 10,2% 4,0% 2,7% 6,6% 3,3% 5,0% 4,8% 4,4% 7,3% 
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HBSC 
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2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.43 (PC42). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAE” 

 

TABLA 3.7.2.43.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO 

Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 92 16,0% 30 11,6% 62 19,5% 0 ,0% 0 ,0% 59 18,2% 33 13,1% 

NO ME GUSTA NADA 83 14,4% 49 19,0% 34 10,7% 0 ,0% 0 ,0% 45 13,9% 38 15,1% 

NO ME GUSTA 76 13,2% 38 14,7% 38 11,9% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 42 16,7% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
114 19,8% 51 19,8% 63 19,8% 0 ,0% 0 ,0% 62 19,1% 52 20,6% 

ME GUSTA 119 20,7% 50 19,4% 69 21,7% 0 ,0% 0 ,0% 57 17,6% 62 24,6% 

ME GUSTA MUCHO 49 8,5% 16 6,2% 33 10,4% 0 ,0% 0 ,0% 29 9,0% 20 7,9% 

NO CONTESTA 43 7,5% 24 9,3% 19 6,0% 0 ,0% 0 ,0% 38 11,7% 5 2,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.43.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 92 16,0% 0 ,0% 0 ,0% 15 11,2% 15 12,1% 0 ,0% 0 ,0% 44 23,2% 18 14,1% 

NO ME GUSTA 

NADA 
83 14,4% 0 ,0% 0 ,0% 27 20,1% 22 17,7% 0 ,0% 0 ,0% 18 9,5% 16 12,5% 

NO ME GUSTA 76 13,2% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 22 17,7% 0 ,0% 0 ,0% 18 9,5% 20 15,6% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

114 19,8% 0 ,0% 0 ,0% 25 18,7% 26 21,0% 0 ,0% 0 ,0% 37 19,5% 26 20,3% 

ME GUSTA 119 20,7% 0 ,0% 0 ,0% 22 16,4% 28 22,6% 0 ,0% 0 ,0% 35 18,4% 34 26,6% 

ME GUSTA 
MUCHO 

49 8,5% 0 ,0% 0 ,0% 9 6,7% 7 5,6% 0 ,0% 0 ,0% 20 10,5% 13 10,2% 

NO CONTESTA 43 7,5% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 4 3,2% 0 ,0% 0 ,0% 18 9,5% 1 ,8% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.43.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 92 16,0% 25 17,2% 67 15,5% 29 21,3% 63 14,3% 17 16,7% 41 15,1% 34 17,3% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 

NADA 
83 14,4% 19 13,1% 64 14,8% 15 11,0% 68 15,5% 19 18,6% 39 14,4% 25 12,8% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 76 13,2% 17 11,7% 59 13,7% 22 16,2% 54 12,3% 7 6,9% 44 16,2% 25 12,8% 0 ,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

114 19,8% 25 17,2% 89 20,6% 31 22,8% 83 18,9% 19 18,6% 53 19,6% 39 19,9% 3 42,9% 

ME GUSTA 119 20,7% 42 29,0% 77 17,9% 25 18,4% 94 21,4% 17 16,7% 55 20,3% 43 21,9% 4 57,1% 

ME GUSTA 
MUCHO 

49 8,5% 12 8,3% 37 8,6% 12 8,8% 37 8,4% 13 12,7% 19 7,0% 17 8,7% 0 ,0% 

NO CONTESTA 43 7,5% 5 3,4% 38 8,8% 2 1,5% 41 9,3% 10 9,8% 20 7,4% 13 6,6% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.43.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: REGGAE” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 1414 143 81 85 92 61 60 81 85 40 

% 13,5% 17,9% 11,1% 13,6% 16,0% 9,9% 12,0% 12,6% 13,2% 8,6% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1527 105 131 80 83 91 76 100 108 87 

% 14,6% 13,1% 18,0% 12,8% 14,4% 14,8% 15,2% 15,6% 16,8% 18,8% 

NO ME GUSTA 
n 1515 91 132 99 76 72 74 105 116 79 

% 14,5% 11,4% 18,1% 15,9% 13,2% 11,7% 14,8% 16,4% 18,0% 17,1% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2372 165 162 173 114 157 139 154 136 101 

% 22,7% 20,7% 22,3% 27,7% 19,8% 25,5% 27,8% 24,0% 21,1% 21,8% 

ME GUSTA 
n 1906 131 122 106 119 128 73 118 112 81 

% 18,3% 16,4% 16,8% 17,0% 20,7% 20,8% 14,6% 18,4% 17,4% 17,5% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1153 108 72 63 49 88 51 63 59 48 

% 11,0% 13,5% 9,9% 10,1% 8,5% 14,3% 10,2% 9,8% 9,2% 10,4% 

NO CONTESTA 
n 556 56 28 18 43 19 27 20 28 27 

% 5,3% 7,0% 3,8% 2,9% 7,5% 3,1% 5,4% 3,1% 4,3% 5,8% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.43.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 1414 70 95 72 52 116 72 51 66 92 

% 13,5% 16,3% 17,4% 10,8% 10,2% 21,4% 12,9% 9,9% 12,0% 17,3% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1527 52 66 76 100 65 107 77 78 45 

% 14,6% 12,1% 12,1% 11,4% 19,5% 12,0% 19,1% 14,9% 14,2% 8,4% 

NO ME GUSTA 
n 1515 71 70 93 84 72 90 64 74 53 

% 14,5% 16,5% 12,8% 14,0% 16,4% 13,3% 16,1% 12,4% 13,5% 9,9% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2372 83 124 187 95 134 115 133 133 67 

% 22,7% 19,3% 22,7% 28,1% 18,6% 24,8% 20,6% 25,7% 24,2% 12,6% 

ME GUSTA 
n 1906 71 96 135 98 82 99 109 120 106 

% 18,3% 16,5% 17,6% 20,3% 19,1% 15,2% 17,7% 21,1% 21,9% 19,9% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1153 38 68 74 50 45 51 62 49 115 

% 11,0% 8,8% 12,5% 11,1% 9,8% 8,3% 9,1% 12,0% 8,9% 21,6% 

NO CONTESTA 
n 556 45 27 28 33 27 25 21 29 55 

% 5,3% 10,5% 4,9% 4,2% 6,4% 5,0% 4,5% 4,1% 5,3% 10,3% 
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1458 

HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.44 (PC43). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: JAZZ” 

 

TABLA 3.7.2.44.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: JAZZ” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 

DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 75 13,0% 30 11,6% 45 14,2% 0 ,0% 0 ,0% 49 15,1% 26 10,3% 

NO ME GUSTA NADA 122 21,2% 55 21,3% 67 21,1% 0 ,0% 0 ,0% 69 21,3% 53 21,0% 

NO ME GUSTA 117 20,3% 51 19,8% 66 20,8% 0 ,0% 0 ,0% 50 15,4% 67 26,6% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
131 22,7% 54 20,9% 77 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 81 25,0% 50 19,8% 

ME GUSTA 71 12,3% 33 12,8% 38 11,9% 0 ,0% 0 ,0% 29 9,0% 42 16,7% 

ME GUSTA MUCHO 20 3,5% 13 5,0% 7 2,2% 0 ,0% 0 ,0% 10 3,1% 10 4,0% 

NO CONTESTA 40 6,9% 22 8,5% 18 5,7% 0 ,0% 0 ,0% 36 11,1% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.44.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: JAZZ” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 75 13,0% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 14 11,3% 0 ,0% 0 ,0% 33 17,4% 12 9,4% 

NO ME GUSTA 

NADA 
122 21,2% 0 ,0% 0 ,0% 31 23,1% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 38 20,0% 29 22,7% 

NO ME GUSTA 117 20,3% 0 ,0% 0 ,0% 23 17,2% 28 22,6% 0 ,0% 0 ,0% 27 14,2% 39 30,5% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

131 22,7% 0 ,0% 0 ,0% 28 20,9% 26 21,0% 0 ,0% 0 ,0% 53 27,9% 24 18,8% 

ME GUSTA 71 12,3% 0 ,0% 0 ,0% 10 7,5% 23 18,5% 0 ,0% 0 ,0% 19 10,0% 19 14,8% 

ME GUSTA 
MUCHO 

20 3,5% 0 ,0% 0 ,0% 6 4,5% 7 5,6% 0 ,0% 0 ,0% 4 2,1% 3 2,3% 

NO CONTESTA 40 6,9% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 16 8,4% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.44.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: JAZZ” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 75 13,0% 24 16,6% 51 11,8% 19 14,0% 56 12,7% 12 11,8% 35 12,9% 26 13,3% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 

NADA 
122 21,2% 36 24,8% 86 20,0% 28 20,6% 94 21,4% 24 23,5% 61 22,5% 35 17,9% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 117 20,3% 28 19,3% 89 20,6% 24 17,6% 93 21,1% 25 24,5% 57 21,0% 35 17,9% 0 ,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

131 22,7% 36 24,8% 95 22,0% 33 24,3% 98 22,3% 21 20,6% 66 24,4% 43 21,9% 1 14,3% 

ME GUSTA 71 12,3% 14 9,7% 57 13,2% 25 18,4% 46 10,5% 7 6,9% 29 10,7% 33 16,8% 2 28,6% 

ME GUSTA 
MUCHO 

20 3,5% 4 2,8% 16 3,7% 4 2,9% 16 3,6% 2 2,0% 6 2,2% 12 6,1% 0 ,0% 

NO CONTESTA 40 6,9% 3 2,1% 37 8,6% 3 2,2% 37 8,4% 11 10,8% 17 6,3% 12 6,1% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.44.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: JAZZ” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 918 104 45 30 75 48 42 34 57 30 

% 8,8% 13,0% 6,2% 4,8% 13,0% 7,8% 8,4% 5,3% 8,9% 6,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2749 234 247 161 122 150 133 179 167 118 

% 26,3% 29,3% 33,9% 25,8% 21,2% 24,4% 26,6% 27,9% 25,9% 25,5% 

NO ME GUSTA 
n 2497 159 178 176 117 128 137 185 160 119 

% 23,9% 19,9% 24,5% 28,2% 20,3% 20,8% 27,4% 28,9% 24,8% 25,7% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2309 152 152 162 131 153 106 142 152 94 

% 22,1% 19,0% 20,9% 26,0% 22,7% 24,8% 21,2% 22,2% 23,6% 20,3% 

ME GUSTA 
n 1024 60 61 62 71 82 43 53 52 54 

% 9,8% 7,5% 8,4% 9,9% 12,3% 13,3% 8,6% 8,3% 8,1% 11,7% 

ME GUSTA MUCHO 
n 380 44 23 16 20 26 15 21 24 20 

% 3,6% 5,5% 3,2% 2,6% 3,5% 4,2% 3,0% 3,3% 3,7% 4,3% 

NO CONTESTA 
n 566 46 22 17 40 29 24 27 32 28 

% 5,4% 5,8% 3,0% 2,7% 6,9% 4,7% 4,8% 4,2% 5,0% 6,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.44.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 918 46 67 50 39 52 63 32 32 72 

% 8,8% 10,7% 12,3% 7,5% 7,6% 9,6% 11,3% 6,2% 5,8% 13,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2749 96 156 162 136 131 154 140 133 130 

% 26,3% 22,3% 28,6% 24,4% 26,6% 24,2% 27,5% 27,1% 24,2% 24,4% 

NO ME GUSTA 
n 2497 102 140 170 114 136 125 126 124 101 

% 23,9% 23,7% 25,6% 25,6% 22,3% 25,1% 22,4% 24,4% 22,6% 18,9% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2309 83 97 160 114 127 123 122 156 83 

% 22,1% 19,3% 17,8% 24,1% 22,3% 23,5% 22,0% 23,6% 28,4% 15,6% 

ME GUSTA 
n 1024 43 37 74 52 62 47 52 61 58 

% 9,8% 10,0% 6,8% 11,1% 10,2% 11,5% 8,4% 10,1% 11,1% 10,9% 

ME GUSTA MUCHO 
n 380 19 21 19 17 16 16 15 18 30 

% 3,6% 4,4% 3,8% 2,9% 3,3% 3,0% 2,9% 2,9% 3,3% 5,6% 

NO CONTESTA 
n 566 41 28 30 40 17 31 30 25 59 

% 5,4% 9,5% 5,1% 4,5% 7,8% 3,1% 5,5% 5,8% 4,6% 11,1% 
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2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.45 (PC44). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HIP HOP/RAP” 

 

TABLA 3.7.2.45.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HIP HOP/RAP” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 19 3,3% 10 3,9% 9 2,8% 0 ,0% 0 ,0% 11 3,4% 8 3,2% 

NO ME GUSTA NADA 70 12,2% 38 14,7% 32 10,1% 0 ,0% 0 ,0% 32 9,9% 38 15,1% 

NO ME GUSTA 70 12,2% 28 10,9% 42 13,2% 0 ,0% 0 ,0% 41 12,7% 29 11,5% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
124 21,5% 49 19,0% 75 23,6% 0 ,0% 0 ,0% 65 20,1% 59 23,4% 

ME GUSTA 161 28,0% 61 23,6% 100 31,4% 0 ,0% 0 ,0% 85 26,2% 76 30,2% 

ME GUSTA MUCHO 93 16,1% 48 18,6% 45 14,2% 0 ,0% 0 ,0% 55 17,0% 38 15,1% 

NO CONTESTA 39 6,8% 24 9,3% 15 4,7% 0 ,0% 0 ,0% 35 10,8% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.2.45.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HIP HOP/RAP” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 19 3,3% 0 ,0% 0 ,0% 4 3,0% 6 4,8% 0 ,0% 0 ,0% 7 3,7% 2 1,6% 

NO ME GUSTA 
NADA 

70 12,2% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 22 17,7% 0 ,0% 0 ,0% 16 8,4% 16 12,5% 

NO ME GUSTA 70 12,2% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 11 8,9% 0 ,0% 0 ,0% 24 12,6% 18 14,1% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

124 21,5% 0 ,0% 0 ,0% 23 17,2% 26 21,0% 0 ,0% 0 ,0% 42 22,1% 33 25,8% 

ME GUSTA 161 28,0% 0 ,0% 0 ,0% 30 22,4% 31 25,0% 0 ,0% 0 ,0% 55 28,9% 45 35,2% 

ME GUSTA 

MUCHO 
93 16,1% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 31 16,3% 14 10,9% 

NO CONTESTA 39 6,8% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 4 3,2% 0 ,0% 0 ,0% 15 7,9% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.45.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HIP HOP/RAP” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 19 3,3% 5 3,4% 14 3,2% 6 4,4% 13 3,0% 3 2,9% 9 3,3% 7 3,6% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 

NADA 
70 12,2% 18 12,4% 52 12,1% 16 11,8% 54 12,3% 11 10,8% 35 12,9% 24 12,2% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 70 12,2% 24 16,6% 46 10,7% 17 12,5% 53 12,0% 17 16,7% 32 11,8% 21 10,7% 0 ,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

124 21,5% 32 22,1% 92 21,3% 23 16,9% 101 23,0% 23 22,5% 55 20,3% 43 21,9% 3 42,9% 

ME GUSTA 161 28,0% 38 26,2% 123 28,5% 50 36,8% 111 25,2% 20 19,6% 83 30,6% 57 29,1% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

93 16,1% 26 17,9% 67 15,5% 22 16,2% 71 16,1% 18 17,6% 40 14,8% 32 16,3% 3 42,9% 

NO CONTESTA 39 6,8% 2 1,4% 37 8,6% 2 1,5% 37 8,4% 10 9,8% 17 6,3% 12 6,1% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.45.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: HIP HOP/RAP” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 369 44 24 8 19 18 18 16 31 8 

% 3,5% 5,5% 3,3% 1,3% 3,3% 2,9% 3,6% 2,5% 4,8% 1,7% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1583 114 161 96 70 58 70 114 101 76 

% 15,2% 14,3% 22,1% 15,4% 12,2% 9,4% 14,0% 17,8% 15,7% 16,4% 

NO ME GUSTA 
n 1461 96 116 92 70 54 73 95 117 61 

% 14,0% 12,0% 15,9% 14,7% 12,2% 8,8% 14,6% 14,8% 18,2% 13,2% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2321 165 183 134 124 133 100 151 135 124 

% 22,2% 20,7% 25,1% 21,5% 21,5% 21,6% 20,0% 23,6% 21,0% 26,8% 

ME GUSTA 
n 2347 165 140 127 161 171 128 137 126 105 

% 22,5% 20,7% 19,2% 20,4% 28,0% 27,8% 25,6% 21,4% 19,6% 22,7% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1864 170 85 154 93 164 90 104 104 66 

% 17,8% 21,3% 11,7% 24,7% 16,1% 26,6% 18,0% 16,2% 16,1% 14,3% 

NO CONTESTA 
n 498 45 19 13 39 18 21 24 30 23 

% 4,8% 5,6% 2,6% 2,1% 6,8% 2,9% 4,2% 3,7% 4,7% 5,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.45.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 369 21 24 12 21 15 30 18 15 27 

% 3,5% 4,9% 4,4% 1,8% 4,1% 2,8% 5,4% 3,5% 2,7% 5,1% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1583 44 82 78 96 72 131 82 84 54 

% 15,2% 10,2% 15,0% 11,7% 18,8% 13,3% 23,4% 15,9% 15,3% 10,1% 

NO ME GUSTA 
n 1461 54 76 91 76 71 97 76 84 62 

% 14,0% 12,6% 13,9% 13,7% 14,8% 13,1% 17,4% 14,7% 15,3% 11,6% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2321 100 113 162 111 144 108 117 138 79 

% 22,2% 23,3% 20,7% 24,4% 21,7% 26,6% 19,3% 22,6% 25,1% 14,8% 

ME GUSTA 
n 2347 107 123 162 93 146 111 115 114 116 

% 22,5% 24,9% 22,5% 24,4% 18,2% 27,0% 19,9% 22,2% 20,8% 21,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1864 63 107 133 80 76 54 88 92 141 

% 17,8% 14,7% 19,6% 20,0% 15,6% 14,0% 9,7% 17,0% 16,8% 26,5% 

NO CONTESTA 
n 498 41 21 27 35 17 28 21 22 54 

% 4,8% 9,5% 3,8% 4,1% 6,8% 3,1% 5,0% 4,1% 4,0% 10,1% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.2.46 (PC45). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: ROCK” 

 

TABLA 3.7.2.46.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: ROCK” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 

DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 32 5,6% 12 4,7% 20 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 20 6,2% 12 4,8% 

NO ME GUSTA NADA 63 10,9% 35 13,6% 28 8,8% 0 ,0% 0 ,0% 37 11,4% 26 10,3% 

NO ME GUSTA 76 13,2% 19 7,4% 57 17,9% 0 ,0% 0 ,0% 36 11,1% 40 15,9% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
116 20,1% 51 19,8% 65 20,4% 0 ,0% 0 ,0% 64 19,8% 52 20,6% 

ME GUSTA 145 25,2% 67 26,0% 78 24,5% 0 ,0% 0 ,0% 70 21,6% 75 29,8% 

ME GUSTA MUCHO 105 18,2% 51 19,8% 54 17,0% 0 ,0% 0 ,0% 63 19,4% 42 16,7% 

NO CONTESTA 39 6,8% 23 8,9% 16 5,0% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 5 2,0% 

 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.46.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: ROCK” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 32 5,6% 0 ,0% 0 ,0% 6 4,5% 6 4,8% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 6 4,7% 

NO ME GUSTA 

NADA 
63 10,9% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 15 12,1% 0 ,0% 0 ,0% 17 8,9% 11 8,6% 

NO ME GUSTA 76 13,2% 0 ,0% 0 ,0% 9 6,7% 10 8,1% 0 ,0% 0 ,0% 27 14,2% 30 23,4% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

116 20,1% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 27 21,8% 0 ,0% 0 ,0% 40 21,1% 25 19,5% 

ME GUSTA 145 25,2% 0 ,0% 0 ,0% 30 22,4% 37 29,8% 0 ,0% 0 ,0% 40 21,1% 38 29,7% 

ME GUSTA 
MUCHO 

105 18,2% 0 ,0% 0 ,0% 25 18,7% 26 21,0% 0 ,0% 0 ,0% 38 20,0% 16 12,5% 

NO CONTESTA 39 6,8% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.46.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: ROCK” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 32 5,6% 12 8,3% 20 4,6% 9 6,6% 23 5,2% 6 5,9% 16 5,9% 9 4,6% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 

NADA 
63 10,9% 16 11,0% 47 10,9% 10 7,4% 53 12,0% 15 14,7% 31 11,4% 17 8,7% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 76 13,2% 23 15,9% 53 12,3% 9 6,6% 67 15,2% 21 20,6% 35 12,9% 19 9,7% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

116 20,1% 35 24,1% 81 18,8% 28 20,6% 88 20,0% 15 14,7% 58 21,4% 41 20,9% 2 28,6% 

ME GUSTA 145 25,2% 31 21,4% 114 26,5% 51 37,5% 94 21,4% 21 20,6% 70 25,8% 52 26,5% 2 28,6% 

ME GUSTA 
MUCHO 

105 18,2% 25 17,2% 80 18,6% 29 21,3% 76 17,3% 13 12,7% 46 17,0% 45 23,0% 1 14,3% 

NO CONTESTA 39 6,8% 3 2,1% 36 8,4% 0 ,0% 39 8,9% 11 10,8% 15 5,5% 13 6,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.46.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: ROCK” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 479 69 21 10 32 24 22 12 27 16 

% 4,6% 8,6% 2,9% 1,6% 5,6% 3,9% 4,4% 1,9% 4,2% 3,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1476 147 98 68 63 124 60 72 82 65 

% 14,1% 18,4% 13,5% 10,9% 10,9% 20,1% 12,0% 11,2% 12,7% 14,0% 

NO ME GUSTA 
n 1395 131 85 72 76 82 55 73 96 63 

% 13,4% 16,4% 11,7% 11,5% 13,2% 13,3% 11,0% 11,4% 14,9% 13,6% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2056 158 153 153 116 132 81 135 130 106 

% 19,7% 19,8% 21,0% 24,5% 20,1% 21,4% 16,2% 21,1% 20,2% 22,9% 

ME GUSTA 
n 2535 136 178 173 145 133 145 176 155 112 

% 24,3% 17,0% 24,5% 27,7% 25,2% 21,6% 29,0% 27,5% 24,1% 24,2% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1957 113 166 133 105 99 108 143 117 76 

% 18,7% 14,1% 22,8% 21,3% 18,2% 16,1% 21,6% 22,3% 18,2% 16,4% 

NO CONTESTA 
n 545 45 27 15 39 22 29 30 37 25 

% 5,2% 5,6% 3,7% 2,4% 6,8% 3,6% 5,8% 4,7% 5,7% 5,4% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.46.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 479 24 34 14 24 27 22 18 20 63 

% 4,6% 5,6% 6,2% 2,1% 4,7% 5,0% 3,9% 3,5% 3,6% 11,8% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1476 61 99 75 84 86 46 65 59 122 

% 14,1% 14,2% 18,1% 11,3% 16,4% 15,9% 8,2% 12,6% 10,7% 22,9% 

NO ME GUSTA 
n 1395 58 106 89 67 82 44 58 58 100 

% 13,4% 13,5% 19,4% 13,4% 13,1% 15,2% 7,9% 11,2% 10,6% 18,8% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2056 67 97 147 85 112 94 85 122 83 

% 19,7% 15,6% 17,8% 22,1% 16,6% 20,7% 16,8% 16,4% 22,2% 15,6% 

ME GUSTA 
n 2535 104 101 192 114 123 181 146 156 65 

% 24,3% 24,2% 18,5% 28,9% 22,3% 22,7% 32,4% 28,2% 28,4% 12,2% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1957 77 84 123 100 91 138 119 108 57 

% 18,7% 17,9% 15,4% 18,5% 19,5% 16,8% 24,7% 23,0% 19,7% 10,7% 

NO CONTESTA 
n 545 39 25 25 38 20 34 26 26 43 

% 5,2% 9,1% 4,6% 3,8% 7,4% 3,7% 6,1% 5,0% 4,7% 8,1% 
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3.7.2.47 (PC46). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: GOTHIC” 

 

TABLA 3.7.2.47.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: GOTHIC” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y 

DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 106 18,4% 46 17,8% 60 18,9% 0 ,0% 0 ,0% 64 19,8% 42 16,7% 

NO ME GUSTA NADA 125 21,7% 63 24,4% 62 19,5% 0 ,0% 0 ,0% 66 20,4% 59 23,4% 

NO ME GUSTA 141 24,5% 55 21,3% 86 27,0% 0 ,0% 0 ,0% 72 22,2% 69 27,4% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
84 14,6% 34 13,2% 50 15,7% 0 ,0% 0 ,0% 38 11,7% 46 18,3% 

ME GUSTA 48 8,3% 22 8,5% 26 8,2% 0 ,0% 0 ,0% 30 9,3% 18 7,1% 

ME GUSTA MUCHO 31 5,4% 14 5,4% 17 5,3% 0 ,0% 0 ,0% 18 5,6% 13 5,2% 

NO CONTESTA 41 7,1% 24 9,3% 17 5,3% 0 ,0% 0 ,0% 36 11,1% 5 2,0% 
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.47.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: GOTHIC” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 106 18,4% 0 ,0% 0 ,0% 25 18,7% 21 16,9% 0 ,0% 0 ,0% 39 20,5% 21 16,4% 

NO ME GUSTA 

NADA 
125 21,7% 0 ,0% 0 ,0% 33 24,6% 30 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 33 17,4% 29 22,7% 

NO ME GUSTA 141 24,5% 0 ,0% 0 ,0% 25 18,7% 30 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 47 24,7% 39 30,5% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

84 14,6% 0 ,0% 0 ,0% 12 9,0% 22 17,7% 0 ,0% 0 ,0% 26 13,7% 24 18,8% 

ME GUSTA 48 8,3% 0 ,0% 0 ,0% 14 10,4% 8 6,5% 0 ,0% 0 ,0% 16 8,4% 10 7,8% 

ME GUSTA 
MUCHO 

31 5,4% 0 ,0% 0 ,0% 6 4,5% 8 6,5% 0 ,0% 0 ,0% 12 6,3% 5 3,9% 

NO CONTESTA 41 7,1% 0 ,0% 0 ,0% 19 14,2% 5 4,0% 0 ,0% 0 ,0% 17 8,9% 0 ,0% 
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1479 

TABLA 3.7.2.47.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: GOTHIC” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 106 18,4% 32 22,1% 74 17,2% 25 18,4% 81 18,4% 21 20,6% 45 16,6% 38 19,4% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 

NADA 
125 21,7% 36 24,8% 89 20,6% 32 23,5% 93 21,1% 26 25,5% 61 22,5% 36 18,4% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 141 24,5% 41 28,3% 100 23,2% 33 24,3% 108 24,5% 24 23,5% 66 24,4% 51 26,0% 0 ,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

84 14,6% 19 13,1% 65 15,1% 27 19,9% 57 13,0% 10 9,8% 38 14,0% 34 17,3% 2 28,6% 

ME GUSTA 48 8,3% 7 4,8% 41 9,5% 12 8,8% 36 8,2% 6 5,9% 29 10,7% 12 6,1% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

31 5,4% 6 4,1% 25 5,8% 4 2,9% 27 6,1% 5 4,9% 13 4,8% 13 6,6% 0 ,0% 

NO CONTESTA 41 7,1% 4 2,8% 37 8,6% 3 2,2% 38 8,6% 10 9,8% 19 7,0% 12 6,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.47.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: GOTHIC” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 2336 214 128 143 106 140 115 140 127 67 

% 22,4% 26,8% 17,6% 22,9% 18,4% 22,7% 23,0% 21,8% 19,7% 14,5% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2499 211 199 149 125 180 119 147 150 132 

% 23,9% 26,4% 27,3% 23,9% 21,7% 29,2% 23,8% 22,9% 23,3% 28,5% 

NO ME GUSTA 
n 2206 136 165 130 141 116 106 134 151 119 

% 21,1% 17,0% 22,7% 20,8% 24,5% 18,8% 21,2% 20,9% 23,4% 25,7% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1693 105 116 113 84 103 92 99 107 76 

% 16,2% 13,1% 15,9% 18,1% 14,6% 16,7% 18,4% 15,4% 16,6% 16,4% 

ME GUSTA 
n 708 45 53 43 48 36 27 62 49 31 

% 6,8% 5,6% 7,3% 6,9% 8,3% 5,8% 5,4% 9,7% 7,6% 6,7% 

ME GUSTA MUCHO 
n 449 35 42 27 31 24 18 36 28 15 

% 4,3% 4,4% 5,8% 4,3% 5,4% 3,9% 3,6% 5,6% 4,3% 3,2% 

NO CONTESTA 
n 552 53 25 19 41 17 23 23 32 23 

% 5,3% 6,6% 3,4% 3,0% 7,1% 2,8% 4,6% 3,6% 5,0% 5,0% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.47.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 2336 89 189 161 80 130 148 108 107 144 

% 22,4% 20,7% 34,6% 24,2% 15,6% 24,0% 26,5% 20,9% 19,5% 27,0% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2499 90 108 115 135 133 123 125 128 130 

% 23,9% 20,9% 19,8% 17,3% 26,4% 24,6% 22,0% 24,2% 23,3% 24,4% 

NO ME GUSTA 
n 2206 98 99 137 130 122 90 120 100 112 

% 21,1% 22,8% 18,1% 20,6% 25,4% 22,6% 16,1% 23,2% 18,2% 21,0% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1693 58 81 147 76 84 101 78 113 60 

% 16,2% 13,5% 14,8% 22,1% 14,8% 15,5% 18,1% 15,1% 20,6% 11,3% 

ME GUSTA 
n 708 32 27 50 24 33 45 38 37 28 

% 6,8% 7,4% 4,9% 7,5% 4,7% 6,1% 8,1% 7,4% 6,7% 5,3% 

ME GUSTA MUCHO 
n 449 17 17 25 28 19 18 21 32 16 

% 4,3% 4,0% 3,1% 3,8% 5,5% 3,5% 3,2% 4,1% 5,8% 3,0% 

NO CONTESTA 
n 552 46 25 30 39 20 34 27 32 43 

% 5,3% 10,7% 4,6% 4,5% 7,6% 3,7% 6,1% 5,2% 5,8% 8,1% 
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3.7.2.48 (PC47). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: TECHNO/HARDHOUSE” 

 

TABLA 3.7.2.48.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: TECHNO/HARDHOUSE” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN 

FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 60 10,4% 20 7,8% 40 12,6% 0 ,0% 0 ,0% 43 13,3% 17 6,7% 

NO ME GUSTA NADA 84 14,6% 43 16,7% 41 12,9% 0 ,0% 0 ,0% 43 13,3% 41 16,3% 

NO ME GUSTA 100 17,4% 34 13,2% 66 20,8% 0 ,0% 0 ,0% 50 15,4% 50 19,8% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
118 20,5% 42 16,3% 76 23,9% 0 ,0% 0 ,0% 53 16,4% 65 25,8% 

ME GUSTA 106 18,4% 53 20,5% 53 16,7% 0 ,0% 0 ,0% 59 18,2% 47 18,7% 

ME GUSTA MUCHO 66 11,5% 41 15,9% 25 7,9% 0 ,0% 0 ,0% 39 12,0% 27 10,7% 

NO CONTESTA 42 7,3% 25 9,7% 17 5,3% 0 ,0% 0 ,0% 37 11,4% 5 2,0% 
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.48.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: TECHNO/HARDHOUSE” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE 

SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 60 10,4% 0 ,0% 0 ,0% 14 10,4% 6 4,8% 0 ,0% 0 ,0% 29 15,3% 11 8,6% 

NO ME GUSTA 
NADA 

84 14,6% 0 ,0% 0 ,0% 24 17,9% 19 15,3% 0 ,0% 0 ,0% 19 10,0% 22 17,2% 

NO ME GUSTA 100 17,4% 0 ,0% 0 ,0% 16 11,9% 18 14,5% 0 ,0% 0 ,0% 34 17,9% 32 25,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

118 20,5% 0 ,0% 0 ,0% 15 11,2% 27 21,8% 0 ,0% 0 ,0% 38 20,0% 38 29,7% 

ME GUSTA 106 18,4% 0 ,0% 0 ,0% 23 17,2% 30 24,2% 0 ,0% 0 ,0% 36 18,9% 17 13,3% 

ME GUSTA 

MUCHO 
66 11,5% 0 ,0% 0 ,0% 21 15,7% 20 16,1% 0 ,0% 0 ,0% 18 9,5% 7 5,5% 

NO CONTESTA 42 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 21 15,7% 4 3,2% 0 ,0% 0 ,0% 16 8,4% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.2.48.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: TECHNO/HARDHOUSE” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, 

LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 60 10,4% 15 10,3% 45 10,4% 14 10,3% 46 10,5% 11 10,8% 28 10,3% 20 10,2% 1 14,3% 

NO ME GUSTA 

NADA 
84 14,6% 22 15,2% 62 14,4% 17 12,5% 67 15,2% 17 16,7% 40 14,8% 27 13,8% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 100 17,4% 27 18,6% 73 16,9% 23 16,9% 77 17,5% 20 19,6% 47 17,3% 32 16,3% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

118 20,5% 30 20,7% 88 20,4% 31 22,8% 87 19,8% 21 20,6% 56 20,7% 37 18,9% 4 57,1% 

ME GUSTA 106 18,4% 27 18,6% 79 18,3% 28 20,6% 78 17,7% 15 14,7% 48 17,7% 42 21,4% 1 14,3% 

ME GUSTA 
MUCHO 

66 11,5% 18 12,4% 48 11,1% 19 14,0% 47 10,7% 5 4,9% 34 12,5% 27 13,8% 0 ,0% 

NO CONTESTA 42 7,3% 6 4,1% 36 8,4% 4 2,9% 38 8,6% 13 12,7% 18 6,6% 11 5,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.48.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: TECHNO/HARDHOUSE” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 1008 124 30 39 60 82 45 38 42 25 

% 9,7% 15,5% 4,1% 6,3% 10,4% 13,3% 9,0% 5,9% 6,5% 5,4% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2060 160 140 121 84 131 104 112 128 93 

% 19,7% 20,0% 19,2% 19,4% 14,6% 21,3% 20,8% 17,5% 19,9% 20,1% 

NO ME GUSTA 
n 1631 115 117 80 100 74 86 96 108 88 

% 15,6% 14,4% 16,1% 12,8% 17,4% 12,0% 17,2% 15,0% 16,8% 19,0% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2088 144 134 127 118 131 109 154 129 98 

% 20,0% 18,0% 18,4% 20,4% 20,5% 21,3% 21,8% 24,0% 20,0% 21,2% 

ME GUSTA 
n 1825 111 159 136 106 114 82 119 107 91 

% 17,5% 13,9% 21,8% 21,8% 18,4% 18,5% 16,4% 18,6% 16,6% 19,7% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1323 98 122 109 66 67 54 93 97 45 

% 12,7% 12,3% 16,8% 17,5% 11,5% 10,9% 10,8% 14,5% 15,1% 9,7% 

NO CONTESTA 
n 508 47 26 12 42 17 20 29 33 23 

% 4,9% 5,9% 3,6% 1,9% 7,3% 2,8% 4,0% 4,5% 5,1% 5,0% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.48.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 1008 39 66 50 44 73 56 50 35 110 

% 9,7% 9,1% 12,1% 7,5% 8,6% 13,5% 10,0% 9,7% 6,4% 20,6% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2060 77 90 104 99 143 132 114 134 94 

% 19,7% 17,9% 16,5% 15,6% 19,3% 26,4% 23,6% 22,1% 24,4% 17,6% 

NO ME GUSTA 
n 1631 72 92 91 83 91 77 95 83 83 

% 15,6% 16,7% 16,8% 13,7% 16,2% 16,8% 13,8% 18,4% 15,1% 15,6% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2088 65 110 168 89 125 81 105 109 92 

% 20,0% 15,1% 20,1% 25,3% 17,4% 23,1% 14,5% 20,3% 19,9% 17,3% 

ME GUSTA 
n 1825 81 91 133 83 66 119 75 91 61 

% 17,5% 18,8% 16,7% 20,0% 16,2% 12,2% 21,3% 14,5% 16,6% 11,4% 

ME GUSTA MUCHO 
n 1323 55 77 96 78 26 65 53 68 54 

% 12,7% 12,8% 14,1% 14,4% 15,2% 4,8% 11,6% 10,3% 12,4% 10,1% 

NO CONTESTA 
n 508 41 20 23 36 17 29 25 29 39 

% 4,9% 9,5% 3,7% 3,5% 7,0% 3,1% 5,2% 4,8% 5,3% 7,3% 
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3.7.2.49 (PC48). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: COUNTRY” 

 

TABLA 3.7.2.49.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: COUNTRY” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 85 14,8% 39 15,1% 46 14,5% 0 ,0% 0 ,0% 58 17,9% 27 10,7% 

NO ME GUSTA NADA 161 28,0% 77 29,8% 84 26,4% 0 ,0% 0 ,0% 89 27,5% 72 28,6% 

NO ME GUSTA 136 23,6% 55 21,3% 81 25,5% 0 ,0% 0 ,0% 61 18,8% 75 29,8% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
107 18,6% 39 15,1% 68 21,4% 0 ,0% 0 ,0% 54 16,7% 53 21,0% 

ME GUSTA 39 6,8% 21 8,1% 18 5,7% 0 ,0% 0 ,0% 23 7,1% 16 6,3% 

ME GUSTA MUCHO 12 2,1% 6 2,3% 6 1,9% 0 ,0% 0 ,0% 7 2,2% 5 2,0% 

NO CONTESTA 36 6,3% 21 8,1% 15 4,7% 0 ,0% 0 ,0% 32 9,9% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1490 

HBSC 
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TABLA 3.7.2.49.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: COUNTRY” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 85 14,8% 0 ,0% 0 ,0% 22 16,4% 17 13,7% 0 ,0% 0 ,0% 36 18,9% 10 7,8% 

NO ME GUSTA 
NADA 

161 28,0% 0 ,0% 0 ,0% 43 32,1% 34 27,4% 0 ,0% 0 ,0% 46 24,2% 38 29,7% 

NO ME GUSTA 136 23,6% 0 ,0% 0 ,0% 23 17,2% 32 25,8% 0 ,0% 0 ,0% 38 20,0% 43 33,6% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

107 18,6% 0 ,0% 0 ,0% 13 9,7% 26 21,0% 0 ,0% 0 ,0% 41 21,6% 27 21,1% 

ME GUSTA 39 6,8% 0 ,0% 0 ,0% 12 9,0% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 11 5,8% 7 5,5% 

ME GUSTA 

MUCHO 
12 2,1% 0 ,0% 0 ,0% 3 2,2% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 4 2,1% 2 1,6% 

NO CONTESTA 36 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 18 13,4% 3 2,4% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.2.49.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: COUNTRY” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 85 14,8% 21 14,5% 64 14,8% 24 17,6% 61 13,9% 15 14,7% 40 14,8% 28 14,3% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 

NADA 
161 28,0% 44 30,3% 117 27,1% 32 23,5% 129 29,3% 33 32,4% 82 30,3% 44 22,4% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 136 23,6% 35 24,1% 101 23,4% 34 25,0% 102 23,2% 20 19,6% 68 25,1% 47 24,0% 1 14,3% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

107 18,6% 29 20,0% 78 18,1% 28 20,6% 79 18,0% 17 16,7% 44 16,2% 44 22,4% 2 28,6% 

ME GUSTA 39 6,8% 10 6,9% 29 6,7% 12 8,8% 27 6,1% 5 4,9% 17 6,3% 17 8,7% 0 ,0% 

ME GUSTA 
MUCHO 

12 2,1% 3 2,1% 9 2,1% 4 2,9% 8 1,8% 1 1,0% 4 1,5% 7 3,6% 0 ,0% 

NO CONTESTA 36 6,3% 3 2,1% 33 7,7% 2 1,5% 34 7,7% 11 10,8% 16 5,9% 9 4,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.49.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: COUNTRY” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 1603 169 90 71 85 92 63 92 97 29 

% 15,3% 21,2% 12,4% 11,4% 14,8% 14,9% 12,6% 14,4% 15,1% 6,3% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2956 224 224 186 161 203 143 178 184 141 

% 28,3% 28,0% 30,8% 29,8% 28,0% 33,0% 28,6% 27,8% 28,6% 30,5% 

NO ME GUSTA 
n 2410 169 181 138 136 123 115 153 164 128 

% 23,1% 21,2% 24,9% 22,1% 23,6% 20,0% 23,0% 23,9% 25,5% 27,6% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2116 141 151 161 107 126 105 135 120 106 

% 20,3% 17,6% 20,7% 25,8% 18,6% 20,5% 21,0% 21,1% 18,6% 22,9% 

ME GUSTA 
n 706 36 44 35 39 48 37 45 45 33 

% 6,8% 4,5% 6,0% 5,6% 6,8% 7,8% 7,4% 7,0% 7,0% 7,1% 

ME GUSTA MUCHO 
n 208 20 15 13 12 6 13 14 12 8 

% 2,0% 2,5% 2,1% 2,1% 2,1% 1,0% 2,6% 2,2% 1,9% 1,7% 

NO CONTESTA 
n 444 40 23 20 36 18 24 24 22 18 

% 4,3% 5,0% 3,2% 3,2% 6,3% 2,9% 4,8% 3,7% 3,4% 3,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.49.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 1603 82 125 77 69 89 97 66 65 145 

% 15,3% 19,1% 22,9% 11,6% 13,5% 16,5% 17,4% 12,8% 11,8% 27,2% 

NO ME GUSTA NADA 
n 2956 106 134 171 146 152 159 149 163 132 

% 28,3% 24,7% 24,5% 25,7% 28,5% 28,1% 28,4% 28,8% 29,7% 24,8% 

NO ME GUSTA 
n 2410 107 126 155 131 134 116 125 114 95 

% 23,1% 24,9% 23,1% 23,3% 25,6% 24,8% 20,8% 24,2% 20,8% 17,8% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 2116 64 99 167 98 115 100 108 137 76 

% 20,3% 14,9% 18,1% 25,1% 19,1% 21,3% 17,9% 20,9% 25,0% 14,3% 

ME GUSTA 
n 706 26 25 63 31 33 52 34 44 36 

% 6,8% 6,0% 4,6% 9,5% 6,1% 6,1% 9,3% 6,6% 8,0% 6,8% 

ME GUSTA MUCHO 
n 208 7 17 16 10 5 9 12 6 13 

% 2,0% 1,6% 3,1% 2,4% 2,0% ,9% 1,6% 2,3% 1,1% 2,4% 

NO CONTESTA 
n 444 38 20 16 27 13 26 23 20 36 

% 4,3% 8,8% 3,7% 2,4% 5,3% 2,4% 4,7% 4,4% 3,6% 6,8% 
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3.7.2.50 (PC39). “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: R&B/SOUL” 

 

TABLA 3.7.2.50.1 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: R&B/SOUL” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL 

SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO LO CONOZCO 148 25,7% 54 20,9% 94 29,6% 0 ,0% 0 ,0% 96 29,6% 52 20,6% 

NO ME GUSTA NADA 97 16,8% 56 21,7% 41 12,9% 0 ,0% 0 ,0% 53 16,4% 44 17,5% 

NO ME GUSTA 88 15,3% 39 15,1% 49 15,4% 0 ,0% 0 ,0% 43 13,3% 45 17,9% 

NI ME GUSTA NI ME 

DISGUSTA 
83 14,4% 30 11,6% 53 16,7% 0 ,0% 0 ,0% 47 14,5% 36 14,3% 

ME GUSTA 86 14,9% 39 15,1% 47 14,8% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 52 20,6% 

ME GUSTA MUCHO 38 6,6% 18 7,0% 20 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 17 5,2% 21 8,3% 

NO CONTESTA 36 6,3% 22 8,5% 14 4,4% 0 ,0% 0 ,0% 34 10,5% 2 ,8% 
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HBSC 
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TABLA 3.7.2.50.2 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: R&B/SOUL” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO LO CONOZCO 148 25,7% 0 ,0% 0 ,0% 29 21,6% 25 20,2% 0 ,0% 0 ,0% 67 35,3% 27 21,1% 

NO ME GUSTA 
NADA 

97 16,8% 0 ,0% 0 ,0% 32 23,9% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 21 11,1% 20 15,6% 

NO ME GUSTA 88 15,3% 0 ,0% 0 ,0% 17 12,7% 22 17,7% 0 ,0% 0 ,0% 26 13,7% 23 18,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

83 14,4% 0 ,0% 0 ,0% 12 9,0% 18 14,5% 0 ,0% 0 ,0% 35 18,4% 18 14,1% 

ME GUSTA 86 14,9% 0 ,0% 0 ,0% 15 11,2% 24 19,4% 0 ,0% 0 ,0% 19 10,0% 28 21,9% 

ME GUSTA 

MUCHO 
38 6,6% 0 ,0% 0 ,0% 9 6,7% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 8 4,2% 12 9,4% 

NO CONTESTA 36 6,3% 0 ,0% 0 ,0% 20 14,9% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 14 7,4% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.2.50.3 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: R&B/SOUL” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO LO CONOZCO 148 25,7% 42 29,0% 106 24,6% 43 31,6% 105 23,9% 30 29,4% 67 24,7% 49 25,0% 2 28,6% 

NO ME GUSTA 

NADA 
97 16,8% 26 17,9% 71 16,5% 17 12,5% 80 18,2% 16 15,7% 52 19,2% 29 14,8% 0 ,0% 

NO ME GUSTA 88 15,3% 22 15,2% 66 15,3% 17 12,5% 71 16,1% 12 11,8% 46 17,0% 30 15,3% 0 ,0% 

NI ME GUSTA NI 
ME DISGUSTA 

83 14,4% 19 13,1% 64 14,8% 28 20,6% 55 12,5% 12 11,8% 35 12,9% 35 17,9% 1 14,3% 

ME GUSTA 86 14,9% 25 17,2% 61 14,2% 21 15,4% 65 14,8% 11 10,8% 43 15,9% 29 14,8% 3 42,9% 

ME GUSTA 
MUCHO 

38 6,6% 9 6,2% 29 6,7% 9 6,6% 29 6,6% 11 10,8% 11 4,1% 15 7,7% 1 14,3% 

NO CONTESTA 36 6,3% 2 1,4% 34 7,9% 1 ,7% 35 8,0% 10 9,8% 17 6,3% 9 4,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.2.50.4 “DINOS CUÁNTO TE GUSTAN LOS SIGUIENTES TIPOS DE MÚSICA: R&B/SOUL” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO LO CONOZCO 
n 3056 285 196 183 148 154 135 207 195 100 

% 29,3% 35,7% 26,9% 29,3% 25,7% 25,0% 27,0% 32,3% 30,3% 21,6% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1972 147 186 109 97 107 109 116 112 93 

% 18,9% 18,4% 25,5% 17,5% 16,8% 17,4% 21,8% 18,1% 17,4% 20,1% 

NO ME GUSTA 
n 1793 119 143 113 88 74 101 100 124 79 

% 17,2% 14,9% 19,6% 18,1% 15,3% 12,0% 20,2% 15,6% 19,3% 17,1% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1771 121 108 117 83 116 90 134 113 91 

% 17,0% 15,1% 14,8% 18,8% 14,4% 18,8% 18,0% 20,9% 17,5% 19,7% 

ME GUSTA 
n 898 45 53 62 86 73 27 43 48 58 

% 8,6% 5,6% 7,3% 9,9% 14,9% 11,9% 5,4% 6,7% 7,5% 12,5% 

ME GUSTA MUCHO 
n 559 45 28 30 38 76 19 23 30 25 

% 5,4% 5,6% 3,8% 4,8% 6,6% 12,3% 3,8% 3,6% 4,7% 5,4% 

NO CONTESTA 
n 394 37 14 10 36 16 19 18 22 17 

% 3,8% 4,6% 1,9% 1,6% 6,3% 2,6% 3,8% 2,8% 3,4% 3,7% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.2.50.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO LO CONOZCO 
n 3056 116 216 191 108 183 180 139 139 181 

% 29,3% 27,0% 39,6% 28,7% 21,1% 33,8% 32,2% 26,9% 25,3% 34,0% 

NO ME GUSTA NADA 
n 1972 72 98 103 102 105 122 103 111 80 

% 18,9% 16,7% 17,9% 15,5% 19,9% 19,4% 21,8% 19,9% 20,2% 15,0% 

NO ME GUSTA 
n 1793 85 87 110 113 93 96 96 88 84 

% 17,2% 19,8% 15,9% 16,5% 22,1% 17,2% 17,2% 18,6% 16,0% 15,8% 

NI ME GUSTA NI ME 
DISGUSTA 

n 1771 56 70 142 85 78 92 83 120 72 

% 17,0% 13,0% 12,8% 21,4% 16,6% 14,4% 16,5% 16,1% 21,9% 13,5% 

ME GUSTA 
n 898 40 42 69 39 44 29 51 46 43 

% 8,6% 9,3% 7,7% 10,4% 7,6% 8,1% 5,2% 9,9% 8,4% 8,1% 

ME GUSTA MUCHO 
n 559 25 17 37 39 23 14 25 27 38 

% 5,4% 5,8% 3,1% 5,6% 7,6% 4,3% 2,5% 4,8% 4,9% 7,1% 

NO CONTESTA 
n 394 36 16 13 26 15 26 20 18 35 

% 3,8% 8,4% 2,9% 2,0% 5,1% 2,8% 4,7% 3,9% 3,3% 6,6% 
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1501 

3.7.3 LAS RELACIONES EN EL GRUPO DE AMISTAD Y LA SATISFACCIÓN CON LA RED SOCIAL DE 

AMIGOS/AS Y COMPAÑEROS/AS 

3.7.3.1 (PC9). “CUANDO ALGUIEN ESTÁ BAJO DE ÁNIMO, HAY OTROS EN EL GRUPO DE AMIGOS PARA AYUDARLE” 

3.7.3.2 (PC10). “EN TU GRUPO DE AMIGOS ¿CÓMO DECIDÍS LO QUE HACÉIS JUNTOS?” 

3.7.3.3 (PC61). “MANTENGO MI OPINIÓN CUANDO DISCUTO CON LOS DEMÁS, INCLUSO CUANDO NO ESTÁN DE ACUERDO 

CONMIGO” 

3.7.3.4 (PC62). “INTENTO ENTENDER CÓMO SE SIENTEN MIS AMIGOS CUANDO ESTÁN ENFADADOS, DISGUSTADOS O 

TRISTES” 

3.7.3.5 (PC63). “ESCUCHO A MIS AMIGOS CUANDO ME HABLAN DE SUS PROBLEMAS” 

3.7.3.6 (PC64). “ME SIENTO MAL POR LOS DEMÁS CUANDO LES PASAN COSAS DESAGRADABLES” 

3.7.3.7 (PC65). “SI ALGO ME DISGUSTA, SOY CAPAZ DE DECÍRSELO A MIS AMIGOS” 

3.7.3.8 (PC66). “HAGO NUEVOS AMIGOS FÁCILMENTE” 

3.7.3.9 (PC51). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON 

ELLA. MI AMIGO/A SABE CUÁNDO ALGO ME DISGUSTA” 

3.7.3.10 (PC52). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. MI AMIGO/A ME ANIMA A HABLAR DE MIS PROBLEMAS” 

3.7.3.11 (PC53). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. MI AMIGO/A ME ESCUCHA” 

3.7.3.12 (PC54). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. SIENTO QUE MI AMIGO/A ES UN BUEN AMIGO/A” 

3.7.3.13 (PC55). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. CUANDO ME ENFADO POR ALGO, MI AMIGO/A INTENTA SER COMPRENSIVO/A” 
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3.7.3.14 (PC56). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. A MI AMIGO/A LE IMPORTAN MIS SENTIMIENTOS” 

3.7.3.15 (PC57). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. PUEDO CONTAR CON MI AMIGO/A CUANDO NECESITO DESAHOGARME POR ALGO” 

3.7.3.16 (PC58). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. MI AMIGO/A RESPETA MIS SENTIMIENTOS” 

3.7.3.17 (PC59). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. PUEDO CONTARLE A MI AMIGO/A MIS PROBLEMAS Y DIFICULTADES” 

3.7.3.18 (PC60). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O 

CON ELLA. SI MI AMIGO/A SABE QUE ALGO ME PREOCUPA, ME PREGUNTA” 

3.7.3.19 (ON_PC4). “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA 

LA PONDRÍAS?” 

3.7.3.20 (PC5). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS ESTUDIANTES DE TU COLEGIO O INSTITUTO” 

3.7.3.21 (PC6). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS CHICOS/AS DE FUERA DEL COLEGIO O INSTITUTO” 

3.7.3.22 (PC7). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PADRES” 

3.7.3.23 (PC8). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PROFESORES” 
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3.7.3.1 (PC9). “CUANDO ALGUIEN ESTÁ BAJO DE ÁNIMO, HAY OTROS EN EL GRUPO DE AMIGOS PARA AYUDARLE.” 

 

TABLA 3.7.3.1.1 “CUANDO ALGUIEN ESTÁ BAJO DE ÁNIMO, HAY OTROS EN EL GRUPO DE AMIGOS PARA AYUDARLE.” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

TOTALMENTE DE 
ACUERDO 

536 62,7% 221 58,8% 315 65,8% 0 ,0% 187 67,0% 199 61,4% 150 59,5% 

DE ACUERDO 227 26,5% 103 27,4% 124 25,9% 0 ,0% 66 23,7% 84 25,9% 77 30,6% 

NI DE ACUERDO NI 
EN DESACUERDO 

49 5,7% 31 8,2% 18 3,8% 0 ,0% 15 5,4% 16 4,9% 18 7,1% 

EN DESACUERDO 9 1,1% 5 1,3% 4 ,8% 0 ,0% 3 1,1% 3 ,9% 3 1,2% 

TOTALMENTE EN 
DESACUERDO 

9 1,1% 4 1,1% 5 1,0% 0 ,0% 3 1,1% 5 1,5% 1 ,4% 

NO CONTESTA 25 2,9% 12 3,2% 13 2,7% 0 ,0% 5 1,8% 17 5,2% 3 1,2% 
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TABLA 3.7.3.1.2 “CUANDO ALGUIEN ESTÁ BAJO DE ÁNIMO, HAY OTROS EN EL GRUPO DE AMIGOS PARA AYUDARLE.” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

TOTALMENTE 
DE ACUERDO 

536 62,7% 0 ,0% 75 63,6% 79 59,0% 67 54,0% 0 ,0% 112 69,6% 120 63,2% 83 64,8% 

DE ACUERDO 227 26,5% 0 ,0% 30 25,4% 32 23,9% 41 33,1% 0 ,0% 36 22,4% 52 27,4% 36 28,1% 

NI DE ACUERDO 
NI EN 
DESACUERDO 

49 5,7% 0 ,0% 7 5,9% 10 7,5% 14 11,3% 0 ,0% 8 5,0% 6 3,2% 4 3,1% 

EN 
DESACUERDO 

9 1,1% 0 ,0% 2 1,7% 2 1,5% 1 ,8% 0 ,0% 1 ,6% 1 ,5% 2 1,6% 

TOTALMENTE 

EN 
DESACUERDO 

9 1,1% 0 ,0% 1 ,8% 2 1,5% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 3 1,6% 0 ,0% 

NO CONTESTA 25 2,9% 0 ,0% 3 2,5% 9 6,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,2% 8 4,2% 3 2,3% 
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TABLA 3.7.3.1.3 “CUANDO ALGUIEN ESTÁ BAJO DE ÁNIMO, HAY OTROS EN EL GRUPO DE AMIGOS PARA AYUDARLE.” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

TOTALMENTE 

DE ACUERDO 
536 62,7% 164 68,9% 372 60,3% 197 63,8% 339 62,1% 88 58,3% 240 60,3% 203 69,0% 5 41,7% 

DE ACUERDO 227 26,5% 60 25,2% 167 27,1% 85 27,5% 142 26,0% 32 21,2% 119 29,9% 71 24,1% 5 41,7% 

NI DE ACUERDO 
NI EN 

DESACUERDO 

49 5,7% 8 3,4% 41 6,6% 14 4,5% 35 6,4% 15 9,9% 23 5,8% 11 3,7% 0 ,0% 

EN 
DESACUERDO 

9 1,1% 0 ,0% 9 1,5% 3 1,0% 6 1,1% 3 2,0% 4 1,0% 2 ,7% 0 ,0% 

TOTALMENTE 
EN 
DESACUERDO 

9 1,1% 2 ,8% 7 1,1% 3 1,0% 6 1,1% 4 2,6% 2 ,5% 2 ,7% 1 8,3% 

NO CONTESTA 25 2,9% 4 1,7% 21 3,4% 7 2,3% 18 3,3% 9 6,0% 10 2,5% 5 1,7% 1 8,3% 
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TABLA 3.7.3.1.4 “CUANDO ALGUIEN ESTÁ BAJO DE ÁNIMO, HAY OTROS EN EL GRUPO DE AMIGOS PARA AYUDARLE.” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

TOTALMENTE DE 
ACUERDO 

n 9579 713 631 560 536 567 467 553 545 409 

% 60,1% 57,9% 62,4% 62,8% 62,7% 58,0% 61,6% 59,9% 60,8% 58,3% 

DE ACUERDO 
n 4693 367 288 238 227 295 225 271 271 227 

% 29,4% 29,8% 28,5% 26,7% 26,5% 30,2% 29,7% 29,4% 30,2% 32,3% 

NI DE ACUERDO NI 
EN DESACUERDO 

n 1130 92 71 65 49 76 51 76 56 42 

% 7,1% 7,5% 7,0% 7,3% 5,7% 7,8% 6,7% 8,2% 6,2% 6,0% 

EN DESACUERDO 
n 146 14 6 9 9 12 5 10 6 8 

% ,9% 1,1% ,6% 1,0% 1,1% 1,2% ,7% 1,1% ,7% 1,1% 

TOTALMENTE EN 

DESACUERDO 

n 105 5 6 5 9 6 3 6 6 3 

% ,7% ,4% ,6% ,6% 1,1% ,6% ,4% ,7% ,7% ,4% 

NO CONTESTA 
n 289 40 9 15 25 21 7 7 13 13 

% 1,8% 3,2% ,9% 1,7% 2,9% 2,1% ,9% ,8% 1,4% 1,9% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.1.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

TOTALMENTE DE 

ACUERDO 

n 9579 415 534 653 480 510 490 520 490 506 

% 60,1% 58,1% 59,2% 62,2% 60,4% 58,8% 55,7% 60,2% 60,3% 62,3% 

DE ACUERDO 
n 4693 205 262 323 228 268 305 250 235 208 

% 29,4% 28,7% 29,0% 30,8% 28,7% 30,9% 34,7% 28,9% 28,9% 25,6% 

NI DE ACUERDO NI 
EN DESACUERDO 

n 1130 56 83 52 54 66 57 58 60 66 

% 7,1% 7,8% 9,2% 5,0% 6,8% 7,6% 6,5% 6,7% 7,4% 8,1% 

EN DESACUERDO 
n 146 5 6 4 10 9 9 11 4 9 

% ,9% ,7% ,7% ,4% 1,3% 1,0% 1,0% 1,3% ,5% 1,1% 

TOTALMENTE EN 
DESACUERDO 

n 105 13 4 7 5 4 3 3 11 6 

% ,7% 1,8% ,4% ,7% ,6% ,5% ,3% ,3% 1,4% ,7% 

NO CONTESTA 
n 289 20 13 10 18 11 15 22 13 17 

% 1,8% 2,8% 1,4% 1,0% 2,3% 1,3% 1,7% 2,5% 1,6% 2,1% 
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3.7.3.2 (PC10). “EN TU GRUPO DE AMIGOS ¿CÓMO DECIDÍS LO QUE HACÉIS JUNTOS?” 

 

TABLA 3.7.3.2.1 “EN TU GRUPO DE AMIGOS ¿CÓMO DECIDÍS LO QUE HACÉIS JUNTOS?” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 

LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NORMALMENTE YO 
DECIDO LO QUE 

HACEMOS 

14 1,6% 10 2,7% 4 ,8% 0 ,0% 6 2,2% 6 1,9% 2 ,8% 

MIS AMIGOS Y YO 
DECIDIMOS POR 

IGUAL 

649 75,9% 283 75,3% 366 76,4% 0 ,0% 204 73,1% 240 74,1% 205 81,3% 

DECIDIMOS MIS 
AMIGOS Y YO, 

PERO 
NORMALMENTE 
HAGO LO Q SUGIER 

127 14,9% 53 14,1% 74 15,4% 0 ,0% 46 16,5% 47 14,5% 34 13,5% 

NORMALMENTE 
DECIDE UNO DE 

MIS AMIGOS 

38 4,4% 14 3,7% 24 5,0% 0 ,0% 15 5,4% 14 4,3% 9 3,6% 

NO CONTESTA 27 3,2% 16 4,3% 11 2,3% 0 ,0% 8 2,9% 17 5,2% 2 ,8% 
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TABLA 3.7.3.2.2 “EN TU GRUPO DE AMIGOS ¿CÓMO DECIDÍS LO QUE HACÉIS JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NORMALMENTE 

YO DECIDO LO 
QUE HACEMOS 

14 1,6% 0 ,0% 4 3,4% 4 3,0% 2 1,6% 0 ,0% 2 1,2% 2 1,1% 0 ,0% 

MIS AMIGOS Y 

YO DECIDIMOS 
POR IGUAL 

649 75,9% 0 ,0% 88 74,6% 99 73,9% 96 77,4% 0 ,0% 116 72,0% 141 74,2% 109 85,2% 

DECIDIMOS MIS 

AMIGOS Y YO, 
PERO 
NORMALMENTE 

HAGO LO Q 
SUGIER 

127 14,9% 0 ,0% 19 16,1% 16 11,9% 18 14,5% 0 ,0% 27 16,8% 31 16,3% 16 12,5% 

NORMALMENTE 

DECIDE UNO 
DE MIS AMIGOS 

38 4,4% 0 ,0% 2 1,7% 5 3,7% 7 5,6% 0 ,0% 13 8,1% 9 4,7% 2 1,6% 

NO CONTESTA 27 3,2% 0 ,0% 5 4,2% 10 7,5% 1 ,8% 0 ,0% 3 1,9% 7 3,7% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.3.2.3 “EN TU GRUPO DE AMIGOS ¿CÓMO DECIDÍS LO QUE HACÉIS JUNTOS?” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NORMALMENTE 
YO DECIDO LO 
QUE HACEMOS 

14 1,6% 4 1,7% 10 1,6% 6 1,9% 8 1,5% 3 2,0% 11 2,8% 0 ,0% 0 ,0% 

MIS AMIGOS Y 
YO DECIDIMOS 
POR IGUAL 

649 75,9% 186 78,2% 463 75,0% 220 71,2% 429 78,6% 104 68,9% 301 75,6% 237 80,6% 7 58,3% 

DECIDIMOS MIS 
AMIGOS Y YO, 
PERO 

NORMALMENTE 
HAGO LO Q 
SUGIER 

127 14,9% 35 14,7% 92 14,9% 57 18,4% 70 12,8% 23 15,2% 58 14,6% 41 13,9% 5 41,7% 

NORMALMENTE 
DECIDE UNO 
DE MIS AMIGOS 

38 4,4% 8 3,4% 30 4,9% 18 5,8% 20 3,7% 11 7,3% 19 4,8% 8 2,7% 0 ,0% 

NO CONTESTA 27 3,2% 5 2,1% 22 3,6% 8 2,6% 19 3,5% 10 6,6% 9 2,3% 8 2,7% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.2.4 “EN TU GRUPO DE AMIGOS ¿CÓMO DECIDÍS LO QUE HACÉIS JUNTOS?” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NORMALMENTE YO DECIDO 
LO QUE HACEMOS 

n 320 27 15 10 14 29 10 11 17 18 

% 2,0% 2,2% 1,5% 1,1% 1,6% 3,0% 1,3% 1,2% 1,9% 2,6% 

MIS AMIGOS Y YO 
DECIDIMOS POR IGUAL 

n 12781 987 857 732 649 773 612 782 710 554 

% 80,2% 80,2% 84,8% 82,1% 75,9% 79,1% 80,7% 84,7% 79,2% 78,9% 

DECIDIMOS MIS AMIGOS Y 
YO, PERO NORMALMENTE 
HAGO LO Q SUGIER 

n 2050 142 102 116 127 126 106 95 131 98 

% 12,9% 11,5% 10,1% 13,0% 14,9% 12,9% 14,0% 10,3% 14,6% 14,0% 

NORMALMENTE DECIDE 
UNO DE MIS AMIGOS 

n 478 34 26 21 38 28 19 24 26 23 

% 3,0% 2,8% 2,6% 2,4% 4,4% 2,9% 2,5% 2,6% 2,9% 3,3% 

NO CONTESTA 
n 313 41 11 13 27 21 11 11 13 9 

% 2,0% 3,3% 1,1% 1,5% 3,2% 2,1% 1,5% 1,2% 1,4% 1,3% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.2.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NORMALMENTE YO 

DECIDO LO QUE 
HACEMOS 

n 320 13 20 24 13 13 20 13 15 38 

% 2,0% 1,8% 2,2% 2,3% 1,6% 1,5% 2,3% 1,5% 1,8% 4,7% 

MIS AMIGOS Y YO 
DECIDIMOS POR IGUAL 

n 12781 555 740 847 664 704 649 671 667 628 

% 80,2% 77,7% 82,0% 80,7% 83,5% 81,1% 73,8% 77,7% 82,0% 77,3% 

DECIDIMOS MIS AMIGOS Y 
YO, PERO NORMALMENTE 
HAGO LO Q SUGIER 

n 2050 96 103 128 85 104 173 132 88 98 

% 12,9% 13,4% 11,4% 12,2% 10,7% 12,0% 19,7% 15,3% 10,8% 12,1% 

NORMALMENTE DECIDE 
UNO DE MIS AMIGOS 

n 478 29 24 37 13 33 19 25 27 32 

% 3,0% 4,1% 2,7% 3,5% 1,6% 3,8% 2,2% 2,9% 3,3% 3,9% 

NO CONTESTA 
n 313 21 15 13 20 14 18 23 16 16 

% 2,0% 2,9% 1,7% 1,2% 2,5% 1,6% 2,0% 2,7% 2,0% 2,0% 
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3.7.3.3 (PC61). “MANTENGO MI OPINIÓN CUANDO DISCUTO CON LOS DEMÁS, INCLUSO CUANDO NO ESTÁN DE ACUERDO CONMIGO.” 

 

TABLA 3.7.3.3.1 “MANTENGO MI OPINIÓN CUANDO DISCUTO CON LOS DEMÁS, INCLUSO CUANDO NO ESTÁN DE ACUERDO CONMIGO.” EN EL TOTAL 

DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA 65 7,6% 42 11,2% 23 4,8% 0 ,0% 36 12,9% 18 5,6% 11 4,4% 

A VECES 427 49,9% 188 50,0% 239 49,9% 0 ,0% 167 59,9% 157 48,5% 103 40,9% 

MUY A MENUDO 340 39,8% 133 35,4% 207 43,2% 0 ,0% 72 25,8% 132 40,7% 136 54,0% 

NO CONTESTA 23 2,7% 13 3,5% 10 2,1% 0 ,0% 4 1,4% 17 5,2% 2 ,8% 
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TABLA 3.7.3.3.2 “MANTENGO MI OPINIÓN CUANDO DISCUTO CON LOS DEMÁS, INCLUSO CUANDO NO ESTÁN DE ACUERDO CONMIGO.” EN FUNCIÓN DE 

LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA 65 7,6% 0 ,0% 18 15,3% 15 11,2% 9 7,3% 0 ,0% 18 11,2% 3 1,6% 2 1,6% 

A VECES 427 49,9% 0 ,0% 69 58,5% 66 49,3% 53 42,7% 0 ,0% 98 60,9% 91 47,9% 50 39,1% 

MUY A 
MENUDO 

340 39,8% 0 ,0% 28 23,7% 43 32,1% 62 50,0% 0 ,0% 44 27,3% 89 46,8% 74 57,8% 

NO 
CONTESTA 

23 2,7% 0 ,0% 3 2,5% 10 7,5% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,6% 7 3,7% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.3.3 “MANTENGO MI OPINIÓN CUANDO DISCUTO CON LOS DEMÁS, INCLUSO CUANDO NO ESTÁN DE ACUERDO CONMIGO.” EN FUNCIÓN 

DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA 65 7,6% 20 8,4% 45 7,3% 22 7,1% 43 7,9% 16 10,6% 25 6,3% 22 7,5% 2 16,7% 

A VECES 427 49,9% 125 52,5% 302 48,9% 169 54,7% 258 47,3% 70 46,4% 195 49,0% 159 54,1% 3 25,0% 

MUY A 
MENUDO 

340 39,8% 88 37,0% 252 40,8% 113 36,6% 227 41,6% 58 38,4% 171 43,0% 105 35,7% 6 50,0% 

NO 

CONTESTA 
23 2,7% 5 2,1% 18 2,9% 5 1,6% 18 3,3% 7 4,6% 7 1,8% 8 2,7% 1 8,3% 

 

 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.3.4 “MANTENGO MI OPINIÓN CUANDO DISCUTO CON LOS DEMÁS, INCLUSO CUANDO NO ESTÁN DE ACUERDO CONMIGO.” EN FUNCIÓN DE 

LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 1055 96 47 37 65 88 46 59 42 47 

% 6,6% 7,8% 4,6% 4,1% 7,6% 9,0% 6,1% 6,4% 4,7% 6,7% 

A VECES 
n 7375 601 445 413 427 443 351 418 411 298 

% 46,3% 48,8% 44,0% 46,3% 49,9% 45,3% 46,3% 45,3% 45,8% 42,5% 

MUY A MENUDO 
n 7177 497 507 430 340 425 349 438 430 344 

% 45,0% 40,4% 50,1% 48,2% 39,8% 43,5% 46,0% 47,5% 47,9% 49,0% 

NO CONTESTA 
n 335 37 12 12 23 21 12 8 14 13 

% 2,1% 3,0% 1,2% 1,3% 2,7% 2,1% 1,6% ,9% 1,6% 1,9% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1519 

CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.3.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 1064 54 77 73 40 65 50 41 46 92 

% 6,7% 7,6% 8,6% 7,0% 5,0% 7,5% 5,6% 4,7% 5,7% 11,4% 

A VECES 
n 7387 337 470 438 353 417 405 418 340 396 

% 46,3% 47,2% 52,1% 41,8% 44,4% 48,0% 46,0% 48,3% 41,8% 48,8% 

MUY A MENUDO 
n 7143 298 342 525 377 374 401 374 407 299 

% 44,8% 41,7% 37,9% 50,1% 47,4% 43,1% 45,6% 43,3% 50,1% 36,8% 

NO CONTESTA 
n 347 25 13 12 25 12 24 31 19 25 

% 2,2% 3,5% 1,4% 1,1% 3,2% 1,4% 2,7% 3,6% 2,4% 3,0% 

 
 

 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.4 (PC62). “INTENTO ENTENDER CÓMO SE SIENTEN MIS AMIGOS CUANDO ESTÁN ENFADADOS, DISGUSTADOS O TRISTES.” 

 

TABLA 3.7.3.4.1 “INTENTO ENTENDER CÓMO SE SIENTEN MIS AMIGOS CUANDO ESTÁN ENFADADOS, DISGUSTADOS O TRISTES.” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA 28 3,3% 21 5,6% 7 1,5% 0 ,0% 13 4,7% 8 2,5% 7 2,8% 

A VECES 303 35,4% 153 40,7% 150 31,3% 0 ,0% 104 37,3% 127 39,2% 72 28,6% 

MUY A MENUDO 501 58,6% 190 50,5% 311 64,9% 0 ,0% 157 56,3% 172 53,1% 172 68,3% 

NO CONTESTA 23 2,7% 12 3,2% 11 2,3% 0 ,0% 5 1,8% 17 5,2% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.4.2 “INTENTO ENTENDER CÓMO SE SIENTEN MIS AMIGOS CUANDO ESTÁN ENFADADOS, DISGUSTADOS O TRISTES.” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA 28 3,3% 0 ,0% 8 6,8% 8 6,0% 5 4,0% 0 ,0% 5 3,1% 0 ,0% 2 1,6% 

A VECES 303 35,4% 0 ,0% 47 39,8% 66 49,3% 40 32,3% 0 ,0% 57 35,4% 61 32,1% 32 25,0% 

MUY A 
MENUDO 

501 58,6% 0 ,0% 60 50,8% 51 38,1% 79 63,7% 0 ,0% 97 60,2% 121 63,7% 93 72,7% 

NO 
CONTESTA 

23 2,7% 0 ,0% 3 2,5% 9 6,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,2% 8 4,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.4.3 “INTENTO ENTENDER CÓMO SE SIENTEN MIS AMIGOS CUANDO ESTÁN ENFADADOS, DISGUSTADOS O TRISTES.” EN FUNCIÓN DEL 

HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA 28 3,3% 7 2,9% 21 3,4% 14 4,5% 14 2,6% 7 4,6% 13 3,3% 8 2,7% 0 ,0% 

A VECES 303 35,4% 91 38,2% 212 34,4% 104 33,7% 199 36,4% 62 41,1% 150 37,7% 86 29,3% 5 41,7% 

MUY A 
MENUDO 

501 58,6% 135 56,7% 366 59,3% 185 59,9% 316 57,9% 74 49,0% 228 57,3% 192 65,3% 7 58,3% 

NO 

CONTESTA 
23 2,7% 5 2,1% 18 2,9% 6 1,9% 17 3,1% 8 5,3% 7 1,8% 8 2,7% 0 ,0% 

 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.4.4 “INTENTO ENTENDER CÓMO SE SIENTEN MIS AMIGOS CUANDO ESTÁN ENFADADOS, DISGUSTADOS O TRISTES.” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 458 40 27 24 28 23 19 22 19 14 

% 2,9% 3,2% 2,7% 2,7% 3,3% 2,4% 2,5% 2,4% 2,1% 2,0% 

A VECES 
n 5882 494 397 311 303 342 287 342 337 255 

% 36,9% 40,1% 39,3% 34,9% 35,4% 35,0% 37,9% 37,1% 37,6% 36,3% 

MUY A MENUDO 
n 9245 659 576 543 501 591 439 550 522 421 

% 58,0% 53,5% 57,0% 60,9% 58,6% 60,5% 57,9% 59,6% 58,2% 60,0% 

NO CONTESTA 
n 357 38 11 14 23 21 13 9 19 12 

% 2,2% 3,1% 1,1% 1,6% 2,7% 2,1% 1,7% 1,0% 2,1% 1,7% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.4.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 458 25 33 29 18 20 40 24 26 27 

% 2,9% 3,5% 3,7% 2,8% 2,3% 2,3% 4,6% 2,8% 3,2% 3,3% 

A VECES 
n 5882 286 369 329 288 311 314 318 293 306 

% 36,9% 40,1% 40,9% 31,4% 36,2% 35,8% 35,7% 36,8% 36,0% 37,7% 

MUY A MENUDO 
n 9245 377 482 678 464 523 504 490 472 453 

% 58,0% 52,8% 53,4% 64,6% 58,4% 60,3% 57,3% 56,7% 58,1% 55,8% 

NO CONTESTA 
n 357 26 18 13 25 14 21 32 22 26 

% 2,2% 3,6% 2,0% 1,2% 3,1% 1,6% 2,4% 3,7% 2,7% 3,2% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.5 (PC63). “ESCUCHO A MIS AMIGOS CUANDO ME HABLAN DE SUS PROBLEMAS.” 

 

TABLA 3.7.3.5.1 “ESCUCHO A MIS AMIGOS CUANDO ME HABLAN DE SUS PROBLEMAS.” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE 

LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA 20 2,3% 16 4,3% 4 ,8% 0 ,0% 7 2,5% 7 2,2% 6 2,4% 

A VECES 122 14,3% 85 22,6% 37 7,7% 0 ,0% 54 19,4% 42 13,0% 26 10,3% 

MUY A MENUDO 690 80,7% 262 69,7% 428 89,4% 0 ,0% 213 76,3% 259 79,9% 218 86,5% 

NO CONTESTA 23 2,7% 13 3,5% 10 2,1% 0 ,0% 5 1,8% 16 4,9% 2 ,8% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.5.2 “ESCUCHO A MIS AMIGOS CUANDO ME HABLAN DE SUS PROBLEMAS.” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA 20 2,3% 0 ,0% 5 4,2% 7 5,2% 4 3,2% 0 ,0% 2 1,2% 0 ,0% 2 1,6% 

A VECES 122 14,3% 0 ,0% 35 29,7% 32 23,9% 18 14,5% 0 ,0% 19 11,8% 10 5,3% 8 6,3% 

MUY A 

MENUDO 
690 80,7% 0 ,0% 75 63,6% 86 64,2% 101 81,5% 0 ,0% 138 85,7% 173 91,1% 117 91,4% 

NO 
CONTESTA 

23 2,7% 0 ,0% 3 2,5% 9 6,7% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 7 3,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.5.3 “ESCUCHO A MIS AMIGOS CUANDO ME HABLAN DE SUS PROBLEMAS.” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA 20 2,3% 7 2,9% 13 2,1% 5 1,6% 15 2,7% 6 4,0% 10 2,5% 4 1,4% 0 ,0% 

A VECES 122 14,3% 35 14,7% 87 14,1% 37 12,0% 85 15,6% 20 13,2% 67 16,8% 35 11,9% 0 ,0% 

MUY A 
MENUDO 

690 80,7% 191 80,3% 499 80,9% 261 84,5% 429 78,6% 118 78,1% 312 78,4% 248 84,4% 12 100,0% 

NO 

CONTESTA 
23 2,7% 5 2,1% 18 2,9% 6 1,9% 17 3,1% 7 4,6% 9 2,3% 7 2,4% 0 ,0% 

 

 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.5.4 “ESCUCHO A MIS AMIGOS CUANDO ME HABLAN DE SUS PROBLEMAS.” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 326 28 13 16 20 21 11 9 14 11 

% 2,0% 2,3% 1,3% 1,8% 2,3% 2,1% 1,5% 1,0% 1,6% 1,6% 

A VECES 
n 2476 184 160 123 122 154 125 151 145 85 

% 15,5% 14,9% 15,8% 13,8% 14,3% 15,8% 16,5% 16,4% 16,2% 12,1% 

MUY A MENUDO 
n 12794 978 829 740 690 782 609 755 721 592 

% 80,3% 79,4% 82,0% 83,0% 80,7% 80,0% 80,3% 81,8% 80,4% 84,3% 

NO CONTESTA 
n 346 41 9 13 23 20 13 8 17 14 

% 2,2% 3,3% ,9% 1,5% 2,7% 2,0% 1,7% ,9% 1,9% 2,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.5.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 326 17 22 19 13 20 38 19 16 19 

% 2,0% 2,4% 2,4% 1,8% 1,6% 2,3% 4,3% 2,2% 2,0% 2,3% 

A VECES 
n 2476 121 148 142 125 126 160 158 116 131 

% 15,5% 16,9% 16,4% 13,5% 15,7% 14,5% 18,2% 18,3% 14,3% 16,1% 

MUY A MENUDO 
n 12794 552 717 876 632 708 663 653 660 637 

% 80,3% 77,3% 79,5% 83,5% 79,5% 81,6% 75,4% 75,6% 81,2% 78,4% 

NO CONTESTA 
n 346 24 15 12 25 14 18 34 21 25 

% 2,2% 3,4% 1,7% 1,1% 3,1% 1,6% 2,0% 3,9% 2,6% 3,1% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.6 (PC64). “ME SIENTO MAL POR LOS DEMÁS CUANDO LES PASAN COSAS DESAGRADABLES.” 

 

TABLA 3.7.3.6.1 “ME SIENTO MAL POR LOS DEMÁS CUANDO LES PASAN COSAS DESAGRADABLES.” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN 

DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA 20 2,3% 16 4,3% 4 ,8% 0 ,0% 9 3,2% 5 1,5% 6 2,4% 

A VECES 306 35,8% 169 44,9% 137 28,6% 0 ,0% 99 35,5% 115 35,5% 92 36,5% 

MUY A MENUDO 504 58,9% 177 47,1% 327 68,3% 0 ,0% 165 59,1% 187 57,7% 152 60,3% 

NO CONTESTA 25 2,9% 14 3,7% 11 2,3% 0 ,0% 6 2,2% 17 5,2% 2 ,8% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.6.2 “ME SIENTO MAL POR LOS DEMÁS CUANDO LES PASAN COSAS DESAGRADABLES.” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y 

EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA 20 2,3% 0 ,0% 6 5,1% 5 3,7% 5 4,0% 0 ,0% 3 1,9% 0 ,0% 1 ,8% 

A VECES 306 35,8% 0 ,0% 47 39,8% 64 47,8% 58 46,8% 0 ,0% 52 32,3% 51 26,8% 34 26,6% 

MUY A 
MENUDO 

504 58,9% 0 ,0% 61 51,7% 56 41,8% 60 48,4% 0 ,0% 104 64,6% 131 68,9% 92 71,9% 

NO 
CONTESTA 

25 2,9% 0 ,0% 4 3,4% 9 6,7% 1 ,8% 0 ,0% 2 1,2% 8 4,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.6.3 “ME SIENTO MAL POR LOS DEMÁS CUANDO LES PASAN COSAS DESAGRADABLES.” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA 20 2,3% 6 2,5% 14 2,3% 5 1,6% 15 2,7% 3 2,0% 10 2,5% 7 2,4% 0 ,0% 

A VECES 306 35,8% 91 38,2% 215 34,8% 115 37,2% 191 35,0% 53 35,1% 153 38,4% 93 31,6% 7 58,3% 

MUY A 
MENUDO 

504 58,9% 135 56,7% 369 59,8% 182 58,9% 322 59,0% 87 57,6% 227 57,0% 185 62,9% 5 41,7% 

NO 

CONTESTA 
25 2,9% 6 2,5% 19 3,1% 7 2,3% 18 3,3% 8 5,3% 8 2,0% 9 3,1% 0 ,0% 

 

 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.6.4 “ME SIENTO MAL POR LOS DEMÁS CUANDO LES PASAN COSAS DESAGRADABLES.” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE 

PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 538 52 28 23 20 36 16 19 23 30 

% 3,4% 4,2% 2,8% 2,6% 2,3% 3,7% 2,1% 2,1% 2,6% 4,3% 

A VECES 
n 5638 452 375 310 306 354 256 325 324 238 

% 35,4% 36,7% 37,1% 34,8% 35,8% 36,2% 33,8% 35,2% 36,1% 33,9% 

MUY A MENUDO 
n 9376 683 592 546 504 564 472 568 530 423 

% 58,8% 55,5% 58,6% 61,2% 58,9% 57,7% 62,3% 61,5% 59,1% 60,3% 

NO CONTESTA 
n 390 44 16 13 25 23 14 11 20 11 

% 2,4% 3,6% 1,6% 1,5% 2,9% 2,4% 1,8% 1,2% 2,2% 1,6% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.6.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 538 27 38 26 27 22 56 40 25 30 

% 3,4% 3,8% 4,2% 2,5% 3,4% 2,5% 6,4% 4,6% 3,1% 3,7% 

A VECES 
n 5638 250 332 338 270 308 322 324 271 283 

% 35,4% 35,0% 36,8% 32,2% 34,0% 35,5% 36,6% 37,5% 33,3% 34,9% 

MUY A MENUDO 
n 9376 411 511 669 469 524 481 465 492 472 

% 58,8% 57,6% 56,7% 63,8% 59,0% 60,4% 54,7% 53,8% 60,5% 58,1% 

NO CONTESTA 
n 390 26 21 16 29 14 20 35 25 27 

% 2,4% 3,6% 2,3% 1,5% 3,6% 1,6% 2,3% 4,1% 3,1% 3,3% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.7 (PC65). “SI ALGO ME DISGUSTA, SOY CAPAZ DE DECÍRSELO A MIS AMIGOS.” 

 

TABLA 3.7.3.7.1 “SI ALGO ME DISGUSTA, SOY CAPAZ DE DECÍRSELO A MIS AMIGOS.” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 

EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA 39 4,6% 21 5,6% 18 3,8% 0 ,0% 20 7,2% 14 4,3% 5 2,0% 

A VECES 422 49,4% 182 48,4% 240 50,1% 0 ,0% 141 50,5% 162 50,0% 119 47,2% 

MUY A MENUDO 369 43,2% 159 42,3% 210 43,8% 0 ,0% 113 40,5% 130 40,1% 126 50,0% 

NO CONTESTA 25 2,9% 14 3,7% 11 2,3% 0 ,0% 5 1,8% 18 5,6% 2 ,8% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.7.2 “SI ALGO ME DISGUSTA, SOY CAPAZ DE DECÍRSELO A MIS AMIGOS.” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA 39 4,6% 0 ,0% 9 7,6% 9 6,7% 3 2,4% 0 ,0% 11 6,8% 5 2,6% 2 1,6% 

A VECES 422 49,4% 0 ,0% 59 50,0% 68 50,7% 55 44,4% 0 ,0% 82 50,9% 94 49,5% 64 50,0% 

MUY A 

MENUDO 
369 43,2% 0 ,0% 46 39,0% 47 35,1% 66 53,2% 0 ,0% 67 41,6% 83 43,7% 60 46,9% 

NO 
CONTESTA 

25 2,9% 0 ,0% 4 3,4% 10 7,5% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,6% 8 4,2% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.7.3 “SI ALGO ME DISGUSTA, SOY CAPAZ DE DECÍRSELO A MIS AMIGOS.” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD 

DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA 39 4,6% 13 5,5% 26 4,2% 16 5,2% 23 4,2% 14 9,3% 14 3,5% 11 3,7% 0 ,0% 

A VECES 422 49,4% 122 51,3% 300 48,6% 167 54,0% 255 46,7% 68 45,0% 200 50,3% 148 50,3% 6 50,0% 

MUY A 
MENUDO 

369 43,2% 97 40,8% 272 44,1% 120 38,8% 249 45,6% 61 40,4% 174 43,7% 128 43,5% 6 50,0% 

NO 

CONTESTA 
25 2,9% 6 2,5% 19 3,1% 6 1,9% 19 3,5% 8 5,3% 10 2,5% 7 2,4% 0 ,0% 

 

 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.3.7.4 “SI ALGO ME DISGUSTA, SOY CAPAZ DE DECÍRSELO A MIS AMIGOS.” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 789 69 41 40 39 49 34 41 36 32 

% 4,9% 5,6% 4,1% 4,5% 4,6% 5,0% 4,5% 4,4% 4,0% 4,6% 

A VECES 
n 7473 571 493 406 422 485 347 442 408 326 

% 46,9% 46,4% 48,8% 45,5% 49,4% 49,6% 45,8% 47,9% 45,5% 46,4% 

MUY A MENUDO 
n 7310 547 464 434 369 419 363 428 438 331 

% 45,9% 44,4% 45,9% 48,7% 43,2% 42,9% 47,9% 46,4% 48,8% 47,2% 

NO CONTESTA 
n 370 44 13 12 25 24 14 12 15 13 

% 2,3% 3,6% 1,3% 1,3% 2,9% 2,5% 1,8% 1,3% 1,7% 1,9% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.7.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 789 40 53 58 37 44 50 45 37 44 

% 4,9% 5,6% 5,9% 5,5% 4,7% 5,1% 5,7% 5,2% 4,6% 5,4% 

A VECES 
n 7473 351 445 488 328 419 391 438 357 356 

% 46,9% 49,2% 49,3% 46,5% 41,3% 48,3% 44,5% 50,7% 43,9% 43,8% 

MUY A MENUDO 
n 7310 295 391 489 400 389 417 351 398 387 

% 45,9% 41,3% 43,3% 46,6% 50,3% 44,8% 47,4% 40,6% 49,0% 47,7% 

NO CONTESTA 
n 370 28 13 14 30 16 21 30 21 25 

% 2,3% 3,9% 1,4% 1,3% 3,8% 1,8% 2,4% 3,5% 2,6% 3,1% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.8 (PC66). “HAGO NUEVOS AMIGOS FÁCILMENTE.” 

 

TABLA 3.7.3.8.1 “HAGO NUEVOS AMIGOS FÁCILMENTE.” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NUNCA 69 8,1% 33 8,8% 36 7,5% 0 ,0% 28 10,0% 23 7,1% 18 7,1% 

A VECES 476 55,7% 201 53,5% 275 57,4% 0 ,0% 155 55,6% 176 54,3% 145 57,5% 

MUY A MENUDO 284 33,2% 127 33,8% 157 32,8% 0 ,0% 91 32,6% 107 33,0% 86 34,1% 

NO CONTESTA 26 3,0% 15 4,0% 11 2,3% 0 ,0% 5 1,8% 18 5,6% 3 1,2% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1546 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.8.2 “HAGO NUEVOS AMIGOS FÁCILMENTE.” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NUNCA 69 8,1% 0 ,0% 13 11,0% 12 9,0% 8 6,5% 0 ,0% 15 9,3% 11 5,8% 10 7,8% 

A VECES 476 55,7% 0 ,0% 63 53,4% 74 55,2% 64 51,6% 0 ,0% 92 57,1% 102 53,7% 81 63,3% 

MUY A 

MENUDO 
284 33,2% 0 ,0% 39 33,1% 38 28,4% 50 40,3% 0 ,0% 52 32,3% 69 36,3% 36 28,1% 

NO 
CONTESTA 

26 3,0% 0 ,0% 3 2,5% 10 7,5% 2 1,6% 0 ,0% 2 1,2% 8 4,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.8.3 “HAGO NUEVOS AMIGOS FÁCILMENTE.” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NUNCA 69 8,1% 18 7,6% 51 8,3% 33 10,7% 36 6,6% 16 10,6% 28 7,0% 24 8,2% 1 8,3% 

A VECES 476 55,7% 139 58,4% 337 54,6% 170 55,0% 306 56,0% 80 53,0% 232 58,3% 158 53,7% 6 50,0% 

MUY A 
MENUDO 

284 33,2% 74 31,1% 210 34,0% 100 32,4% 184 33,7% 46 30,5% 130 32,7% 103 35,0% 5 41,7% 

NO 

CONTESTA 
26 3,0% 7 2,9% 19 3,1% 6 1,9% 20 3,7% 9 6,0% 8 2,0% 9 3,1% 0 ,0% 

 

 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1548 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.8.4 “HAGO NUEVOS AMIGOS FÁCILMENTE.” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NUNCA 
n 1431 89 75 98 69 99 64 87 64 57 

% 9,0% 7,2% 7,4% 11,0% 8,1% 10,1% 8,4% 9,4% 7,1% 8,1% 

A VECES 
n 8442 643 571 468 476 526 404 528 476 395 

% 53,0% 52,2% 56,5% 52,5% 55,7% 53,8% 53,3% 57,2% 53,1% 56,3% 

MUY A MENUDO 
n 5710 456 352 313 284 331 278 298 341 238 

% 35,8% 37,0% 34,8% 35,1% 33,2% 33,9% 36,7% 32,3% 38,0% 33,9% 

NO CONTESTA 
n 359 43 13 13 26 21 12 10 16 12 

% 2,3% 3,5% 1,3% 1,5% 3,0% 2,1% 1,6% 1,1% 1,8% 1,7% 

 

 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.8.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de 
Sujetos) 

  21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NUNCA 
n 1431 86 74 119 64 74 80 83 72 77 

% 9,0% 12,0% 8,2% 11,3% 8,1% 8,5% 9,1% 9,6% 8,9% 9,5% 

A VECES 
n 8442 340 464 577 392 469 476 467 421 349 

% 53,0% 47,6% 51,4% 55,0% 49,3% 54,0% 54,2% 54,1% 51,8% 43,0% 

MUY A MENUDO 
n 5710 261 349 339 313 310 304 284 299 360 

% 35,8% 36,6% 38,7% 32,3% 39,4% 35,7% 34,6% 32,9% 36,8% 44,3% 

NO CONTESTA 
n 359 27 15 14 26 15 19 30 21 26 

% 2,3% 3,8% 1,7% 1,3% 3,3% 1,7% 2,2% 3,5% 2,6% 3,2% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.9 (PC51). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI 

AMIGO/A SABE CUÁNDO ALGO ME DISGUSTA” 

 

TABLA 3.7.3.9.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A SABE 

CUÁNDO ALGO ME DISGUSTA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 31 3,9% 20 5,8% 11 2,4% 0 ,0% 19 7,3% 11 3,6% 1 ,4% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

26 3,2% 17 5,0% 9 2,0% 0 ,0% 6 2,3% 14 4,5% 6 2,6% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

129 16,1% 70 20,5% 59 12,9% 0 ,0% 45 17,3% 50 16,2% 34 14,6% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
251 31,3% 105 30,7% 146 31,8% 0 ,0% 80 30,8% 89 28,9% 82 35,2% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
344 42,9% 120 35,1% 224 48,8% 0 ,0% 104 40,0% 131 42,5% 109 46,8% 

NO CONTESTA 20 2,5% 10 2,9% 10 2,2% 0 ,0% 6 2,3% 13 4,2% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.9.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A SABE 

CUÁNDO ALGO ME DISGUSTA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 31 3,9% 0 ,0% 11 10,2% 8 6,5% 1 ,9% 0 ,0% 8 5,3% 3 1,6% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

26 3,2% 0 ,0% 4 3,7% 9 7,3% 4 3,6% 0 ,0% 2 1,3% 5 2,7% 2 1,6% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

129 16,1% 0 ,0% 25 23,1% 27 22,0% 18 16,2% 0 ,0% 20 13,2% 23 12,4% 16 13,1% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

251 31,3% 0 ,0% 27 25,0% 36 29,3% 42 37,8% 0 ,0% 53 34,9% 53 28,6% 40 32,8% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

344 42,9% 0 ,0% 39 36,1% 35 28,5% 46 41,4% 0 ,0% 65 42,8% 96 51,9% 63 51,6% 

NO CONTESTA 20 2,5% 0 ,0% 2 1,9% 8 6,5% 0 ,0% 0 ,0% 4 2,6% 5 2,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.9.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A SABE 

CUÁNDO ALGO ME DISGUSTA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 31 3,9% 14 6,3% 17 2,9% 8 2,8% 23 4,4% 12 8,8% 9 2,4% 9 3,2% 1 11,1% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
26 3,2% 9 4,0% 17 2,9% 8 2,8% 18 3,5% 4 2,9% 14 3,7% 8 2,8% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

129 16,1% 36 16,1% 93 16,1% 44 15,5% 85 16,4% 25 18,4% 63 16,8% 40 14,2% 1 11,1% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
251 31,3% 71 31,7% 180 31,2% 91 32,2% 160 30,9% 41 30,1% 123 32,9% 86 30,5% 1 11,1% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

344 42,9% 92 41,1% 252 43,7% 127 44,9% 217 41,9% 47 34,6% 158 42,2% 134 47,5% 5 55,6% 

NO CONTESTA 20 2,5% 2 ,9% 18 3,1% 5 1,8% 15 2,9% 7 5,1% 7 1,9% 5 1,8% 1 11,1% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.9.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A SABE 

CUÁNDO ALGO ME DISGUSTA” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 385 34 16 16 31 35 18 18 9 18 

% 2,6% 2,9% 1,7% 1,9% 3,9% 3,9% 2,5% 2,1% 1,1% 2,7% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 504 48 30 23 26 37 19 28 23 20 

% 3,4% 4,2% 3,2% 2,7% 3,2% 4,1% 2,7% 3,2% 2,7% 3,0% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 2602 233 155 143 129 190 105 152 161 118 

% 17,5% 20,2% 16,3% 17,0% 16,1% 21,0% 14,7% 17,5% 18,9% 17,7% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4771 363 309 264 251 288 238 285 288 225 

% 32,0% 31,5% 32,5% 31,4% 31,3% 31,8% 33,2% 32,8% 33,9% 33,8% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 6268 429 420 386 344 330 320 376 355 273 

% 42,1% 37,2% 44,2% 45,8% 42,9% 36,4% 44,7% 43,2% 41,8% 41,0% 

NO CONTESTA 
n 374 46 20 10 20 26 16 11 14 12 

% 2,5% 4,0% 2,1% 1,2% 2,5% 2,9% 2,2% 1,3% 1,6% 1,8% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.9.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 385 26 21 21 14 17 19 20 18 34 

% 2,6% 3,9% 2,5% 2,1% 1,9% 2,1% 2,4% 2,5% 2,4% 4,5% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 504 30 35 31 20 26 28 20 23 37 

% 3,4% 4,5% 4,1% 3,1% 2,7% 3,3% 3,5% 2,5% 3,1% 4,8% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 2602 112 186 134 140 160 117 109 108 150 

% 17,5% 16,6% 21,9% 13,5% 18,7% 20,2% 14,8% 13,7% 14,5% 19,7% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4771 222 253 311 229 260 276 273 224 212 

% 32,0% 32,9% 29,8% 31,4% 30,6% 32,8% 34,9% 34,3% 30,0% 27,8% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 6268 258 337 475 317 317 333 344 354 300 

% 42,1% 38,3% 39,7% 48,0% 42,3% 40,0% 42,1% 43,3% 47,4% 39,3% 

NO CONTESTA 
n 374 26 16 18 29 13 18 29 20 30 

% 2,5% 3,9% 1,9% 1,8% 3,9% 1,6% 2,3% 3,6% 2,7% 3,9% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.10 (PC52). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI 

AMIGO/A ME ANIMA A HABLAR DE MIS PROBLEMAS” 

 

TABLA 3.7.3.10.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ANIMA A HABLAR DE MIS PROBLEMAS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 24 3,0% 19 5,6% 5 1,1% 0 ,0% 12 4,6% 11 3,6% 1 ,4% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

45 5,6% 32 9,4% 13 2,8% 0 ,0% 13 5,0% 21 6,8% 11 4,7% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

122 15,2% 71 20,8% 51 11,1% 0 ,0% 46 17,7% 39 12,7% 37 15,9% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
240 30,0% 93 27,2% 147 32,0% 0 ,0% 71 27,3% 93 30,2% 76 32,6% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
350 43,7% 115 33,6% 235 51,2% 0 ,0% 113 43,5% 129 41,9% 108 46,4% 

NO CONTESTA 20 2,5% 12 3,5% 8 1,7% 0 ,0% 5 1,9% 15 4,9% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.3.10.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ANIMA A HABLAR DE MIS PROBLEMAS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 24 3,0% 0 ,0% 10 9,3% 8 6,5% 1 ,9% 0 ,0% 2 1,3% 3 1,6% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

45 5,6% 0 ,0% 9 8,3% 14 11,4% 9 8,1% 0 ,0% 4 2,6% 7 3,8% 2 1,6% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

122 15,2% 0 ,0% 26 24,1% 22 17,9% 23 20,7% 0 ,0% 20 13,2% 17 9,2% 14 11,5% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

240 30,0% 0 ,0% 24 22,2% 34 27,6% 35 31,5% 0 ,0% 47 30,9% 59 31,9% 41 33,6% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

350 43,7% 0 ,0% 36 33,3% 36 29,3% 43 38,7% 0 ,0% 77 50,7% 93 50,3% 65 53,3% 

NO CONTESTA 20 2,5% 0 ,0% 3 2,8% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,3% 6 3,2% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1559 

TABLA 3.7.3.10.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ANIMA A HABLAR DE MIS PROBLEMAS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 

ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 24 3,0% 11 4,9% 13 2,3% 10 3,5% 14 2,7% 6 4,4% 9 2,4% 9 3,2% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
45 5,6% 12 5,4% 33 5,7% 14 4,9% 31 6,0% 4 2,9% 25 6,7% 16 5,7% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

122 15,2% 32 14,3% 90 15,6% 40 14,1% 82 15,8% 16 11,8% 69 18,4% 35 12,4% 2 22,2% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
240 30,0% 63 28,1% 177 30,7% 86 30,4% 154 29,7% 41 30,1% 112 29,9% 82 29,1% 5 55,6% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

350 43,7% 106 47,3% 244 42,3% 130 45,9% 220 42,5% 60 44,1% 154 41,2% 134 47,5% 2 22,2% 

NO CONTESTA 20 2,5% 0 ,0% 20 3,5% 3 1,1% 17 3,3% 9 6,6% 5 1,3% 6 2,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.10.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ANIMA A HABLAR DE MIS PROBLEMAS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 420 36 16 25 24 33 19 17 11 16 

% 2,8% 3,1% 1,7% 3,0% 3,0% 3,6% 2,7% 2,0% 1,3% 2,4% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 837 75 56 38 45 64 35 54 39 34 

% 5,6% 6,5% 5,9% 4,5% 5,6% 7,1% 4,9% 6,2% 4,6% 5,1% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 2483 177 164 137 122 162 109 159 157 124 

% 16,7% 15,4% 17,3% 16,3% 15,2% 17,9% 15,2% 18,3% 18,5% 18,6% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4543 344 287 276 240 283 239 273 255 215 

% 30,5% 29,8% 30,2% 32,8% 30,0% 31,2% 33,4% 31,4% 30,0% 32,3% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 6224 475 407 354 350 335 298 354 373 264 

% 41,8% 41,2% 42,8% 42,0% 43,7% 37,0% 41,6% 40,7% 43,9% 39,6% 

NO CONTESTA 
n 397 46 20 12 20 29 16 13 15 13 

% 2,7% 4,0% 2,1% 1,4% 2,5% 3,2% 2,2% 1,5% 1,8% 2,0% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.10.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 420 26 33 27 15 17 35 24 21 25 

% 2,8% 3,9% 3,9% 2,7% 2,0% 2,1% 4,4% 3,0% 2,8% 3,3% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 837 33 52 51 33 49 44 54 34 47 

% 5,6% 4,9% 6,1% 5,2% 4,4% 6,2% 5,6% 6,8% 4,6% 6,2% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 2483 118 143 124 128 153 134 140 117 115 

% 16,7% 17,5% 16,9% 12,5% 17,1% 19,3% 16,9% 17,6% 15,7% 15,1% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4543 207 246 306 228 231 246 243 199 225 

% 30,5% 30,7% 29,0% 30,9% 30,4% 29,1% 31,1% 30,6% 26,6% 29,5% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 6224 262 358 463 316 327 313 305 350 320 

% 41,8% 38,9% 42,2% 46,8% 42,2% 41,2% 39,6% 38,4% 46,9% 41,9% 

NO CONTESTA 
n 397 28 16 19 29 16 19 29 26 31 

% 2,7% 4,2% 1,9% 1,9% 3,9% 2,0% 2,4% 3,6% 3,5% 4,1% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.11 (PC53). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI 

AMIGO/A ME ESCUCHA” 

 

TABLA 3.7.3.11.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ESCUCHA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 6 ,7% 6 1,8% 0 ,0% 0 ,0% 4 1,5% 2 ,6% 0 ,0% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

13 1,6% 7 2,0% 6 1,3% 0 ,0% 4 1,5% 6 1,9% 3 1,3% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

61 7,6% 43 12,6% 18 3,9% 0 ,0% 25 9,6% 25 8,1% 11 4,7% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
194 24,2% 104 30,4% 90 19,6% 0 ,0% 72 27,7% 69 22,4% 53 22,7% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
505 63,0% 168 49,1% 337 73,4% 0 ,0% 151 58,1% 189 61,4% 165 70,8% 

NO CONTESTA 22 2,7% 14 4,1% 8 1,7% 0 ,0% 4 1,5% 17 5,5% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.11.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ESCUCHA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 6 ,7% 0 ,0% 4 3,7% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

13 1,6% 0 ,0% 1 ,9% 4 3,3% 2 1,8% 0 ,0% 3 2,0% 2 1,1% 1 ,8% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

61 7,6% 0 ,0% 18 16,7% 18 14,6% 7 6,3% 0 ,0% 7 4,6% 7 3,8% 4 3,3% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

194 24,2% 0 ,0% 41 38,0% 32 26,0% 31 27,9% 0 ,0% 31 20,4% 37 20,0% 22 18,0% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

505 63,0% 0 ,0% 42 38,9% 55 44,7% 71 64,0% 0 ,0% 109 71,7% 134 72,4% 94 77,0% 

NO CONTESTA 22 2,7% 0 ,0% 2 1,9% 12 9,8% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,3% 5 2,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.11.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ESCUCHA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 6 ,7% 4 1,8% 2 ,3% 1 ,4% 5 1,0% 2 1,5% 2 ,5% 2 ,7% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
13 1,6% 2 ,9% 11 1,9% 4 1,4% 9 1,7% 2 1,5% 7 1,9% 4 1,4% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

61 7,6% 19 8,5% 42 7,3% 17 6,0% 44 8,5% 8 5,9% 33 8,8% 19 6,7% 1 11,1% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
194 24,2% 59 26,3% 135 23,4% 60 21,2% 134 25,9% 35 25,7% 96 25,7% 58 20,6% 5 55,6% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

505 63,0% 137 61,2% 368 63,8% 197 69,6% 308 59,5% 81 59,6% 228 61,0% 193 68,4% 3 33,3% 

NO CONTESTA 22 2,7% 3 1,3% 19 3,3% 4 1,4% 18 3,5% 8 5,9% 8 2,1% 6 2,1% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.11.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A ME 

ESCUCHA” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 119 11 2 10 6 10 7 4 2 5 

% ,8% 1,0% ,2% 1,2% ,7% 1,1% 1,0% ,5% ,2% ,8% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 261 17 15 6 13 16 9 13 19 11 

% 1,8% 1,5% 1,6% ,7% 1,6% 1,8% 1,3% 1,5% 2,2% 1,7% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 1031 97 57 38 61 67 48 60 60 40 

% 6,9% 8,4% 6,0% 4,5% 7,6% 7,4% 6,7% 6,9% 7,1% 6,0% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 3662 282 234 192 194 223 185 212 212 167 

% 24,6% 24,5% 24,6% 22,8% 24,2% 24,6% 25,8% 24,4% 24,9% 25,1% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 9400 687 622 581 505 559 449 566 540 429 

% 63,1% 59,6% 65,5% 69,0% 63,0% 61,7% 62,7% 65,1% 63,5% 64,4% 

NO CONTESTA 
n 431 59 20 15 22 31 18 15 17 14 

% 2,9% 5,1% 2,1% 1,8% 2,7% 3,4% 2,5% 1,7% 2,0% 2,1% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.11.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 119 8 10 5 2 2 10 6 7 12 

% ,8% 1,2% 1,2% ,5% ,3% ,3% 1,3% ,8% ,9% 1,6% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 261 17 17 19 18 15 18 11 13 14 

% 1,8% 2,5% 2,0% 1,9% 2,4% 1,9% 2,3% 1,4% 1,7% 1,8% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 1031 57 79 54 41 59 47 59 50 57 

% 6,9% 8,5% 9,3% 5,5% 5,5% 7,4% 5,9% 7,4% 6,7% 7,5% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 3662 166 202 221 192 210 197 195 185 193 

% 24,6% 24,6% 23,8% 22,3% 25,6% 26,5% 24,9% 24,5% 24,8% 25,3% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 9400 397 522 671 463 489 499 495 467 459 

% 63,1% 58,9% 61,6% 67,8% 61,8% 61,7% 63,1% 62,3% 62,5% 60,2% 

NO CONTESTA 
n 431 29 18 20 33 18 20 29 25 28 

% 2,9% 4,3% 2,1% 2,0% 4,4% 2,3% 2,5% 3,6% 3,3% 3,7% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.12 (PC54). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. 

SIENTO QUE MI AMIGO/A ES UN BUEN AMIGO/A” 

 

TABLA 3.7.3.12.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SIENTO QUE MI 

AMIGO/A ES UN BUEN AMIGO/A” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

14 1,7% 13 3,8% 1 ,2% 0 ,0% 5 1,9% 6 1,9% 3 1,3% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

32 4,0% 12 3,5% 20 4,4% 0 ,0% 13 5,0% 12 3,9% 7 3,0% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
149 18,6% 78 22,8% 71 15,5% 0 ,0% 45 17,3% 66 21,4% 38 16,3% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
579 72,3% 222 64,9% 357 77,8% 0 ,0% 189 72,7% 205 66,6% 185 79,4% 

NO CONTESTA 27 3,4% 17 5,0% 10 2,2% 0 ,0% 8 3,1% 19 6,2% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.12.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SIENTO QUE MI 

AMIGO/A ES UN BUEN AMIGO/A” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

14 1,7% 0 ,0% 4 3,7% 6 4,9% 3 2,7% 0 ,0% 1 ,7% 0 ,0% 0 ,0% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

32 4,0% 0 ,0% 6 5,6% 5 4,1% 1 ,9% 0 ,0% 7 4,6% 7 3,8% 6 4,9% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

149 18,6% 0 ,0% 23 21,3% 31 25,2% 24 21,6% 0 ,0% 22 14,5% 35 18,9% 14 11,5% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

579 72,3% 0 ,0% 70 64,8% 69 56,1% 83 74,8% 0 ,0% 119 78,3% 136 73,5% 102 83,6% 

NO CONTESTA 27 3,4% 0 ,0% 5 4,6% 12 9,8% 0 ,0% 0 ,0% 3 2,0% 7 3,8% 0 ,0% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.12.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SIENTO QUE MI 

AMIGO/A ES UN BUEN AMIGO/A” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD 

ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
14 1,7% 3 1,3% 11 1,9% 4 1,4% 10 1,9% 4 2,9% 3 ,8% 7 2,5% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

32 4,0% 10 4,5% 22 3,8% 7 2,5% 25 4,8% 6 4,4% 18 4,8% 8 2,8% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
149 18,6% 43 19,2% 106 18,4% 56 19,8% 93 18,0% 24 17,6% 73 19,5% 46 16,3% 6 66,7% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

579 72,3% 164 73,2% 415 71,9% 211 74,6% 368 71,0% 94 69,1% 270 72,2% 212 75,2% 3 33,3% 

NO CONTESTA 27 3,4% 4 1,8% 23 4,0% 5 1,8% 22 4,2% 8 5,9% 10 2,7% 9 3,2% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.12.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SIENTO QUE MI 

AMIGO/A ES UN BUEN AMIGO/A” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 101 10 2 8 0 6 5 2 4 5 

% ,7% ,9% ,2% 1,0% ,0% ,7% ,7% ,2% ,5% ,8% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 226 26 11 7 14 16 5 8 11 6 

% 1,5% 2,3% 1,2% ,8% 1,7% 1,8% ,7% ,9% 1,3% ,9% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 749 76 39 27 32 51 40 48 47 41 

% 5,0% 6,6% 4,1% 3,2% 4,0% 5,6% 5,6% 5,5% 5,5% 6,2% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 2850 221 184 147 149 176 120 153 194 127 

% 19,1% 19,2% 19,4% 17,5% 18,6% 19,4% 16,8% 17,6% 22,8% 19,1% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 10455 755 692 635 579 622 519 636 577 473 

% 70,1% 65,5% 72,8% 75,4% 72,3% 68,7% 72,5% 73,1% 67,9% 71,0% 

NO CONTESTA 
n 523 65 22 18 27 35 27 23 17 14 

% 3,5% 5,6% 2,3% 2,1% 3,4% 3,9% 3,8% 2,6% 2,0% 2,1% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.12.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 101 7 9 5 4 4 9 6 7 8 

% ,7% 1,0% 1,1% ,5% ,5% ,5% 1,1% ,8% ,9% 1,0% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 226 13 12 16 10 10 16 9 20 16 

% 1,5% 1,9% 1,4% 1,6% 1,3% 1,3% 2,0% 1,1% 2,7% 2,1% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 749 45 52 29 32 45 35 37 32 41 

% 5,0% 6,7% 6,1% 2,9% 4,3% 5,7% 4,4% 4,7% 4,3% 5,4% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 2850 131 176 157 147 172 153 165 128 150 

% 19,1% 19,4% 20,8% 15,9% 19,6% 21,7% 19,3% 20,8% 17,1% 19,7% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 10455 446 571 752 515 540 553 548 533 509 

% 70,1% 66,2% 67,3% 76,0% 68,8% 68,1% 69,9% 68,9% 71,4% 66,7% 

NO CONTESTA 
n 523 32 28 31 41 22 25 30 27 39 

% 3,5% 4,7% 3,3% 3,1% 5,5% 2,8% 3,2% 3,8% 3,6% 5,1% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.13 (PC55). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. 

CUANDO ME ENFADO POR ALGO, MI AMIGO/A INTENTA SER COMPRENSIVO/A” 

 

TABLA 3.7.3.13.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. CUANDO ME 

ENFADO POR ALGO, MI AMIGO/A INTENTA SER COMPRENSIVO/A” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 7 2,0% 1 ,2% 0 ,0% 3 1,2% 3 1,0% 2 ,9% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

16 2,0% 10 2,9% 6 1,3% 0 ,0% 6 2,3% 6 1,9% 4 1,7% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

110 13,7% 62 18,1% 48 10,5% 0 ,0% 29 11,2% 48 15,6% 33 14,2% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
303 37,8% 136 39,8% 167 36,4% 0 ,0% 92 35,4% 103 33,4% 108 46,4% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
341 42,6% 114 33,3% 227 49,5% 0 ,0% 123 47,3% 133 43,2% 85 36,5% 

NO CONTESTA 23 2,9% 13 3,8% 10 2,2% 0 ,0% 7 2,7% 15 4,9% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.13.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. CUANDO ME 

ENFADO POR ALGO, MI AMIGO/A INTENTA SER COMPRENSIVO/A” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 0 ,0% 3 2,8% 3 2,4% 1 ,9% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

16 2,0% 0 ,0% 4 3,7% 3 2,4% 3 2,7% 0 ,0% 2 1,3% 3 1,6% 1 ,8% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

110 13,7% 0 ,0% 17 15,7% 27 22,0% 18 16,2% 0 ,0% 12 7,9% 21 11,4% 15 12,3% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

303 37,8% 0 ,0% 38 35,2% 43 35,0% 55 49,5% 0 ,0% 54 35,5% 60 32,4% 53 43,4% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

341 42,6% 0 ,0% 43 39,8% 37 30,1% 34 30,6% 0 ,0% 80 52,6% 96 51,9% 51 41,8% 

NO CONTESTA 23 2,9% 0 ,0% 3 2,8% 10 8,1% 0 ,0% 0 ,0% 4 2,6% 5 2,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.13.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. CUANDO ME 

ENFADO POR ALGO, MI AMIGO/A INTENTA SER COMPRENSIVO/A” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 2 ,9% 6 1,0% 2 ,7% 6 1,2% 1 ,7% 6 1,6% 1 ,4% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
16 2,0% 5 2,2% 11 1,9% 2 ,7% 14 2,7% 5 3,7% 8 2,1% 3 1,1% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

110 13,7% 29 12,9% 81 14,0% 30 10,6% 80 15,4% 20 14,7% 59 15,8% 28 9,9% 3 33,3% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
303 37,8% 78 34,8% 225 39,0% 116 41,0% 187 36,1% 39 28,7% 146 39,0% 114 40,4% 4 44,4% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

341 42,6% 108 48,2% 233 40,4% 127 44,9% 214 41,3% 63 46,3% 147 39,3% 129 45,7% 2 22,2% 

NO CONTESTA 23 2,9% 2 ,9% 21 3,6% 6 2,1% 17 3,3% 8 5,9% 8 2,1% 7 2,5% 0 ,0% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.13.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. CUANDO ME 

ENFADO POR ALGO, MI AMIGO/A INTENTA SER COMPRENSIVO/A” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 182 23 9 15 8 15 7 8 4 10 

% 1,2% 2,0% ,9% 1,8% 1,0% 1,7% 1,0% ,9% ,5% 1,5% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 346 31 21 15 16 22 17 14 24 18 

% 2,3% 2,7% 2,2% 1,8% 2,0% 2,4% 2,4% 1,6% 2,8% 2,7% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 2242 180 134 123 110 152 121 138 127 113 

% 15,0% 15,6% 14,1% 14,6% 13,7% 16,8% 16,9% 15,9% 14,9% 17,0% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 5347 382 342 306 303 328 255 344 309 248 

% 35,9% 33,1% 36,0% 36,3% 37,8% 36,2% 35,6% 39,5% 36,4% 37,2% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 6306 482 418 366 341 359 294 348 367 260 

% 42,3% 41,8% 44,0% 43,5% 42,6% 39,6% 41,1% 40,0% 43,2% 39,0% 

NO CONTESTA 
n 481 55 26 17 23 30 22 18 19 17 

% 3,2% 4,8% 2,7% 2,0% 2,9% 3,3% 3,1% 2,1% 2,2% 2,6% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.13.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 182 7 13 8 6 8 11 9 11 10 

% 1,2% 1,0% 1,5% ,8% ,8% 1,0% 1,4% 1,1% 1,5% 1,3% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 346 17 21 21 9 22 21 17 18 22 

% 2,3% 2,5% 2,5% 2,1% 1,2% 2,8% 2,7% 2,1% 2,4% 2,9% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 2242 100 137 112 113 118 124 132 93 115 

% 15,0% 14,8% 16,2% 11,3% 15,1% 14,9% 15,7% 16,6% 12,4% 15,1% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 5347 251 279 359 294 278 280 282 264 243 

% 35,9% 37,2% 32,9% 36,3% 39,3% 35,1% 35,4% 35,5% 35,3% 31,8% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 6306 266 380 462 293 345 332 323 331 339 

% 42,3% 39,5% 44,8% 46,7% 39,1% 43,5% 42,0% 40,6% 44,3% 44,4% 

NO CONTESTA 
n 481 33 18 28 34 22 23 32 30 34 

% 3,2% 4,9% 2,1% 2,8% 4,5% 2,8% 2,9% 4,0% 4,0% 4,5% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.14 (PC56). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. A MI 

AMIGO/A LE IMPORTAN MIS SENTIMIENTOS” 

 

TABLA 3.7.3.14.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. A MI AMIGO/A LE 

IMPORTAN MIS SENTIMIENTOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 6 1,8% 2 ,4% 0 ,0% 6 2,3% 2 ,6% 0 ,0% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

30 3,7% 20 5,8% 10 2,2% 0 ,0% 10 3,8% 16 5,2% 4 1,7% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

79 9,9% 55 16,1% 24 5,2% 0 ,0% 25 9,6% 34 11,0% 20 8,6% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
212 26,5% 110 32,2% 102 22,2% 0 ,0% 74 28,5% 72 23,4% 66 28,3% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
448 55,9% 138 40,4% 310 67,5% 0 ,0% 141 54,2% 166 53,9% 141 60,5% 

NO CONTESTA 24 3,0% 13 3,8% 11 2,4% 0 ,0% 4 1,5% 18 5,8% 2 ,9% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.14.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. A MI AMIGO/A LE 

IMPORTAN MIS SENTIMIENTOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 0 ,0% 5 4,6% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,7% 1 ,5% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

30 3,7% 0 ,0% 4 3,7% 12 9,8% 4 3,6% 0 ,0% 6 3,9% 4 2,2% 0 ,0% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

79 9,9% 0 ,0% 18 16,7% 24 19,5% 13 11,7% 0 ,0% 7 4,6% 10 5,4% 7 5,7% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

212 26,5% 0 ,0% 37 34,3% 32 26,0% 41 36,9% 0 ,0% 37 24,3% 40 21,6% 25 20,5% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

448 55,9% 0 ,0% 42 38,9% 44 35,8% 52 46,8% 0 ,0% 99 65,1% 122 65,9% 89 73,0% 

NO CONTESTA 24 3,0% 0 ,0% 2 1,9% 10 8,1% 1 ,9% 0 ,0% 2 1,3% 8 4,3% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.14.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. A MI AMIGO/A LE 

IMPORTAN MIS SENTIMIENTOS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 2 ,9% 6 1,0% 3 1,1% 5 1,0% 3 2,2% 3 ,8% 2 ,7% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
30 3,7% 8 3,6% 22 3,8% 9 3,2% 21 4,1% 6 4,4% 15 4,0% 9 3,2% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

79 9,9% 23 10,3% 56 9,7% 18 6,4% 61 11,8% 16 11,8% 39 10,4% 22 7,8% 2 22,2% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
212 26,5% 61 27,2% 151 26,2% 79 27,9% 133 25,7% 34 25,0% 101 27,0% 75 26,6% 2 22,2% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

448 55,9% 127 56,7% 321 55,6% 169 59,7% 279 53,9% 68 50,0% 209 55,9% 166 58,9% 5 55,6% 

NO CONTESTA 24 3,0% 3 1,3% 21 3,6% 5 1,8% 19 3,7% 9 6,6% 7 1,9% 8 2,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.14.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. A MI AMIGO/A LE 

IMPORTAN MIS SENTIMIENTOS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 455 36 20 19 8 26 12 19 20 24 

% 3,1% 3,1% 2,1% 2,3% 1,0% 2,9% 1,7% 2,2% 2,4% 3,6% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 387 32 20 13 30 25 18 22 11 10 

% 2,6% 2,8% 2,1% 1,5% 3,7% 2,8% 2,5% 2,5% 1,3% 1,5% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 1567 148 91 79 79 106 65 94 104 80 

% 10,5% 12,8% 9,6% 9,4% 9,9% 11,7% 9,1% 10,8% 12,2% 12,0% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4041 315 266 224 212 247 199 249 237 181 

% 27,1% 27,3% 28,0% 26,6% 26,5% 27,3% 27,8% 28,6% 27,9% 27,2% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 8018 568 534 495 448 472 401 464 466 359 

% 53,8% 49,3% 56,2% 58,8% 55,9% 52,1% 56,0% 53,3% 54,8% 53,9% 

NO CONTESTA 
n 436 54 19 12 24 30 21 22 12 12 

% 2,9% 4,7% 2,0% 1,4% 3,0% 3,3% 2,9% 2,5% 1,4% 1,8% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.14.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 455 16 34 22 10 20 87 40 19 23 

% 3,1% 2,4% 4,0% 2,2% 1,3% 2,5% 11,0% 5,0% 2,5% 3,0% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 387 23 28 17 21 17 34 25 19 22 

% 2,6% 3,4% 3,3% 1,7% 2,8% 2,1% 4,3% 3,1% 2,5% 2,9% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 1567 63 100 89 70 84 88 77 66 84 

% 10,5% 9,3% 11,8% 9,0% 9,3% 10,6% 11,1% 9,7% 8,8% 11,0% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4041 191 208 255 210 227 192 225 197 206 

% 27,1% 28,3% 24,5% 25,8% 28,0% 28,6% 24,3% 28,3% 26,4% 27,0% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 8018 355 456 587 408 428 364 394 425 394 

% 53,8% 52,7% 53,8% 59,3% 54,5% 54,0% 46,0% 49,6% 56,9% 51,6% 

NO CONTESTA 
n 436 26 22 20 30 17 26 34 21 34 

% 2,9% 3,9% 2,6% 2,0% 4,0% 2,1% 3,3% 4,3% 2,8% 4,5% 
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3.7.3.15 (PC57). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. 

PUEDO CONTAR CON MI AMIGO/A CUANDO NECESITO DESAHOGARME POR ALGO” 

 

TABLA 3.7.3.15.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO CONTAR 

CON MI AMIGO/A CUANDO NECESITO DESAHOGARME POR ALGO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 5 ,6% 4 1,2% 1 ,2% 0 ,0% 2 ,8% 2 ,6% 1 ,4% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

12 1,5% 8 2,3% 4 ,9% 0 ,0% 4 1,5% 6 1,9% 2 ,9% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

67 8,4% 43 12,6% 24 5,2% 0 ,0% 21 8,1% 26 8,4% 20 8,6% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
196 24,5% 107 31,3% 89 19,4% 0 ,0% 74 28,5% 74 24,0% 48 20,6% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
499 62,3% 167 48,8% 332 72,3% 0 ,0% 152 58,5% 186 60,4% 161 69,1% 

NO CONTESTA 22 2,7% 13 3,8% 9 2,0% 0 ,0% 7 2,7% 14 4,5% 1 ,4% 
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TABLA 3.7.3.15.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO CONTAR 

CON MI AMIGO/A CUANDO NECESITO DESAHOGARME POR ALGO” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 5 ,6% 0 ,0% 1 ,9% 2 1,6% 1 ,9% 0 ,0% 1 ,7% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

12 1,5% 0 ,0% 2 1,9% 4 3,3% 2 1,8% 0 ,0% 2 1,3% 2 1,1% 0 ,0% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

67 8,4% 0 ,0% 13 12,0% 17 13,8% 13 11,7% 0 ,0% 8 5,3% 9 4,9% 7 5,7% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

196 24,5% 0 ,0% 37 34,3% 39 31,7% 31 27,9% 0 ,0% 37 24,3% 35 18,9% 17 13,9% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

499 62,3% 0 ,0% 51 47,2% 52 42,3% 64 57,7% 0 ,0% 101 66,4% 134 72,4% 97 79,5% 

NO CONTESTA 22 2,7% 0 ,0% 4 3,7% 9 7,3% 0 ,0% 0 ,0% 3 2,0% 5 2,7% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.3.15.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO CONTAR 

CON MI AMIGO/A CUANDO NECESITO DESAHOGARME POR ALGO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 5 ,6% 0 ,0% 5 ,9% 1 ,4% 4 ,8% 3 2,2% 1 ,3% 1 ,4% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
12 1,5% 4 1,8% 8 1,4% 1 ,4% 11 2,1% 4 2,9% 4 1,1% 4 1,4% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

67 8,4% 17 7,6% 50 8,7% 19 6,7% 48 9,3% 8 5,9% 43 11,5% 15 5,3% 1 11,1% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
196 24,5% 52 23,2% 144 25,0% 73 25,8% 123 23,7% 36 26,5% 88 23,5% 69 24,5% 3 33,3% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

499 62,3% 149 66,5% 350 60,7% 185 65,4% 314 60,6% 77 56,6% 230 61,5% 187 66,3% 5 55,6% 

NO CONTESTA 22 2,7% 2 ,9% 20 3,5% 4 1,4% 18 3,5% 8 5,9% 8 2,1% 6 2,1% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.15.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO CONTAR 

CON MI AMIGO/A CUANDO NECESITO DESAHOGARME POR ALGO” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 187 14 2 12 5 18 7 6 9 8 

% 1,3% 1,2% ,2% 1,4% ,6% 2,0% 1,0% ,7% 1,1% 1,2% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 332 34 15 11 12 30 12 27 14 6 

% 2,2% 2,9% 1,6% 1,3% 1,5% 3,3% 1,7% 3,1% 1,6% ,9% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 1268 115 76 47 67 81 54 81 85 59 

% 8,5% 10,0% 8,0% 5,6% 8,4% 8,9% 7,5% 9,3% 10,0% 8,9% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 3544 255 236 184 196 227 173 208 192 174 

% 23,8% 22,1% 24,8% 21,9% 24,5% 25,1% 24,2% 23,9% 22,6% 26,1% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 9118 684 600 574 499 518 448 531 533 403 

% 61,2% 59,3% 63,2% 68,2% 62,3% 57,2% 62,6% 61,0% 62,7% 60,5% 

NO CONTESTA 
n 455 51 21 14 22 32 22 17 17 16 

% 3,1% 4,4% 2,2% 1,7% 2,7% 3,5% 3,1% 2,0% 2,0% 2,4% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.15.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 187 7 15 5 7 7 24 14 16 11 

% 1,3% 1,0% 1,8% ,5% ,9% ,9% 3,0% 1,8% 2,1% 1,4% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 332 19 24 21 12 25 16 19 14 21 

% 2,2% 2,8% 2,8% 2,1% 1,6% 3,2% 2,0% 2,4% 1,9% 2,8% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 1268 57 84 66 50 64 89 76 50 67 

% 8,5% 8,5% 9,9% 6,7% 6,7% 8,1% 11,3% 9,6% 6,7% 8,8% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 3544 172 199 217 173 180 198 204 169 187 

% 23,8% 25,5% 23,5% 21,9% 23,1% 22,7% 25,0% 25,7% 22,6% 24,5% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 9118 391 507 660 477 498 436 444 472 443 

% 61,2% 58,0% 59,8% 66,7% 63,7% 62,8% 55,1% 55,8% 63,2% 58,1% 

NO CONTESTA 
n 455 28 19 21 30 19 28 38 26 34 

% 3,1% 4,2% 2,2% 2,1% 4,0% 2,4% 3,5% 4,8% 3,5% 4,5% 
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3.7.3.16 (PC58). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI 

AMIGO/A RESPETA MIS SENTIMIENTOS” 

 

TABLA 3.7.3.16.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A 

RESPETA MIS SENTIMIENTOS” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 6 ,7% 5 1,5% 1 ,2% 0 ,0% 4 1,5% 1 ,3% 1 ,4% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

16 2,0% 11 3,2% 5 1,1% 0 ,0% 1 ,4% 11 3,6% 4 1,7% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

69 8,6% 44 12,9% 25 5,4% 0 ,0% 28 10,8% 26 8,4% 15 6,4% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
241 30,1% 113 33,0% 128 27,9% 0 ,0% 80 30,8% 90 29,2% 71 30,5% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
451 56,3% 158 46,2% 293 63,8% 0 ,0% 142 54,6% 167 54,2% 142 60,9% 

NO CONTESTA 18 2,2% 11 3,2% 7 1,5% 0 ,0% 5 1,9% 13 4,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.16.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A 

RESPETA MIS SENTIMIENTOS” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 6 ,7% 0 ,0% 3 2,8% 1 ,8% 1 ,9% 0 ,0% 1 ,7% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

16 2,0% 0 ,0% 0 ,0% 7 5,7% 4 3,6% 0 ,0% 1 ,7% 4 2,2% 0 ,0% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

69 8,6% 0 ,0% 18 16,7% 19 15,4% 7 6,3% 0 ,0% 10 6,6% 7 3,8% 8 6,6% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

241 30,1% 0 ,0% 38 35,2% 38 30,9% 37 33,3% 0 ,0% 42 27,6% 52 28,1% 34 27,9% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

451 56,3% 0 ,0% 46 42,6% 50 40,7% 62 55,9% 0 ,0% 96 63,2% 117 63,2% 80 65,6% 

NO CONTESTA 18 2,2% 0 ,0% 3 2,8% 8 6,5% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,3% 5 2,7% 0 ,0% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.16.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A 

RESPETA MIS SENTIMIENTOS” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA 

FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 6 ,7% 2 ,9% 4 ,7% 1 ,4% 5 1,0% 3 2,2% 2 ,5% 1 ,4% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
16 2,0% 3 1,3% 13 2,3% 3 1,1% 13 2,5% 5 3,7% 4 1,1% 7 2,5% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

69 8,6% 19 8,5% 50 8,7% 20 7,1% 49 9,5% 13 9,6% 41 11,0% 14 5,0% 1 11,1% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
241 30,1% 64 28,6% 177 30,7% 88 31,1% 153 29,5% 38 27,9% 113 30,2% 87 30,9% 3 33,3% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

451 56,3% 135 60,3% 316 54,8% 168 59,4% 283 54,6% 70 51,5% 208 55,6% 168 59,6% 5 55,6% 

NO CONTESTA 18 2,2% 1 ,4% 17 2,9% 3 1,1% 15 2,9% 7 5,1% 6 1,6% 5 1,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.16.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. MI AMIGO/A 

RESPETA MIS SENTIMIENTOS” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 126 6 4 9 6 12 3 4 4 8 

% ,8% ,5% ,4% 1,1% ,7% 1,3% ,4% ,5% ,5% 1,2% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 258 26 15 11 16 16 10 15 13 9 

% 1,7% 2,3% 1,6% 1,3% 2,0% 1,8% 1,4% 1,7% 1,5% 1,4% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 1202 103 75 49 69 72 53 72 86 48 

% 8,1% 8,9% 7,9% 5,8% 8,6% 7,9% 7,4% 8,3% 10,1% 7,2% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4055 307 275 219 241 242 194 243 233 179 

% 27,2% 26,6% 28,9% 26,0% 30,1% 26,7% 27,1% 27,9% 27,4% 26,9% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 8821 662 558 538 451 534 435 521 501 408 

% 59,2% 57,4% 58,7% 63,9% 56,3% 58,9% 60,8% 59,9% 58,9% 61,3% 

NO CONTESTA 
n 442 49 23 16 18 30 21 15 13 14 

% 3,0% 4,2% 2,4% 1,9% 2,2% 3,3% 2,9% 1,7% 1,5% 2,1% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.16.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 126 8 11 6 5 7 13 7 6 7 

% ,8% 1,2% 1,3% ,6% ,7% ,9% 1,6% ,9% ,8% ,9% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 258 15 14 15 11 20 13 13 14 12 

% 1,7% 2,2% 1,7% 1,5% 1,5% 2,5% 1,6% 1,6% 1,9% 1,6% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 1202 55 71 73 47 67 61 72 58 71 

% 8,1% 8,2% 8,4% 7,4% 6,3% 8,4% 7,7% 9,1% 7,8% 9,3% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4055 199 237 246 207 220 215 226 184 188 

% 27,2% 29,5% 27,9% 24,8% 27,6% 27,7% 27,2% 28,4% 24,6% 24,6% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 8821 367 494 629 444 461 465 444 460 449 

% 59,2% 54,5% 58,3% 63,5% 59,3% 58,1% 58,8% 55,8% 61,6% 58,8% 

NO CONTESTA 
n 442 30 21 21 35 18 24 33 25 36 

% 3,0% 4,5% 2,5% 2,1% 4,7% 2,3% 3,0% 4,2% 3,3% 4,7% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1599 

3.7.3.17 (PC59). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. 

PUEDO CONTARLE A MI AMIGO/A MIS PROBLEMAS Y DIFICULTADES” 

 

TABLA 3.7.3.17.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO 

CONTARLE A MI AMIGO/A MIS PROBLEMAS Y DIFICULTADES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 2 ,2% 2 ,6% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 2 ,6% 0 ,0% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

18 2,2% 12 3,5% 6 1,3% 0 ,0% 8 3,1% 5 1,6% 5 2,1% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

48 6,0% 24 7,0% 24 5,2% 0 ,0% 14 5,4% 22 7,1% 12 5,2% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
191 23,8% 102 29,8% 89 19,4% 0 ,0% 72 27,7% 72 23,4% 47 20,2% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
519 64,8% 188 55,0% 331 72,1% 0 ,0% 161 61,9% 191 62,0% 167 71,7% 

NO CONTESTA 23 2,9% 14 4,1% 9 2,0% 0 ,0% 5 1,9% 16 5,2% 2 ,9% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1600 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.17.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO 

CONTARLE A MI AMIGO/A MIS PROBLEMAS Y DIFICULTADES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 2 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,6% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

18 2,2% 0 ,0% 5 4,6% 3 2,4% 4 3,6% 0 ,0% 3 2,0% 2 1,1% 1 ,8% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

48 6,0% 0 ,0% 7 6,5% 10 8,1% 7 6,3% 0 ,0% 7 4,6% 12 6,5% 5 4,1% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

191 23,8% 0 ,0% 36 33,3% 34 27,6% 32 28,8% 0 ,0% 36 23,7% 38 20,5% 15 12,3% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

519 64,8% 0 ,0% 57 52,8% 63 51,2% 68 61,3% 0 ,0% 104 68,4% 128 69,2% 99 81,1% 

NO CONTESTA 23 2,9% 0 ,0% 3 2,8% 11 8,9% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,3% 5 2,7% 2 1,6% 
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1601 

TABLA 3.7.3.17.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO 

CONTARLE A MI AMIGO/A MIS PROBLEMAS Y DIFICULTADES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 

Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 2 ,2% 0 ,0% 2 ,3% 0 ,0% 2 ,4% 0 ,0% 1 ,3% 1 ,4% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
18 2,2% 4 1,8% 14 2,4% 4 1,4% 14 2,7% 5 3,7% 8 2,1% 5 1,8% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

48 6,0% 15 6,7% 33 5,7% 16 5,7% 32 6,2% 8 5,9% 26 7,0% 13 4,6% 1 11,1% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
191 23,8% 52 23,2% 139 24,1% 72 25,4% 119 23,0% 28 20,6% 96 25,7% 65 23,0% 2 22,2% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

519 64,8% 151 67,4% 368 63,8% 187 66,1% 332 64,1% 88 64,7% 235 62,8% 190 67,4% 6 66,7% 

NO CONTESTA 23 2,9% 2 ,9% 21 3,6% 4 1,4% 19 3,7% 7 5,1% 8 2,1% 8 2,8% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.17.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. PUEDO 

CONTARLE A MI AMIGO/A MIS PROBLEMAS Y DIFICULTADES” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 154 13 5 13 2 19 7 4 4 5 

% 1,0% 1,1% ,5% 1,5% ,2% 2,1% 1,0% ,5% ,5% ,8% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 305 31 18 11 18 20 11 17 12 13 

% 2,0% 2,7% 1,9% 1,3% 2,2% 2,2% 1,5% 2,0% 1,4% 2,0% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 1167 107 65 63 48 74 48 63 75 40 

% 7,8% 9,3% 6,8% 7,5% 6,0% 8,2% 6,7% 7,2% 8,8% 6,0% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 3629 255 237 192 191 230 184 223 218 186 

% 24,3% 22,1% 24,9% 22,8% 23,8% 25,4% 25,7% 25,6% 25,6% 27,9% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 9229 699 608 547 519 532 447 549 527 409 

% 61,9% 60,6% 64,0% 65,0% 64,8% 58,7% 62,4% 63,1% 62,0% 61,4% 

NO CONTESTA 
n 420 48 17 16 23 31 19 14 14 13 

% 2,8% 4,2% 1,8% 1,9% 2,9% 3,4% 2,7% 1,6% 1,6% 2,0% 
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  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.17.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 154 9 13 6 4 10 8 13 9 10 

% 1,0% 1,3% 1,5% ,6% ,5% 1,3% 1,0% 1,6% 1,2% 1,3% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 305 16 20 18 13 19 23 14 10 21 

% 2,0% 2,4% 2,4% 1,8% 1,7% 2,4% 2,9% 1,8% 1,3% 2,8% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 1167 64 78 60 58 73 80 52 50 69 

% 7,8% 9,5% 9,2% 6,1% 7,7% 9,2% 10,1% 6,5% 6,7% 9,0% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 3629 175 206 224 160 195 192 214 171 176 

% 24,3% 26,0% 24,3% 22,6% 21,4% 24,6% 24,3% 26,9% 22,9% 23,1% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 9229 383 510 660 483 480 466 470 485 455 

% 61,9% 56,8% 60,1% 66,7% 64,5% 60,5% 58,9% 59,1% 64,9% 59,6% 

NO CONTESTA 
n 420 27 21 22 31 16 22 32 22 32 

% 2,8% 4,0% 2,5% 2,2% 4,1% 2,0% 2,8% 4,0% 2,9% 4,2% 
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3.7.3.18 (PC60). “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SI MI 

AMIGO/A SABE QUE ALGO ME PREOCUPA, ME PREGUNTA” 

 

TABLA 3.7.3.18.1 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SI MI AMIGO/A 

SABE QUE ALGO ME PREOCUPA, ME PREGUNTA” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 7 2,0% 1 ,2% 0 ,0% 4 1,5% 3 1,0% 1 ,4% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

15 1,9% 11 3,2% 4 ,9% 0 ,0% 5 1,9% 7 2,3% 3 1,3% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

81 10,1% 57 16,7% 24 5,2% 0 ,0% 28 10,8% 33 10,7% 20 8,6% 

NORMALMENTE ES 

VERDAD 
216 27,0% 105 30,7% 111 24,2% 0 ,0% 71 27,3% 75 24,4% 70 30,0% 

CASI SIEMPRE ES 

VERDAD 
460 57,4% 149 43,6% 311 67,8% 0 ,0% 148 56,9% 174 56,5% 138 59,2% 

NO CONTESTA 21 2,6% 13 3,8% 8 1,7% 0 ,0% 4 1,5% 16 5,2% 1 ,4% 
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1606 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.18.2 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SI MI AMIGO/A 

SABE QUE ALGO ME PREOCUPA, ME PREGUNTA” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 0 ,0% 3 2,8% 3 2,4% 1 ,9% 0 ,0% 1 ,7% 0 ,0% 0 ,0% 

NORMALMENTE 
NO ES VERDAD 

15 1,9% 0 ,0% 3 2,8% 5 4,1% 3 2,7% 0 ,0% 2 1,3% 2 1,1% 0 ,0% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS 

NO 

81 10,1% 0 ,0% 20 18,5% 22 17,9% 15 13,5% 0 ,0% 8 5,3% 11 5,9% 5 4,1% 

NORMALMENTE 
ES VERDAD 

216 27,0% 0 ,0% 33 30,6% 30 24,4% 42 37,8% 0 ,0% 38 25,0% 45 24,3% 28 23,0% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

460 57,4% 0 ,0% 47 43,5% 53 43,1% 49 44,1% 0 ,0% 101 66,4% 121 65,4% 89 73,0% 

NO CONTESTA 21 2,6% 0 ,0% 2 1,9% 10 8,1% 1 ,9% 0 ,0% 2 1,3% 6 3,2% 0 ,0% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.18.3 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SI MI AMIGO/A 

SABE QUE ALGO ME PREOCUPA, ME PREGUNTA” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

NO ES VERDAD 8 1,0% 1 ,4% 7 1,2% 1 ,4% 7 1,4% 3 2,2% 4 1,1% 1 ,4% 0 ,0% 

NORMALMENTE 

NO ES VERDAD 
15 1,9% 5 2,2% 10 1,7% 5 1,8% 10 1,9% 5 3,7% 4 1,1% 6 2,1% 0 ,0% 

A VECES ES 

VERDAD, OTRAS 
NO 

81 10,1% 18 8,0% 63 10,9% 23 8,1% 58 11,2% 10 7,4% 50 13,4% 20 7,1% 1 11,1% 

NORMALMENTE 

ES VERDAD 
216 27,0% 67 29,9% 149 25,8% 77 27,2% 139 26,8% 39 28,7% 97 25,9% 74 26,2% 6 66,7% 

CASI SIEMPRE 
ES VERDAD 

460 57,4% 132 58,9% 328 56,8% 174 61,5% 286 55,2% 71 52,2% 213 57,0% 174 61,7% 2 22,2% 

NO CONTESTA 21 2,6% 1 ,4% 20 3,5% 3 1,1% 18 3,5% 8 5,9% 6 1,6% 7 2,5% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.18.4 “SI TIENES UN AMIGO/A ESPECIAL, PIENSA AHORA EN CÓMO TE SIENTES EN ESA RELACIÓN CON ÉL O CON ELLA. SI MI AMIGO/A 

SABE QUE ALGO ME PREOCUPA, ME PREGUNTA” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

NO ES VERDAD 
n 178 13 11 11 8 16 7 7 8 7 

% 1,2% 1,1% 1,2% 1,3% 1,0% 1,8% 1,0% ,8% ,9% 1,1% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 361 38 21 19 15 30 12 26 17 14 

% 2,4% 3,3% 2,2% 2,3% 1,9% 3,3% 1,7% 3,0% 2,0% 2,1% 

A VECES ES VERDAD, 
OTRAS NO 

n 1502 126 89 71 81 103 73 84 87 75 

% 10,1% 10,9% 9,4% 8,4% 10,1% 11,4% 10,2% 9,7% 10,2% 11,3% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4185 289 270 229 216 258 222 284 257 185 

% 28,1% 25,1% 28,4% 27,2% 27,0% 28,5% 31,0% 32,6% 30,2% 27,8% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 8282 641 542 501 460 470 385 456 470 373 

% 55,6% 55,6% 57,1% 59,5% 57,4% 51,9% 53,8% 52,4% 55,3% 56,0% 

NO CONTESTA 
n 396 46 17 11 21 29 17 13 11 12 

% 2,7% 4,0% 1,8% 1,3% 2,6% 3,2% 2,4% 1,5% 1,3% 1,8% 
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Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.18.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS VASCO RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

NO ES VERDAD 
n 178 13 12 8 5 11 15 9 8 9 

% 1,2% 1,9% 1,4% ,8% ,7% 1,4% 1,9% 1,1% 1,1% 1,2% 

NORMALMENTE NO 
ES VERDAD 

n 361 17 22 19 14 27 22 14 18 16 

% 2,4% 2,5% 2,6% 1,9% 1,9% 3,4% 2,8% 1,8% 2,4% 2,1% 

A VECES ES 
VERDAD, OTRAS NO 

n 1502 69 94 80 55 86 99 83 60 87 

% 10,1% 10,2% 11,1% 8,1% 7,3% 10,8% 12,5% 10,4% 8,0% 11,4% 

NORMALMENTE ES 
VERDAD 

n 4185 182 252 266 216 228 212 224 201 194 

% 28,1% 27,0% 29,7% 26,9% 28,8% 28,8% 26,8% 28,2% 26,9% 25,4% 

CASI SIEMPRE ES 
VERDAD 

n 8282 365 450 598 430 425 423 429 438 426 

% 55,6% 54,2% 53,1% 60,4% 57,4% 53,6% 53,5% 54,0% 58,6% 55,8% 

NO CONTESTA 
n 396 28 18 19 29 16 20 36 22 31 

% 2,7% 4,2% 2,1% 1,9% 3,9% 2,0% 2,5% 4,5% 2,9% 4,1% 
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3.7.3.19 (ON_PC4). “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA LA 

PONDRÍAS?” 

 

TABLA 3.7.3.19.1 “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA LA PONDRÍAS?” EN EL TOTAL 

DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de Sujetos) 1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

TENGO LA PEOR 

RELACIÓN POSIBLE 
CON MIS AMIGOS 

1 ,1% 1 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,3% 0 ,0% 

1 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

2 3 ,3% 1 ,2% 2 ,3% 1 ,4% 2 ,7% 0 ,0% 0 ,0% 

3 3 ,3% 3 ,6% 0 ,0% 3 1,2% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

4 5 ,5% 3 ,6% 2 ,3% 3 1,2% 1 ,4% 0 ,0% 1 ,4% 

5 21 1,9% 13 2,6% 8 1,4% 7 2,9% 6 2,2% 6 1,9% 2 ,8% 

6 35 3,2% 12 2,4% 23 3,9% 3 1,2% 7 2,5% 12 3,7% 13 5,2% 

7 125 11,4% 59 11,6% 66 11,2% 29 12,0% 22 7,9% 37 11,4% 37 14,7% 

8 233 21,3% 107 21,0% 126 21,5% 35 14,5% 58 20,8% 67 20,7% 73 29,0% 

9 360 32,8% 152 29,9% 208 35,4% 69 28,6% 93 33,3% 116 35,8% 82 32,5% 

TENGO LA MEJOR 
RELACIÓN POSIBLE 
CON MIS AMIGOS 

275 25,1% 135 26,5% 140 23,9% 83 34,4% 81 29,0% 67 20,7% 44 17,5% 

NO CONTESTA 35 3,2% 23 4,5% 12 2,0% 8 3,3% 9 3,2% 18 5,6% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.19.2 “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA LA PONDRÍAS?” EN FUNCIÓN 

DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

TENGO LA PEOR 
RELACIÓN 

POSIBLE CON 
MIS AMIGOS 

1 ,1% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,7% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

1 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

2 3 ,3% 0 ,0% 1 ,8% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,9% 1 ,6% 0 ,0% 0 ,0% 

3 3 ,3% 3 2,3% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

4 5 ,5% 2 1,5% 0 ,0% 0 ,0% 1 ,8% 1 ,9% 1 ,6% 0 ,0% 0 ,0% 

5 21 1,9% 6 4,5% 2 1,7% 3 2,2% 2 1,6% 1 ,9% 4 2,5% 3 1,6% 0 ,0% 

6 35 3,2% 2 1,5% 1 ,8% 4 3,0% 5 4,0% 1 ,9% 6 3,7% 8 4,2% 8 6,3% 

7 125 11,4% 18 13,5% 11 9,3% 15 11,2% 15 12,1% 11 10,2% 11 6,8% 22 11,6% 22 17,2% 

8 233 21,3% 16 12,0% 30 25,4% 25 18,7% 36 29,0% 19 17,6% 28 17,4% 42 22,1% 37 28,9% 

9 360 32,8% 35 26,3% 35 29,7% 43 32,1% 39 31,5% 34 31,5% 58 36,0% 73 38,4% 43 33,6% 

TENGO LA 

MEJOR 
RELACIÓN 
POSIBLE CON 

MIS AMIGOS 

275 25,1% 45 33,8% 33 28,0% 31 23,1% 26 21,0% 38 35,2% 48 29,8% 36 18,9% 18 14,1% 

NO CONTESTA 35 3,2% 6 4,5% 5 4,2% 12 9,0% 0 ,0% 2 1,9% 4 2,5% 6 3,2% 0 ,0% 
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TABLA 3.7.3.19.3 “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA LA PONDRÍAS?” EN FUNCIÓN 

DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA 

SIN 

CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

TENGO LA PEOR 

RELACIÓN 
POSIBLE CON 
MIS AMIGOS 

1 ,1% 0 ,0% 1 ,1% 0 ,0% 1 ,1% 0 ,0% 1 ,2% 0 ,0% 0 ,0% 

1 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 0 ,0% 

2 3 ,3% 0 ,0% 3 ,4% 2 ,5% 1 ,1% 0 ,0% 2 ,4% 0 ,0% 1 6,3% 

3 3 ,3% 3 ,9% 0 ,0% 2 ,5% 1 ,1% 1 ,5% 1 ,2% 1 ,3% 0 ,0% 

4 5 ,5% 0 ,0% 5 ,6% 1 ,3% 4 ,6% 2 1,0% 2 ,4% 1 ,3% 0 ,0% 

5 21 1,9% 5 1,6% 16 2,1% 4 1,0% 17 2,4% 8 3,9% 5 1,0% 8 2,1% 0 ,0% 

6 35 3,2% 9 2,8% 26 3,3% 13 3,3% 22 3,2% 12 5,8% 15 3,0% 8 2,1% 0 ,0% 

7 125 11,4% 41 12,9% 84 10,8% 56 14,1% 69 9,9% 24 11,6% 56 11,4% 42 11,1% 3 18,8% 

8 233 21,3% 53 16,7% 180 23,1% 81 20,4% 152 21,8% 43 20,8% 114 23,1% 70 18,4% 6 37,5% 

9 360 32,8% 112 35,3% 248 31,8% 150 37,7% 210 30,1% 47 22,7% 174 35,3% 136 35,8% 3 18,8% 

TENGO LA 
MEJOR 
RELACIÓN 

POSIBLE CON 
MIS AMIGOS 

275 25,1% 91 28,7% 184 23,6% 81 20,4% 194 27,8% 58 28,0% 108 21,9% 107 28,2% 2 12,5% 

NO CONTESTA 35 3,2% 3 ,9% 32 4,1% 8 2,0% 27 3,9% 12 5,8% 15 3,0% 7 1,8% 1 6,3% 
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TABLA 3.7.3.19.4 “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA LA PONDRÍAS?” EN FUNCIÓN 

DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

TENGO LA PEOR 
RELACIÓN POSIBLE CON 
MIS AMIGOS 

n 39 5 2 2 1 3 2 3 1 1 

% ,2% ,3% ,1% ,2% ,1% ,2% ,2% ,2% ,1% ,1% 

1 
n 27 6 2 0 0 3 0 0 0 0 

% ,1% ,3% ,1% ,0% ,0% ,2% ,0% ,0% ,0% ,0% 

2 
n 34 5 4 1 3 2 2 1 3 0 

% ,2% ,3% ,3% ,1% ,3% ,2% ,2% ,1% ,2% ,0% 

3 
n 45 4 3 1 3 2 1 2 4 1 

% ,2% ,2% ,2% ,1% ,3% ,2% ,1% ,2% ,3% ,1% 

4 
n 120 9 11 11 5 9 5 6 8 7 

% ,6% ,5% ,8% ,9% ,5% ,7% ,5% ,5% ,6% ,8% 

5 
n 398 37 16 25 21 32 15 19 18 26 

% 1,8% 2,1% 1,2% 2,0% 1,9% 2,4% 1,4% 1,6% 1,4% 2,8% 

6 
n 702 44 29 40 35 42 38 50 49 30 

% 3,2% 2,5% 2,2% 3,2% 3,2% 3,2% 3,5% 4,1% 3,7% 3,3% 

7 
n 2148 152 139 118 125 165 107 123 119 96 

% 9,8% 8,8% 10,3% 9,3% 11,4% 12,5% 10,0% 10,2% 9,1% 10,5% 

8 
n 4620 329 313 258 233 272 227 268 301 204 

% 21,2% 19,1% 23,3% 20,3% 21,3% 20,7% 21,2% 22,2% 23,0% 22,3% 

9 
n 6430 470 437 398 360 333 343 392 421 281 

% 29,5% 27,2% 32,5% 31,4% 32,8% 25,3% 32,0% 32,5% 32,2% 30,7% 

TENGO LA MEJOR 

RELACIÓN POSIBLE CON 
MIS AMIGOS 

n 6599 590 359 397 275 423 312 326 347 245 

% 30,3% 34,2% 26,7% 31,3% 25,1% 32,1% 29,1% 27,0% 26,5% 26,8% 

NO CONTESTA 
n 649 75 29 17 35 31 21 18 36 23 

% 3,0% 4,3% 2,2% 1,3% 3,2% 2,4% 2,0% 1,5% 2,8% 2,5% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.19.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA 
(C. FORAL 

DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

TENGO LA PEOR 
RELACIÓN POSIBLE CON 

MIS AMIGOS 

n 39 1 1 7 1 2 3 1 2 1 

% ,2% ,1% ,1% ,5% ,1% ,2% ,2% ,1% ,2% ,1% 

1 
n 27 2 1 3 1 1 2 0 3 3 

% ,1% ,2% ,1% ,2% ,1% ,1% ,2% ,0% ,3% ,3% 

2 
n 34 2 1 2 1 3 1 2 0 1 

% ,2% ,2% ,1% ,1% ,1% ,3% ,1% ,2% ,0% ,1% 

3 
n 45 1 1 4 1 3 5 2 4 3 

% ,2% ,1% ,1% ,3% ,1% ,3% ,4% ,2% ,4% ,3% 

4 
n 120 7 3 9 8 7 1 4 8 2 

% ,6% ,7% ,2% ,6% ,8% ,6% ,1% ,4% ,7% ,2% 

5 
n 398 24 28 28 17 25 21 13 13 20 

% 1,8% 2,3% 2,3% 1,8% 1,6% 2,2% 1,6% 1,2% 1,2% 1,9% 

6 
n 702 28 49 52 32 47 36 35 34 32 

% 3,2% 2,7% 4,0% 3,4% 3,0% 4,1% 2,8% 3,1% 3,1% 3,0% 

7 
n 2148 97 107 126 133 130 96 108 107 100 

% 9,8% 9,3% 8,8% 8,3% 12,6% 11,3% 7,4% 9,6% 9,8% 9,4% 

8 
n 4620 238 257 303 228 239 279 247 242 182 

% 21,2% 22,8% 21,1% 19,9% 21,7% 20,8% 21,5% 22,0% 22,2% 17,2% 

9 
n 6430 276 316 471 316 313 410 345 318 230 

% 29,5% 26,4% 25,9% 31,0% 30,0% 27,2% 31,5% 30,7% 29,2% 21,7% 

TENGO LA MEJOR 
RELACIÓN POSIBLE CON 
MIS AMIGOS 

n 6599 317 416 479 279 348 409 330 324 423 

% 30,3% 30,4% 34,2% 31,5% 26,5% 30,2% 31,5% 29,4% 29,8% 39,9% 

NO CONTESTA 
n 649 51 38 35 35 33 37 37 34 64 

% 3,0% 4,9% 3,1% 2,3% 3,3% 2,9% 2,8% 3,3% 3,1% 6,0% 
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TABLA 3.7.3.19.5 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA LA 

PONDRÍAS?” 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 1096 1062 8,59 1.34 

SEXO 
CHICO 496 473 8,56 1.42 

CHICA 600 589 8,61 1.27 

GRUPO DE EDAD 

11 - 12 AÑOS 241 233 8,67 1.53 

13 - 14 AÑOS 279 270 8,73 1.35 

15 - 16 AÑOS 324 306 8,56 1.27 

17 - 18 AÑOS 252 252 8,38 1.18 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

CHICO 11 - 12 AÑOS 134 128 8,54 1.66 

CHICO 13 - 14 AÑOS 118 112 8,69 1.25 

CHICO 15 - 16 AÑOS 123 112 8,55 1.46 

CHICO 17 - 18 AÑOS 121 121 8,47 1.25 

CHICA 11 - 12 AÑOS 107 105 8,83 1.35 

CHICA 13 - 14 AÑOS 161 158 8,75 1.42 

CHICA 15 - 16 AÑOS 201 195 8,57 1.15 

CHICA 17 - 18 AÑOS 131 131 8,31 1.11 

HÁBITAT DE RESIDENCIA 
RURAL 273 270 8,73 1.31 

URBANO 823 792 8,54 1.34 

TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO 
PRIVADO 337 330 8,51 1.28 

PÚBLICO 759 732 8,62 1.36 

CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

BAJA 213 202 8,40 1.55 

MEDIA 493 477 8,56 1.31 

ALTA 374 369 8,75 1.21 

SIN CLASIFICAR 16 15 7,89 1.67 
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TABLA 3.7.3.19.6 ÍNDICES DESCRIPTIVOS DE “SI TUVIERAS QUE CALIFICAR LA RELACIÓN QUE TIENES CON TUS AMIGOS EN GENERAL, ¿QUÉ NOTA LA 

PONDRÍAS?” SEGÚN COMUNIDAD AUTÓNOMA 

 

  N TOTAL N VÁLIDO MEDIA DESV. TÍPICA 

TOTAL 21811 21106 8,62 1.40 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

ANDALUCÍA 4746 4548 8,67 1.51 

ARAGÓN 635 621 8,58 1.36 

ASTURIAS (PRINCIPADO DE) 394 388 8,74 1.36 

BALEARES (ILLES) 369 358 8,63 1.35 

CANARIAS 1062 1037 8,58 1.48 

CANTABRIA 363 355 8,60 1.30 

CASTILLA Y LEÓN 1257 1238 8,56 1.31 

CASTILLA - LA MANCHA 1622 1581 8,61 1.24 

CATALUÑA 2761 2680 8,58 1.37 

COMUNIDAD VALENCIANA 2366 2250 8,56 1.40 

EXTREMADURA 2220 2155 8,67 1.37 

GALICIA 942 927 8,60 1.39 

MADRID (COMUNIDAD DE) 1045 1005 8,67 1.34 

MURCIA (REGIÓN DE) 518 501 8,61 1.55 

NAVARRA (C. FORAL DE) 320 311 8,72 1.27 

PAÍS VASCO 994 961 8,68 1.31 

RIOJA (LA) 124 120 8,61 1.44 

CEUTA Y MELILLA 74 69 8,65 1.47 
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3.7.3.20 (PC5). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS ESTUDIANTES DE TU COLEGIO O INSTITUTO” 

 

TABLA 3.7.3.20.1 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS ESTUDIANTES DE TU COLEGIO O INSTITUTO” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y 

EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

572 66,9% 255 67,8% 317 66,2% 0 ,0% 180 64,5% 207 63,9% 185 73,4% 

A VECES 185 21,6% 80 21,3% 105 21,9% 0 ,0% 73 26,2% 73 22,5% 39 15,5% 

NUNCA/CASI 
NUNCA 

19 2,2% 10 2,7% 9 1,9% 0 ,0% 9 3,2% 7 2,2% 3 1,2% 

ELLOS NO 

CONOCEN A MI 
GRUPO DE 
AMIGOS 

59 6,9% 22 5,9% 37 7,7% 0 ,0% 13 4,7% 22 6,8% 24 9,5% 

NO CONTESTA 20 2,3% 9 2,4% 11 2,3% 0 ,0% 4 1,4% 15 4,6% 1 ,4% 
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TABLA 3.7.3.20.2 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS ESTUDIANTES DE TU COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

572 66,9% 0 ,0% 79 66,9% 83 61,9% 93 75,0% 0 ,0% 101 62,7% 124 65,3% 92 71,9% 

A VECES 185 21,6% 0 ,0% 28 23,7% 32 23,9% 20 16,1% 0 ,0% 45 28,0% 41 21,6% 19 14,8% 

NUNCA/CASI 
NUNCA 

19 2,2% 0 ,0% 4 3,4% 3 2,2% 3 2,4% 0 ,0% 5 3,1% 4 2,1% 0 ,0% 

ELLOS NO 

CONOCEN A 
MI GRUPO DE 
AMIGOS 

59 6,9% 0 ,0% 5 4,2% 9 6,7% 8 6,5% 0 ,0% 8 5,0% 13 6,8% 16 12,5% 

NO 
CONTESTA 

20 2,3% 0 ,0% 2 1,7% 7 5,2% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,2% 8 4,2% 1 ,8% 
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TABLA 3.7.3.20.3 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS ESTUDIANTES DE TU COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE 

RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

572 66,9% 171 71,8% 401 65,0% 220 71,2% 352 64,5% 85 56,3% 270 67,8% 209 71,1% 8 66,7% 

A VECES 185 21,6% 52 21,8% 133 21,6% 60 19,4% 125 22,9% 37 24,5% 91 22,9% 55 18,7% 2 16,7% 

NUNCA/CASI 

NUNCA 
19 2,2% 7 2,9% 12 1,9% 10 3,2% 9 1,6% 4 2,6% 7 1,8% 8 2,7% 0 ,0% 

ELLOS NO 
CONOCEN A 

MI GRUPO DE 
AMIGOS 

59 6,9% 8 3,4% 51 8,3% 16 5,2% 43 7,9% 19 12,6% 22 5,5% 17 5,8% 1 8,3% 

NO 

CONTESTA 
20 2,3% 0 ,0% 20 3,2% 3 1,0% 17 3,1% 6 4,0% 8 2,0% 5 1,7% 1 8,3% 
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TABLA 3.7.3.20.4 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS ESTUDIANTES DE TU COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD 

AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 10929 826 710 621 572 649 531 670 629 476 

% 68,6% 67,1% 70,2% 69,6% 66,9% 66,4% 70,1% 72,6% 70,1% 67,8% 

A VECES 
n 3166 261 207 174 185 200 150 150 184 145 

% 19,9% 21,2% 20,5% 19,5% 21,6% 20,5% 19,8% 16,3% 20,5% 20,7% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 359 19 17 13 19 22 13 15 17 10 

% 2,3% 1,5% 1,7% 1,5% 2,2% 2,3% 1,7% 1,6% 1,9% 1,4% 

ELLOS NO CONOCEN 
A MI GRUPO DE 

AMIGOS 

n 1196 87 65 75 59 84 55 79 57 63 

% 7,5% 7,1% 6,4% 8,4% 6,9% 8,6% 7,3% 8,6% 6,4% 9,0% 

NO CONTESTA 
n 292 38 12 9 20 22 9 9 10 8 

% 1,8% 3,1% 1,2% 1,0% 2,3% 2,3% 1,2% 1,0% 1,1% 1,1% 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.20.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 10929 438 610 709 517 598 670 584 591 528 

% 68,6% 61,3% 67,6% 67,6% 65,0% 68,9% 76,2% 67,6% 72,7% 65,0% 

A VECES 
n 3166 182 192 214 175 170 118 158 131 170 

% 19,9% 25,5% 21,3% 20,4% 22,0% 19,6% 13,4% 18,3% 16,1% 20,9% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 359 22 27 32 27 21 19 25 18 23 

% 2,3% 3,1% 3,0% 3,1% 3,4% 2,4% 2,2% 2,9% 2,2% 2,8% 

ELLOS NO CONOCEN 
A MI GRUPO DE 

AMIGOS 

n 1196 54 64 79 55 66 55 76 57 66 

% 7,5% 7,6% 7,1% 7,5% 6,9% 7,6% 6,3% 8,8% 7,0% 8,1% 

NO CONTESTA 
n 292 18 9 15 21 13 17 21 16 25 

% 1,8% 2,5% 1,0% 1,4% 2,6% 1,5% 1,9% 2,4% 2,0% 3,1% 
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3.7.3.21 (PC6). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS CHICOS/AS DE FUERA DEL COLEGIO O INSTITUTO” 

 

TABLA 3.7.3.21.1 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS CHICOS/AS DE FUERA DEL COLEGIO O INSTITUTO” EN EL TOTAL DE LA 

MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

540 63,2% 221 58,8% 319 66,6% 0 ,0% 159 57,0% 204 63,0% 177 70,2% 

A VECES 240 28,1% 121 32,2% 119 24,8% 0 ,0% 97 34,8% 84 25,9% 59 23,4% 

NUNCA/CASI 
NUNCA 

22 2,6% 13 3,5% 9 1,9% 0 ,0% 11 3,9% 8 2,5% 3 1,2% 

ELLOS NO 

CONOCEN A MI 
GRUPO DE 
AMIGOS 

31 3,6% 10 2,7% 21 4,4% 0 ,0% 7 2,5% 13 4,0% 11 4,4% 

NO CONTESTA 22 2,6% 11 2,9% 11 2,3% 0 ,0% 5 1,8% 15 4,6% 2 ,8% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.21.2 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS CHICOS/AS DE FUERA DEL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LAS 

COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

540 63,2% 0 ,0% 67 56,8% 76 56,7% 78 62,9% 0 ,0% 92 57,1% 128 67,4% 99 77,3% 

A VECES 240 28,1% 0 ,0% 41 34,7% 42 31,3% 38 30,6% 0 ,0% 56 34,8% 42 22,1% 21 16,4% 

NUNCA/CASI 
NUNCA 

22 2,6% 0 ,0% 5 4,2% 5 3,7% 3 2,4% 0 ,0% 6 3,7% 3 1,6% 0 ,0% 

ELLOS NO 

CONOCEN A 
MI GRUPO DE 
AMIGOS 

31 3,6% 0 ,0% 3 2,5% 3 2,2% 4 3,2% 0 ,0% 4 2,5% 10 5,3% 7 5,5% 

NO 
CONTESTA 

22 2,6% 0 ,0% 2 1,7% 8 6,0% 1 ,8% 0 ,0% 3 1,9% 7 3,7% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 

 

 
1627 

TABLA 3.7.3.21.3 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS CHICOS/AS DE FUERA DEL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT 

DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

540 63,2% 162 68,1% 378 61,3% 205 66,3% 335 61,4% 75 49,7% 258 64,8% 201 68,4% 6 50,0% 

A VECES 240 28,1% 60 25,2% 180 29,2% 85 27,5% 155 28,4% 55 36,4% 108 27,1% 72 24,5% 5 41,7% 

NUNCA/CASI 

NUNCA 
22 2,6% 12 5,0% 10 1,6% 11 3,6% 11 2,0% 4 2,6% 12 3,0% 6 2,0% 0 ,0% 

ELLOS NO 
CONOCEN A 

MI GRUPO DE 
AMIGOS 

31 3,6% 3 1,3% 28 4,5% 4 1,3% 27 4,9% 11 7,3% 12 3,0% 8 2,7% 0 ,0% 

NO 

CONTESTA 
22 2,6% 1 ,4% 21 3,4% 4 1,3% 18 3,3% 6 4,0% 8 2,0% 7 2,4% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
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TABLA 3.7.3.21.4 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR OTROS CHICOS/AS DE FUERA DEL COLEGIO O INSTITUTO” EN FUNCIÓN DE LA 

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 10464 795 685 600 540 606 483 606 635 431 

% 65,6% 64,6% 67,8% 67,3% 63,2% 62,0% 63,7% 65,7% 70,8% 61,4% 

A VECES 
n 3966 324 246 217 240 259 216 238 197 192 

% 24,9% 26,3% 24,3% 24,3% 28,1% 26,5% 28,5% 25,8% 22,0% 27,4% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 437 28 29 20 22 23 15 26 19 21 

% 2,7% 2,3% 2,9% 2,2% 2,6% 2,4% 2,0% 2,8% 2,1% 3,0% 

ELLOS NO CONOCEN 
A MI GRUPO DE 

AMIGOS 

n 762 46 38 44 31 64 32 44 34 49 

% 4,8% 3,7% 3,8% 4,9% 3,6% 6,6% 4,2% 4,8% 3,8% 7,0% 

NO CONTESTA 
n 313 38 13 11 22 25 12 9 12 9 

% 2,0% 3,1% 1,3% 1,2% 2,6% 2,6% 1,6% 1,0% 1,3% 1,3% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.21.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 10464 449 605 692 469 582 640 572 562 512 

% 65,6% 62,9% 67,1% 66,0% 59,0% 67,1% 72,8% 66,2% 69,1% 63,1% 

A VECES 
n 3966 185 231 263 230 183 171 187 174 213 

% 24,9% 25,9% 25,6% 25,1% 28,9% 21,1% 19,5% 21,6% 21,4% 26,2% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 437 24 30 27 22 37 24 27 18 25 

% 2,7% 3,4% 3,3% 2,6% 2,8% 4,3% 2,7% 3,1% 2,2% 3,1% 

ELLOS NO CONOCEN 
A MI GRUPO DE 

AMIGOS 

n 762 36 28 50 55 51 28 55 38 39 

% 4,8% 5,0% 3,1% 4,8% 6,9% 5,9% 3,2% 6,4% 4,7% 4,8% 

NO CONTESTA 
n 313 20 8 17 19 15 16 23 21 23 

% 2,0% 2,8% ,9% 1,6% 2,4% 1,7% 1,8% 2,7% 2,6% 2,8% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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2006 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.22 (PC7). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PADRES” 

 

TABLA 3.7.3.22.1 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PADRES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

SIEMPRE/CASI 

SIEMPRE 
601 70,3% 242 64,4% 359 74,9% 0 ,0% 186 66,7% 216 66,7% 199 79,0% 

A VECES 159 18,6% 81 21,5% 78 16,3% 0 ,0% 57 20,4% 61 18,8% 41 16,3% 

NUNCA/CASI 

NUNCA 
42 4,9% 25 6,6% 17 3,5% 0 ,0% 17 6,1% 18 5,6% 7 2,8% 

ELLOS NO 
CONOCEN A MI 

GRUPO DE 
AMIGOS 

33 3,9% 17 4,5% 16 3,3% 0 ,0% 15 5,4% 14 4,3% 4 1,6% 

NO CONTESTA 20 2,3% 11 2,9% 9 1,9% 0 ,0% 4 1,4% 15 4,6% 1 ,4% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
 

 
1632 

HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.22.2 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PADRES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

SIEMPRE/CASI 

SIEMPRE 
601 70,3% 0 ,0% 75 63,6% 80 59,7% 87 70,2% 0 ,0% 111 68,9% 136 71,6% 112 87,5% 

A VECES 159 18,6% 0 ,0% 26 22,0% 26 19,4% 29 23,4% 0 ,0% 31 19,3% 35 18,4% 12 9,4% 

NUNCA/CASI 
NUNCA 

42 4,9% 0 ,0% 8 6,8% 11 8,2% 6 4,8% 0 ,0% 9 5,6% 7 3,7% 1 ,8% 

ELLOS NO 
CONOCEN A 
MI GRUPO DE 

AMIGOS 

33 3,9% 0 ,0% 7 5,9% 8 6,0% 2 1,6% 0 ,0% 8 5,0% 6 3,2% 2 1,6% 

NO 
CONTESTA 

20 2,3% 0 ,0% 2 1,7% 9 6,7% 0 ,0% 0 ,0% 2 1,2% 6 3,2% 1 ,8% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.22.3 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PADRES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

601 70,3% 168 70,6% 433 70,2% 209 67,6% 392 71,8% 89 58,9% 292 73,4% 217 73,8% 3 25,0% 

A VECES 159 18,6% 51 21,4% 108 17,5% 73 23,6% 86 15,8% 35 23,2% 69 17,3% 49 16,7% 6 50,0% 

NUNCA/CASI 

NUNCA 
42 4,9% 10 4,2% 32 5,2% 15 4,9% 27 4,9% 12 7,9% 14 3,5% 14 4,8% 2 16,7% 

ELLOS NO 
CONOCEN A 

MI GRUPO DE 
AMIGOS 

33 3,9% 8 3,4% 25 4,1% 8 2,6% 25 4,6% 10 6,6% 15 3,8% 8 2,7% 0 ,0% 

NO 

CONTESTA 
20 2,3% 1 ,4% 19 3,1% 4 1,3% 16 2,9% 5 3,3% 8 2,0% 6 2,0% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.22.4 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PADRES” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 11863 901 798 678 601 688 570 725 679 506 

% 74,4% 73,2% 78,9% 76,0% 70,3% 70,4% 75,2% 78,5% 75,7% 72,1% 

A VECES 
n 2657 210 149 143 159 178 127 138 155 128 

% 16,7% 17,1% 14,7% 16,0% 18,6% 18,2% 16,8% 15,0% 17,3% 18,2% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 660 55 30 39 42 49 33 32 34 28 

% 4,1% 4,5% 3,0% 4,4% 4,9% 5,0% 4,4% 3,5% 3,8% 4,0% 

ELLOS NO CONOCEN 

A MI GRUPO DE 
AMIGOS 

n 461 27 20 22 33 36 18 18 21 31 

% 2,9% 2,2% 2,0% 2,5% 3,9% 3,7% 2,4% 2,0% 2,3% 4,4% 

NO CONTESTA 
n 301 38 14 10 20 26 10 10 8 9 

% 1,9% 3,1% 1,4% 1,1% 2,3% 2,7% 1,3% 1,1% ,9% 1,3% 

 
 

  



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.22.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 11863 508 695 780 557 647 694 646 609 581 

% 74,4% 71,1% 77,1% 74,4% 70,1% 74,5% 79,0% 74,8% 74,9% 71,6% 

A VECES 
n 2657 115 150 173 154 151 119 124 138 146 

% 16,7% 16,1% 16,6% 16,5% 19,4% 17,4% 13,5% 14,4% 17,0% 18,0% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 660 49 28 48 33 33 30 41 25 31 

% 4,1% 6,9% 3,1% 4,6% 4,2% 3,8% 3,4% 4,7% 3,1% 3,8% 

ELLOS NO CONOCEN 
A MI GRUPO DE 

AMIGOS 

n 461 23 20 34 32 24 20 30 21 31 

% 2,9% 3,2% 2,2% 3,2% 4,0% 2,8% 2,3% 3,5% 2,6% 3,8% 

NO CONTESTA 
n 301 19 9 14 19 13 16 23 20 23 

% 1,9% 2,7% 1,0% 1,3% 2,4% 1,5% 1,8% 2,7% 2,5% 2,8% 

 
 



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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3.7.3.23 (PC8). “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PROFESORES” 

 

TABLA 3.7.3.23.1 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PROFESORES” EN EL TOTAL DE LA MUESTRA Y EN FUNCIÓN DEL SEXO Y DE LA 

EDAD 

 

  

TOTAL SEXO GRUPO DE EDAD 

 N % 
CHICO CHICA 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 

Sujetos) 
1096 100,0% 509 100,0% 587 100,0% 241 100,0% 279 100,0% 324 100,0% 252 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

413 48,3% 169 44,9% 244 50,9% 0 ,0% 133 47,7% 142 43,8% 138 54,8% 

A VECES 175 20,5% 81 21,5% 94 19,6% 0 ,0% 66 23,7% 69 21,3% 40 15,9% 

NUNCA/CASI 
NUNCA 

51 6,0% 33 8,8% 18 3,8% 0 ,0% 20 7,2% 22 6,8% 9 3,6% 

ELLOS NO 

CONOCEN A MI 
GRUPO DE 
AMIGOS 

189 22,1% 79 21,0% 110 23,0% 0 ,0% 53 19,0% 75 23,1% 61 24,2% 

NO CONTESTA 27 3,2% 14 3,7% 13 2,7% 0 ,0% 7 2,5% 16 4,9% 4 1,6% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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HBSC 
2006 

TABLA 3.7.3.23.2 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PROFESORES” EN FUNCIÓN DE LAS COMBINACIONES DE SEXO Y EDAD 

 

  

TOTAL CHICO CHICA 

 N % 
11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 11 - 12 AÑOS 13 - 14 AÑOS 15 - 16 AÑOS 17 - 18 AÑOS 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 133 100,0% 118 100,0% 134 100,0% 124 100,0% 108 100,0% 161 100,0% 190 100,0% 128 100,0% 

SIEMPRE/CASI 

SIEMPRE 
413 48,3% 0 ,0% 56 47,5% 50 37,3% 63 50,8% 0 ,0% 77 47,8% 92 48,4% 75 58,6% 

A VECES 175 20,5% 0 ,0% 27 22,9% 29 21,6% 25 20,2% 0 ,0% 39 24,2% 40 21,1% 15 11,7% 

NUNCA/CASI 
NUNCA 

51 6,0% 0 ,0% 9 7,6% 15 11,2% 9 7,3% 0 ,0% 11 6,8% 7 3,7% 0 ,0% 

ELLOS NO 
CONOCEN A 
MI GRUPO DE 

AMIGOS 

189 22,1% 0 ,0% 22 18,6% 32 23,9% 25 20,2% 0 ,0% 31 19,3% 43 22,6% 36 28,1% 

NO 
CONTESTA 

27 3,2% 0 ,0% 4 3,4% 8 6,0% 2 1,6% 0 ,0% 3 1,9% 8 4,2% 2 1,6% 

 
 

   



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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TABLA 3.7.3.23.3 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PROFESORES” EN FUNCIÓN DEL HÁBITAT DE RESIDENCIA, LA TITULARIDAD DEL 

CENTRO EDUCATIVO Y LA CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR ESTIMADA 

 

  

TOTAL HÁBITAT DE RESIDENCIA 
TITULARIDAD DEL CENTRO 

EDUCATIVO 
CAPACIDAD ADQUISITIVA FAMILIAR 

 N % 
RURAL URBANO PRIVADO PÚBLICO BAJA MEDIA ALTA SIN CLASIFICAR 

 n %  n %  n %  n %  n %  n %  n %  n % 

N (Número de 
Sujetos) 

1096 100,0% 317 100,0% 779 100,0% 398 100,0% 698 100,0% 207 100,0% 493 100,0% 380 100,0% 16 100,0% 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

413 48,3% 132 55,5% 281 45,5% 141 45,6% 272 49,8% 53 35,1% 206 51,8% 151 51,4% 3 25,0% 

A VECES 175 20,5% 54 22,7% 121 19,6% 73 23,6% 102 18,7% 44 29,1% 76 19,1% 49 16,7% 6 50,0% 

NUNCA/CASI 

NUNCA 
51 6,0% 16 6,7% 35 5,7% 24 7,8% 27 4,9% 10 6,6% 21 5,3% 20 6,8% 0 ,0% 

ELLOS NO 
CONOCEN A 

MI GRUPO DE 
AMIGOS 

189 22,1% 35 14,7% 154 25,0% 67 21,7% 122 22,3% 38 25,2% 82 20,6% 67 22,8% 2 16,7% 

NO 

CONTESTA 
27 3,2% 1 ,4% 26 4,2% 4 1,3% 23 4,2% 6 4,0% 13 3,3% 7 2,4% 1 8,3% 

 
 

   



 Desarrollo adolescente y salud.  
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TABLA 3.7.3.23.4 “TU GRUPO DE AMIGOS/AS ES ACEPTADO POR TUS PROFESORES” EN FUNCIÓN DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE PROCEDENCIA 

 

  
TOTAL ANDALUCÍA ARAGÓN 

ASTURIAS 
(PRINCIPADO 

DE) 

BALEARES 
(ILLES) 

CANARIAS CANTABRIA 
CASTILLA Y 

LEÓN 
CASTILLA - 
LA MANCHA 

CATALUÑA 

N (Número de Sujetos)   21811 1726 1344 1268 1096 1317 1073 1208 1307 914 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 7526 595 485 401 413 431 358 425 411 341 

% 47,2% 48,3% 48,0% 45,0% 48,3% 44,1% 47,2% 46,0% 45,8% 48,6% 

A VECES 
n 2869 240 180 145 175 182 133 166 147 134 

% 18,0% 19,5% 17,8% 16,3% 20,5% 18,6% 17,5% 18,0% 16,4% 19,1% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 882 67 38 50 51 68 37 37 48 52 

% 5,5% 5,4% 3,8% 5,6% 6,0% 7,0% 4,9% 4,0% 5,4% 7,4% 

ELLOS NO CONOCEN 

A MI GRUPO DE 
AMIGOS 

n 4281 289 289 284 189 273 212 281 274 162 

% 26,9% 23,5% 28,6% 31,8% 22,1% 27,9% 28,0% 30,4% 30,5% 23,1% 

NO CONTESTA 
n 384 40 19 12 27 23 18 14 17 13 

% 2,4% 3,2% 1,9% 1,3% 3,2% 2,4% 2,4% 1,5% 1,9% 1,9% 

 



HBSC 
2006 
HBSC 
2006 

  Desarrollo adolescente y salud.  
Resultados del Estudio HBSC-2006 con chicos y chicas baleares de 11 a 17 años. 
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CONTINUACIÓN DE LA TABLA 3.7.3.23.4 

 

  
TOTAL 

COMUNIDAD 
VALENCIANA 

EXTREMADURA GALICIA 
MADRID 

(COMUNIDAD 
DE) 

MURCIA 
(REGIÓN 

DE) 

NAVARRA (C. 
FORAL DE) 

PAÍS 
VASCO 

RIOJA (LA) 
CEUTA Y 
MELILLA 

N (Número de Sujetos)   21811 1044 1218 1519 1052 1151 1300 1124 1089 1061 

SIEMPRE/CASI 
SIEMPRE 

n 7526 317 417 482 339 418 488 433 387 385 

% 47,2% 44,4% 46,2% 45,9% 42,6% 48,2% 55,5% 50,1% 47,6% 47,4% 

A VECES 
n 2869 126 163 200 184 156 115 136 126 161 

% 18,0% 17,6% 18,1% 19,1% 23,1% 18,0% 13,1% 15,7% 15,5% 19,8% 

NUNCA/CASI NUNCA 
n 882 59 46 71 43 53 43 53 34 32 

% 5,5% 8,3% 5,1% 6,8% 5,4% 6,1% 4,9% 6,1% 4,2% 3,9% 

ELLOS NO CONOCEN 
A MI GRUPO DE 

AMIGOS 

n 4281 188 260 281 201 223 209 217 246 203 

% 26,9% 26,3% 28,8% 26,8% 25,3% 25,7% 23,8% 25,1% 30,3% 25,0% 

NO CONTESTA 
n 384 24 16 15 28 18 24 25 20 31 

% 2,4% 3,4% 1,8% 1,4% 3,5% 2,1% 2,7% 2,9% 2,5% 3,8% 
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